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| dati tecnici e le caratteristiche estetiche dei prodotti sono soggetti a variazioni. Olimpia
Splendid si riserva il diritto di modificarli in qualsiasi momento e senza preavviso.

The technical data and aesthetic characteristics of the products are subject to change. Olim-
pia Splendid reserves the right to modify them at any time without notice.

Les informations techniques et les caractéristiques esthétiques des produits peuvent subir
des modifications. Olimpia Splendid se réserve le droit de les modifier a tout moment et sans
préavis.

Die technischen Daten und asthetischen Eigenschaften der Produkte kdnnen Anderungen
unterliegen. Olimpia Splendid behalt sich das Recht vor, diese jederzeit ohne vorherige
Ankindigung zu andern.

Los datos técnicos y las caracteristicas estéticas de los productos estan sujetos a cambios.
Olimpia Splendid se reserva el derecho de modificarlos en cualquier momento sin previo
aviso.

Os dados técnicos e as caracteristicas estéticas dos produtos estdo sujeitos a alteragdes. A
Olimpia Splendid reserva-se o direito de modifica-los a qualquer momento sem aviso prévio.

De technische gegevens en esthetische kenmerken van de producten kunnen worden
gewijzigd. Olimpia Splendid behoudt zich het recht voor deze op elk moment zonder
voorafgaande kennisgeving te wijzigen.
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Dane techniczne i cechy estetyczne produktéw mogg ulec zmianie. Olimpia Splendid
zastrzega sobie prawo do ich modyfikacji w dowolnym momencie bez uprzedniego
powiadomienia.

Datele tehnice si caracteristicile estetice ale produselor pot fi modificate. Olimpia Splendid Tsi
rezerva dreptul de a le modifica in orice moment fara notificare prealabila.

De tekniska data och estetiska egenskaperna hos produkterna kan andras. Olimpia Splendid
forbehaller sig rétten att andra dem nar som helst utan foregaende meddelande.

A termékek miszaki adatai és esztétikai jellemzéi valtozhatnak. Az Olimpia Splendid
fenntartja a jogot, hogy ezeket barmikor, elézetes értesités nélkiil médositsa.

Technické udaje a estetické vlastnosti vyrobkd podiéhaji zménam. Olimpia Splendid si
vyhrazuje pravo kdykoli je bez upozornéni modifikovat.
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1 - INFORMAZIONI GENERALI

Il Kit B1029- COMANDO UNICO WIRELESS BN consente di controllare la temperatura
nelle stanze dove & installato. Il presente manuale si riferisce al COMANDO UNICO WI-
RELESS BN abbinato al Multibus Switch. Le informazioni e le avvertenze contenute nel
presente manuale sono valide per entrambi i componenti, di seguito denominati “dispositi-
vi”, “termostato” e “Interruttore Multibus”. Questo manuale & stato concepito con lo scopo
di fornirvi tutte le spiegazioni necessarie per poter gestire il vostro kit B1029 al meglio.
Leggere attentamente il presente manuale prima di procedere con qualsiasi opera-
zione (installazione, manutenzione, uso) ed attenersi scrupolosamente a quanto descritto
nei singoli capitoli; Il presente manuale & da considerarsi parte integrante del manuale
istruzioni installazione e uso a corredo delle unita UNICO OLIMPIA SPLENDID.

Entrambi i manuali dovranno essere conservati con cura e dovranno SEMPRE accompa-
gnare I'apparecchio anche in caso di sua cessione ad altro proprietario o utente oppure
di un trasferimento su un altro impianto. In caso di suo danneggiamento o smarrimento
richiederne un’altra copia al Servizio Tecnico di Assistenza OLIMPIA SPLENDID di zona.

1.1 - GARANZIA

Olimpia Splendid garantisce questo dispositivo per difettiimputabili a vizi di fabbricazio-
ne in conformita al D.L. 24/02 del 02/02/2002.

Resta escluso dalla garanzia qualsiasi altro problema legato a:

* Errata installazione.

+ Eventi atmosferici straordinari.

* Manomissioni da parte di personale non autorizzato.
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Questo apparecchio dovra essere destinato solo all’'uso per il quale & stato espres-
samente concepito. Ogni altro uso € da considerarsi improprio e quindi pericoloso.
Il costruttore non puo essere considerato responsabile per eventuali danni derivanti
da usi impropri, erronei ed irragionevoli.

Non permettete che I'apparecchio sia usato da bambini o da incapaci, senza sorve-
glianza.

In caso di guasto e/o di cattivo funzionamento del sistema, spegnerlo e non mano-
metterlo. Per I'eventuale riparazione rivolgersi esclusivamente ai centri di assistenza
tecnica autorizzati dal costruttore e richiedere I'utilizzo di ricambi originali. Il mancato
rispetto di quanto sopra pu6é compromettere la sicurezza del sistema.

In caso di smantellamento del sistema procedere allo smaltimento differenziato dei
singoli componenti secondo le disposizioni di legge locali, incluse le pile AAA. Si
raccomanda inoltre di rendere innocue quelle parti dell'apparecchio suscettibili di
costituire un pericolo, specialmente per i bambini che potrebbero servirsi dell'appa-
recchio fuori uso per i propri giochi.

1.2 - PITTOGRAMMI EDITORIALI

Segnalaal personale interes- Segnalaal personale interes-
A sato che l'operazione descrit- A sato che l'operazione descrit-

tapresenta, se non effettuata tapresenta, se non effettuata

nelrispetto delle normative di nel rispetto delle normative di
sicurezza, il rischio di subire sicurezza, il rischio di subire
danni fisici. uno shock elettrico.

simbolo contengono informazionie devono assolutamente fare.

@ | paragrafi preceduti da questo @ Contrassegna azioni che non si

prescrizioni molto importanti, parti-

colarmente per quanto riguarda la

sicurezza. Il mancato rispetto pud

comportare:

- pericolo per lincolumita degli
operatori

- perdita della garanzia contrat-
tuale

- declinazione di responsabilita
da parte della ditta costruttrice

1.3 - AVWWERTENZE

IT-2

Linstallazione deve essere eseguita da personale qualificato.

E indispensabile applicare tutte le nozioni precisate nel presente manuale.
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OSSERVANZA DELLE NORME CONTENUTE NEL PRESENTE LI-
BRETTO.

+ La ditta costruttrice si riserva il diritto di apportare modifiche in qualsiasi
momento ai propri modelli, fermo restando le caratteristiche essenziali
descritte nel presente manuale.

* Duranteilmontaggio, e ad ogni operazione di manutenzione, € necessario
osservare le precauzioni citate nel presente manuale e in quello dell’'unita
Unico, e adottare ogni precauzione suggerita dal comune buonsenso e
dalle Normative di Sicurezza vigenti nel luogo d'installazione.

+ Dopo avertolto I'imballaggio assicurarsi dell'integrita dell'apparecchio; gli
elementi dell'imballo non devono essere lasciati alla portata dei bambini
in quanto potenziali fonti di pericolo.

* Questi dispositivi sono conformi alle direttive Europee
ETSI EN 301 489-1 V2.2.3:2019
ETSI EN 301 489-17 V3.2.4:2020
ETSI EN 300 328 V2.2.2:2019

* L'uso contemporaneo di questa apparecchiatura in prossimita di altri
apparecchi a radiofrequenza pud compromettere la qualita del segnale
trasmesso/ricevuto fino allinterruzione della comunicazione.

* | dispositivi si avvalgono di una frequenza non armonizzata e sono con-
cepiti per essere usati nei paesi europei; per le restrizioni d’'uso di questi
dispositivi si faccia riferimento alle normative vigenti specifica per ogni
paese.

* Nei paesi della UE la WLAN pu6 quindi essere utilizzata in ambienti
chiusi senza alcuna restrizione, ma in Francia non puo essere utilizzata
allaperto.

» Cambiamenti o modifiche non espressamente approvati dalla parte
responsabile della conformita potrebbero annullare 'autorizzazione
dell'utente a utilizzare I'apparecchiatura.

* Verificare la compatibilita del dispositivo utilizzato con I'app OS Smart
System nella lista presente sugli store digitali. OLIMPIA SPLENDID non
€ responsabile di qualsiasi problema derivante dall'incompatibilita.

. | fulmini e i telefoni cellulari possono causare dei malfunziona-
menti. Spegnere il termostato rimuovendo le batterie AAA, quindi
scollegare elettricamente I'unita UNICO per un minuto. Riavviare
poi termostato e unita UNICO.

. In caso di sostituzione di componenti utilizzare esclusivamente
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ricambi originali OLIMPIA SPLENDID.

. IMPORTANTE! Per evitare qualsiasi rischio di folgorazione, &
indispensabile scollegare la spina dalla presa di corrente prima di
effettuare collegamenti elettrici e qualsiasi intervento di pulizia e/o
manutenzione dell'apparecchiatura. .

QUANDO SIUTILIZZAL'APPARECCHIATURAELETTRICA, E NECES-

SARIO SEGUIRE SEMPRE LE PRECAUZIONI DI SICUREZZA FON-

DAMENTALI AL FINE DI RIDURRE | RISCHI DI INCENDIO, SCOSSE

ELETTRICHE E LESIONI, COMPRESE LE SEGUENTI:

. Non utilizzare detergenti liquidi o corrosivi per pulire i dispositivi,
non spruzzare acqua o altri liquidi sullunita in quanto potrebbero
danneggiare i componenti in plastica o, addirittura, provocare
scosse elettriche.

* Non bagnare i dispositivi. Potrebbero verificarsi corto circuiti o incendi.

* In caso di anomalie di funzionamento (per esempio: rumore anomalo,
cattivoodore, fumo, innalzamento anomalo dellatemperatura, dispersioni
elettriche, ecc.) spegnere immediatamente il dispositivo rimuovendo le
pile AAA. Contattare il rivenditore locale.

. Non toccare (se in funzione) il prodotto con le mani bagnate.

Rischio di incendio o scosse elettriche.

* Non posizionare il riscaldatore o altre apparecchiature vicine al cavo di
alimentazione. Rischio di incendio o scosse elettriche.

* Nel caso in cui il kit B1029 COMANDO UNICO WIRELESS BW non sia
utilizzato per un certo periodo di tempo, rimuovere le batterie dal loro
compartimento.

* Perlosmaltimento delle apparecchiature, rimuovere le batterie dairispettivi
contenitori compartimento e seguire le procedure di raccolta dei rifiuti per
le singole parti in conformita con le normative locali. Inoltre, assicurarsi
che le parti del dispositivo che potrebbero costituire un pericolo, soprat-
tutto per i bambini che potrebbero considerarli come giocattoli, vengano
tenuti al sicuro.

+ Non smontare o modificare i dispositivi

 Non smontare i componenti del termostato o del Multibus Switch quando
questi sono in funzione

* Non utilizzare il Multibus Switch o il termostato direttamente esposti alle
fonti di calore, luce del sole o eventi atmosferici.

IT-4
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2 - LISTADEI COMPONENTI FORNITI A CORREDO

I componenti elencati di sequito e mostrati nella figura 1 sono inclusi nella fornitura,
gli altri particolari necessari per l'installazione devono essere acquistati.

A. Comando Unico Wireless B/N

WMultibus Switch

Cavo di connessione Unico-WMultibus Swi-

tch

D. Kitdiviti (4x), tasselli (4x) e nastro bi-adesivo
(1x)

E. Manuale avvertenze “Comando Unico Wire-

ow»

EYE

3 - INSTALLAZIONE
3.1 - DESCRIZIONE COMPONENTI PRINCIPALI (FIG.2)

-
1. Cornicerotondacondisplay
2. Base
3. WMultibus Switch
1
@ )
G /

[l = Linstallazione deve essere eseguita da personale qualificato. Tutte le
istruzioni contenute nel presente manuale e nel MANUALE DI AVVER-
TENZE UNICO WIRELESS CONTROL BW devono essere rispettate.
L’inosservanzaditaliindicazionipud comportare un malfunzionamento
delle unita che non pud essere attribuito alla loro qualita e che quindi
fa decadere ogni forma di garanzia fornita dal produttore.
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Durante l'installazione é raccomandato di maneggiare i compo-
nenti con cura.

3.2 - CONNESSIONE E POSIZIONAMENTO DEL WMULTIBUS

A

>

>

SWITCH SULL’UNITA UNICO
Il sistema elettrico deve conformarsi a tuttii codici e regolamenti
nazionali e/o locali. Inoltre, devono essere seguite le specifiche
e i requisiti della scheda tecnica.

Questa operazione deve essere eseguita solo dall’installatore
o da personale con qualifica similare, in conformita con le nor-
mative locali e/o nazionali.

Per prevenire il rischio di scosse elettriche, é obbligatorio spe-
gnere l'interruttore principale prima di eseguire i collegamenti
elettrici o qualsiasioperazione dimanutenzione sugliapparecchi.

Prima di collegare I'unita, assicurarsi che i valori di tensione e
frequenza dell’alimentazione elettrica siano conformi a quelli
indicati sulla targhetta dei dati dell’unita.

Eventuali sostituzioni dei cavi devono essere effettuate esclu-
sivamente dal supporto tecnico autorizzato o da personale con
qualifica similare.

Sulla linea di alimentazione dell’apparecchio deve essere pre-
sente un dispositivo di disconnessione omnipolare adeguato,
conforme alle normative nazionali sull’installazione.

Per collegare I'unita Unico al termostato, &€ necessario installare il WMultibus

Switch (4) (Fig.3).

+ Collegare il WMultibus Switch con il cavo di collegamento unita Unico -WMultibus
Switch, per riferimento vedere il diagramma di collegamento dei fili (Pag.XX - RIif.

A).

IT-6
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3.2.1 - Unita unico PRO

* Fissareilnastro bi-adesivo fornito sul retro
del WMultibus Switch

+ Collegareilterminale del WMultibus Switch
alla porta seriale dell’'unita Unico Pro.

Controllare sul manuale utente dell’'unita
Unico Pro dove é situato 'accesso alla
porta seriale.

+ Incasodiinstallazione a pavimento: posizio-
nare il WMultibus Switch sul fondo dell’'unita =

Unico Pro. Fissare il WMultibus switch con | —==: &
il nastro biadesivo. it

Jm
J“', I

In caso diinstallazione a soffitto: posizionare
il WMultibus Switch sulla parte superiore
dell'unita Unico Pro. Fissare il WMultibus
switch con il nastro biadesivo.

= l—iﬁ

3.2.2 - Unita unico Evo/Next
* Fissare il nastro bi-adesivo fornito sul retro
del WMultibus Switch

SOLOPERUNITA UNICO EVO/NEXT SENZA

RESISTENZE ELETTRICHE (UNICO EVO/

NEXT EVAN-PVAN) FIG.3b:

» Rimuovere la griglia superiore dell'Unico
Evo/Next.

Collegare il terminale del WMultibus Switch
all'accesso alla porta seriale dell’'unita Unico
Evo/Next, situata nella parte superiore destra
dell'unita sotto la griglia, facendo attenzione
a far passare il cavo attraverso la griglia,
come mostrato in figura.

Chiudere la griglia dell’'Unico Evo/Next.

/
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SOLO PER UNITA UNICO EVO/NEXT CON [ 3
RESISTENZE ELETTRICHE RISCALDANTI
(UNICO EVO/NEXT EVANX) FIG.3c: - dlu:' —

' 7

» Usando una pinza premere la porta seriale,
spingere la porta seriale verso il basso e
rimuoverla dalla sua sede, come mostrato
nellimmagine.

Guardando il retro dell’unita, I'accesso
alla porta seriale si trova in alto a sinistra.

+ Collegare il terminale del WMultibus Switch
alla porta seriale dell'unita Unico Evo/Next

* Posizionare il cavo diconnessione del WMul-
tibus Switch sul retro dell’'unita Unico Evo/
Next.

IMPORTANTE: non posizionare il cavo di
collegamento del WMultiBus Switch vicino
alle resistenze elettriche riscaldanti.

* Installare l'unita sul muro (per la procedura
fare riferimento almanuale utente dell’'Unico).

PER TUTTE LE UNITA UNICO EVO/NEXT
(UNICO EVO/NEXT EVANX E EVAN-PVAN)
FIG.3d:
* Incasodiinstallazione a pavimento: posizio- - @
nare il WMultibus Switch sul fondo dell'unita —
Unico Evo/Next. Fissare il WMultibus switch / 1=
con il nastro biadesivo. L \E—

+ In caso diinstallazione a soffitto: posizionare )
il WMultibus Switch sulla parte superiore _
dell'unita Unico Evo/Next. Fissare il WMulti- =
bus switch con il nastro biadesivo.
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3.2.2 - Unita unico VERTICAL

Fissare il nastro bi-adesivo fornito sul
retro del WMultibus Switch

SOLO PER UNITA CON ESTETICA
(UNICO VERTICAL 35HP EVAN-E-
VANX): rimuovere il pannello estetico
frontale e laterale destro dell’'unita (per
la procedura dirimozione pannellifare
riferimento la manuale utente Unico
Vertical).

Collegare il terminale del WMultibus
Switch alla porta seriale dell'unita Unico
Vertical, se presente, togliere la prolunga
sulla porta seriale.

Controllare sul manuale utente
dell’unita Unico Vertical dove &
situato I’'accesso alla porta seriale.

Posizionare il cavo di connessione del
WMultibus switch nella sede del filtro,
come mostrato in figura. Rimontare il
pannello estetico laterale destro, pre-
stando attenzione a far uscire il cavo di
connessione WMultibus Switch dalla- \_
pertura posizionata sul retro del pannello
laterale estetico destro, come mostrato in figura.

Rimontare i pannelli estetici dell'unita Unico Vertical (per la procedura fare riferimento
al manuale utente Unico Vertical)

Posizionare il WMultibus Switch sulla parte superiore dell’unita e fissarlo con il nastro
biadesivo.

SOLO PER UNITA DAINCASSO (UNICO VERTICAL-NK 35HP EVAN-EVANX):
collegare il terminale del WMultibus Switch alla porta seriale dell’'unita Unico
VERTICAL.

Controllare sul manuale utente dell’'unita Unico Vertical dove é situato I'ac-
cesso alla porta seriale.

Posizionare il WMultibus Switch sulla parte superiore dell’'unita e fissarlo con il
nastro biadesivo.
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3.3 - INSERIMENTO BATTERIE

Il KIT B1029 COMANDO UNICO WIRELESS BW é fornito senza batterie.
Le batterie necessarie sono di tipo AAA (LR03 AM4) da 1,5 V.

+ Separare la cornice del termostato
rotondo (1) dalla base (1a) (fig.4).

* Inserire le batterie (F) nel vano,
prestando attenzione a inserirle
nel verso corretto.

La polarita indicata sul fondo del vano deve essere rispettata.

3.4 - MONTAGGIO A PARETE
Il termostato puo essere montato direttamente sulla parete.

Per prevenire il rischio
di scosse elettriche, é
obbligatorio spegnere
I'interruttore principa-
le prima di eseguire i
collegamenti elettrici
0 qualsiasi operazione
di manutenzione sugli

apparecchi.

+ Separare la cornice del termostato
rotondo (1) dalla base (1a) (fig.5).
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+ Segnare i due fori di montaggio nella posizione desiderata, utilizzando la base come
riferimento*. Per determinare la direzione del termostato, la livella si trova nella parte
inferiore della base.

* Praticare i fori nel muro con una punta da trapano appropriata, inserire due tasselli
(fig. 6) e fissare la base con viti e rondelle appropriate. Viti e tasselli sono forniti con
il KIT B1029.

+ Rimontare la cornice rotonda sulla base del termostato. Il termostato & pronto per
l'uso.

*La base é dotata di una livella per un posizionamento corretto.

-

3.5 - SOSTITUZIONE DELLE BATTERIE SCARICHE

Le batterie devono essere sostituite quando il simbolo sul display che indica lo stato

delle batterie & vuoto. Per maggiori informazioni, fare riferimento al paragrafo IN-

TERFACCIAPRINCIPALE (ICONE

DISPLAY).

* Aprireil COMANDO UNICOWIRE-
LESS B/N separando labase dalla
cornice rotonda, come mostrato
nella figura 7.

* Rimuovere le batterie scariche
dal vano e inserire quelle nuove,
rispettando la polarita illustrata sul
fondo del vano.
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Utilizzare sempre batterie AAA (LR03 AM4) da 1,5 V e sostituire sempre en-
trambe le batterie scariche con due nuove.
NON UTILIZZARE MAI BATTERIE RICARICABILI.

ATTENZIONE
Le batterie scariche devono essere smaltite negli appositi punti
di raccolta rifiuti o come richiesto dalle normative locali.

4 - UTILIZZO DEL TERMOSTATO
4.1 - OPERAZIONI CONSENTITE ALL'UTENTE

AZIONE DESCRIZIONE FUNZIONE

Rotazione in senso orario | Ruotare la cornice del termostato per
aumentare la temperatura o per scorrere
tra le diverse opzioni.

Rotazione in senso an- | Ruotare la cornice del termostato per
tiorario diminuire la temperatura o per scorrere
tra le diverse opzioni.

Pressione semplice Selezionare o confermare un’imposta-
zione, accedere al MENU FUNZIONI
BASE

Pressione prolungata (per | Accedere al MENU FUNZIONI AUSI-
tre secondi) LIARIE

Il display del termostato non é touch screen.
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4.2 - ABBINAMENTO DELL'UNITA UNICO AL TERMOSTATO

Il WMultibus switch e il comando UNICO WIRELESS B/N sono forniti gia
abbinati come impostazione di fabbrica.

Nel caso in cui sia necessario un nuovo abbinamento, fare riferimento al paragrafo
seguente.
Accendere I'unita Unico.

é ATTENZIONE! Durante I'associazione, quando I'unita Unico
é accesa, assicurarsi di non toccare nessuna parte dell’unita
Unico, per prevenire il rischio di elettroshock.

Sul WMultibus Switch (Fig.9):

* Premere e tenere premuto il pul-
sante situato sulla parte superiore
del WMultibus Switch finché il led
blu non si spegne dopo un rapido
lampeggio.

* Dopo alcuni secondi, il WMultibus
Switchinizia alampeggiare rapida-
mente in blu (4b).

I WMultibus Switch € pronto per I'associazione.

Sul termostato:

+ Tenere premuta la cornice per entrare nel MENU FUNZIONI AUSILIARIE, quindi
rilasciare.

Ruotare la cornice fino a raggiungere il menu SETTINGS.

* Premere una volta la cornice per entrare nel menu SETTINGS.

Ruotare la cornice fino a raggiungere il menu DIAGNOSTIC.

+ Premere una volta la cornice per entrare nel menu DIAGNOSTIC.

+ Premere una volta la cornice e nella colonna di stato apparira PAIRING.

Dopo alcuni secondi, si colleghera al WMultibus Swich e nella colonna di stato apparira
CONNECTED.

Se la procedura di associazione fallisce, lo stato sara “DISCONNECTED”.
Provare aripetere la procedura sia sul termostato che sullo WMultibus switch,
o fare riferimento al paragrafo “DIAGNOSTICA E ALLARMI”.
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4.3 - ABBINAMENTODELTERMOSTATOAL RELAY WIRELESS (solo

per termostati combinati con il KIT B1128-RELAY WIRELESS)

Questa procedura é valida solo per i termostati combinati con il kit opzionale
B1128-RELAY WIRELESS.

Seguire queste istruzioni per utilizzare il KIT B1128-RELAY WIRELESS.

Il RELAY WIRELESS viene utilizzato per collegare un riscaldatore elettrico di terze
parti al termostato. e a

Il termostato attiva il relay wireless
e, di conseguenza, il riscaldatore
elettrico di terze parti.

Quando I'unita UNICO & in modalita

riscaldamento e:

* La temperatura esterna & inferiore
a5°C (41°F) (questa temperatura &
determinata dalla geolocalizzazione
tramite la prima connessione con

l'app).
Oppure N

J

+ Ladifferenza di temperatura tra la temperatura interna e quella impostata € superiore
a5°C (9°F).

[l relay attiva i riscaldatori elettrici.

>

>
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Il sistema elettrico deve conformarsi a tutti i codici e regolamenti
nazionali e/o locali. Inoltre, devono essere seguite le specifiche
e i requisiti della scheda tecnica.

* Questa operazione deve essere eseguita solo dall’installatore
o da personale con qualifica similare, in conformita con le nor-
mative locali e/o nazionali.

* Per prevenire il rischio di scosse elettriche, é obbligatorio spe-
gnere l'interruttore principale prima di esequire i collegamenti
elettrici o qualsiasi operazione dimanutenzione sugliapparecchi.

Prima di collegare I'unita, assicurarsi che i valori di tensione e
frequenza dell’alimentazione elettrica siano conformi a quelli
indicati sulla targhetta dei dati dell’unita.
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Eventuali sostituzioni dei cavi devono essere effettuate esclu-
sivamente dal supporto tecnico autorizzato o da personale con
qualifica similare.

>

Sulla linea di alimentazione dell’apparecchio deve essere pre-
sente un dispositivo di disconnessione omnipolare adeguato,
conforme alle normative nazionali sull’installazione.

>

FARERIFERIMENTOAL DIAGRAMMADICOLLEGAMENTO DEIFILI (Pag.XX -Rif. B)

Per abbinare il termostato al RELAY WIRELESS

Sul RELAY WIRELESS:

+ Tenere premuto il pulsante situato
in alto sul RELAY WIRELESS fino
a quando il led blu si spegne dopo
dei rapidi lampeggi.

* Dopo alcuni secondi, il led blu del
RELAY WIRELESS inizia a lam-
peggiare. Il RELAY WIRELESS é
pronto per I'abbinamento.

é ATTENZIONE! Durante I'accoppiamento, quando I’Unita Unico é
accesa, assicurarsi di non toccare alcuna parte dell’Unita Unico,
per evitare il rischio di scosse elettriche.

Sul WMultibus Switch

+ Tenere premuto il pulsante situato sulla parte superiore del WMultibus Switch finché
il LED blu non si spegne dei rapidi lampeggi.

+ Dopo alcuni secondi, il led blu del WMultibus Switch inizia a lampeggiare.

+ Premere il pulsante situato sulla parte superiore del WMultibus Switch. Il LED inizia
a lampeggiare due volte al secondo

+ Attendere alcuni secondi finché il B1128 RELAY WIRELESS smette di lampeggiare.

I B1128 RELAY WIRELESS ¢ pronto per l'uso.

IT-15
UNICO WIRELESS CONTROL BW - B1029



4.4 - INTERFACCIA
PRINCIPALE
(ICONE DISPLAY)

Temperatura ambiente

-
Temperatura ambiente rilevata

Temperatura di set

Temperatura impostata sull’'unita Unico

Icona manuale/
programmato

Indicazione modalita operativa dell’'unita

Icona modalita

Modalita dell'unita

Icona batteria

Indicazione del livello della batteria

Icona T.EXT

Temperatura esterna (visibile solo se I'app € connessa)

Icona meteo

Meteo esterno (visibile solo se I'app &€ connessa)

Icona Errore

5- IMPOSTAZIONI

Indicazione errore e tipologia.

Riferirsi al paragrafo “Diagnostica e allarmi”

5.1 - SELEZIONE DELLA LINGUA

La lingua predefinita del COMANDO UNICO WIRELESS BI/N & inglese.

Nel termostato ci sono cinque lingue possibili da selezionare: INGLESE - FRANCESE
- SPAGNOLO - ITALIANO - TEDESCO.

Per selezionare la lingua:

 Tenere premuto il riqguadro finché non si accede al menu FUNZIONI AUSILIARIE,

quindi rilasciare.

+ Ruotare la cornice in senso orario per raggiungere il menu SETTINGS.
* Premere per accedere al menu SETTINGS.

* Ruotare la cornice in senso orario per raggiungere il menu LANGUAGE.
* Premere per accedere al menu LANGUAGE.

* Ruotare la cornice per passare da una lingua all’altra.

* Premere per selezionare la lingua desiderata.
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* Per uscire dal menu SETTINGS, ruotare la cornice in senso orario fino a raggiungere
I'icona BACK e premere per selezionarla.

* Per tornare all'interfaccia principale dal menu FUNZIONI AUSILIARIE, ruotare la
cornice in senso orario fino a raggiungere I'icona BACK, quindi premere.

+ Se non si verifica alcuna operazione per dieci secondi, il termostato tornera all’inter-
faccia principale.

5.3 - IMPOSTAZIONE UNITA
| formati predefiniti delle unita del COMANDO UNICO WIRELESS B/N sono:
+ Temperatura: Celsius * Orologio: 24h

5.3.1 -Impostazione unita di temperatura

Per modificare I'unita della temperatura:

+ Tenere premuta la cornice fino a quando non si entra nel menu FUNZIONI AUSILIA-

RIE, quindi rilasciare.

Ruotare la cornice in senso orario per raggiungere il menu SETTINGS.

» Premere per accedere al menu SETTINGS.

* Premere per accedere al menu DATE e UNIT.

Ruotare la cornice fino a raggiungere il campo °F/°C e premere per selezionarla.

Ruotare la cornice per passare da °F a °C.

Premere la cornice per confermare l'unita desiderata.

Per uscire dal menu DATE e UNIT ruotare la cornice fino a raggiungere il simbolo

BACK e premere per selezionarlo.

Per uscire dal menu SETTINGS, ruotare la cornice in senso orario fino a raggiungere

il simbolo BACK e premere per selezionarlo.

Per tornare all'interfaccia principale dal menu AUXILIARY FUNCTION, ruotare la

cornice in senso orario fino a raggiungere il simbolo BACK e premere per selezionarlo.

+ Se non viene eseguita alcuna operazione per dieci secondi, il termostato tornera
allinterfaccia principale.

5.3.2 -Impostazione del formato orario

Per passare dal formato orario 12h al formato 24h (o viceversa), ripetere le istruzioni
descritte nellimpostazione dell’'unita di temperatura per entrare nel menu SETTINGS
(primi 6 punti).

* Ruotare la cornice in senso orario per selezionare il campo 12/24H, quindi premere
per selezionarlo.

Ruotare la cornice per passare dal formato 12h al formato 24h.

* Premere nuovamente la cornice per confermare il formato desiderato.

Per uscire dal menu DATE e UNIT ruotare la cornice fino a raggiungere il simbolo
BACK e premere per selezionarlo.

Per uscire dal menu SETTINGS, ruotare la cornice in senso orario fino a raggiungere
il simbolo BACK e premere per selezionarlo.
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* Per tornare all'interfaccia principale dal menu AUXILIARY FUNCTION, ruotare la
cornice in senso orario fino a raggiungere il simbolo BACK e premere per selezionarlo.

+ Se non viene eseguita alcuna operazione per dieci secondi, il termostato tornera
allinterfaccia principale.

5.4 - IMPOSTAZIONI DATA E ORA CORRENTI

Per impostare data e ora correnti ci sono due diverse opzioni:

+ Opzione manuale: data e ora corrente vengono impostate manualmente

+ Opzione automatica: se il termostato € collegato all'app e I'impostazione automatica
¢ attivata, data e ora correnti vengono impostati automaticamente. Per collegare il
termostato all’app, fare riferimento al paragrafo INSTALLAZIONE DELL'APP.

Per scegliere tra impostazione automatica o manuale:

+ Tenere premuta la cornice fino a quando non si entra nel menu FUNZIONI AUSILIA-
RIE, quindi rilasciare.

* Ruotare la cornice in senso orario per raggiungere il menu SETTINGS.

 Premere per accedere al menu SETTINGS.

* Premere per accedere al menu DATE e UNIT.

* Ruotare la cornice fino a raggiungere il campo A o M.

* Premere la cornice per selezionare il campo desiderato.

* Ruotare la cornice per passare dall'impostazione manuale (M) allimpostazione auto-
matica (A).

* Premere per confermare I'opzione desiderata.

In caso di impostazione manuale, per impostare la data e I'ora correnti, ripetere le istru-

zioni per entrare nel menu DATE e UNIT descritte sopra (primi 6 punti).

* Ruotare la cornice fino al campo ore e premere la cornice per selezionarlo. Ruotare
la cornice in senso orario o antiorario per regolare le ore. Premere una volta per con-
fermare le ore.

* Ripetere la stessa operazione per regolare i minuti nel campo minuti.

* Ruotare e premere la cornice per selezionare il campo data. Ruotare la cornice in
SEeNnso orario o antiorario per regolare il giorno. Premere una volta per confermare il
giorno. Ripetere la stessa operazione per regolare mese e anno.

* Per uscire dall'impostazione di data e ora, ruotare la cornice e premere una volta il
simbolo BACK.

* Per uscire dal menu SETTINGS, ruotare la cornice in senso orario fino a raggiungere
il simbolo BACK e premere per selezionarlo.

* Per tornare all'interfaccia principale dal menu AUXILIARY FUNCTION, ruotare la
cornice in senso orario fino a raggiungere il simbolo BACK e premere per selezionarlo.

+ Se non viene eseguita alcuna operazione per dieci secondi, il termostato tornera
allinterfaccia principale.
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5.5 - DIAGNOSTICA

Tramite il menu DIAGNOSTIC ¢& possibile visualizzare informazioni generali sui

dispositivi. Per entrare nel menu DIAGNOSTIC:

+ Tenere premuta la cornice fino a quando non si entra nel menu FUNZIONI AUSILIA-

RIE, quindi rilasciare.

Ruotare la cornice in senso orario per raggiungere il menu SETTINGS.

 Premere per accedere al menu SETTINGS.

* Premere per accedere al menu DIAGNOSTIC.

Premere la cornice per entrare e visualizzare le informazioni sul dispositivo.

Peruscire dalmenu DIAGNOSTIC, ruotare la cornice in senso orario fino araggiungere

il simbolo BACK e premere per selezionarlo.

Per uscire dal menu SETTINGS, ruotare la cornice in senso orario fino a raggiungere

il simbolo BACK e premere per selezionarlo.

Per tornare all'interfaccia principale dal menu AUXILIARY FUNCTION, ruotare la

cornice in senso orario fino a raggiungere il simbolo BACK e premere per selezionarlo.

+ Se non viene eseguita alcuna operazione per dieci secondi, il termostato tornera
allinterfaccia principale.

6 - MENU FUNZIONI BASE

Partendo dall’interfaccia principale, premere la cornice per accedere al MENU FUNZIONI
BASE. Ruotare la cornice per passare da una funzione all’altra.

Per uscire dal menu, ruotare la cornice fino al simbolo BACK e premere per selezionarlo.
Nel BASIC FUNCTION MENU ¢ possibile impostare le seguenti funzioni:

6.1 - MODALITA
Inquesto sottomenu & possibile selezionare la modalita di funzionamento dell’'unita Unico.
Le modalita di funzionamento che possono essere selezionate sono le seguenti:

SIMBOLO MODALITA SIMBOLO MODALITA

OPERATIVA OPERATIVA

OFF OFF /. DEUMIDIFICAZIONE

% RAFFREDDAMENTO VENTILAZIONE

. RISCALDAMENTO AUTO AUTOMATICA

Peri dettagli riguardanti ciascuna modalita di funzionamento, fare riferimento
al manuale utente dell’'unita Unico.
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Premere la cornice per entrare nel sottomenu MODALITA. Ruotare la cornice per
passare da una modalita di funzionamento all’altra.
Per selezionare una modalita di funzionamento premere la cornice.

Quando si seleziona una modalita di funzionamento, I'icona corrispondente &
visibile nell’interfaccia principale.
La modalita di funzionamento pud essere selezionata nella seguente sequenza:

6.1.1 -OFF
L'unita & in modalita standby. Per accendere I'unita, rientrare nel sottomenu MODALITA
e selezionare una modalita di funzionamento.

6.1.2 -RAFFREDDAMENTO

In modalita raffrescamento l'intervallo di temperatura impostabile &€ compreso tra 18
°C (64 °F) e 30 °C (86 °F), con un incremento di temperatura minimo di 1 °C (1 °F).
Nell'interfaccia principale, ruotare la cornice in senso orario per aumentare o in senso
antiorario per diminuire la temperatura di set (A2).

La regolazione della temperatura di set & disponibile solo in modalita riscal-
damento e raffreddamento.

6.1.3 -RISCALDAMENTO

In modalita riscaldamento l'intervallo di temperatura impostabile & compreso tra 16
°C (61 °F) e 30 °C (86 °F), con un incremento di temperatura minimo di 1 °C (1 °F).
Nell'interfaccia principale, ruotare la cornice in senso orario per aumentare o in senso
antiorario per diminuire la temperatura di set (A2).

La regolazione della temperatura di set & disponibile solo in modalita riscal-
damento e raffreddamento.

6.1.4 -DEUMIDIFICAZIONE

Per i dettagli riguardanti questa modalita di funzionamento, fare riferimento
al manuale utente dell’unita Unico.

In questamodalita difunzionamento non é possibile modificare latemperatura
di set (A2) o la velocita della ventola (A5).

6.1.5 -VENTILAZIONE

Per i dettagli riguardanti questa modalita di funzionamento, fare riferimento
al manuale utente dell’unita Unico. In questa modalita di funzionamento non
e possibile modificare la temperatura di set (A2).
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6.1.6 -AUTOMATICA

Inmodalita AUTOMATICAIl condizionatore d’aria seleziona automaticamente le modalita
(raffreddamento-ventilazione-riscaldamento) per funzionare in base alla temperatura
ambiente interna.

In questamodalita difunzionamento non é possibile modificare latemperatura
impostata (A2) o la velocita della ventola (A5).

6.2 - VELOCITA VENTILATORE
La velocita del ventilatore puo essere regolata come:

Q FAN MIN & FAN MAX
& FAN MED & FAN AUTO

Premere la cornice in corrispondenza dell'icona per entrare nel sottomenu VELOCITA
DEL VENTILATORE. Ruotare la cornice per selezionare la velocita del ventilatore de-
siderata, premere per confermare la modalita selezionata.
L’impostazione della velocita del ventilatore é disponibile solo nelle modalita
raffreddamento, sola ventilazione e riscaldamento.

Per i dettagli riguardanti questa modalita di funzionamento, fare riferimento
al manuale utente dell’'unita Unico.

6.3 - SWING

Le funzioni di questo sottomenu hanno effetto solo se I'unita Unico é dotata
di deflettore del flusso d’aria (flap).

Premere la cornice in corrispondenza dell'icona per entrare nel sottomenu OSCILLA-
ZIONE FLAP. In ogni modalita operativa & possibile attivare o disattivare 'oscillazione
del flap verso I'alto e verso il basso. Le opzioni sono:

@ SWING ON @ SWING OFF

Ruotare la cornice per scegliere I'opzione di oscillazione, quindi premere per confermare
la funzione selezionata.
Per i dettagli riguardanti questa modalita di funzionamento, fare riferimento
al manuale utente dell’unita Unico.
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6.4 - SILENT
In questo sottomenu & possibile attivare la modalita SILENT (modalita night).

Per i dettagli riguardanti questa modalita di funzionamento, fare riferimento
al manuale utente dell’unita Unico.

Per entrare nel sottomenu SILENT, premere la cornice in corrispondenza dell'icona.
Ruotare la cornice per selezionare:

‘x SILENT ON ‘x SILENT OFF
ON OFF
6.5- ECO

In questo sottomenu & possibile attivare la modalita ECO.

Per i dettagli riguardanti questa modalita di funzionamento, fare riferimento
al manuale utente dell’unita Unico.

Perentrare nel sottomenu ECO, premere la cornice in corrispondenza dell'icona. Ruotare
la cornice per selezionare:

ECO ON ECO OFF
ON OFF

7 - MENU FUNZIONI AUSILIARIE
Partendo dall’interfaccia principale, tenere premuta la cornice finché non si accede al
MENU FUNZIONI AUSILIARIE, quindi rilasciarla.
Ruotare in senso orario la cornice per passare da una funzione all’altra. Per entrare in
una funzione, premere una volta la cornice.
Peruscire dal MENU FUNZIONIAUSILIARIE, ruotare il riquadrofinché non appare I'icona
BACK, quindi premere la cornice per selezionarla e tornare all'interfaccia principale.
Le funzioni possono essere selezionate nella seguente sequenza:

7.1 - PROGRAMMAZIONE
Partendo dal MENU FUNZIONI AUSILIARIE, scegliere 'icona SCHEDULE e premere
la cornice per entrare nella funzione.

7.1.1 -ABILITARE/DISABILITARE LA PROGRAMMAZIONE

Per abilitare o disabilitare la programmazione, ruotare la cornice in senso orario finché
non si raggiunge il simbolo SCHEDULE ON/OFF. Premere la cornice sul simbolo per
confermare la selezione desiderata.
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7.1.2 -FUNZIONE PROGRAM- B4 BS5 D

MAZIONE GIORNALIE- o 86
B7

RA \
Nel menu SCHEDULE & possi- A
bile impostare la temperatura in "'/
fasce orarie per ogni giorno, fino MON) 5 B¢ ‘\
o o
B1

a quattro fasce orarie diverse per T1ME

. . T e F 1 06:00 AM 27°«
singolo giorno.
Icona fascia oraria
Icona orario di inizio

F>/ 08:00 AM 27°
F3 04:00 PM 27°
F4 09:00 PM 27°
Icona temperatura
Icona giorno settimana B2
Icona copia
Icona incolla
Icona indietro

B3
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Per programmare una fascia oraria per un giorno:

+ Partendo dal menu SCHEDULE, ruotare la cornice in senso orario per selezionare
il giorno desiderato da programmare (ruotare in senso orario per scorrere fra i giorni
della settimana da domenica a sabato).

Premere la cornice per selezionare il giorno

Ruotare la cornice per selezionare I'orario di inizio sotto la colonna TIME (B2) della
fascia oraria desiderata (B1), premere la cornice per selezionarla.

* Ruotare la cornice per scegliere 'orario desiderato. L'incremento di tempo minimo &
di 15 minuti. Premere per confermare.

Ruotare in senso orario fino alla colonna T° (B3) e premere per selezionarla.
Ruotare la cornice per impostare la temperatura desiderata nella fascia oraria sele-
zionata, il passo di temperatura minimo € di 1°C (1°F). Premere per confermare la
temperatura desiderata.

 Dopo aver impostato la prima fascia oraria, & possibile procedere all'impostazione
della seconda fascia oraria nello stesso giorno. Perimpostare la seconda fascia oraria
ripetere le stesse operazioni descritte sopra. E possibile impostare fino a quattro fasce
orarie al giorno.

Una volta impostate le fasce orarie, ruotare la cornice fino al simbolo BACK (B7).
Premere la cornice sul simbolo BACK per uscire dalla programmazione del giorno
selezionato.

Per uscire dal menu SCHEDULE, ruotare la cornice in senso orario fino a raggiungere
il simbolo BACK.

Premere la cornice sul simbolo BACK per uscire dal menu SCHEDULE.

Per tornare all’interfaccia principale, ruotare la cornice in senso antiorario fino a rag-
giungere il simbolo BACK, quindi premere per selezionarlo.

Se non si esegue alcuna operazione per dieci secondi, il termostato torna all'interfaccia
principale.

Questa procedura € valida per la programmazione di qualsiasi altro giorno della settimana.
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Per ripetere le stesse fasce orarie in giorni diversi della settimana, & possibile utilizzare

la funzione copia e incolla.

+ Ruotando la cornice, selezionare il giorno della settimana da cui vuoi copiare la pro-
grammazione.

+ Unavolta selezionato il giorno, ruotare la cornice in senso orario fino al simbolo COPIA
(B5), situato nella parte superiore della schermata del menu programmazione.

» Premere la cornice per selezionare la funzione copia. Una volta selezionata, I'icona
lampeggia.

* Ruotare la cornice in senso antiorario fino al simbolo dell'icona del giorno della set-
timana (B4). Premere la cornice per selezionarla.

+ Ruotare la cornice tra i giorni della settimana fino a raggiungere il giorno da impostare
e premere la cornice.

* Ruotare la cornice fino al simbolo INCOLLA (B6), quindi premere la cornice per sele-
zionarlo. Le fasce orarie verranno riempite come gliintervalli copiati. Questa procedura
puo essere ripetuta per programmare piu giorni.

+ Una volta selezionato il giorno, ruotare la cornice fino al simbolo BACK (B7).

* Per uscire dal menu SCHEDULE, ruotare la cornice in senso orario fino a raggiungere
il simbolo BACK.

* Premere la cornice sul simbolo BACK per uscire dal menu SCHEDULE.

+ Per tornare all’interfaccia principale, ruotare la cornice in senso antiorario fino a rag-
giungere il simbolo BACK, quindi premere per selezionarlo.

» Senonsiesegue alcuna operazione per dieci secondi, il termostato torna all'interfaccia
principale.

La funzione copia-incolla puo essere utilizzata per programmare qualsiasi altro giorno
della settimana con la stessa procedura descritta sopra.

7.1.3 -FUNZIONE T OFF

Nel menu SCHEDULE & possibile impostare una T OFF.

T OFF ¢ la temperatura che I'unita Unico mantiene ogni giorno dalle 00:00 (12AM) fino
all'inizio del primo intervallo di tempo programmato, se non & impostata una program-
mazione alle 00:00 (12AM). Il valore predefinito di T OFF & 20°C (68°F).

Nel caso in cui un giorno sia programmato a partire dalle 00:00 (12AM), T OFF
non é abilitata per quel giorno.

Per impostare la temperatura T OFF:

+ Partendo dal menu SCHEDULE, ruotare la cornice in senso antiorario fino a selezio-
nare la funzione T OFF.

* Premere la cornice, il campo della temperatura si evidenziera per indicare che €
selezionato.

* Ruotare la cornice per regolare la temperatura T OFF fino al valore desiderato. L'in-
cremento minimo di temperatura & 1°C (1°F).

+ Premere la cornice per confermarla.

* Peruscire dal menu SCHEDULE, ruotare la cornice in senso orario fino a raggiungere
il simbolo BACK.

* Premere la cornice sul simbolo BACK per uscire dal menu SCHEDULE.
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* Per tornare all'interfaccia principale, ruotare la cornice in senso antiorario fino a rag-
giungere il simbolo BACK, quindi premere per selezionarlo.

+ Senon siesegue alcuna operazione per dieci secondi, il termostato torna all'interfaccia
principale.

7.1.4 -UTILIZZO DELLA FUNZIONE PROGRAMMAZIONE
Durante il normale utilizzo del termostato sul display principale potrebbero essere
visualizzate tre diverse icone:

U™U ICONA U ICONA PROGRAMMA-
m PROGRAMMAZIONE S ZIONE + MANUALE
ICONA FUNZIONA-
MENTO MANUALE

ICONA FUNZIONAMENTO MANUALE:
Icona visualizzata quando la funzione di programmazione €& disabilitata (SCHEDU-
LE OFF). L'unita funziona in modalita manuale. La modalita di funzionamento e la
temperatura di set vengono selezionate manualmente.

ICONA PROGRAMMAZIONE:
Icona visualizzata quando la funzione programmazione ¢ abilitata (SCHEDULE ON).
L'unita funziona come programmato nelle fasce orarie.

ICONA PROGRAMMAZIONE+MANUALE:
Anche se la funzione di programmazione ¢ abilitata, in qualsiasi momento dall’inter-
faccia principale & possibile modificare manualmente la temperatura di set. In questo
caso, sul display viene visualizzata I'icona programmazione+manuale e il termostato
funziona con la temperatura impostata manualmente fino alla prossima fascia oraria
programmata che viene segnalata con la visualizzazione dell'icona della program-
mazione sull’interfaccia principale.

8 - INSTALLAZIONE DELL’APP
8.1 - DOWNLOAD DELL’APP
Prima diprocedere all’installazione dell’app, verificare la compatibilita
del dispositivo sullo store utilizzato.

Utilizzare solo ’APP OS Smart System per controllare I'unita Unico quando é
associata al termostato. Non utilizzare altre APP per controllare I'unita Unico.

» L'App OS Smart System puo essere scaricata da Google Play Store e App Store
i0S Android
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https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.olimpiasplendid.ossmartsystem
https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.olimpiasplendid.ossmartsystem

» L'App OS Smart System puo essere soggetta a modifiche senza preavviso, volte a
migliorarne le caratteristiche e le prestazioni.

9 - GUIDAPER UTILIZZO DELL’APP
9.1 - LOGIN
Dalla schermata iniziale € possibile effettuare due operazioni per effettuare il login:

+ Accedere cliccando su “Registrati” e * Accedere utilizzando le credenziali gia
seguire le istruzioni. in proprio possesso.

P

+ E possibile salvare le credenziali di
accesso selezionando la casella “Ri-
cordami” prima di effettuare il login.
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9.2 - ABBINAMENTO DISPOSITIVI

Per associare il primo dispositivo & necessario:

+ Cliccare su “+” ed eseguire le istruzioni per configurare
il proprio dispositivo.

@@

Premere sull'icona “Maestro/Unico Thermo-
stat’ e seguire le istruzioni per configurare il @Q«\
g%

proprio dispositivo. v

Per eseguire I'associazione di altri dispositivi
€ necessario:
+ Cliccare in alto a sinistra e visualizzare il menu

a tendina. @ ——
5]

* Cliccare su “aggiungi dispositivo”.

y

9.3 - UTILIZZO DEI DISPOSITIVI
Selezionare dal menu centrale a tendina il
dispositivo desiderato.

(52
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Il display principale mostra le seguenti infor-
mazioni:

Noakrwbd=

Meteo esterno (dove si trova il termostato)
Temperatura interna

Temperatura ambiente

Temperatura impostata

Velocita della ventola

Errori (se presenti)

Statistiche di utilizzo dell’'unita Unico

Dall'interfaccia principale & possibile impo-
stare le seguenti funzioni:

1.
2a.
2b.
3a.
3b.
4,

=
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Velocita ventola

Incremento temperatura

Diminuzione temperatura

Attivazione modalita manuale
Attivazione modalita programmazione
Modalita operativa

La trasmissione dati dal dispositivo all’App

awviene a velocita ridotta rispetto alla tra-
smissione dati dall’App al dispositivo.
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Per accedere alle impostazioni della funzione
programmazione, toccare l'icona:

.

+ Selezionare il giorno in cui si vuole * Premere sull’icona in alto a destra per
impostare la programmazione. duplicare le impostazioni su un altro
« Utilizzare “+” per impostare fino a 4 giorno.

fasce orarie.

\

& &
b

+ Selezionare un quadrante per modificare le im-
postazioni:
1. Temperatura desiderata
2.  Orario di attivazione
* Per confermare le modifiche premere (3).
* Per annullare le modifiche premere (4).
* Per eliminare la fascia oraria premere (5).

@
Il riqguadro della programmazione cambia iﬂjﬁ;
colore in base alla temperatura impostata,
come segue:
+ AZZURRO - FREDDO 4
* VERDE - COMFORT 5 3
« ARANCIONE - CALDO \"
» ROSSO - MOLTO CALDO L

@ Pereseguire le modalita difunzionamen-
to impostate, il terminale deve essere /
2

acceso.
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9.4 - IMPOSTAZIONI APP

Per accedere alle impostazioni dell'app, clic-
care in alto a sinistra e visualizzare il menu
a discesa.

In questo menu a discesa & possibile eseguire
le seguenti opzioni:
* Aggiungi dispositivo
(vedi par. “Associazione dispositivi”)
* Impostazioni
(vedi schermata seguente)
+ Supporto
richiedi supporto inviando una e-mail al
servizio assistenza
* Valutaci
valuta I'app tramite lo store
* Logout
esci dall'app

In questo menu a discesa & possibile eseguire
le seguenti opzioni:
* Nome e cognome
indica il nome con cui & stato eseguitoil login
* Indirizzo e-mail
indica I'indirizzo e-mail con cui & stato ese-
guito il login
* Nome termostato
mostra il nome del tuo termostato.
Il nome puo essere modificato
* Rete connessa
mostra la rete a cui & connesso.
La rete pud essere modificata.
* Versione software gateway
mostra la versione software
* Versione app
Premere l'icona in alto a destra per eliminare
il dispositivo o 'account.
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10 - DIAGNOSTICA E ALLARMI

Nell'interfaccia principale gli errori visualizzati (A8) sono i seguenti:

SIMBOLO ALLARME DESCRIZIONE

Errore WMultibus | Nessuna comunicazione con il WMultibus

MB ERROR Switch Switch

Errore di connessio- | Nessuna connessione con il WMultibus

DISCONNECTED | o WMultibus Switch | Switch

BUS ERROR Errore Modbus Errore di comunicazione con l'unita

Errore RELAY WI- Errore di connessione fra RELAY WIRE-

RELE ERROR RELESS LESS (KIT B1128) e il Comando Unico
Wireless B/N
ERR XX Errore unita Unico Fare riferimento al manuale utente dell'unita
Unico
TEXT--° APP error Nessuna connessione con I'app
11 - DATI TECNICI
TERMOSTATO
ALIMENTAZIONE Batterie AAA (2x)
DIMENSIONI 70x37mm (d x w)

RANGE TEMPERATURA

OPERATIVA 8°C-40°C (47°F- 104°F )

RANGE DI CONTROLLO 16°C-30°C (61°F-86°F)

RISOLUZIONE 1°C (1°F)

PRECISIONE SENSORE DI

TEMPERATURA £0.2°C (0.36°F)

BLUETOOTH 4.2
massima distanza MBS-termostato 20m

CONNETTIVITA CON MBS

In campo libero massimo 200m
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WMULTIBUS SWITCH
12 Vde

ALIMENTAZIONE
Da porta seriale unita Unico

DIMENSIONI 40x40x15mm

RANGE TEMPERATURA

OPERATIVA -10°C-50°C (14°F- 122°F)

BLUETOOTH 4.2
CONNETTIVITA CON IL massima distanza MBS-termostato 20m

TERMOSTATO
In campo libero massimo 200m

2,4 GHz b/g/n/ac 20dB, max 30m

WIRELESS

In campo libero massimo 50m

IT - 32

OLIMPIA
SPLENDID



TABLE OF CONTENTS

1 - GENERAL INFORMATION.............. 1 THE THERMOSTAT.........cocvoeee 13
1.1 - WARRANTY ...oovvrincrinnnns 4.3 - PAIRING THE THERMOSTAT
1.2 - EDITORIAL PICTOGRAMS ........ TO RELAY WIRELESS
1.3-WARNINGS. .......ccooooieciririine 2 (only for thermostats combined
2 - LIST OF COMPONENTS with KIT B1128 - relay .
SUPPLIED WITEIESS) w.oovvrevnrrerererieereeeeees 14 7 - AUXILIARY FUNCTIO|
3 - INSTALLATION .. 4.4 - MAIN INTERFACE 7.1 - SCHEDULE ......cooovvverevirrirenenns

7.1.1 - ENABLE/ DISABLE
SCHEDULE FUNCTION ....22
7.1.2 - DAY SCHDULE

3.1- MAIN PARTS (FIG.2).... (DISPLAY ICONS) ...
3.2 - CONNECTIONANDPOSITIONING 5 - SETTINGS......

OF WMULTIBUS SWITCH 5.1- LANGUAG
5.3 - UNIT SETTING FUNCTION

TO THE UNICO UNIT
3.2.1 - Unico PRO unit........ . 5.3.1 - Temperature unit setting......17 7.1.3- T OFF FUNCTION ..
3.2.2 - Unico Evo/Next unit. 7 5.3.2 - Time format setting.............. 17 7.1.4 - USE SCHEDULE
3.2.2 - Unico VERTICAL unit............ 9  5.4- CURRENT DATE AND FUNCTION ....ooovrrerrricrnnne 25
3.3 - INSERTING THE BATTERIES 10 CLOCK SETTINGS........cocenvenee 18 8- INSTALLATION OF THE APP........25
3.4 - MOUNTING ON THE WALL....10 ~ 5.5- DIAGNOSTIC............ .19 8.1- DOWNLOAD OF THE APP.......25

3.5- REPLACING WORNOUT 6 - BASIC FUNCTION MENU . ...19 9 - APP USER GUIDE....
BATTERIES ......ccccovviiriinnins 1" 9.1- LOGIN...............
4 - USING THE ROUND 9.2 - DEVICE PAIRING
THERMOSTAT........cconummnmnnrsnrinnane 12 9.3- APP USAGE ........
4.1 - USER OPERATIONS 9.4 - APP SETTINGS.......
ALLOWED........ccooovririieriinns 12 10 - DIAGNOSTIC AND ALA|

4.2 - PAIRING UNICO UNIT TO 11 - TECHNICAL DATA .......coonrrrrrenns

1 - GENERAL INFORMATION

The Kit B1029- UNICO WIRELESS CONTROL B/W allows to control temperature in the
rooms where it is installed. This manual is referred to the round thermostat black and white
combined with Multibus Switch. Information and warnings contained in this manual are
valid for both the components, hereinafter referred to as “devices”, “thermostat” and “Multi-
bus Switch”. This manual has been conceived with the purpose of providing you with all the
explanations necessary to be able to manage your kit B1029 at its best.

Carefully read this manual before proceeding with any operation (installation, mainte-
nance, use) and scrupulously respect what is described in the single chapters.

This manual has to be considered as an integral part of the instruction, installation and
user manual accompanying the UNICO OLIMPIA SPLENDID unit. Both manuals must be
preserved with care and shall ALWAYS accompany the appliance, even in the event of its
sale to another owner or user or of a transfer to another plant. In case of damage or loss of
the manual, request another copy from your local OLIMPIA SPLENDID Technical Service
Department.

1.1 - WARRANTY

Olimpia Splendid guarantees this device against defects attributable to manufacturing
faults in accordance with D.L. 24/02 of 02/02/2002.

Any other problem linked to what below remains excluded from warranty:

* Incorrect installation.

+ Exceptional weather events.

» Tampering by unauthorized personnel.
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This appliance shall only be destined for the use for which it has been expressly con-
ceived. Any other use must be considered as improper and therefore, dangerous.
The manufacturer cannot be considered liable for possible damages resulting from
improper, wrong and unreasonable uses.

Do no let children or incapable people use the appliance unattended.

In case of fault and/or malfunction of the system, remove the AAA batteries from their
compartment and do not tamper with it. For the possible repair, please exclusively
refer to the technical assistance centres authorized by the manufacturer and request
the use of original spare parts. Failure to respect what is explained above may hinder
the system safety.

In the event of dismantling of the system, proceed with the sorted disposal of the
single components according to the dispositions of the local laws, including the AAA
batteries. It is also recommended to make those parts of the appliance susceptible
to constitute a danger harmless, especially for children which may use the appliance
out of service for their own games.

1.2 - EDITORIAL PICTOGRAMS

It informs the personnel con-
A cerned thatifthe operation is

Signals to the personnel that
the operationdescribed could
not carried outin compliance cause electrocution if not
with the safety regulations, it performed according to the
presents the risk of suffering safety rules.

physical damage.

B

symbol contain very important must not be performed.

[@D Paragraphs marked with this @ Refers to actions that absolutely

information and recommendations,
particularly as regards safety.
Failure to comply with them may
result in:

- dangerofinjury tothe operators
- loss of the warranty

- refusal of liability by the manu-

facturer.

1.3 - WARNINGS

+ Installation, first startup and subsequent maintenance must be carried
out exclusively by authorized, qualified personnel.

* It is essential to apply all the notions described in this manual.

« THEMANUFACTURERASSUMES NO LIABILITY FORDAMAGES
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TO PEOPLE OR PROPERTY RESULTING FROM THE LACK OF
RESPECT OF THE STANDARDS CONTAINED IN THIS BOOKLET.

* The manufacturer reserves the right to apply changes at any moment
to his own models, notwithstanding the essential characteristics de-
scribed in this manual.

* During the assembly, and upon any maintenance operation, it is
necessary to respect the precautions mentioned in the manual and
in the one of the Unico unit, and adopt every precautions suggested
by common sense and by the Safety Standards in force in the place
of installation.

» After removing the packaging, make sure of the appliance intactness;
the elements of the packaging must not be left within the reach of
children, as they constitute a potential source of danger.

* These devices comply with European directives
ETSI EN 301 489-1 V2.2.3:2019
ETSI EN 301 489-17 V3.2.4:2020
ETSI EN 300 328 vV2.2.2:2019

* The simultaneous use of this appliance next to other radio frequency
appliances may compromise the quality of the transmitted/received
signal until the communication is interrupted.

* The devices use a non-harmonised frequency and are designed for
use in European countries; please refer to the country-specific reg-
ulations in force for restrictions on the use of these devices.

* In EU countries, WLAN can therefore be used indoors without any
restrictions, but in France it cannot be used outdoors.

» Changes or maodifications not expressly approved by the party re-
sponsible for compliance could void the user’s authorisation to use
the equipment.

* Check the compatibility of the device used with the OS Smart Sys-
tem app in the list on the digital store. OLIMPIA SPLENDID is not
responsible for any problems resulting from incompatibility.

. Lightening and mobile phones can cause malfunctioning. Turn
off the thermostat by removing the AAA batteries and discon-
nect the UNICO unit electrically for a minute. Then re-start the
thermostat and the UNICO unit.

. Should components need replacing, always use OLIMPIA
SPLENDID original spare parts.
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. IMPORTANT! To prevent any risk of electrocution, itis essential
to disconnect the plug from the socket before making electrical
connections and any cleaning and/or maintenance work on the
equipment.

WHEN USING ELECTRICAL EQUIPMENT, BASIC SAFETY PRE-

CAUTIONS MUSTALWAYS BE FOLLOWED INORDER TO REDUCE

RISKS OF FIRE ELECTRIC SHOCKS AND INJURY, INCLUDING

THE FOLLOWING:

. Do not use liquid or corrosive detergent to clean the devices,
do not spray water or other liquids onto the devices, since they
could damage the plastic components or even cause electric
shocks.

* Do not wet the devices. Short circuits or fires may occur.

* In the event of operating anomalies (e.g. strange noise, bad odour,
smoke, abnormal temperature rise, electric dispersions, etc.) Turn off
the device by removing the AAA batteries immediately. Contact the
local dealer.

. Do not touch (operation) the devices with wet hands. Elec-

tric shocks risk.

* Do not place a heater or other appliance near the devices. Fire risk.

* In the event the Kit B1029- UNICO WIRELESS CONTROL B/W is
not used for any length of time, remove the batteries from their com-
partment.

* Forequipmentdisposal, remove the batteries from their compartment
and follow refuse collection procedures for individual parts in accord-
ance with local regulations. Furthermore, ensure that those parts of
the device which could constitute a danger, especially for children
who might regard them as toys, are kept safe.

* Do not disassemble or modify the devices.

* Do not disassemble components of Multibus Switch or thermostat
when these are operating.

* Do not use Multibus Switch or thermostat directly exposed to heat
source, sunlight or atmospheric events.
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2 - LIST OF COMPONENTS SUPPLIED

[@: The parts listed below and shown in figure 1 are included in the supply,
the other particulars necessary for installation must be purchased.

/A. Unico Wireless Control BW (thermostat)
B. WMultibus Switch
C. Unico unit- WMulti bus Switch connection

cable
D. Kitofscrews (4x),anchors(4x)and adhesive
tape (1x)
E. Unico Wireless Control BW kit warnings
manual

3 - INSTALLATION
3.1 - MAIN PARTS (FIG.2)

-
1. Round frame and display
2. Base

3. WMultibus Switch

/

[l = Installation mustbe carried out by qualified personnel. All instructions
contained in this manual and in UNICO WIRELESS CONTROL BW
WARNINGS MANUAL must be adhered to. Failure to do so can lead
to the malfunctioning of the units which may not be attributed to their
quality and which would therefore invalidate all forms of guarantee
given by the manufacturer.
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During installation it is recomended to handle components with
care.

3.2 - CONNECTION AND POSITIONING OF WMULTIBUS SWITCH
TO THE UNICO UNIT
The electrical system must comply with all national and/or local
codes andregulations. In addition, the specification and require-
ments in the technical sheet must be followed.

A This operation must be performed only by the installer or any
similarly qualified personnel and in compliance with local, state
and/or national regulations.

To prevent the risk of an electric shock it is mandatory to switch
off the main switch before performing the electrical connections
or any maintenance operation to the appliances.

>

Before connecting the unit, ensure that the power supply voltage
and frequency values comply with those indicated on the data
plate of the unit.

B

Any replacement of the leads must be carried out solely by au-
thorized technical support or by similarly qualified personnel.

On the power supply line of the appliance there must be an ad-
equate omnipolar disconnection device that complies with the
national installation regulations.

> B

To connect the Unico unit to thermostat, WMultibus Switch (4) must be installed

(Fig.3).

+ Connect WMultibus Switch with Unico unit- WMultibus Switch connection cable,
for reference see wiring connection diagram (Pag.XX - Ref. A).
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3.2.1 -Unico PRO unit

+ Affix the double-sided tape provided with
thermostat on the back of the WMultibus
Switch

» Connect the terminal of the WMultibus
Switch to the serial port access door of
the Unico Pro unit.

Please checkon Unico Pro unituser manual
where serial port acess is situated.

In case of floor installation: place the WMul-
tibus Switch on the bottom of the Unico =
Pro unit. Fix the WMultibus switch with the | —=+=:
double-sided tape. e

* In case of ceiling installation: place the _ _
WMultibus Switch on the top of the Unico gr.-

Pro unit. Fix the WMultibus switch with the
double-sided tape.

3.2.2 - Unico Evo/Next unit

+ Affix the double-sided tape provided with
thermostat on the back of the WMultibus
switch .

ONLY FOR UNICO EVO/NEXT UNITS WITH-

OUT HEATING ELEMENTS (UNICO EVO/

NEXT EVAN-PVAN) FIG.3b:

» Remove the upper grille of the Unico Evo/
Next unit.

Connectthe terminal of the WMultibus Switch
to the serial port access of the Unico Evo/
Next unit, located on the right top of the unit
under the grille; paying attention to make
pass the cable through the grille, as shown
in the picture.

Close the grille of the Unico Evo/ Next. )
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ONLY FOR UNICO EVO/NEXT UNITS WITH-
OUT HEATING ELEMENTS (UNICO EVO/
NEXT EVAN-PVAN) FIG.3c:

* Remove the unit from the wall.

+ Using a plier press the serial port, push the
serial port down and remove it from its hous-
ing, as shown in the picture.

Looking from the back of the unit, the
serial port access is located on the top
left side.

+ Connectthe terminal of the WMultibus Switch
to the serial port access door of the Unico
Evo/Next unit.

* Place the WMultiBus Switch connection cable
on the back of the unit Unico Evo/Next.

IMPORTANT: do not place the WMultiBus
Switch- Unico connection cable near to
heating elements.

+ Install the unit on the wall (for the procedure
please refer to Unico user manual).

PER TUTTE LE UNITA UNICO EVO/NEXT
(UNICO EVO/NEXT EVANX E EVAN-PVAN)
FIG.3d:

+ In case of floor installation: place the WMul-
tibus Switch on the bottom of the Unico Evo/
Next unit. Fix the WMultibus switch with the
double-sided tape.

+ Incase of ceilinginstallation: place the WMul-
tibus Switch on the top of the Unico Evo/

Next unit. Fix the WMultibus switch with the
double-sided tape.
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3.2.2 - Unico VERTICAL unit

Affix the double-sided tape provided with
thermostat on the back of the WMultibus
switch.

ONLYFORUNITS WITHAESTHETIC
PANELS (UNICO VERTICAL 35HP
EVAN-EVANX): remove the aesthetic
frontal and right panels of the Unico
unit (for the procedure please refer to
Unico Vertical user manual).

Connect the terminal of the WMultibus
Switch to the serial port access door of
the Unico VERTICAL unit, if present,
remove the extension cable on the serial
port access door.

Please check on Unico Vertical
unit user manual where serial port
access is situated.

Place the WMultibus switch connection
cable in the air filter housing, as shown
in the picture.

Reassemble the aesthetic right side
panel, paying attention to make exit the
WMultibus switch connection cable from

.

the opening located on the back of the right panel, as shown in the picture.
Reassemble the aesthetic panels of the Unico Vertical unit (for the procedure please

refer to Unico Pro user manual).

Place the WMultibus switch on the top of the unit and fix it with the double-sided tape.

ONLY FORNAKED UNITS (UNICO VERTICAL-NK 35HP EVAN-EVANX): connect
the terminal of the WMultibus Switch to the serial port access door of the Unico

VERTICAL unit.

Please check on Unico Vertical unit user manual where serial port access

is situated.

Place the WMultibus switch on the top of the unit. Fix the WMultibus switch with

the double-sided tape.
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3.3 - INSERTING THE BATTERIES

The KIT B1029 UNICO WIRELESS CONTROL BW is provided without batteries.
Batteries needed are AAA (LR03 AM4) type 1.5V.

+ Separate the frame of the round
thermostat (1) from the base (1a)
(fig.4).

* Insert the batteries (F) in the
compartment, paying attention on
pairing correctly the direction of the
batteries.

J

The polarity illustrated at the bottom of the compartment must be respected.

3.4 - MOUNTING ON THE WALL
Thermostat can be mounted directly on the wall.

To prevent the risk of
an electric shock it is
mandatory to switch off
the main switch before
performing the electri-

cal connection.

+ Separate the frame of the round
thermostat (1) from the base (1a)

(fig.5).
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+ Mark the two mounting holes in the desired position, using the base as a template*.
To determine the direction of the thermostat, the level is situated in the lower direction

of the base.

+ Drill the holes in the wall with an appropriate drill bit, insert two anchors (fig.6) and
secure the base with appropriate screws and washers. Screws and anchors are pro-

vided with the KIT B1029.

+ Re-assemble the round frame on the base of the thermostat. The thermostat is ready

for use.

*The base is equipped with a level for a correct positioning.

-

3.5 - REPLACING WORNOUT BATTERIES
The batteries should be changed when the symbol on the display showing the
batteries status is empty. For more information please refer to paragraph MAIN

INTERFACE (DISPLAY ICONS).

* Open the UNICO WIRELESS
CONTROL BW by separating the
base from the frame, as shown in
the figure 7.

* Remove the worn out batteries
from the compartment and insert
new ones, respecting the polarity
illustrated at the bottom of the
compartment.
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Always use AAA (LR03 AM4) type 1.5V and always replace both worn out
batteries with two new ones. NEVER USE RE-CHARGEABLE BATTERIES.

WARNING
The worn out batteries must be disposed of in the appropriate
refuse collection points or as required by local regulations.

4 - USING THE ROUND THERMOSTAT
4.1 - USER OPERATIONS ALLOWED

ACTION DESCRIPTION FUNCTION

Rotate clockwise Rotate the frame clockwise to increase
temperature or to switch between dif-
ferent options

Rotate counter clockwise | Rotate the frame counter clockwise
to decrease temperature or to switch
between different options

Simple press To select or confirm a setting, to access
to BASIC FUNCTION MENU

Press and hold (for three | To access to the AUXILIARY FUNC-
seconds) TION MENU

Thermostat display is not touch screen.
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4.2 - PAIRING UNICO UNIT TO THE THERMOSTAT

WNMultibus switch and UNICO WIRELESS CONTROL BW are provided already
paired as factory setting.

In case a new pairing is required please refer to the following paragraph.
Switch on the Unico unit.

WARNING ATTENTION! During pairing, when Unico Unit is
switched on, make sure not to touch any part of the Unico Unit,
to prevent the risk of electro shock.

On WMultibus Switch side (Fig.9):

* Press and hold the button located
on the top of WMultibus Switch until
led blue turns off after rapid blinks.

+ After few seconds the WMultibus
Switch starts rapid blinking blue
(4b). WMultibus Switch is ready for
paring.

On thermostat side:

Press and hold the frame to enter in the AUXILIARY FUNCTION MENU then release.
Rotate the frame until you reach the SETTINGS menu.

Simple press of the frame to enter the SETTINGS menu.

Rotate the frame until you reach the DIAGNOSTIC menu.

+ Simple press of the frame to enter DIAGNOSTIC menu.

+ Simple press of the frame and in the status coloumn will appear PAIRING.

After few seconds it will connect to the Wmultibus Swich and in the status coloum will
appear CONNECTED.

If the pairing procedure fails, the status will show “DISCONNECTED”. Try to
repeat the procedure both on thermostat and on WMulti bus Switch or refer
to “Diagnostic and alarms paragraph”.
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4.3 -

PAIRING THE THERMOSTAT TO RELAY WIRELESS (only for
thermostats combined with KIT B1128 - relay wireless)

This procedure is available only for thermostats combined with optional kit
B1128-RELAY WIRELESS.

Please considerfollowinginstructions to use the KIT B1128-RELAY WIRELESS.

The RELAY WIRELESS is used to connect 3rd party electric heater to the thermostat.

The thermostat activates wireless
relay and therefore the 3rd party
electric heater.

When the UNICO unit is in heating

mode and:

+ Outdoor temperature is below 41
°F (5°C) (this temperature is deter-
mined by geolocalization through
first connection with the app).

Or

» Temperature difference between indoor temperature and set temperature is above
9°F (5°C).

The relay activate the electric heaters.

>

>

EN - 14

The electrical system must comply with all national and/or local
codes andregulations. In addition, the specification and require-
ments in the technical sheet must be followed.

* This operation must be performed only by the installer or any
similarly qualified personnel and in compliance with local, state
and/or national regulations.

* To prevent the risk of an electric shock it is mandatory to switch
off the main switch before performing the electrical connections
or any maintenance operation to the appliances.

Before connecting the unit, ensure that the power supply voltage
and frequency values comply with those indicated on the data
plate of the unit.
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Any replacement of the leads must be carried out solely by au-
thorized technical support or by similarly qualified personnel.

>

On the power supply line of the appliance there must be an ad-
equate omnipolar disconnection device that complies with the
national installation regulations.

>

SEE THE WIRING DIAGRAM (Pag.XX - Ref. B)

To pair the WMultibus Switch to the RELAY WIRELESS

On RELAY WIRELESS side:

* Press and hold the button located
on the top of RELAY WIRELESS
until led blue turns off after rapid
blinks.

+ After few seconds the RELAY
WIRELESS starts blinking blue.
RELAY WIRELESS is ready for
pairing.

A WARNING ATTENTION! During pairing, when Unico Unit is
switched on, make sure not to touch any part of the Unico Unit,
to prevent the risk of electro shock.

On WMultibus switch side:

* Press and hold the button located on the top of WMultibus Switch until led blue turns
off after rapid blinks.

« After few seconds the WMultibus Switch starts blinking blue

* Press the button located on the top of the WMultibus Switch. The led starts blinking
twice in a second

+ Wait few seconds until the B1128 RELAY WIRELESS stops blinking.

B1128 RELAY WIRELESS is ready to use.
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4.4 - MAININTERFACE [
(DISPLAY ICONS)

A7\z

-
Room temperature Measured temperature
Set temperature Temperature set on Unico unit
Manual/Schedule icon | Indication of working mode of the unit
Mode icon Operating mode of the unit
Battery icon Indication of battery level
T.EXT icon Outdoor temperature (only visible if app is connected)
Weather icon Outdoor weather icon (only visible if app is connected)
Error icon Indication of an error and its type. Refer to paragraph

“Diagnostic and alarms”

5- SETTINGS
5.1 - LANGUAGE SELECTION
Default language of the UNICO WIRELESS CONTROL BW is English.
In thermostat there are five possible languages to select: ENGLISH - FRANCAIS - ES-
PANOL - ITALIANO - DEUTSCH.
To select language:
* Press and hold the frame until you enter the AUXILIARY FUNCTION menu then
release.
+ Rotate the frame clockwise to reach SETTINGS menu.
+ Simple press to enter the SETTINGS menu.
+ Rotate the frame clockwise to reach LANGUAGE menu.
+ Simple press to enter the LANGUAGE menu.
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* Rotate the frame to switch between different languages.

+ Simple press to select desired language.

+ To quit SETTINGS menu, rotate clockwise the frame until you reach the BACK icon
and simple press to select it.

» To return to the main interface from AUXILIARY FUNCTION menu, rotate the frame
clockwise until reach BACK icon then simple press.

« If there is no operation for ten seconds, thermostat will return to the main interface.

5.3 - UNIT SETTING
Units default format of the UNICO WIRELESS CONTROL BW are:
+ Temperature: Celsius * Clock: 24h

5.3.1 -Temperature unit setting

To change unit temperature:

* Press and hold the frame until enterin the AUXILIARY FUNCTION menu then release.
* Rotate the frame clockwise to reach SETTINGS menu.

+ Simple press to enter the SETTINGS menu.

+ Simple press the frame to enter DATE and UNIT menu.

* Rotate the frame until you reach °F/°C field and simple press to select it.

Rotate the frame to switch from °F to °C.

Simple press of the frame to confirm desired unit.

To quit DATE and UNIT menu rotate the frame until you reach the BACK symbol and
simple press to select it.

To quit the SETTINGS menu, rotate the frame clockwise until you reach the BACK
symbol and simple press.

To return to the main interface from AUXILIARY FUNCTION menu, rotate the frame
clockwise until you reach the BACK symbol then simple press.

If there is no operation for ten seconds, thermostat will return to the main interface.

5.3.2 -Time format setting

To switch from 12h time format to 24h format (or vice-versa), repeat the instructions

described in temperature unit setting to enter in SETTINGS menu (first 6 points).

* Rotate the frame clockwise to select the 12/24H field, then simple press.

* Rotate the frame to switch from 12h format to 24h format.

+ Simple press again the frame to confirm desired format.

+ To quit DATE and UNIT menu rotate the frame until you reach the BACK symbol and
simple press to select it.

+ To quit the SETTINGS menu, rotate the frame clockwise until reach BACK symbol
and simple press.
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+ To return to the main interface from AUXILIARY FUNCTION menu, rotate the frame
clockwise until you reach the BACK symbol then simple press.
« If there is no operation for ten seconds, thermostat will return to the main interface.

5.4 - CURRENT DATE AND CLOCK SETTINGS

To set current date and clock there are two different options:

* Manual option: current day and clock setting are set manually

+ Automatic option: if the thermostat is connected to app and automatic setting is acti-
vated, current day and clock are set automatically. To connect the thermostat to the
app, please refer to paragraph INSTALLATION OF THE APP.

To choose between autmoatic or manual setting:

* Press and hold the frame until you enter the AUXILIARY FUNCTION menu then
release.

* Rotate the frame clockwise until you reach the SETTINGS menu.

+ Simple press to enter SETTINGS menu.

+ Simple press of the frame to enter DATE and UNIT menu.

* Rotate the frame until you reach the A or M field.

+ Simple press of the frame to select it.

* Rotate the frame to switch between manual setting (M) or automatic setting (A).

+ Simple press to confirm desired option.

In case of manual setting, to set the current date and clock, repeat the instructions to

enter in DATE and UNIT menu described above (first 6 points).

* Rotate the frame until the hours field and press the frame to select it. Rotate the frame
clockwise or counter clockwise to adjust hours. Simple press to confirm the hours.

+ Repeat the same operation to adjust minutes in minutes field.

* Rotate and press the frame to select the date field. Rotate the frame clockwise or
counter clockwise to adjust the day. Simple press to confirm the day. Repeat the same
operation to adjust month and year.

+ To quit the date and clock setting, rotate the frame and simple press on BACK symbol.

+ To quit SETTINGS menu, rotate the frame clockwise until you reach the BACK and
simple press

+ To return to the main interface from AUXILIARY FUNCTION menu, rotate the frame
clockwise until reach BACK symbol then simple press to select it.

« If there is no operation for ten seconds, thermostat will return to the main interface.
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5.5 - DIAGNOSTIC

Through the DIAGNOSTIC menu it is possible to see general information on the
devices.

To enter in DIAGNOSTIC menu:

» Starting from the main interface, press and hold the frame until you enter the AUXIL-
IARY FUNCTION menu then release

Rotate the frame counter clockwise until you reach SETTINGS menu;

Simple press the frame to enter in the SETTINGS menu;

Rotate the frame clockwise until you reach DIAGNOSTIC menu.

Simple press the frame to enter and see information on the device.

To quit DIAGNOSTIC menu, rotate the frame clockwise until you reach the BACK
symbol

To quit the SETTINGS menu, rotate the frame clockwise until you reach the BACK
symbol and simple press

To return to the main interface from AUXILIARY FUNCTION menu, rotate the frame
clockwise until you reach the BACK symbol then simple press to select it.

If there is no operation for ten seconds, thermostat will return to the main interface.

6 - BASIC FUNCTION MENU
Starting from the main interface, simple press the frame to enter the BASIC FUNCTION

MENU. Rotate the frame to switch between different functions.
To quit the menu, rotate the frame until the BACK icon, then press the frame to select it.
In BASIC FUNCTION MENU it is possible to set following functions:

6.1 - MODE
In this submenu is it possible to select the operation mode of the Unico unit.
Operation Modes that can be selected are the following:

OPERATING OPERATING
SYMBOL MODE SYMBOL MODE
OFF OFF @ DEHUMIDIFY
Ss)
-)ﬁ- COOLING FAN
-@- HEATING AUTO AUTO

For details regarding each working operation mode please refer to Unico
unit user manual.
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Simple press the frame to enter in MODE submenu. Rotate the frame to switch between
different operation modes.

To select an operation mode, simple press the frame.

Once an operation mode is selected the corresponding icon is visible in the
main interface.

Operation mode can be selected in the following sequence:

6.1.1 -OFF

The unitis in standby mode. To switch the unit ON re-enter in the MODE submenu and
select an operation mode.

6.1.2 -COOLING

Under cooling mode settemperature range is from 18°C (64°F) to 30°C (86°F), minimum
temperature step is 1°C (1°F).

In the main interface rotate the frame clockwise to increase or counter clockwise to
decrase to change set temperature (A2).

Set temperature regulation is available only under heating and cooling mode.

6.1.3 -HEATING

Under heating mode set temperature range is from 16°C (61°F) to 30°C (86°F), mini-
mum temperature step is 1°C (1°F).

In the main interface rotate the frame clockwise to increase or counter clockwise to
decrase set temperature (A2).

Set temperature regulation is available only under heating and cooling mode.

6.1.4 -DEHUMIDIFY
For details regarding this working operation mode please refer to Unico unit
user manual.

In this operation mode it is not possible to change set temperature (A2) or
fan speed (A5).

6.1.5 -FAN
For details regarding this working operation mode please refer to Unico unit
user manual.
In this operation mode it is not possible to change set temperature (A2).
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6.1.6 -AUTO
In AUTO mode the air conditioner automatically select modes (cooling-fan-heating) to
operate based on the indoor ambient temperature.

In this operation mode it is not possible to change set temperature (A2) or

fan speed (A5).

6.2 - FAN SPEED
Fan speed can be regulated as:

& FAN MIN @
& FAN MED FAN AUTO

Simple press the frame on the corresponding icon to enter in FAN SPEED submenu.
Rotate the frame to select desired fan speed, simple press the frame to confirm the
mode selected.

Fan speed set up is available only in cooling, fan and heating modes.

FAN MAX

For details regarding this working operation mode please refer to Unico unit
user manual.

6.3 - SWING

Features of this submenu have an outcome only if the Unico unit is equipped
with airflow flap.

In every operating mode, it is possible to switch ON or OFF the up down swing.
Options are:

@ SWING ON @ SWING OFF

Simple press the frame on the corresponding icon to enter in SWING submenu.
Rotate the frame to choose the swing option then simple press the frame to confirm the
function selected.
For details regarding this working operation mode please refer to Unico unit
user manual.
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6.4 - SILENT
In this submenu it is possible to activate SILENT MODE (night mode).

For details regarding this working operation mode please refer to Unico unit
user manual.

Simple press the frame to enterin the SILENT MODE submenu. Rotate the frame to select:

‘x SILENT ON ‘X SILENT OFF
ON OFF
6.5- ECO

In this submenu it is possible to activate ECO MODE.

For details regarding this working operation mode please refer to Unico unit
user manual.

Simple press the frame to enter in the ECO MODE submenu. Rotate the frame to select:

ECO ON @\ ECO OFF
ON OFF

7 - AUXILIARY FUNCTION MENU

Starting from the main interface, press and hold the frame until you enter in the AUX-
ILIARY FUNCTION MENU then release.

Rotate clockwise to switch between functions. To enter a function, simple press the
frame.

To quit AUXILIARY FUNCTION MENU, rotate the frame until the BACK icon, then
press the frame to select it and return to main interface.
Functions can be selected in the following sequence:

7.1 - SCHEDULE

Starting from the AUXILIARY FUNCTION MENU, choose SCHEDULE icon and simple
press the frame to enter in the function.

7.1.1 -ENABLE/ DISABLE SCHEDULE FUNCTION
To enable or disable SCHEDULE function rotate clockwise until you reach symbol
SCHEDULE ON/OFF. Simple press the frame on the symbol to confirm desired selection.
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7.1.2-DAY SCHDULE e m

In SCHEDULE menu it is pos-
sible to set temperature in dif-

up to four slots per single day. //@ el <
TIME

ferent time slots per every day,

FUNCTION

. F1_06:00 AM 27°e o —————— B3
Slot icon F7 08:00 AM 27°
Start time icon F3 04:00PM 27°
. F4 09:00 PM 27°
Temperature icon OUMNA
Weekday icon SPLENDID
Copy icon B2
Paste icon
Back icon S )

To schedule a time slot for one day:

Starting from SCHEDULE menu, rotate the frame clockwise to select desired day
to schedule (rotate clockwise to switch between days of the week from Sunday to
Saturday).

Simple press the frame to select the day.

Rotate the frame to select the starting time under the column TIME (B2) of the desired
time slot (B1), simple press the frame to select it.

Rotate the frame to choose desired time. Minimum time step is 15 minutes. Simple
press to confirm it.

Rotate clockwise until the column T° (B3) and simple press to select it.

Rotate the frame to set desired temperature in selected time slot, minimum temperature
step is 1°C (1°F). Simple press to confirm desired temperature.

After setting the first time slot, it is possible to proceed setting the second time slot in
the same day. To set the second time slot repeat the same operations descibed above.
It is possible to set up to four time slots per day.

Once set time slots, rotate the frame until the BACK symbol (B7).

Simple press the frame on BACK symbol to quit the schedule of selected day.

To quit the SCHEDULE menu, rotate the frame clockwise until you reach the BACK
symbol.

Simple press the frame on back symbol to quit SCHEDULE menu.

To return to the main interface, rotate the frame counterclockwise until you reach the
BACK symbol, then simple press to select it.

If there is no operation for ten seconds, thermostat return to the main interface.

This procedure is valid for scheduling any other day of the week.
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To repeat the same time slots in different days of the week, it is possible to use copy-

paste function.

+ Rotating the frame select the day of the week you want to copy the schedule from.

+ Once selected the day, rotate the frame clockwise until the COPY symbol (B5) located
on the top of the schedule.

+ Simple press the frame to select copy function, once selected the icon blinks.

+ Rotate the frame counter clockwise until the weekday icon symbol (B4). Simple press
the frame to select it.

* Rotate the frame between week days until reach the day to set and press the frame.

* Rotate the frame until the PASTE symbol (B6), then press the frame to select it. Time
slots will filled like the slots copied. This procedure can be repeated to schedule more
days.

+ Once set days, rotate the frame until the BACK symbol (B7).

* To quit the SCHEDULE menu, rotate the frame clockwise until you reach the BACK
symbol.

+ Simple press the frame on BACK symbol to quit SCHEDULE menu.

+ To return to the main interface, rotate the frame counter clockwise until you reach the
BACK symbol, then simple press to select it.

« If there is no operation for ten seconds, thermostat will return to the main interface.

Copy-paste function can be used to set every day of the week with the same procedure
described above.

7.1.3 -T OFF FUNCTION

In SCHEDULE menu a T OFF can be set. T OFF is the temperature Unico unit main-
tains each day from 00:00 (12AM) to the start of the first scheduled time slot, if there
is no schedule at 00:00 (12AM). T OFF default value is 20°C (68°F).

In case a day is scheduled starting from 00:00 (12AM), T OFF is not enabled
for that day.

To set T OFF temperature:

+ Starting from SCHEDULE menu, rotate the frame counter clockwise until you select
T OFF function.

+ Simple press the frame the temperature field will highlight to indicate is selected.

* Rotate the frame to adjust T OFF temperature until desired value. Minimum temper-
ature step is 1°C (1°F).

+ Simple press the frame to confirm it.

+ To quit the SCHEDULE menu, rotate the frame clockwise until you reach the BACK
symbol.

+ Simple press the frame on BACK symbol to quit SCHEDULE menu.
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+ To return to the main interface, rotate the frame counter clockwise until you reach
BACK symbol, then simple press to select it.
« If there is no operation for ten seconds, thermostat will return to the main interface.

7.1.4 -USE SCHEDULE FUNCTION
During normal use of the thermostat on the main display could be shown three different

icons
J™U U SCHEDULE+
m SCHEDULE ICON i UANGAL ICON
w MANUAL ICON
MANUAL ICON:

Icon shown when schedule function is disabled (SCHEDULE OFF). The unit works
in manual mode. Operation mode and temperature set are manually selected.

SCHEDULE ICON:
Icon shown when schedule function is enabled (SCHEDULE ON). The unit works as
scheduled in time slots.

SCHEDULE+MANUAL ICON:
Even if schedule function is enabled, at any time from the main interface it is possible
to change manually set temperature. In this case, on the display is shown sched-
ule+manual icon and the thermostat works as the manually set temperature until the
next scheduled time slot which is indicated by the appearance of the schedule icon
on the main interface.

8 - INSTALLATION OF THE APP
8.1 - DOWNLOAD OF THE APP
[l = Before performing the installation of the app, check for compatibility
of the device on the used store.

Use only OS Smart System APP to control Unico unit when is paired with
thermostat. Any other APP used to control Unico unit must not be used.

* The App OS Smart System can be downloaded from Google Play Store and App Store

iOS Android
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https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.olimpiasplendid.ossmartsystem
https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.olimpiasplendid.ossmartsystem

» The App OS Smart System can be subject to changes without prior notice, designed
to improve its characteristics and performance.

9 - APP USER GUIDE
9.1 - LOGIN
From the starting screen it is possible to perform two operations in order to login:

* Log in by clicking on “Sign up” and * Access using the credentials already
follow the instructions. in your possession.

P

* It is possible to save your access cre-
dentials by checking the‘Remember
me” box before Logging in.
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9.2 - DEVICE PAIRING

To pair the first device it is necessary to:

+ Click on “+” and follow the instructions to configure your
device.

Press on the icon “Maestro/Unico Thermo-
stat” and follow the instructions to configure @Q«\
)

your device. v

To pair other devices it is necessary to:
+ Click on the top left corner and make the drop-
down menu appear.

b ]

¢ Click on “add device”.

y
9.3 - APP USAGE

Select the desired device from the drop-down
central menu.

(52
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The maindisplay shows following information:

1.

Noarwbd

Outdoor weather (where the thermostat
is located)

Outdoor temperature

Room temperature

Set temperature

Fan speed

Errors (if occur)

Usage statistics of the Unico unit

From the main interface It is possible to set
the following functions:

1.
2a.
2b.
3a.
3b.
4,

=
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Fan speed

Temperature increase
Temperature decrease
Activation of manual mode
Activation of scheduling mode
Operating mode

The data transmission from the device to the
App occurs at reduced speed with respect
to the data transmission from the App to the

device.
3a\ /3b
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To access the scheduler settings, tap on the
icon:
Sﬂjﬁ
+ Select the day to schedule. *+ Pressontheiconinthe top right corner
+ Use “+” to set up to 4 time bands. to duplicate the settings on another day.

% &
b

+ Select a quarter to change the settings:
1. Desired temperature
2. Starting time

+ To confirm the changes, press (3).
+ To cancel the changes, press (4).
+ To delete the time band, press (5).

@
The frame of the scheduler changes color \ﬂD;
according to set temperature, as following:
* LIGHT BLUE - COOL
* GREEN - COMFORT 4
* ORANGE - WARM 5 3
* RED - HOT

/7

@ To perform the set operating modes, the
terminal must be on.

|
2
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9.4 - APP SETTINGS
To access the settings of the app, click in on the
top left corner and display the drop-down menu.

Inthis drop-down menuitis possible to perform
the following options:
+ Add device
(see par. “Device pairing”)
* Settings
(see the following screen)
» Support
request support by sending an e-mail to the
assistance service
* Rated Us
rate the app through the store
+ Logout
logout from the app

Inthis drop-down menuitis possible to perform

the following options:

» Name and surname
indicate the name the login has been exe-
cuted with

* e-mail address
indicate the e-mail address login has been
executed with

» Thermostat name
shows the name of your thermostat. Name
can be changed

+ Connected network
shows the network to which is connected.
The network can be changed.

+ Gateway software version
shows the software version

* App version

Press the icon on the top right corner to delete

the device or the account.
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10 - DIAGNOSTIC AND ALARMS

On the main interface the errors shown (A8) are the following:

SIMBOL ALARMS DESCRIPTION

MB ERROR \é\:rl\cl)lrulhbus Switch NO communication with WMultibus Switch

DISCONNECTED WMuIt|_bus switch No connection with WMultibus Switch
connection error

BUS ERROR Modbus error Communication error with the unit

RELAY WIRELESS Connection error between RELAY WIRE-

RELE ERROR error LESS (Kit B1128) and ROUND THERMO-
STAT WIRELESS BW

ERR XX UNICO unit error Please refer to Unico unit user manual

TEXT--° APP error No connection with the app

11 - TECHNICAL DATA

THERMOSTAT
POWER SUPPLY 2x AAA batteries

DIMENSIONS 70x37mm (d x w)

OPERATIVE TEMPERATURE

RANGE 8°C-40°C (47°F- 104°F )

CONTROL RANGE 16°C-30°C (61°F-86°F)

RESOLUTION 1°C (1°F)

TEMPERATURE SENSOR-

CONTROL ACCURACY %0.2°C (£0.36°F)

BLUETOOTH 4.2, max distance MBS- thermostat 20m

CONNECTIVITY WITH MBS

Max distance free field 200m
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WMULTIBUS SWITCH
12 Vde

POWER SUPPLY
By UNICO serial port

DIMENSIONS 40x40x15mm

OPERATIVE TEMPERATURE

RANGE -10°C-50°C (14°F- 122°F)

BLUETOOTH 4.2, max distance MBS- thermostat 20m

CONNECTIVITY WITH THER-

MOSTAT

Max distance free field 200m

2,4 GHz b/g/n/ac 20dB, max 30m

WIRELESS
Max distance free field 50m

EN - 32

OLIMPIA
SPLENDID



TABLE DES MATIERES ==
1 - INFORMATIONS GENERALES ....... 1 LE THERMOSTAT ...coovvvirnnnn. 13 6.1.6 - AUTO ..ooovoviias 21
1.1 - GARANTIE .o 1 4.3- APPAIRAGE DU 6.2 - VITESSE DE VENTILATION ... 21

THERMOSTAT AU
WIRELESS RELAY
(uniquement pour les thermostats
.5 combinés avec le KIT B1128 -
.5 Relay Wireless)
4.4 - INTERFACE PRINCIPALE
(ICONES D'AFFICHAGE)
3.2 - CONNEXION ET POSITIONNEMENT 5 - PARAMETRES ...16
DU COMMUTATEUR 5.1 - SELECTION DE LA LANGUE 16
WMULTIBUS 5.3 - REGLAGE DE L'UNITE
AL'UNITE UNICO -6 5.3.1 - Réglage de I'unité de
3.2.1 - Unité Unico PRO ... température
3.2.2 - Unité Unico Evo/Next 5.3.2 - Réglage du format de I'heure17

1.2 - PICTOGRAMMES EDITORIAUX 2
1.3 - AVERTISSEMENTS
2 - LISTE DES COMPOSANTS

3 - INSTALLATION .
3.1- PARTIES PRINCIP/-\LES (FIG. 2) 5

3.2.2 - Unité Unico VERTICAL ........ 9 5.4 - PARAMETRES DE LA DATE ET
3.3-INSERTION DES PILES .......... 10 DE L'HORLOGE ...
3.4 - MONTAGE MURAL ............... 10

3.5 - REMPLACEMENT DES PILES
USEES

4 - UTILISATION DU THERMOSTAT
ROND ...

6.1.1- ETEINT ..
6.1.2 - REFROIDISSEMENT .

4.1 - OPERATIONS UTILISATEUR 6.13 - CHAUFFAGE 20
AUTORISEES ..o 12 P
S 6.1.4 - DESHUMIDIFICATION ....... 20
42 3APPAIRAGE DE LUNITE UNICO 6.15 - VENTILATEUR

6.3 - OSCILLATION ..
6.4 - SILENCIEUX
6.5-ECO
7 - MENU DES FONCTIONS AUXILIAIRES
7.1 - PROGRAMME
7.1.1 - ACTIVER/DESACTIVER

FONCTION PROGRAMME 22

7.1.2 - FONCTION PROGRAMME
JOURNALIER

7.1.3 - FONCTION T OFF .
7.1.4 - UTILISER LA FONCTION

.23

PROGRAMME ................... 25
8 - INSTALLATION DE
L'APPLICATION ... 25
8.1 - TELECHARGEMENT DE
L'APPLICATION .....cccooviiiiiine 25
9 - GUIDE D'UTILISATION DE
L'APPLICATION ... 26
9.1 - CONNEXION ...covvvieiiriiniciians 26
9.2 - APPAIRAGE DE L'APPAREIL .. 27
9.3 - UTILISATION DE
L'APPLICATION .....cccooviiiiiine 27

9.4 - PARAMETRES DE
L'APPLICATION

10 - DIAGNOSTIC ET ALARMES
11 - DONNEES TECHNIQUES

1 -INFORMATIONS GENERALES

Le kit B1029- UNICO WIRELESS CONTROL BW permet de modifier la température dans les piéces
ou est installé. Ce manuel fait référence a la couleur du thermostat rond associée au commutateur
Multibus. Les informations et avertissements contenus dans ce manuel sont valables pour les deux
composants, ci-aprés dénommés « appareils», « thermostat » et « interrupteur Multibus ». Ce manuel
a été congu dans le but de vous fournir toutes les explications nécessaires pour pouvoir gérer au

mieux votre kit B1029.

Lire attentivement ce manuel avant de procéder a toute opération (installation, entretien,
utilisation) et suivre scrupuleusement ce qui est décrit dans les différents chapitres; ce manuel doit
étre considéré comme partie intégrante du mode d’emploi fourni avec I'unité UNICO OLIMPIA
SPLENDID. Ces modes d’emploi doivent donc étre conservés avec soin et doivent TOUJOURS
accompagner I'appareil, méme si celui-ci est transféré a un autre propriétaire/utilisateur ou transféré
dans un autre établissement. En cas de dommage ou de perte du manuel, demandez-en un autre a

votre service technigue OLIMPIA SPLENDID local.

1.1- GARANTIE

Olimpia Splendid garantit ce dispositif contre les défauts imputables a des vices de fabrication,

conformément au D.L. 24/02 du 02/02/2002.

Tout autre probléme lié aux conditions suivantes sera exclu de la garantie:

* Mauvaise installation.
» Evénements atmosphériques extraordinaires.
* Une altération par du personnel non autorisé.
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« Cet appareil ne doit étre utilisé que pour 'usage pour lequel il a été expressément congu. Toute
autre utilisation doit étre considérée comme impropre et donc dangereuse. Le fabricant ne saura
étre tenu responsable des dommages causés par une utilisation incorrecte, inappropriée et
déraisonnable.
« L'appareil ne doit pas étre utilisé par des enfants ou des personnes incapables et sans
surveillance.
« En cas de panne et/ou de mauvais fonctionnement du systéme, retirez les piles AAA de leur
compartiment et ne les manipulez pas. Pour I'éventuelle réparation, veuillez vous adresser
exclusivement aux centres d’assistance technique agréés par le fabricant et demander I'utilisation
de piéces de rechange d’origine. Le non-respect de ce qui est expliqué ci-dessus peut nuire a la
sécurité du systeme.
* En cas de démontage du systéme, procéder a I'élimination triée des composants individuels selon
les dispositions de la Iégislation locale, y compris les piles AAA. Il est également recommandé de
rendre inoffensives les parties de I'appareil susceptibles de constituer un danger, notamment pour
les enfants qui pourraient utiliser I'appareil hors service pour leurs propres jeux.

1.2 - PICTOGRAMMES EDITORIAUX

Il informe le personnel concerné que
si l'opération n'est pas effectuée
conformément aux régles de sécurité,
il existe un risque de dommages
physiques.

B>

Signale au personnel que l'opération
décrite  pourrait provoquer une
électrocution si  elle n'est pas
effectuée selon les régles de sécurité.

Les paragraphes marqués de ce
symbole contiennent des informations
et des recommandations ftrés
importantes, notamment en ce qui
concerne la sécurité. Le non-respect
de ces consignes peut entrainer :

- Un risque de blessure pour les

opérateurs.

- La perte de la garantie.

- La décharge de toute
responsabilité par le fabricant.

1.3 - RENSEIGNEMENTS

* L’installation, la premiére mise en service et I'entretien ultérieur doivent étre effectués
exclusivement par du personnel autorisé et qualifié.
* Il est essentiel d’appliquer toutes les notions décrites dans ce manuel.

+ LE FABRICANT DECLINE TOUTE RESPONSABILITE EN CAS DE DOMMAGES A DES
PERSONNES OU A DES BIENS DUS AU NON-RESPECT DES CONSIGNES MENTIONNEES
DANS CE MANUEL.
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« Le fabricant se réserve le droit d’apporter des modifications a ses modéles a tout moment, sans
préjudice des caractéristiques essentielles décrites dans ce manuel.

 Durant le montage, et a chaque opération d’entretien, respecter les consignes fournies dans ce
manuel et dans celui de I'unité Unico et prendre toutes les précautions suggérées par le bon sens
commun et par les Réglementations de sécurité en vigueur sur le lieu d’installation.

+ Aprés avoir retiré 'emballage s’assurer de I'intégrité de les appareils ; les éléments de 'emballage
ne doivent pas étre laissés a portée des enfants car ils représentent des sources potentielles de
danger.

* Ces appareils sont conformes aux directives européennes

ETSI EN 301 489-1 V2.2.3:2019

ETSI EN 301 489-17 V3.2.4:2020

ETSI EN 300 328 V2.2.2:2019

« L'utilisation simultanée de ces appareils a proximité d’autres appareils a radiofréquences peut
compromettre la qualité du signal émis/regu au point de provoquer une défaillance de la
communication.

* Les appareils utilisent une fréquence non harmonisée et sont congus pour étre utilisés dans les
pays européens ; pour connaitre les restrictions d'utilisation de ces appareils, veuillez vous référer
aux réglementations nationales en vigueur.

* Dans les pays de 'UE, le WLAN peut donc étre utilisé a l'intérieur sans aucune restriction, mais en
France, il ne peut pas étre utilisé a I'extérieur.

* Les changements ou modifications non expressément approuvés par la partie responsable de la
conformité peuvent annuler I'autorisation d’utilisation de I'équipement par I'utilisateur.

« Vérifiez la compatibilité de I'appareil utilisé avec I'application OS Smart System dans la liste du
magasin numérique. OLIMPIA SPLENDID n’est pas responsable des probléemes résultant d’'une
incompatibilité.

; Les éclairs et les téléphones portables peuvent provoquer des dysfonctionnements.
Eteignez le thermostat en retirant les piles AAA et débranchez électriquement 'unité UNICO
pendant une minute. Redémarrez ensuite le thermostat et I'unité UNICO.

Si des composants doivent étre remplacés, utilisez toujours des piéces de rechange
d’origine OLIMPIA SPLENDID.
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LORSQUE VOUS UTILISEZ DES APPAREILS ELECTRIQUES, IL EST TOUJOURS
NECESSAIRE DE SUIVRE SCRUPULEUSEMENT LES CONSIGNES DE SECURITE
FONDAMENTALES AFIN DE REDUIRE LES RISQUES D’INCENDIE ET D’ELECTROCHOCS ET
ACCIDENTS A PERSONNES, Y COMPRIS CE QUI SUIT:

. N'utilisez pas de détergents liquides ou corrosifs pour nettoyer les appareils, ne
vaporisez pas d’eau ou d’autres liquides sur 'unité car ils pourraient endommager les composants
en plastique et méme causer des chocs électriques.

* Ne pas mouiller les appareils. Des courts-circuits ou des incendies peuvent survenir.

« En cas d’anomalies de fonctionnement (ex: bruit étrange, mauvaise odeur, fumée, élévation
anormale de température, dispersions électriques, etc.) Eteignez I'appareil en retirant
immédiatement les piles AAA. Contactez le revendeur local.

>

. Ne pas toucher (s'il est en marche) les appareils avec les mains mouillées. Risque de
choc électrique.

* Ne pas positionner le réchauffeur ou d’autres appareils prés du cable d’alimentation. Risque
d’incendie.

* En cas de non utilisation prolongée du kit B1029- UNICO WIRELESS CONTROL BW, il est
conseillé de sortir les piles AAA de leur logement.

« En cas de démantelement du systéme, sortire les piles de leur logement et procéderau tri sélectif
des composants selon les disposition de la législation locale. Il est conseillé, en outre, de rendre
inoffensives les parties de I'appareil pouvant constituer un danger, en particulier pour les enfants
qui pourraient se servir de I'appareil hors de I'emploi prévu, pour jouer.

* Ne pas démonter, et ne pas apporter de modifications a les appareils.

* Ne démontez pas les composants du thermostat ou du Commutateur Multibus lorsque ceux-ci
fonctionnent.

* N'utilisez pas le commutateur Multibus ou le thermostat directement exposé a une source de
chaleur, a la lumiére du soleil ou a des événements atmosphériques.
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2 - LISTE DES COMPOSANTS FOURNIS

IEE: Les pieces énumérées ci-dessous et illustrées a la figure 1 sont fournies, les
autres éléments nécessaires a l'installation doivent étre achetés.

Unico Wireless Control BW (thermostat)

CommutateurWMultibus

Cable de connexion du commutateur Multi

bus UnitéUnico

D. Kitde vis (4x), chevilles (4x) etruban
adhésif (1x)

E. Manuel d'avertissements du kit Unico

Wireless Control BW

ow>

A
3 - INSTALLATION
3.1 - PARTIES PRINCIPALES (FIG.2)

/
1. Cadre rond et affichage
2. Base
3. WMulti bus Switch

J

L'installation doit étre effectuée par un professionnel qualifié. Toutes les
instructions contenues dans ce manuel et dans le MANUEL
D'AVERTISSEMENTS DE L'UNICO WIRELESS CONTROL BW doivent étre
respectées. Le non-respect de ces consignes peut entrainer un mauvais
fonctionnement des unités qui ne peut étre attribué a leur qualité et qui
invaliderait donc toutes les formes de garantie données par le fabricant.
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Pendant l'installation, il est recommandé de manipuler les composants
avec soin.

(2

3.2 - CONNEXION ET POSITIONNEMENT DU COMMUTATEUR
WMULTIBUS A L'UNITE UNICO
Le systéeme électrique doit étre conforme a tous les codes et

réglementations nationaux et/ou locaux. Les spécifications et les
exigences de la fiche technique doivent également étre respectées.

B

Cette opération ne doit étre effectuée que par l'installateur ou tout
personnel qualifié équivalent et en conformité avec les et/ou nationales
réglementations locales, étatiques.

Pour éviter tout risque de choc électrique, il est obligatoire de couper
l'interrupteur principal avant d'effectuer les connexions électriques ou
toute opération de maintenance sur les appareils.

B P

Avant de connecter I'unité, assurez-vous que les valeurs de tension et
de fréquence d'alimentation sont conformes a celles indiquées sur la
plaque signalétique de I'unité.

>

Tout remplacement des cables doit étre effectué uniquement par le
support technique autorisé ou par du personnel qualifié équivalent.

Sur la ligne d'alimentation de I'appareil, il doit y avoir un dispositif de
déconnexion omnipolaire adéquat conforme aux réglementations
d'installation nationales.

>l B

Pour établir la connexion entre ['unité Unico et le thermostat, il faut installer le

commutateur WMultibus (4) (Fig.3).

* Connectez le commutateur WMultibus avec le cable de connexion du commutateur
de l'unité Unico-WMultibus Switch, pour référence voir le schéma de connexion de
cablage (Page XX - Réf. A).
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3.2.1 - Unité Unico PRO

* Collez le ruban adhésif double face fourni
avec le thermostat a l'arriere du
commutateur WMultibus.

* Connectez la borne du commutateur
WNMultibus a la porte d'acces du port série
de I'unité Unico Pro.

Veuillez  vérifier dans le manuel
d'utilisation de I'unité Unico Pro ou se
trouve I'accés au port série.

* En cas d'installation au sol : placez le
commutateur WMultibus au bas de l'unité
Unico Pro. Fixez le commutateur
WNMultibus avec le ruban adhésif double
face.

* En cas d'installation au plafond : placez le
commutateur WMultibus sur le dessus de
'unité Unico Pro. Fixez le commutateur
WNMultibus avec le ruban adhésif double
face.

3.2.2 - Unité Unico Evo/Next

* Collez le ruban adhésif double face fourni
avec le thermostat a [l'arriere du
commutateur WMultibus.

UNIQUEMENT POUR LES UNITES UNICO

EVO/NEXT SANS ELEMENTS

CHAUFFANTS (UNICO EVO/NEXT EVAN-

PVAN) FIG.3b :

* Retirez la grille supérieure de I'unité Unico
Evo/Next.

* Connectez la borne du commutateur
WNMultibus a I'accés du port série de l'unité
Unico Evo/Next, situé en haut a droite de
l'unité sous la grille, en veillant a faire
passer le cable a travers la grille, comme
indiqué sur l'image.

Fermez la grille de I'Unico Evo/Next.

=

J
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UNIQUEMENT POUR LES UNITES UNICO
EVO/NEXT SANS ELEMENTS
CHAUFFANTS (UNICO EVO/NEXT EVAN-
PVAN) FIG.3c :

* Retirez 'unité du mur.

* A l'aide d'une pince, appuyez sur le port
série, poussez le port série vers le bas et
retirez-le de son logement, comme indiqué
sur l'image.

Vu de I'arriére de l'unité, I'accés au port
série se trouve en haut a gauche.

* Connectez la borne du commutateur
WMultibus a la porte d'acceés du port série
de l'unité Unico Evo/Next.

* Placez le cable de connexion WMultiBus
Switch-Unico a l'arriere de l'unité Unico
Evo/Next.

IMPORTANT : ne placez pas le cable de
connexion WMultiBus Switch-Unico
prés des éléments chauffants.

* Installez l'unité sur le mur (pour la
procédure, veuillez vous référer au manuel
d'utilisation d'Unico).

POUR TOUTES LES UNITES UNICO
EVO/NEXT (UNICO EVO/NEXT EVANX ET
EVAN-PVAN) FIG.3d :

* En cas dinstallation au sol : placez le ( @
commutateur WMultibus au bas de l'unité
Unico Evo/Next. Fixez le commutateur
WNMultibus avec le ruban adhésif double

I

face. ‘i
|

* En cas d'installation au plafond : placez le _,;‘%;
commutateur WMultibus sur le dessus de == ——
['unité Unico Evo/Next. Fixez le
commutateur WMultibus avec le ruban L )
adhésif double face.
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3.2.2 - Unité Unico VERTICAL

* Collez le ruban adhésif double face
fourni avec le thermostat a I'arriere du
commutateur WMultibus.

+ UNIQUEMENT POUR LES UNITES
AVEC PANNEAUX ESTHETIQUES
(UNICO VERTICAL 35HP
EVAN-EVANX) : retirez les panneaux
esthétiques avant et droit de I'unité
Unico (pour la procédure, veuillez vous
référer au manuel d'utilisation d'Unico
Vertical).

* Connectez la borne du commutateur
WNMultibus a la porte d'acces du port
série de l'unité Unico VERTICAL, si
présent, retirez le cable d'extension
sur la porte d'accés du port série.
Veuillez vérifier dans le manuel
d'utilisation de I'unité Unico Vertical
ou se trouve l'accés au port série.

* Placez le cable de connexion du
commutateur WMultibus dans le boitier
du filtre a air, comme indiqué sur
l'image.

Remontez le panneau esthétique
latéral droit, en veillant a faire sortir le
cable de connexion du commutateur
WMultibus par I'ouverture située a l'arriére du panneau droit, comme indiqué sur
l'image.

* Remontez les panneaux esthétiques de l'unité Unico Vertical (pour la procédure,
veuillez vous référer au manuel d'utilisation d'Unico Pro).

* Placez le commutateur WMultibus sur le dessus de l'unité et fixez-le avec le ruban
adhésif double face.

- /

+ UNIQUEMENT POUR LES UNITES NUES (UNICO VERTICAL-NK 35HP EVAN-
EVANX) : connectez la borne du commutateur WMultibus a la porte d'acces du port
série de l'unité Unico VERTICAL.

Veuillez vérifier dans le manuel d'utilisation de I'unité Unico Vertical ou se
trouve l'accés au port série.

* Placez le commutateur WMultibus sur le dessus de l'unité. Fixez le commutateur
WNMultibus avec le ruban adhésif double face.
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3.3 - INSERTION DES PILES

Le KIT B1029 UNICO WIRELESS CONTROL BW est fourni sans piles. Les
piles nécessaires sont de type AAA (LR03 AM4) 1,5V.

* Séparez le cadre du thermostat
rond (1) de la base (1a) (fig.4).

* Insérez les piles (F) dans le
compartiment, en faisant
attention a apparier correctement
le sens des piles.

La polarité illustrée au bas du compartiment doit étre respectée.

3.4 - MONTAGE MURAL
Le thermostat peut étre monté directement sur le mur.

Pour éviter tout risque de 4 e
choc électrique, il est
obligatoire de couper

I'interrupteur principal
avant d'effectuer la
connexion

électrique.

* Séparez le cadre du thermostat
rond (1) de la base (1a) (fig.5).
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* Marquez les deux trous de montage dans la position souhaitée, en utilisant la base
comme gabarit*. Pour déterminer le sens du thermostat, le niveau est situé dans le
sens inférieur de la base.

* Percez les trous dans le mur avec une meche appropriée, insérez deux chevilles
(fig.6) et fixez la base avec les vis et rondelles appropriées. Les vis et les chevilles
sont fournies avec le KIT B1029.

* Remontez le cadre rond sur la base du thermostat. Le thermostat est prét a
I'emploi.

*La base est équipée d'un niveau pour un positionnement correct.

/

-

3.5 - REMPLACEMENT DES PILES USEES
Les piles doivent étre changées lorsque le symbole sur I'écran indiquant I'état des
piles est vide. Pour plus dinformations, veuillez vous référer au paragraphe
INTERFACE PRINCIPALE (ICONES I?"AFFICHAGE).

* Ouvrez I'UNICO WIRELESS
CONTROL BW en séparant la
base du cadre, comme indiqué
sur la figure 7.

* Retirez les piles usagées du
compartiment et insérez-en de
nouvelles, en respectant la
polarité illustrée au bas du
compartiment.
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Utilisez toujours des piles de type AAA (LR03 AM4) 1,5V et remplacez
toujours les deux piles usagées par deux neuves. N'UTILISEZ JAMAIS DE
PILES RECHARGEABLES.

é AVERTISSEMENT
Les piles usagées doivent étre éliminées dans les points de collecte de

déchets appropriés ou conformément aux réglementations locales.

4 - UTILISATION DU THERMOSTAT ROND
4.1 - OPERATIONS UTILISATEUR AUTORISEES

ACTION DESCRIPTION FONCTION

Tourner dans le sens des aiguilles| Tournez le cadre dans le sens des aiguilles
d'une montre d'une montre pour augmenter la température ou
pour basculer entre différentes options.

Tourner dans le sens inverse des | Tournez le cadre dans le sens inverse des

aiguilles d'une montre aiguilles d'une montre pour diminuer la
température ou pour passer d'une option a
l'autre.

Appuyer simplement Pour sélectionner ou confirmer un réglage, pour
accéder au

MENU DES FONCTIONS DE BASE.

Appui long (pendant trois Pour accéder au MENU DES FONCTIONS
secondes) AUXILIAIRES.

L'écran du thermostat n'est pas tactile.
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4.2 - APPAIRAGE DE L'UNITE UNICO AU THERMOSTAT

Le commutateur WMultibus et 'UNICO WIRELESS CONTROL BW sont déja
appariés en usine.

Si un nouvel appairage est nécessaire, veuillez vous référer au paragraphe suivant.
Allumez I'unité Unico.

Unico est allumée, assurez-vous de ne toucher aucune partie de I'unité

AVERTISSEMENT ATTENTION ! Pendant I'appairage, lorsque I'unité
Unico, pour éviter tout risque de choc électrique.

Du c6té du commutateur WMultibus (Fig.9) :

* Appuyez et maintenez le bouton
situé sur le dessus du
commutateur WMultibus jusqu'a
ce que la LED bleue s'éteigne
apres des clignotements rapides.

* Aprés quelques secondes, le
commutateur WMultibus
commence a clignoter rapidement
en bleu (4b). Le commutateur
WNMultibus est prét pour
I'appairage.

Du co6té du thermostat :

* Appuyez sur le cadre et maintenez-le enfoncé pour accéder au MENU DES FONCTIONS
AUXILIAIRES puis relachez le bouton.

Tournez le cadre jusqu'a atteindre le menu SETTINGS.

* Simple pression du cadre pour entrer dans le menu SETTINGS.

* Tournez le cadre jusqu'a atteindre le menu DIAGNOSTIC.

* Simple pression du cadre pour entrer dans le menu DIAGNOSTIC.

* Simple pression du cadre et dans la colonne d'état apparaitra PAIRING.

* Aprés quelques secondes, il se connectera au commutateur WMultibus et dans la
colonne d'état apparaitra CONNECTED.

Si la procédure I'appairage échoue, I'état affichera "DISCONNECTED".
Essayez de répéter la procédure a la fois sur le thermostat et sur le
commutateur WMultibus ou reportez-vous au paragraphe "Diagnostic et
alarmes”.
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4.3 - APPAIRAGE DU THERMOSTAT AU RELAY WIRELESS (uniquement

pour les thermostats combinés avec le KIT B1128 - Relay Wireless)

Cette procédure est disponible uniquement pour les thermostats associés
au kit en option B1128-RELAY WIRELESS.

Veuillez considérer les instructions suivantes pour utiliser le KIT B1128-
RELAY WIRELESS.

Le RELAY WIRELESS est utilisé pour connecter un chauffage électrique tiers au

thermostat. e 0

Le thermostat active le relais sans fil
et donc le chauffage électrique tiers.

Lorsque l'unité UNICO est en mode

chauffage et :

* La température extérieure est
inférieure a 41 °F (5 °C) (cette
température est déterminée par
geéolocalisation via la premiere
connexion avec l'application).

ou

S /

* La différence de température entre la température intérieure et la température de
consigne est supérieure a 9°F (5°C).

Le relais active les radiateurs électriques.

>

>
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Le systeme électrique doit étre conforme a tous les codes et
réglementations nationaux et/ou locaux. De plus, les spécifications et
exigences de la fiche technique doivent étre suivies.

® Cette opération ne doit étre effectuée que par linstallateur ou tout
personnel qualifié équivalent et en conformité avec les et/ou nationales
réglementations locales, étatiques.

® Pour éviter tout risque de choc électrique, il est obligatoire de couper
l'interrupteur principal avant d'effectuer les connexions électriques ou
toute opération de maintenance sur les appareils.

Avant de connecter I'unité, assurez-vous que les valeurs de tension et de
fréquence d'alimentation sont conformes a celles indiquées sur la plaque
signalétique de I'unité.
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Tout remplacement des cables doit étre effectué uniquement par le
support technique autorisé ou par du personnel qualifié de maniére

1

similaire.

Sur la ligne d'alimentation de I'appareil, il doit y avoir un dispositif de
déconnexion omnipolaire adéquat conforme aux réglementations

d'installation nationales.

VOIR LE SCHEMA DE CABLAGE (Page XX - Réf. B)

Pour appairer le commutateur WMultibus au RELAY WIRELESS

Du c6té du RELAIS SANS FIL :

Appuyez sur le bouton situé sur
le dessus du RELAY WIRELESS
et maintenez-le enfoncé jusqu'a
ce que le voyant bleu s'éteigne
apres avoir clignoté rapidement.
Aprés quelques secondes, le
RELAIS SANS FIL commence a
clignoter en bleu. RELAY
WIRELESS est prét pour
I'appairage.

AVERTISSEMENT ATTENTION ! Pendant |'appairage, lorsque I'unité

Unico est allumée, assurez-vous de ne toucher aucune partie de I'unité
Unico, pour éviter tout risque de choc électrique.

Du c6té du commutateur WMultibus :

Appuyez et maintenez le bouton situé sur le dessus du commutateur WMultibus
jusqu'a ce que la LED bleue s'éteigne aprés des clignotements rapides.

Aprés quelques secondes, le commutateur WMultibus commence a clignoter en
bleu.

Appuyez sur le bouton situé sur le dessus du commutateur WMultibus. La LED
commence a clignoter deux fois par seconde.

Attendez quelques secondes jusqu'a ce que le RELAIS SANS FIL B1128 arréte de
clignoter.

B1128 RELAY WIRELESS est prét a I'emploi.
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4.4 - INTERFACE s
PRINCIPALE
(ICONES
D'AFFICHAGE)

“ Température ambiante Température mesurée

Température de consigne | Température réglée sur l'unité Unico

Icdbne Manuel/Programme | Indication du mode de fonctionnement de I'unité
m Icéne de mode Mode de fonctionnement de |'unité

m Icone de batterie Indication du niveau de batterie

Icéne T.EXT Température extérieure (visible uniquement si I'application
est connectée)

Icéne météo Icéne météo extérieure (visible uniquement si I'application

est connectée)

paragraphe "Diagnostic et alarmes"

“ Icdne d'erreur Indication d'une erreur et de son type. Se référer au

5 - PARAMETRES
5.1 .- SELECTION DE LA LANGUE
La langue par défaut de 'UNICO WIRELESS CONTROL BW est I'anglais.
Il est possible de sélectionner cing langues dans le thermostat : ENGLISH -
FRANCAIS - ESPANOL - ITALIANO - DEUTSCH.
Pour sélectionner la langue :

* Appuyez et maintenez le cadre jusqu'a ce que vous entriez dans le menu
FONCTIONS AUXILIAIRES puis relachez.

* Tournez le cadre dans le sens des aiguilles d'une montre pour accéder au menu
SETTINGS.

* Appuyez simplement our accéder au menu SETTINGS

* Tournez le cadre dans le sens des aiguilles d'une montre pour atteindre
LANGUAGE menu.

* Appuyez simplement pour accéder au LANGUAGE menu.
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* Tournez le cadre pour basculer entre les différentes langues.

* Appuyez simplement pour sélectionner la langue souhaitée.

* Pour quitter le menu SETTINGS, tournez le cadre dans le sens des aiguilles d'une
montre jusqu'a ce que vous atteigniez I'icobne BACK et appuyez simplement pour la
sélectionner.

* Pour revenir & l'interface principale a partir du menu FONCTION ACCESSOIRE,
tournez le cadre dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'a ce que vous
atteigniez l'icbne BACK, puis appuyez simplement sur la touche.

* S'il n'y a aucune opération pendant dix secondes, le thermostat reviendra a l'interface
principale.

5.3 - REGLAGE DE L'UNITE
Les unités de format par défaut de 'UNICO WIRELESS CONTROL BW sont les suivantes :
* Température : Celsius * Horloge : 24h

5.3.1 - Réglage de I'unité de température
Pour changer I'unité de température :

* Appuyez et maintenez le cadre jusqu'a ce que vous entriez dans le menu FONCTIONS
AUXILIAIRES puis relachez.

* Tournez le cadre dans le sens des aiguilles d'une montre pour accéder au menu SETTINGS.

* Appuyez simplement our accéder au menu SETTINGS.

* Appuyez simplement sur le cadre pour entrer dans le menu DATE and UNIT.

¢ Tournez le cadre jusqu'a atteindre le champ °F/°C et appuyez simplement pour le sélectionner.
* Tournez le cadre pour basculer de °F a °C.

¢ Simple pression du cadre pour confirmer 'unité souhaitée.

¢ Pour quitter le menu DATE and UNIT, tournez le cadre jusqu'a atteindre le symbole BACK et
appuyez simplement pour le sélectionner.

Pour quitter le menu SETTINGS, tournez le cadre dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'a
ce gue vous atteigniez le symbole BACK et appuyez simplement.

* Pour revenir a l'interface principale a partir du menu FONCTION AUXILIAIRE, tournez le cadre
dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'a ce que vous atteigniez le symbole BACK puis
appuyez simplement.

* S'il n'y a aucune opération pendant dix secondes, le thermostat reviendra a l'interface principale.

5.3.2 - Réglage du format de I'heure

Pour passer du format 12h au format 24h (ou inversement), répétez les instructions
décrites dans le réglage de l'unité de température pour entrer dans le menu
SETTINGS (6 premiers points).

* Tournez le cadre dans le sens des aiguilles d'une montre pour sélectionner le champ 12/24H,
puis appuyez simplement.

Tournez le cadre pour basculer du format 12h au format 24h.

¢ Appuyez a nouveau simplement sur le cadre pour confirmer le format souhaité.

Pour quitter le menu DATE and UNIT, tournez le cadre jusqu'a atteindre le symbole BACK et
appuyez simplement pour le sélectionner.

¢ Pour quitter le menu SETTINGS, tournez le cadre dans le sens des aiguilles d'une montre
jusqu'a atteindre le symbole SETTINGS et appuyez simplement.
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* Pour revenir a l'interface principale a partir du menu FONCTION AUXILIAIRE, tournez le
cadre dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'a ce que vous atteigniez le symbole
BACK puis appuyez simplement.

¢ S'il n'y a aucune opération pendant dix secondes, le thermostat reviendra a l'interface principale.

5.4 - PARAMETRES DE LA DATE ET DE L'HORLOGE
Pour régler la date et I'horloge, il y a deux options différentes :
¢ Option manuelle : le jour et I'horloge sont réglés manuellement

* Option automatique : si le thermostat est connecté a l'application et que le réglage
automatique est activé, le jour et I'norloge sont réglés automatiquement. Pour connecter le
thermostat a I'application, veuillez vous référer au paragraphe INSTALLATION DE
L'APPLICATION.

Pour choisir entre le réglage automatique ou manuel :

* Appuyez et maintenez le cadre jusqu'a ce que vous entriez dans le menu FONCTIONS
AUXILIAIRES puis relachez.

* Tournez le cadre dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'a ce que vous atteigniez le
menu SETTINGS.

* Appuyez simplement pour entrer dans le menu SETTINGS.

¢ Simple pression du cadre pour entrer dans le menu DATE and UNIT.

* Tournez le cadre jusqu'a atteindre le champ A ou M.

* Simple pression du cadre pour le sélectionner.

* Tournez le cadre pour basculer entre le réglage manuel (M) ou le réglage automatique (A).
* Appuyez simplement pour confirmer l'option souhaitée.

En cas de réglage manuel, pour régler la date et I'horloge, répétez les instructions

pour entrer dans le menu DATE and UNIT décrites ci-dessus (6 premiers points).

* Tournez le cadre jusqu'au champ des heures et appuyez sur le cadre pour le sélectionner.
Tournez le cadre dans le sens des aiguilles d'une montre ou dans le sens inverse pour ajuster
les heures. Appuyez simplement pour confirmer les heures.

* Répétez la méme opération pour ajuster les minutes dans le champ des minutes.

* Tournez et appuyez sur le cadre pour sélectionner le champ de la date. Tournez le cadre dans
le sens des aiguilles d'une montre ou dans le sens inverse pour ajuster le jour. Appuyez
simplement pour confirmer le jour. Répétez la méme opération pour ajuster le mois et I'année.

* Pour quitter le réglage de la date et de I'horloge, tournez le cadre et appuyez simplement sur

le symbole BACK.

Pour quitter le menu SETTINGS, tournez le cadre dans le sens des aiguilles d'une montre

jusqu'a ce que vous atteigniez le BACK et appuyez simplement.

* Pour revenir a l'interface principale a partir du menu FONCTION AUXILIAIRE, tournez le
cadre dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'a ce que vous atteigniez le symbole
BACK, puis appuyez simplement pour le sélectionner.

¢ S'il n'y a aucune opération pendant dix secondes, le thermostat reviendra a l'interface principale.
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5.5 - DIAGNOSTIC

Via le menu DIAGNOSTIC, il est possible de voir des informations générales sur les
appareils.

Pour entrer dans le menu DIAGNOSTIC :

¢ En partant de l'interface principale, appuyez et maintenez le cadre jusqu'a ce que vous entriez
dans le menu FONCTIONS AUXILIAIRES puis relachez

* Tournez le cadre dans le sens inverse des aiguilles d'une montre jusqu'a ce que vous
atteigniez le menu SETTINGS ;

* Appuyez simplement sur le cadre pour entrer dans le menu SETTINGS ;

* Tournez le cadre dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'a ce que vous atteigniez le
menu DIAGNOSTIC.

¢ Appuyez simplement sur le cadre pour entrer et voir les informations sur I'appareil.

Pour quitter le menu DIAGNOSTIC, faites tourner le cadre dans le sens des aiguilles d'une
montre jusqu'a atteindre le symbole SETTINGS

Pour quitter le menu SETTINGS, tournez le cadre dans le sens des aiguilles d'une montre
jusqu'a ce que vous atteigniez le symbole BACK et appuyez simplement.

* Pour revenir a l'interface principale a partir du menu FONCTION AUXILIAIRE, tournez le
cadre dans le sens des aiguilles d'une montre jusgqu'au symbole BACK puis appuyez
simplement pour le sélectionner.

¢ S'il n'y a aucune opération pendant dix secondes, le thermostat reviendra a l'interface
principale.

6 - MENU DES FONCTIONS DE BASE
En partant de l'interface principale, appuyez simplement sur le cadre pour entrer dans
le MENU DES FONCTIONS DE BASE. Tournez le cadre pour basculer entre les
différentes fonctions.
Pour quitter le menu, tournez le cadre jusqu'a l'icone BACK, puis appuyez sur le
cadre pour la sélectionner. Dans le MENU FONCTION DE BASE il est possible de
paramétrer les fonctions suivantes :
6.1 - MODE
Dans ce sous-menu, il est possible de sélectionner le mode de fonctionnement de
I'unité Unico. Les modes de fonctionnement qui peuvent étre sélectionnés sont les
suivants :

MODE DE MODE DE
SYMBOLE FONCTIONNEMENT SYMBOLE FONCTIONNEMENT
OFF ETEINT C DESHUMIDIFICATION
¥

.;E. REFROIDISSEMENT QO VENTILATEUR

. CHAUFFAGE AUTO AUTO

Pour plus de détails sur chaque mode de fonctionnement, veuillez vous
référer au manuel d'utilisation de I'unité Unico.
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Appuyez simplement sur le cadre pour entrer dans le sous-menu MODE. Tournez le
cadre pour basculer entre différents modes de fonctionnement.

Pour sélectionner un mode de fonctionnement, appuyez simplement sur le cadre.

Une fois qu'un mode de fonctionnement est sélectionné, I'icone correspondante
est visible dans l'interface principale.

Le mode de fonctionnement peut étre sélectionné dans la séquence suivante :

6.1.1 - ETEINT

L'unité est en mode veille. Pour allumer |'unité, entrez a nouveau dans le sous-menu
MODE et sélectionnez un mode de fonctionnement.

6.1.2 - REFROIDISSEMENT

En mode refroidissement, la plage de température réglée va de 18°C (64°F) a 30°C
(86°F), le pas de température minimum est de 1°C (1°F).

Dans l'interface principale, tournez le cadre dans le sens des aiguilles d'une montre
pour augmenter ou dans le sens inverse des aiguilles d'une montre pour diminuer la
température de consigne (A2).

Le réglage de la température n'est disponible qu'en mode chauffage et
refroidissement.

6.1.3 - CHAUFFAGE

En mode chauffage, la plage de température réglée va de 16°C (61°F) a 30°C (86°F), le
pas de température minimum est de 1°C (1°F).

Dans linterface principale, tournez le cadre dans le sens des aiguilles d'une montre pour
augmenter ou dans le sens inverse pour diminuer la température de consigne (A2).

Le réglage de la température n'est disponible qu'en mode chauffage et
refroidissement.

6.1.4 - DESHUMIDIFICATION

Pour plus de détails concernant ce mode de fonctionnement, veuillez vous
référer au manuel d'utilisation de I'unité Unico.

Dans ce mode de fonctionnement, il n'est pas possible de modifier la
température réglée (A2) ni la vitesse du ventilateur (A5).

6.1.5 - VENTILATEUR

Pour plus de détails concernant ce mode de fonctionnement, veuillez vous
référer au manuel d'utilisation de I'unité Unico.

Dans ce mode de fonctionnement, il n'est pas possible de modifier la
température réglée (A2).
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6.1.6 - AUTO

En mode AUTO, le climatiseur sélectionne automatiquement les modes de
fonctionnement (refroidissement-ventilation-chauffage) selon la température ambiante
intérieure.

Dans ce mode de fonctionnement, il n‘est pas possible de modifier la
température réglée (A2) ni la vitesse du ventilateur (A5).

6.2 - VITESSE DE VENTILATION
La vitesse du ventilateur peut étre réglée comme suit :

VENTILATEUR MIN VENTILATEUR MAX

& VENTILATEUR MED VENTILATEUR AUTO

Appuyez simplement sur le cadre de l'icbne correspondante pour entrer dans le sous-
menu VITESSE DU VENTILATEUR. Tournez le cadre pour sélectionner la vitesse de
ventilation souhaitée, appuyez simplement sur le cadre pour confirmer le mode
sélectionné.

Le réglage de la vitesse du ventilateur est disponible uniquement en mode
refroidissement, ventilateur et chauffage.

Pour plus de détails concernant ce mode de fonctionnement, veuillez vous
référer au manuel d'utilisation de I'unité Unico.

6.3 - OSCILLATION

Les fonctionnalités de ce sous-menu n'ont d'effet que si I'unité Unico est
équipée d'un volet de flux d'air.

Dans tous les modes de fonctionnement, il est possible d'allumer ou d'éteindre
l'oscillation haut/bas. Les options sont :

OSCILLATION OSCILLATION
ACTIVEE DESACTIVEE

Appuyez simplement sur le cadre sur l'icéne correspondante pour entrer dans le sous-
menu OSCILLATION. Tournez le cadre pour choisir I'option d'oscillation, puis
appuyez simplement sur le cadre pour confirmer la fonction sélectionnée.

Pour plus de détails concernant ce mode de fonctionnement, veuillez vous
référer au manuel d'utilisation de I'unité Unico.
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6.4 - SILENCIEUX
Dans ce sous-menu, il est possible d'activer le MODE SILENCIEUX (mode nuit).

Pour plus de détails concernant ce mode de fonctionnement, veuillez vous
référer au manuel d'utilisation de I'unité Unico.

Appuyez simplement sur le cadre pour entrer dans le sous-menu MODE SILENCIEUX.

X SILENCIEUX 24 SILENCIEUX ETEINT
ALLUME
ON OFF

Tournez le cadre pour sélectionner :

6.5 -ECO
Dans ce sous-menu, il est possible d'activer le MODE ECO.

Pour plus de détails concernant ce mode de fonctionnement, veuillez vous
référer au manuel d'utilisation de I'unité Unico.

Appuyez simplement sur le cadre pour entrer dans le sous-menu MODE ECO.
Tournez le cadre pour sélectionner :

ECO ACTIVE @ ECO DESACTIVE

ON OFF

7 - MENU DES FONCTIONS AUXILIAIRES
En partant de l'interface principale, appuyez et maintenez le cadre jusqu'a ce que
vous entriez dans le MENU DES FONCTIONS AUXILIAIRES puis relachez.
Tourner dans le sens des aiguilles d'une montre pour passer d'une fonction a
l'autre. Pour entrer dans une fonction, appuyez simplement sur le cadre.
Pour quitter le MENU DES FONCTIONS AUXILIAIRES, tournez le cadre jusqu'a
l'icbne BACK, puis appuyez sur le cadre pour la sélectionner et revenir a
l'interface principale.
Les fonctions peuvent étre sélectionnées dans la séquence suivante :

7.1 - SCHEDULE
En partant du MENU DES FONCTIONS AUXILIAIRES, choisissez l'icone
SCHEDULE et appuyez simplement sur le cadre pour entrer dans la fonction.

7.1.1 - ACTIVER/DESACTIVER LA FONCTION SCHEDULE

Pour activer ou désactiver la fonction SCHEDULE, tournez dans le sens des aiguilles
d'une montre jusqu'a ce que vous atteigniez le symbole

SCHEDULE ON/OFF. Appuyez simplement sur le cadre sur le symbole pour confirmer
la sélection souhaitée.

FR - 22

OLIMPIA
SPLENDID



7.1.2 -FONCTION  SCHEDULE
JOURNALIER s

. B4 B5
Dans le menu SCHEDULE, il ——
est possible de régler la T~/ B6
température a  différents —— B7
créneaux horaires pour
chaque jour, jusqu'a quatre

q J Jusq q (o)

B3

créneaux par jour.
I TIME T™

B1 F1 06:00 AM 27° =

Icbne créneau

Icbne heure de début
Icone température OLIMPIA
Icéne jour de la semaine SPLENDID
[cdne copier B2
Icone coller
Icone retour \_ )

Pour programmer un créneau horaire pour un jour :

¢ A partir du menu SCHEDULE, tournez le cadre dans le sens des aiguilles d'une montre pour
sélectionner le jour souhaité pour le programme (tournez dans le sens des aiguilles d'une
montre pour passer d'un jour de la semaine a l'autre, du dimanche au samedi).

* Appuyez simplement sur le cadre pour sélectionner le jour.

* Tournez le cadre pour sélectionner I'heure de début sous la colonne TIME (B2) du créneau
horaire souhaité (B1), appuyez simplement sur le cadre pour le sélectionner.

* Tournez le cadre pour choisir I'heure souhaitée. L'intervalle de temps minimum est de 15
minutes. Appuyez simplement pour confirmer.

* Tournez dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'a ce que la colonne T° (B3)
apparaisse, puis appuyez simplement pour la sélectionner.

* Tournez le cadre pour régler la température souhaitée dans le créneau horaire sélectionné, le
pas de température minimum est de 1°C (1°F). Appuyez simplement pour confirmer la
température souhaitée.

* Aprés avoir réglé le premier créneau horaire, il est possible de procéder au réglage du
deuxiéme créneau horaire le méme jour. Pour régler le deuxiéme créneau horaire, répétez les
mémes opérations décrites ci-dessus. |l est possible de régler jusqu'a quatre créneaux
horaires par jour.

* Une fois les créneaux horaires réglés, tournez le cadre jusqu'au symbole BACK (B7).

* Appuyez simplement sur le cadre sur le symbole BACK pour quitter le programme du jour

sélectionné.

Pour quitter le menu SCHEDULE, faites tourner le cadre dans le sens des aiguilles d'une

montre jusqu'a ce que le symbole BACK soit atteint.

* Appuyez simplement sur le cadre sur le symbole retour pour quitter le menu SCHEDULE.

* Pour revenir a l'interface principale, tournez le cadre dans le sens inverse des aiguilles d'une
montre jusqu'a ce que vous atteigniez le symbole BACK, puis appuyez simplement pour le
sélectionner.

* S'il n'y a aucune opération pendant dix secondes, le thermostat revient a l'interface principale.

Cette procédure est valable pour programmer n'importe quel autre jour de la semaine.
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Pour répéter les mémes créneaux horaires a différents jours de la semaine, il est
possible d'utiliser la fonction copier-coller.

* En tournant le cadre, sélectionnez le jour de la semaine a partir duquel vous souhaitez copier le
programme.

* Une fois le jour sélectionné, faites tourner le cadran dans le sens des aiguilles d'une montre
jusqu'a ce que le symbole COPY (B5) situé en haut du programme apparaisse.

¢ Appuyez simplement sur le cadre pour sélectionner la fonction copier, une fois sélectionnée,
I'icone clignote.

¢ Tournez le cadre dans le sens inverse des aiguilles d'une montre jusqu'au symbole de I'lcone
du jour de la semaine (B4). Appuyez simplement sur le cadre pour le sélectionner.

* Tournez le cadre entre les jours de la semaine jusqu'a atteindre le jour a régler et appuyez sur
le cadre.

* Tournez le cadre jusqu'au symbole COLLER (B6), puis appuyez sur le cadre pour le
sélectionner. Les créneaux horaires seront remplis comme les créneaux copiés. Cette
procédure peut étre répétée pour programmer plus de jours.

¢ Une fois les jours réglés, tournez le cadre jusqu'au symbole BACK (B7).

¢ Pour quitter le menu SCHEDULE, faites tourner le cadre dans le sens des aiguilles d'une
montre jusqu'a ce que le symbole BACK soit atteint.

¢ Appuyez simplement sur le cadre sur le symbole retour pour quitter le menu SCHEDULE.

* Pour revenir a l'interface principale, tournez le cadre dans le sens inverse des aiguilles d'une
montre jusqu'a ce que vous atteigniez le symbole BACK, puis appuyez simplement pour le
sélectionner.

¢ S'il n'y a aucune opération pendant dix secondes, le thermostat reviendra a l'interface
principale.

La fonction copier-coller peut étre utilisée pour régler chaque jour de la semaine avec
la méme procédure décrite ci-dessus.

7.1.3 - FONCTION T OFF

Dans le menu SCHEDULE, un T OFF peut étre sélectionné. T OFF est la
température que I'unité Unico maintient chaque jour de 00:00 (12AM) au début du
premier créneau horaire programmeé, s'il n'y a pas de programme a 00:00 (12AM). La
valeur par défaut de T OFF est 20°C (68°F).

Dans le cas ou un jour est programmé a partir de 00:00 (12AM), T OFF n'est
pas activé pour ce jour.
Pour régler la température T OFF :

* A partir du menu SCHEDULE, faites tourner le cadre dans le sens inverse des aiguilles d'une
montre jusqu'a ce que vous sélectionniez la fonction T OFF.

* Appuyez simplement sur le cadre, le champ de température sera mis en surbrillance pour
indiquer qu'il est sélectionné.

* Tournez le cadre pour ajuster la température T OFF jusqu'a la valeur souhaitée. Le pas de
température minimum est de 1°C (1°F).

* Appuyez simplement sur le cadre pour confirmer.

¢ Pour quitter le menu SCHEDULE, faites-tourner le cadre dans le sens des aiguilles d'une
montre jusqu'a ce que le symbole BACK soit atteint.

* Appuyez simplement sur le cadre sur le symbole BACK pour quitter le menu SCHEDULE.

FR-24

OLIMPIA
SPLENDID



* Pour revenir a l'interface principale, tournez le cadre dans le sens inverse des aiguilles d'une montre
jusqu'a atteindre le symbole BACK, puis appuyez simplement pour le sélectionner.

¢ S'il n'y a aucune opération pendant dix secondes, le thermostat reviendra a l'interface principale.

7.1.4 - UTILISER LA FONCTION SCHEDULE
Lors de l'utilisation normale du thermostat sur I'affichage principal, trois icones
différentes peuvent étre affichées

U ICONE PROGRAMME U ICONE
PROGRAMME+MANU
E EL
w ICONE MANUEL

ICONE MANUEL :
Icone affichée lorsque la fonction programme est désactivée (SCHEDULE OFF).
L'unité fonctionne en mode manuel. Le mode de fonctionnement et la température
réglée sont sélectionnés manuellement.

ICONE SCHEDULE :
Icéne affichée lorsque la fonction programme est activée (SCHEDULE ON). L'unité
fonctionne comme programmé dans les créneaux horaires.

ICONE SCHEDULE+MANUEL :
Méme si la fonction programme est activée, a tout moment depuis l'interface
principale, il est possible de modifier manuellement la température réglée. Dans ce
cas, l'icbne programme+manuel est affichée sur I'écran et le thermostat fonctionne
a la température réglée manuellement jusqu'au prochain créneau horaire
programmé, qui est indiqué par I'apparition de l'icbne programme sur l'interface
principale.

8 - INSTALLATION DE L'APPLICATION
8.1 - TELECHARGEMENT DE L'APPLICATION

Avant d'effectuer l'installation de I'application, vérifiez la compatibilité de
I'appareil sur le store utilisé.

Utilisez uniquement I'application OS Smart System pour contréler I'unité
Unico lorsqu'elle est appairée avec le thermostat. Toute autre application
utilisée pour contréler I'unité Unico ne doit pas étre utilisée.

* L'application OS Smart System peut étre téléchargée depuis Google Play Store et App

Store
App Store i0S Google Play Android
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https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.olimpiasplendid.ossmartsystem

* L'application OS Smart System peut étre sujette a des modifications sans préavis,
congues pour améliorer ses caractéristiques et ses performances.

9 - GUIDE D'UTILISATION DE L'APPLICATION

9.1 - CONNEXION
Depuis I'écran de démarrage, il est possible d'effectuer deux opérations pour se connecter :

* Se connecter en cliguant sur * Accéder en utilisant les identifiants
"S'inscrire” et suivre les instructions. déja en votre possession.
OLIMPIA OLIMPIA
SPLENDID SPLENDID
Connectez-vous a votre Connectez-vous a votre
compte. compte.
= =

Cp
C]
Cp
N
©]

[0 se souvenir de moi [J Se souvenir de moi

Connexion Connexion

e

* Il est possible d'enregistrer vos
identifiants d'accés en cochant la case 8
"Se souvenir de moi" avant de vous

connecter. ) .
F‘n Se souvenir de moi

‘ Connexion
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9.2 - APPAIRAGE DE L'APPAREIL

Pour appairer le premier appareil, il est nécessaire de : —

* Cliquer sur "+" et suivre les instructions pour configurer
appareil.
Ajouter un appareil
Appuyez sur l'icone "Thermostat

Maestro/Unico" et suivez les instructions
pour configurer votre appareil.

Pour appairer d'autres appareils, il est nécessaire de :
* Cliquer sur le coin supérieur gauche et faire
apparaitre le menu déroulant.

* Cliquer sur "ajouter un appareil".

Ajouter un T
® appareil J@n]
rocy P

Merestie/Unice
Thermostat

9.3 - UTILISATION DE L'APPLICATION

Sélectionner I'appareil souhaité dans le menu
central déroulant.
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L'affichage principal montre les informations
suivantes :

1. Météo extérieure (ou se trouve

le thermostat)

Température extérieure

Température ambiante

Température de consigne

Vitesse du ventilateur

Erreurs (si elles se produisent)
Statistiques d'utilisation de I'unité Unico

Noo ~wbd

Depuis l'interface principale, il est possible
de régler les fonctions suivantes :

1. Vitesse du ventilateur

2a. Augmentation de la température

2b. Diminution de la température

3a. Activation du mode manuel

3b. Activation du mode programme

4. MODE DE FONCTIONNEMENT

La transmission des données de
I'appareil vers I'application se fait a
une vitesse réduite par rapport a la
transmission des données de
I'application vers I' appareil. 1

OLIMPIA
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Pour accéder aux parameétres du
programmateur, appuyez sur l'icone :

* Sélectionnez le jour a
programmer.

* Utilisez "+" pour définir jusqu'a 4
plages horaires.

Lun / Mar / \Mer ) Jeu %Sam Dim

O

290°

Le cadre du programmateur change de

D‘"‘)

Programmateur

* Appuyez sur l'icdne dans le coin
supérieur droit pour dupliquer les
paramétres sur un autre jour.

&
< Programmateur

\
Lun " /Mar ' Mer */ Jeu @Sam Dim@

29.0
6%)
» Sélectionnez un quart pour modifier les parameétres : -
1. Température souhaitée TN s
2. Heure de début
29.0
* Pour confirmer les modifications, appuyez sur (3). ‘ . 9800 48
* Pour annuler les modifications, appuyez sur (4). '
* Pour supprimer la plage horaire, appuyez sur (5). M

couleur en fonction de la température
réglée, comme suit :

* BLEU CLAIR - FRAIS

* VERT - CONFORT

* ORANGE - CHAUD

* ROUGE - CHAUD

Pour effectuer les modes de

fonctionnement réglés, le terminal N

doit étre allumé.
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9.4 - PARAMETRES DE L'APPLICATION
Pour accéder aux parametres de I'application,
cliquez sur le coin supérieur gauche et affichez
le menu déroulant.

Dans ce menu déroulant, il est possible
d'effectuer les options suivantes :
* Ajouter un appareil
(voir par. "Appairage de I'appareil”)
* Paramétres
(voir I'écran suivant)
* Support
demander de l'aide en envoyant un e-mail
au service d'assistance
* Evaluez-nous
évaluer l'application via le store
* Déconnexion
se déconnecter de I'application

Dans ce menu déroulant, il est possible
d'effectuer les options suivantes :
* Nom et prénom
indiquer le nom avec lequel la connexion a
été exécutée
Adresse e-mail
indiquer I'adresse e-mail avec laquelle la
connexion a été exécutée
* Nom du thermostat
affiche le nom de votre thermostat. Le
nom peut étre modifié
* Réseau connecté
affiche le réseau auquel il est connecté. Le
réseau peut étre modifié.
* Version du logiciel de la passerelle
affiche la version du logiciel
* Version de l'application
Appuyez sur l'icone dans le coin supérieur
droit pour supprimer I'appareil ou le compte.
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Ajouter un
appareil

Paramétres

Support

Evaluez-nous

>

Déconnexion

PARAMETRES

Nom et prénom

Adresse e-mail

Nom du thermostat

e

@]
Réseau CONNECTED
€]
Version du logiciel de la
passerelle
1016.2.3
Activer I'assistance @
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10 - DIAGNOSTIC ET ALARMES

Sur l'interface principale, les erreurs affichées (A8) sont les suivantes :

Erreur du commutateur

PAS de communication avec le commutateur
MB ERROR WMultibus

WMultibus

Erreur de connexion du
DISCONNECTED | oommutateur

WMultibus

Pas de connexion avec le commutateur
WMultibus

BUS ERROR Erreur Modbus Erreur de communication avec l'unité

Ereur RELAIS SANS Erreur de connexion entre RELAY WIRELESS
WIRELESS BW

ERR XX Erreur de I'unité UNICO| Veuillez vous référer au manuel d'utilisation de
I'unité Unico

Erreur de I'application | Pas de connexion avec |'application
TEXT--°

11 - DONNEES TECHNIQUES
THERMOSTAT

ALIMENTATION 2 piles AAA

PLAGE DE TEMPERATURE DE  [FRESITNIS (47°F- 104°F )
FONCTIONNEMENT

PLAGE DE CONTROLE 16°C-30°C (61°F-86°F)
RESOLUTION 1°C (1°F)

PRECISION DU CAPTEUR DE +02°C
TEMPERATURE - CONTROLE '

BLUETOOTH 4.2, distance max MBS-thermostat 20m

CONNECTIVITE AVEC MBS

Distance max champ libre 200m
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WMulti bus Switch

12 Vde

ALIMENTATION
ELECTRIQUE Par port série UNICO

DIMENSIONS 40 x 40 x15 mm

PLAGE DE TEMPERATURE o 0 0 0
. -10°C- 14°F- 122°F
OPERATIONNELLE 0°C-50°C ( )

BLUETOOTH 4.2, distance maxi Thermostat MBS- 20 m

CONNECTIVITE AVEC
THERMOSTAT

Distance maximale champ libre de 200 m

SANS FIL 2,4 GHz b/g/n/ac 20 dB, max 30 m

Distance maxi zone libre 50 m
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FUNKTION
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9 - APP-BENUTZERHANDBUCH
9.1 - ANMELDUNG
9.2 - GERATEKOPPLUNG
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11 - TECHNISCHE DATEN

1 - ALLGEMEINE INFORMATIONEN
Der KIT B1029- UNICO WIRELESS CONTROL BW ermdglicht die Steuerung der Temperatur in
den Raumen, in denen er installiert ist. Dieses Handbuch bezieht sich auf die UNICO WIRELESS
CONTROL BW in Kombination mit dem Multibus Switch. Die Informationen und Warnhinweise in
dieser Anleitung gelten fir beide Komponenten, die im Folgenden als ,Gerate”, ,Thermostat‘ und
,Multibus-Schalter* bezeichnet werden. In diesem Handbuch finden Sie alle Informationen, die Sie
bendtigen, um lhren B1029-KIT bestmdglich zu bedienen.
Lesen Sie dieses Handbuch sorgfiltig durch, bevor Sie mit irgendwelchen Arbeiten
(Installation, Wartung, Benutzung) beginnen, und halten Sie sich strikt an das, was in den einzelnen
Kapiteln beschrieben wird; dieses Handbuch ist als integraler Bestandteil der mit den OLIMPIA
SPLENDID UNICO-Geraten gelieferten Installations- und Betriebsanleitung zu betrachten. Beide
Handbiicher sind sorgfaltig aufzubewahren und miissen dem Gerat IMMER beiliegen, auch wenn
es an einen anderen Besitzer oder Benutzer tbergeben oder in eine andere Anlage gebracht wird.
Bei Beschadigung oder Verlust fordern Sie bitte ein neues Exemplar beim technischen
Kundendienst von OLIMPIA SPLENDID vor Ort an.

1.1 GARANTIE

Olimpia Splendid garantiert dieses Gerit gegen Produktionsfehler in Ubereinstimmung mit dem
D.L. 24/02 vom 02/02/2002. Sonstige Probleme im Zusammenhang mit Nachstehendem, sind von

der Garantie ausgeschlossen:
« Fehlinstallation.

* Aufergewbhnliche Wetterbedingungen.
» Anderungen durch nicht autorisiertes Personal.
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« Dieses Gerat darf nur fir den Zweck verwendet werden, fir den es ausdriicklich konzipiert wurde.
Jede andere Verwendung gilt als unsachgemaf und somit als geféhrlich. Der Hersteller kann nicht
fur Schaden verantwortlich gemacht werden, die aus zweckfremder, falscher und unvernunftiger
Nutzung entstehen.

+ Lassen Sie das Gerat nicht unbeaufsichtigt von Kindern oder beeintrachtigten Personen benutzen.
« Im Falle einer Stérung und/oder Fehlfunktion des Systems schalten Sie es aus und nehmen Sie
keine Eingriffe vor. Etwaige Reparaturen sind ausschlief3lich durch vom Hersteller autorisierte
Kundendienststellen durchzufiihren und es diirfen nur Originalersatzteile verwendet werden. Die
Nichtbeachtung dieser Vorschrift kann die Sicherheit des Gerats beeintrachtigen.

* Wenn das System abgerustet wird, entsorgen Sie bitte die einzelnen Komponenten geman den
ortlichen Vorschriften getrennt, einschlielich der AAA-Batterien. Es wird auch empfohlen, die Teile
des Gerats unschadlich zu machen, die eine Gefahr darstellen kénnten, insbesondere fiir Kinder,
die das Geréat auferplanmaflig zum Spielen benutzen kénnten.

1.2 - ERKLARUNG DER PIKTOGRAMME

Weist das betreffende Personal Signalisiert dem Personal, dass der
é darauf hin, dass bei Nichteinhaltung c beschriebene Vorgang bei

der Sicherheitsvorschriften bei der Nichtbeachtung der

Durchfiihrung des Vorgangs das Sicherheitsvorschriften zu einem

Risiko besteht, korperliche Stromschlag fiihren kann.

Verletzungen zu erleiden.

I]ED Absatze, die mit diesem Symbol
gekennzeichnet sind, enthalten sehr
wichtige Informationen und
Empfehlungen, insbesondere in
Bezug auf die Sicherheit. Die
Nichtbeachtung kann folgende
Konsequenzen nach sich ziehen:

- Verletzungsgefahr flr die Bediener
- Verlust der Garantie

- Haftungsablehnung durch den
Hersteller.

1.3 — HINWEISE

» Die Installation darf nur von professionell qualifiziertem Personal durchgefiihrt werden.

« Es ist wichtig, dass Sie alle in diesem Handbuch aufgefiihrten Hinweise beachten.

* DER HERSTELLER UBERNIMMT KEINE HAFTUNG FUR PERSONEN- ODER
SACHSCHADEN, DIE SICH AUS DER NICHTBEACHTUNG DER VORSCHRIFTEN IN DIESER
BROSCHURE ERGEBEN.

unter keinen Umstanden

@ Bezieht sich auf Handlungen, die
durchgefiihrt werden durfen.
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« Der Hersteller behalt sich das Recht vor, jederzeit Anderungen an seinen Modellen vorzunehmen,
wobei die in diesem Handbuch beschriebenen wesentlichen Merkmale beibehalten werden.

* Bei der Installation und bei allen Wartungsarbeiten sind die in diesem Handbuch und im Handbuch
des Unico-Gerats genannten VorsichtsmalRnahmen zu beachten und alle VorsichtsmaRnahmen zu
ergreifen, die der gesunde Menschenverstand und die am Installationsort geltenden
Sicherheitsvorschriften nahelegen.

« Vergewissern Sie sich nach dem Auspacken, dass das Gerat unversehrt ist; die
Verpackungselemente diirfen nicht in Reichweite von Kindern gelassen werden, da sie eine
potenzielle Gefahrenguelle darstellen.

« Diese Gerate entsprechen den europaischen Richtlinien

ETSI EN 301 489-1 V2.2.3:2019

ETSI EN 301 489-17 V3.2.4:2020

ETSI EN 300 328 V2.2.2:2019

« Die gleichzeitige Verwendung dieses Gerats in der Nahe von anderen Hochfrequenzgeraten kann
die Qualitat des gesendeten/empfangenen Signals bis hin zum Ausfall der Kommunikation
beeintrachtigen.

« Die Gerate verwenden eine nicht harmonisierte Frequenz und sind fiir den Einsatz in
europaischen Landern konzipiert; bitte beachten Sie die geltenden landerspezifischen Vorschriften
fur Einschrankungen bei der Verwendung dieser Gerate.

* In den EU-Landern kann WLAN daher in Innenrdumen ohne Einschrankungen genutzt werden, in
Frankreich jedoch nicht im Freien.

+ Anderungen oder Modifikationen, die nicht ausdriicklich von der fiir die Einhaltung der Vorschriften
verantwortlichen Stelle genehmigt wurden, kdnnen dazu fiihren, dass der Benutzer die
Berechtigung zum Betrieb des Gerats verliert.

« Uberpriifen Sie die Kompatibilitit des verwendeten Geréts mit der OS Smart System-App in der
Liste des digitalen Shops. OLIMPIA SPLENDID haftet nicht fiir Probleme, die durch Inkompatibilitat
entstehen.

.

Blitze und Mobiltelefone kdnnen Fehlfunktionen verursachen. Schalten Sie das
Thermostat aus, indem Sie die AAA-Batterien entfernen, und trennen Sie dann das UNICO-Geréat
fir eine Minute vom Stromnetz. Dann starten Sie das UNICO-Gerat neu.

A
Beim Austausch von Komponenten dirfen nur Originalersatzteile von OLIMPIA SPLEN-
DID verwendet werden.
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BEI DER VERWENDUNG ELEKTRISCHER GERATE MUSSEN STETS GRUNDLEGENDE
SICHERHEITSVORKEHRUNGEN GETROFFEN WERDEN, UM DIE GEFAHR VON BRANDEN,
ELEKTRISCHEN SCHLAGEN UND VERLETZUNGEN ZU VERRINGERN, EINSCHLIESSLICH
DER FOLGENDEN:

A\

. Verwenden Sie keine flussigen oder atzenden Reinigungsmittel, um die Gerate zu
reinigen, und spritzen Sie kein Wasser oder andere Flussigkeiten auf das Gerat, da diese die
Kunststoffteile beschadigen oder sogar elektrische Schlage verursachen konnen.

* Die Gerate durfen nicht nass werden. Dies kann zu Kurzschliussen oder Branden fiihren.

« Bei abnormalem Betrieb (z.B. abnormales Gerausch, schlechter Geruch, Rauch, abnormaler
Temperaturanstieg, elektrische Leckagen usw.) schalten Sie das Gerat sofort aus, indem Sie die
AAA-Batterien entfernen. Kontaktieren Sie den ortlichen Vertriebshandler.

A\

. Fassen Sie das Produkt (wenn es in Betrieb ist) nicht mit nassen Handen an. Es besteht
Brand- und Stromschlaggefahr.

« Stellen Sie das Heizgerat oder andere Gerate nicht in der Nahe des Netzkabels auf. Es besteht
Brand- und Stromschlaggefahr.

» Falls der Bausatz B1029 UNICO-FERNBEDIENUNG SW langere Zeit nicht benutzt wird, nehmen
Sie die Batterien aus dem Batteriefach.

* Wenn Sie das Gerat entsorgen, nehmen Sie die Batterien aus dem Batteriefach und befolgen Sie
die Entsorgungsvorschriften fiir Einzelteile gemaf den 6rtlichen Vorschriften. Stellen Sie aulerdem
sicher, dass Teile des Gerats, die insbesondere fur Kinder, die sie als Spielzeug betrachten, eine
Gefahr darstellen kdnnten, sicher aufbewahrt werden.

» Zerlegen oder verandern Sie die Gerate nicht.

« Die Komponenten des Thermostats oder des Multibus-Schalters dirfen nicht demontiert werden,
wenn sie in Betrieb sind.

» Verwenden Sie den Multibus-Schalter oder das Thermostat nicht in unmittelbarer Nahe von
Warmequellen, Sonnenlicht oder bei schlechtem Wetter.
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2 - LISTE DER MITGELIEFERTEN KOMPONENTEN

[@: Die unten aufgefiihrten und in Abbildung 1 gezeigten Teile sind im Lieferumfang
enthalten, die anderen fiir die Installation erforderlichen Teile miissen separat
erworben werden.

Unico Wireless Control BW (Thermostat)

WMultibus Switch

Verbindungskabel Unico- Gerat- WMulti

bus Switch

D. Satz of Schrauben (4x), Dibel (4x) und
Klebeband (1x)

E. Unico Wireless Control BW Kit

WarnhinweiseHandbuch

owp

.
3 - INSTALLATION

3.1 - HAUPTTEILE (ABB.2)
-

1. Runder Rahmen und
2. Display Basis
3. WMultibus Switch

%

[@D Die Installation muss von qualifiziertem Personal durchgefiihrt werden.
Alle Anweisungen in diesem Handbuch und im UNICO WIRELESS
CONTROL BW WARNHINWEISE-HANDBUCH miissen befolgt werden.
Andernfalls kann es zu Fehlfunktionen der Gerdte kommen, die nicht auf
deren Qualitit BACKzufiihren sind und daher alle vom Hersteller
gewdhrten Garantien ungiiltig machen wiirden.
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Wéhrend der Installation wird empfohlen, die Komponenten mit
Sorgfalt zu behandeln.

3.2 - ANSCHLUSS UND POSITIONIERUNG DES WMULTIBUS SWITCH
AM UNICO-GERAT

Das Elektrosyste muss allen nationalen und/oder lokalen
Vorschriften und Bestimmungen entsprechen. Dariiber hinaus
miissen die Spezifikationen und Anforderungen im technischen
Datenblatt befolgt werden.

B

Dieser Vorgang darf nur vom Installateur oder &hnlich
qualifiziertem Personal und unter Einhaltung der oértlichen,
staatlichen und/oder nationalen Vorschriften durchgefiihrt
werden.

Um die Gefahr eines Stromschlags zu vermeiden, ist es
zwingend erforderlich, den Hauptschalter auszuschalten, bevor
elektrische Anschliisse oder Wartungsarbeiten an den Geréten
durchgefiihrt werden.

Stellen Sie vor dem AnschlieBen des Geréts sicher, dass die Werte fiir
Versorgungsspannung und -frequenz mit den auf dem Typenschild des
Geriéts angegebenen Werten iibereinstimmen.

Ein Austausch der Leitungen darf ausschlieBlich durch den autorisierten
technischen Support oder dhnlich qualifiziertes Personal erfolgen.

An der Stromversorgungsleitung des Gerédts muss eine geeignete allpolige
Trennvorrichtung vorhanden sein, die den nationalen
Installationsvorschriften entspricht.

B B B B P

Um das Unico-Gerat an den Thermostat anzuschlieRen, muss der WMultibus

Switch (4) installiert werden (Abb.3).

* Verbinden Sie den WMultibus Switch mit dem Verbindungskabel Unico-Geréat-
WNMultibus Switch, siehe dazu das Verkabelungsschema (Seite XX - Ref. A).
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3.2.1 - Unico PRO-Gerit

* Bringen Sie das mit dem Thermostat
gelieferte doppelseitige Klebeband auf der
Rickseite des WMultibus Switch an

* Schliel’en Sie die Klemme des WMultibus
Switch an die Tir des seriellen
Portanschlusses des Unico Pro-Gerats an.

Bitte priifen Sie im Benutzerhandbuch
des Unico Pro-Gerdts, wo sich der
serielle Portanschluss befindet.

* Bei Bodeninstallation: Platzieren Sie den
WNMultibus Switch an der Unterseite des
Unico Pro-Gerats. Befestigen Sie den
WMultibus Switch mit dem doppelseitigen
Klebeband.

* Bei Deckeninstallation: Platzieren Sie den
WMultibus Switch auf der Oberseite des
Unico Pro-Gerats. Befestigen Sie den
WNMultibus Switch mit dem doppelseitigen
Klebeband.

3.2.2 - Unico Evo/Next-Gerit

* Bringen Sie das mit dem Thermostat
gelieferte doppelseitige Klebeband auf der
Rickseite des WMultibus Switch an

NUR FUR UNICO EVO/NEXT-GERATE

OHNE HEIZELEMENTE (UNICO EVO/

NEXT EVAN-PVAN) ABB.3b:

* Entfernen Sie das obere Gitter des Unico
Evo/ Next-Geréats.

* Schlielten Sie die Klemme des WMultibus
Switch an den seriellen Portanschluss des
Unico Evo/ Next-Geréts an, der sich oben
rechts am Geréat unter dem Gitter befindet;
achten Sie dabei darauf, das Kabel wie
abgebildet durch das Gitter zu fiihren.

Schlieen Sie das Gitter des Unico Evo/
Next.

|

|

%
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NUR FUR UNICO EVO/NEXT-GERATE @
OHNE HEIZELEMENTE (UNICO EVO/ R

NEXT EVAN-PVAN) ABB.3c:

* Nehmen Sie das Gerat von der Wand ab.

* Driicken Sie mit einer Zange auf den
seriellen Port, driicken Sie den seriellen
Port nach unten und entfernen Sie ihn wie
abgebildet aus seinem Gehause.

Von der Riickseite des Gerats aus
gesehen befindet sich der serielle
Portanschluss oben links.

-
W

SchlieRen Sie die Klemme des WMultibus
Switch an die Tir des seriellen
Portanschlusses des Unico Evo/Next-
Gerats an.

Platzieren Sie das WMultiBus Switch-
Verbindungskabel auf der Riickseite des
Unico Evo/Next-Gerats.

WICHTIG: Platzieren Sie das WMultiBus
Switch-Unico-Verbindungskabel nicht in
der Ndhe von Heizelementen.

Installieren Sie das Gerat an der Wand
(das Verfahren finden Sie im Unico-
Benutzerhandbuch).

FUR ALLE UNICO EVO/NEXT-GERATE - /
(UNICO EVO/NEXT EVANX UND EVAN-
PVAN) ABB.3d:

* Bei Bodeninstallation: Platzieren Sie den ( @
WMul- tibus Switch an der Unterseite des
Unico Evo/ Next-Gerats. Befestigen Sie 7—
den WMultibus Switch mit dem |—/——
doppelseitigen Klebeband.

* Bei Deckeninstallation: Platzieren Sie den
WMul- tibus Switch auf der Oberseite des E’
—

Unico Evo/ Next-Gerats. Befestigen Sie

=

den  WMultibus  Switch mit  dem
doppelseitigen Klebeband. - J
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3.2.2 - Unico VERTICAL-Gerit

Bringen Sie das mit dem Thermostat
gelieferte doppelseitige Klebeband auf
der Rickseite des WMultibus Switch
an

NUR FUR GERATE MIT
ASTHETISCHEN PANEELEN
(UNICO VERTICAL 35HP
EVAN-EVANX): Entfernen Sie die
asthetischen Frontplatten und die
rechte Seitenplatte des Unico-Gerats
(das Verfahren finden Sie im
Benutzerhandbuch von Unico
Vertical).

SchlieRen Sie die Klemme des
WNMultibus Switch an die Tir des
seriellen Portanschlusses des Unico
VERTICAL-Geréts an, entfernen Sie
gegebenenfalls das
Verlangerungskabel an der Tur des
seriellen Portanschlusses.

Bitte priifen Sie im
Benutzerhandbuch des Unico
Vertical-Gerats, wo sich der serielle
Portanschluss befindet.

Platzieren Sie das WMultibus Switch-
Verbindungskabel wie abgebildet im
Luftfiltergehause.

Montieren Sie die asthetische rechte
Seitenplatte wieder, achten Sie dabei
darauf, dass das WMultibus Switch-
Verbindungskabel

aus der Offnung auf der Riickseite der rechten Platte austritt, wie abgebildet.
Montieren Sie die asthetischen Platten des Unico Vertical-Gerats wieder (das
Verfahren finden Sie im Benutzerhandbuch von Unico Pro).

Platzieren Sie den WMultibus Switch auf der Oberseite des Gerats und befestigen
Sie ihn mit dem doppelseitigen Klebeband.

NUR FUR NACKTE GERATE (UNICO VERTICAL-NK 35HP EVAN-EVANX): Verbindung
Sie die Klemme des WMultibus Switch mit der Tir des seriellen Portanschlusses

des Unico VERTICAL-Gerats.

Bitte priifen Sie im Benutzerhandbuch des Unico Vertical-Geréts, wo sich der
serielle Portanschluss befindet.

Platzieren Sie den WMultibus Switch auf der Oberseite des Gerats. Befestigen Sie
den WMultibus Switch mit dem doppelseitigen Klebeband.
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3.3 - EINLEGEN DER BATTERIEN

Das KIT B1029 UNICO WIRELESS CONTROL BW wird ohne Batterien
geliefert. Benétigte Batterien sind vom Typ AAA (LR03 AM4) 1,5V.

* Trennen Sie den Rahmen des
runden Thermostats (1) von der
Basis (1a) (Abb.4).

* Legen Sie die Batterien (F) in das
Fach ein und achten Sie dabei
auf die korrekte Ausrichtung der
Batterien.

Die am Boden des Fachs angegebene Polaritit muss beachtet werden.

3.4 - WANDMONTAGE
Der Thermostat kann direkt an der Wand montiert werden.

A Um die Gefahr eines

Stromschlags zu
vermeiden, ist es
zwingend
erforderlich, den
Hauptschalter
auszuschalten,
bevor der
elektrische

Anschluss
durchgefiihrt wird.

* Trennen Sie den Rahmen des
runden Thermostats (1) von der
Basis (1a) (Abb.5).
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* Markieren Sie die beiden Befestigungsldcher in der gewiinschten Position und
verwenden Sie dabei die Basis als Schablone*. Um die Ausrichtung des
Thermostats zu bestimmen, befindet sich die Wasserwaage in der unteren
Richtung der Basis.

* Bohren Sie die Locher mit einem geeigneten Bohrer in die Wand, setzen Sie zwei
Diibel ein (Abb.6) und befestigen Sie die Basis mit geeigneten Schrauben und
Unterlegscheiben. Schrauben und Dubel sind im KIT B1029 enthalten.

* Montieren Sie den runden Rahmen wieder auf der Basis des Thermostats. Der
Thermostat ist einsatzbereit.

*Die Basis ist mit einer Wasserwaage fiir eine korrekte Positionierung
ausgestattet.

/

-

3.5 - AUSTAUSCH LEERER BATTERIEN

Die Batterien sollten ausgetauscht werden, wenn das Symbol auf dem Display, das
den Batteriestatus anzeigt, leer ist. Weitere Informationen finden Sie im Abschnitt
HAUPTOBERFLACHE (DISPLAY-SYI\}BOLE).

+ Offnen Sie den  UNICO
WIRELESS CONTROL BW,
indem Sie die Basis vom
Rahmen trennen, wie in
Abbildung 7 gezeigt.

* Entfernen Sie die leeren
Batterien aus dem Fach und
legen Sie neue ein, beachten Sie
dabei die am Boden des Fachs
angegebene Polaritat.

%
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Verwenden Sie immer Batterien vom Typ AAA (LR03 AM4) 1,5V und
ersetzen Sie immer beide leeren Batterien durch zwei neue. VERWENDEN
SIE NIEMALS WIEDERAUFLADBARE BATTERIEN.

é WARNUNG
Die leeren Batterien miissen an den entsprechenden Sammelstellen oder
gemdR den értlichen Vorschriften entsorgt werden.

4 - VERWENDUNG DES RUNDEN THERMOSTATS
4.1 - ZULASSIGE BENUTZER- AKTIONEN

AKTION BESCHREIBUNG FUNKTION

Im Uhrzeigersinn drehen Drehen Sie den Rahmen im Uhrzeigersinn, um
die Temperatur zu erhéhen oder zwischen
verschiedenen Optionen zu wechseln

Gegen den Uhrzeigersinn drehen | Drehen Sie den Rahmen gegen den
Uhrzeigersinn, um die Temperatur zu verringern
oder zwischen verschiedenen Optionen zu
wechseln

Einmal Driicken Zum Auswahlen oder Bestatigen einer Einstellung,
zum Zugriff auf das MENU GRUNDFUNKTIONEN

Driicken und halten (fur drei Zum Zugriff auf das MENU ZUSATZFUNKTIONEN
Sekunden)

Das Thermostat-Display ist kein Touchscreen.
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4.2 - KOPPLUNG DES UNICO-GERATS MIT DEM THERMOSTAT

WMultibus Switch und UNICO WIRELESS CONTROL BW werden bereits
werkseitig gekoppelt geliefert.

Falls eine neue Kopplung erforderlich ist, lesen Sie bitte den folgenden Abschnitt.
Schalten Sie das Unico-Gerit ein.

WARNUNG ACHTUNG! Wenn die Unico-Einheit eingeschaltet ist,
sichere dass keine Beriihrung von einem Teil der Unico Einheit, um die

Gefahr von Elektro Schock zu verhindern.

Auf der Seite des WMultibus Switch (Abb.9):

* Driicken und halten Sie die Taste
oben auf dem WMultibus Switch,
bis die blaue LED nach
schnellem Blinken erlischt.

* Nach wenigen Sekunden beginnt
der WNMultibus Switch schnell
blau zu blinken (4b). Der
WNMultibus Switch ist bereit fir die
Kopplung.

Auf der Thermostat-Seite:

* Driicken und halten Sie den Rahmen, um in das MENU ZUSATZFUNKTIONEN zu
gelangen, dann loslassen.

* Drehen Sie den Rahmen, bis Sie das Settings-Menii erreichen.

* Einmal den Rahmen Driicken, um das Settings-Menii aufzurufen.

* Drehen Sie den Rahmen, bis Sie das Diagnostic-Menii erreichen.

* Dricken Sie einfach auf den Rahmen, um das Diagnostic-Menii aufzurufen.
* Driicken Sie auf den Rahmen und in der Statusspalte erscheint PAIRING.

* Nach ein paar Sekunden wird die Verbindung zum Wmultibus Swich hergestellt und
in der Statusspalte erscheint CONNECTED.

Wenn der Verbindungsvorgang fehischlagt, zeigt der Status
»,DISCONNECTED“ an. Versuchen Sie die Prozedur sowohl am Thermostat
als auch am WMulti-Bus-Schalter zu wiederholen oder lesen Sie den
»Diagnose und Alarme Abschnitt®.
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4.3 - VERBINDUNG DES THERMOSTATS MIT DEM RELAIS
DRAHTLOS (nur fiir

Diese Prozedur ist nur fiir Thermostate in Kombination mit dem optionalen
Kit B1128-RELAY WIRELESS verfiigbar.

Bitte beachten die Anweisungen zur Verwendung des KIT B1128- RELAY
Wireless.

Das RELAY WIRELESS wird verwendet, um eine elektrische Heizung eines Drittanbieters
an den Thermostat anzuschlieRen.

Der Thermostat aktiviert das 4 0
Wireless-Relais und damit die
elektrische Heizung des
Drittanbieters.

Wenn sich das UNICO-Gerat im

Heizmodus befindet und:

* Die AulRentemperatur unter 41
°F (5 °C) liegt (diese Temperatur
wird durch Geolokalisierung Uber
die erste Verbindung mit der App
bestimmt).

oder \_ J

* Die Temperaturdifferenz zwischen Innentemperatur und eingestellter Temperatur tiber
9 °F (5 °C) liegt.

Das Relais aktiviert die elektrischen Heizungen.

Das Elektrosystem muss allen nationalen und/oder lokalen Vorschriften
und Bestimmungen entsprechen. Dariiber hinaus miissen die
Spezifikationen und Anforderungen im technischen Datenblatt befolgt
werden.

B

*Dieser Vorgang darf nur vom Installateur oder &hnlich qualifiziertem
Personal und unter Einhaltung der ortlichen, staatlichen und/oder
nationalen Vorschriften durchgefiihrt werden.

*Um die Gefahr eines Stromschlags zu vermeiden, ist es zwingend
erforderlich, den Hauptschalter auszuschalten, bevor elektrische
Anschliisse oder Wartungsarbeiten an den Geréten durchgefiihrt werden.

Stellen Sie vor dem AnschlieBen des Geréits sicher, dass die Werte fiir
A Versorgungsspannung und -frequenz mit den auf dem Typenschild des
Geréts angegebenen Werten iibereinstimmen.

>
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Ein Austausch der Leitungen darf ausschlieBlich durch den autorisierten
technischen Support oder dhnlich qualifiziertes Personal erfolgen.

An der Stromversorgungsleitung des Gerédts muss eine geeignete allpolige
Trennvorrichtung vorhanden sein, die den nationalen
Installationsvorschriften entspricht.

Eall>s

SIEHE SCHALTPLAN (Seite XX - Ref. B)

So koppeln Sie den WMultibus Switch mit dem RELAY WIRELESS

Auf der Seite des RELAY WIRELESS:

* Driicken und halten Sie die Taste d
oben auf dem RELAY
WIRELESS, bis die blaue LED
nach schnellem Blinken erlischt.

* Nach wenigen Sekunden beginnt
das RELAY WIRELESS blau zu
blinken. RELAY WIRELESS st
bereit fir die Kopplung.

WARNUNG ACHTUNG! Wenn die Unico-Einheit eingeschaltet ist, sichere
dass keine Beriihrung von einem Teil der Unico Einheit, um die Gefahr
von Elektro-Schock zu verhindern.

Auf der Seite des WMultibus Switch:

* Driicken und halten Sie die Taste oben auf dem WMultibus Switch, bis die blaue LED
nach schnellem Blinken erlischt.

* Nach wenigen Sekunden beginnt der WMultibus Switch blau zu blinken

* Driicken Sie die Taste oben auf dem WMultibus Switch. Die LED beginnt zweimal
pro Sekunde zu blinken

* Warten Sie einige Sekunden, bis das B1128 RELAY WIRELESS aufhért zu blinken.
* B1128 RELAY WIRELESS ist einsatzbereit.
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4.4 - HAUPTOBERFLACHE [~
(DISPLAY-SYMBOLE)

A7

\
Raumtemperatur Gemessene Temperatur
Solltemperatur Am Unico-Gerat eingestellte Temperatur
Symbol Manuell/Zeitplan Anzeige des Betriebsmodus des Gerats
m Modussymbol Betriebsmodus des Geréats
m Batteriesymbol Anzeige des Batterieladestands
T.EXT-Symbol AuRentemperatur (nur sichtbar, wenn App verbunden ist)
Wettersymbol zi/)mbol fur das Wetter im Freien (nur sichtbar, wenn App verbunden
“ Fehlersymbol Anzeige eines Fehlers und dessen Typ. Siehe Abschnitt ,Diagnose
und Alarme*

5 - EINSTELLUNGEN
5.1 - SPRACHAUSWAHL
Die Standardsprache des UNICO WIRELESS CONTROL BW ist Englisch.
Im Thermostat gibt es finf mogliche Sprachen zur Auswahl: ENGLISH - FRANCAIS - ES-
PANOL - ITALIANO - DEUTSCH.
So wahlen Sie die Sprache aus:
* Halten Sie den Rahmen gedriickt, bis Sie das Meni ZUSATZFUNKTIONEN
aufrufen, und lassen Sie ihn dann los.
* Drehen Sie den Rahmen im Uhrzeigersinn, um das Menli SETTINGS aufzurufen.
* Einfach driicken, um das Menli SETTINGS aufzurufen.
* Drehen Sie den Rahmen im Uhrzeigersinn, um das Menii LANGUAGE zu erreichen.
* Einfach driicken, um das Language-Mentii. zu &ffnen.
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* Drehen Sie den Rahmen, um zwischen verschiedenen Sprachen zu wechseln.

* Einfaches Driicken, um die gewiinschte Sprache auszuwahlen.

* Um das Settings-Menii zu verlassen, drehen Sie den Rahmen im Uhrzeigersinn,
bis Sie das Back-Symbol erreichen und driicken Sie einfach, um es auszuwahlen.

* Um von MENU ZUSATZFUNKTIONEN zur Hauptoberfliche zuriickzukehren,
drehen Sie den Rahmen im Uhrzeigersinn, bis Sie das Back-Symbol erreichen,
dann einfach driicken.

* Wenn zehn Sekunden lang keine Bedienung erfolgt, kehrt der Thermostat zur
Hauptoberflache zurlick.

5.3 - GERATEEINSTELLUNG
Die Standardeinheiten des UNICO WIRELESS CONTROL BW sind:
* Temperatur: Celsius  Uhrzeit: 24h

5.3.1 - Einstellung der Temperatureinheit
So andern Sie die Temperatureinheit:

* Driicken und halten Sie den Rahmen, bis Sie das MENU ZUSATZFUNKTIONEN aufrufen, dann
loslassen.

¢ Drehen Sie den Rahmen im Uhrzeigersinn, um das Ment SETTINGS zu erreichen.
¢ Einfach driicken, um das Menl SETTINGS aufzurufen.
* Dricken Sie einfach auf den Rahmen, um das Date and Unit-Menii aufzurufen.

* Drehen Sie den Rahmen, bis Sie das °F/°C-Feld erreichen und driicken Sie einfach, um es
auszuwahlen.

* Drehen Sie den Rahmen, um von °F auf °C umzuschalten.
* Dricken Sie einmal auf den Rahmen, um die gewlinschte Einheit zu bestatigen.

¢ Um das Date and Unit-Menii zu verlassen, drehen Sie den Rahmen bis Sie das Back-Symbol
erreichen und driicken Sie einfach, um es auszuwahlen.

* Um das Menli SETTINGS zu verlassen, drehen Sie den Rahmen im Uhrzeigersinn, bis Sie das
Symbol Back-Symbol erreichen und driicken Sie einfach.

¢ Um vom Menu ZUSATZFUNKTIONEN zur Hauptschnittstelle zuriickzukehren, drehen Sie den
Rahmen im Uhrzeigersinn, bis Sie das Symbol BACK erreichen und driicken Sie dann einfach.

* Wenn zehn Sekunden lang keine Bedienung erfolgt, kehrt der Thermostat zur Hauptoberflache
zuruck.

5.3.2 - Einstellung des Zeitformats

Um vom 12h-Zeitformat zum 24h-Format zu wechseln (oder umgekehrt), wiederholen Sie
die Anweisungen, die bei der Einstellung der Temperatureinheit beschrieben wurden, um
das Settings-Menii aufzurufen (erste 6 Punkte).

* Drehen Sie den Rahmen im Uhrzeigersinn, um das Feld 12/24H auszuwahlen, und driicken Sie
dann einfach.

* Drehen Sie den Rahmen, um vom 12h-Format zum 24h-Format zu wechseln.
* Driicken Sie den Rahmen erneut, um das gewiinschte Format zu bestatigen.

¢ Um das Date and Unit-Menu zu verlassen, drehen Sie den Rahmen bis Sie das Back-Symbol
erreichen und driicken Sie einfach, um es auszuwahlen.

¢ Um das Settings-Menii zu verlassen, drehen Sie den Rahmen im Uhrzeigersinn, bis Sie das
Back-Symbol erreichen und driicken Sie.
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* Um vom Menii ZUSATZFUNKTIONEN zur Hauptschnittstelle zurlickzukehren, drehen Sie den
Rahmen im Uhrzeigersinn, bis Sie das Symbol BACK erreichen und driicken Sie dann
einfach.

* Wenn zehn Sekunden lang keine Bedienung erfolgt, kehrt der Thermostat zur
Hauptoberflache zurlck.

5.4 - EINSTELLUNG VON AKTUELLEM DATUM UND UHRZEIT
Zur Einstellung von aktuellem Datum und Uhrzeit gibt es zwei verschiedene Optionen:
* Manuelle Option: Aktueller Tag und Uhrzeit werden manuell eingestellt

¢ Automatische Option: Wenn der Thermostat mit der App verbunden und die automatische
Einstellung aktiviert ist, werden aktueller Tag und Uhrzeit automatisch eingestellt. Um den
Thermostat mit der App zu verbinden, lesen Sie bitte den Abschnitt INSTALLATION DER
APP.

So wahlen Sie zwischen automatischer oder manueller Einstellung:

¢ Halten Sie den Rahmen gedriickt, bis Sie das Meni ZUSATZFUNKTIONEN aufrufen, und
lassen Sie ihn dann los.

* Drehen Sie den Rahmen im Uhrzeigersinn, bis Sie das Settings-Menii erreichen.
* Driicken Sie, um das Settings-Menii aufzurufen.

¢ Dricken Sie einmal den Rahmen, um das Date and Unit-Menii aufzurufen.

* Drehen Sie den Rahmen, bis Sie das Feld A oder M erreichen.

* Drucken Sie einmal den Rahmen, um es auszuwahlen.

¢ Drehen Sie den Rahmen, um zwischen manueller Einstellung (M) oder automatischer Einstellung (A)
zu wechseln.

* Dricken Sie, um die gewlinschte Option zu bestatigen.

Bei manueller Einstellung wiederholen Sie zum Einstellen des aktuellen Datums und
der Uhrzeit die oben beschriebenen Anweisungen zum Aufrufen des Date and Unit-
Meniis (erste 6 Punkte).

* Drehen Sie den Rahmen bis zum Stundenfeld und dricken Sie den Rahmen, um es
auszuwahlen. Drehen Sie den Rahmen im oder gegen den Uhrzeigersinn, um die Stunden
einzustellen. Einfach Driicken, um die Stunden zu bestatigen.

* Wiederholen Sie den gleichen Vorgang, um die Minuten im Minutenfeld einzustellen.

* Drehen und dricken Sie den Rahmen, um das Datumsfeld auszuwahlen. Drehen Sie den
Rahmen im oder gegen den Uhrzeigersinn, um den Tag einzustellen. Einfach Driicken, um
den Tag zu bestatigen. Wiederholen Sie den gleichen Vorgang, um Monat und Jahr
einzustellen.

* Um die Einstellung von Datum und Uhrzeit zu beenden, drehen Sie den Rahmen und driicken
Sie einfach auf das Back-Symbol.

* Um das Settings-Menii zu verlassen, drehen Sie den Rahmen im Uhrzeigersinn, bis Sie das
BACK erreichen und driicken Sie einfach

* Um von MENU ZUSATZFUNKTIONEN zur Hauptoberflache zuriickzukehren, drehen Sie den
Rahmen im Uhrzeigersinn, bis Sie das Back-Symbol erreichen, dann einfach driicken, um es
auszuwahlen.

¢ Wenn zehn Sekunden lang keine Bedienung erfolgt, kehrt der Thermostat zur Hauptoberflache
zurlick.
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5.5 - DIAGNOSE

Uber das Diagnostic-Menii kdnnen allgemeine Informationen zu den Geréaten

angezeigt werden.

So rufen Sie das Diagnostic-Menii auf:

* Ausgehend von der Hauptoberflache, driicken und halten Sie den Rahmen, bis Sie das
MENU ZUSATZ- FUNKTIONEN aufrufen, dann loslassen

* Drehen Sie den Rahmen gegen den Uhrzeigersinn, bis Sie das Settings-Menii

erreichen;

Driicken Sie einmal den Rahmen, um das SETTINGS-Meni aufzurufen;

Drehen Sie den Rahmen im Uhrzeigersinn, bis Sie das DIAGNOSTIC-Menu erreichen.

Driicken Sie einfach den Rahmen, um Informationen zum Geréat aufzurufen und

anzuzeigen.

Um das DIAGNOSTIC-Meni zu verlassen, drehen Sie den Rahmen im Uhrzeigersinn,

bis Sie das BACK-Symbol erreichen.

Um das SETTINGS-Menii zu verlassen, drehen Sie den Rahmen im Uhrzeigersinn, bis

Sie das Symbol BACK-Symbol erreichen und driicken Sie einfach.

* Um von MENU ZUSATZFUNKTIONEN zur Hauptoberfliche zuriickzukehren, drehen

Sie den Rahmen im Uhrzeigersinn, bis Sie das BACK-Symbol erreichen, dann einfach

driicken, um es auszuwahlen.

Wenn zehn Sekunden lang keine Bedienung erfolgt, kehrt der Thermostat zur Hauptoberflache

zuruck.

6 - MENU GRUNDFUNKTIONEN
Ausgehend von der Hauptoberflache, driicken Sie einfach den Rahmen, um das
MENU GRUNDFUNKTIONEN aufzurufen. Drehen Sie den Rahmen, um
zwischen verschiedenen Funktionen zu wechseln.
Um das Meni zu verlassen, drehen Sie den Rahmen bis zum BACK-Symbol,
dann driicken Sie den Rahmen, um es auszuwahlen. Im MENU
GRUNDFUNKTIONEN kénnen folgende Funktionen eingestellt werden:

6.1 - MODUS
In diesem Untermeni kann der Betriebsmodus des Unico-Gerats ausgewahlt
werden. Folgende Betriebsmodi kénnen ausgewahlt werden:

BETRIEBSMODUS BETRIEBSMODUS
SYMBOL SYMBOL

(] ENTFEUCHTEN
Z

KUHLEN ! )O LUFTER

. HEIZEN AUTO AUTO

. ~
1

Details zu den einzelnen Betriebsmodi finden Sie im Benutzerhandbuch
des Unico-Gerats.
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Driicken Sie einfach den Rahmen, um das Untermenii MODUS aufzurufen. Drehen Sie
den Rahmen, um zwischen

verschiedenen Betriebsmodi zu wechseln.
Um einen Betriebsmodus auszuwéhlen, driicken Sie einfach den Rahmen.

Sobald ein Betriebsmodus ausgewahlt ist, wird das entsprechende Symbol
auf der Hauptoberflache angezeigt.
Der Betriebsmodus kann in folgender Reihenfolge ausgewahlt werden:

6.1.1 - AUS
Das Gerat befindet sich im Standby-Modus. Um das Gerat einzuschalten, rufen Sie
erneut das Untermeni MODUS auf und wahlen Sie einen Betriebsmodus aus.

6.1.2 - KUHLEN

Im Kiihimodus liegt der Solltemperaturbereich zwischen 18 °C (64 °F) und 30 °C (86
°F), die minimale Temperaturschrittweite betragt 1 °C (1 °F).

Drehen Sie in der Hauptoberflache den Rahmen im Uhrzeigersinn, um die
Solltemperatur zu erhéhen, oder gegen den Uhrzeigersinn, um sie zu verringern (A2).

Die Solltemperaturregelung ist nur im Heiz- und Kiihimodus verfiigbar.

6.1.3 - HEIZEN

Im Heizmodus liegt der Solltemperaturbereich zwischen 16 °C (61 °F) und 30 °C (86
°F), die minimale Temperaturschrittweite betragt 1 °C (1 °F).

Drehen Sie in der Hauptoberflache den Rahmen im Uhrzeigersinn, um die
Solltemperatur zu erhéhen, oder gegen den Uhrzeigersinn, um sie zu verringern (A2).

Die Solltemperaturregelung ist nur im Heiz- und Kiihimodus verfiigbar.

6.1.4 - ENTFEUCHTEN

Details zu diesem Betriebsmodus finden Sie im Benutzerhandbuch des
Unico-Gerats.

In diesem Betriebsmodus ist es nicht moglich, die Solltemperatur (A2) oder
die Luftergeschwindigkeit (A5) zu @ndern.

6.1.5 - LUFTER

Details zu diesem Betriebsmodus finden Sie im Benutzerhandbuch des
Unico-Gerats.

In diesem Betriebsmodus ist es nicht méglich, die Solltemperatur (A2) zu
andern.
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6.1.6 - AUTO
Im AUTO-Modus wabhlt die Klimaanlage automatisch die Betriebsmodi (Kiihlen-Lifter-
Heizen) basierend auf der Raumtemperatur.

In diesem Betriebsmodus ist es nicht moglich, die Solltemperatur (A2) oder
die Liiftergeschwindigkeit (A5) zu andern.

6.2 - BELUFTUNGSGESCHWINDIGKEIT
Die Luftergeschwindigkeit kann wie folgt geregelt werden:

& LUFTER MED LUFTER AUTO

Driicken Sie einfach den Rahmens auf dem entsprechenden Symbol, um das
Untermenii LUFTERGESCHWINDIGKEIT aufzurufen. Drehen Sie den Rahmen, um
die gewiinschte Liftergeschwindigkeit auszuwahlen, driicken Sie einfach den
Rahmen, um den ausgewahlten Modus zu bestatigen.

Geblase Drehzahl Einstellung ist nur im Kiihimodus und im Heizmodus
verfugbar.

LUFTER MAX

Fiir Details beziiglich dieser Betriebsart verweisen wir auf das Unico Gerat
Benutzerhandbuch.

6.3 - SWING

Die Funktionen dieses Untermeniis haben nur dann eine Auswirkung, wenn
das Unico-Gerat mit einer

Luftstromklappe ausgestattet ist.

In jedem Betriebsmodus ist es méglich, den Auf-Ab-Schwenk ein- oder
auszuschalten. Die Optionen sind:

@ SCHWENKEN EIN @ SCHWENKEN AUS

Driicken Sie einmal auf den Rahmen des entsprechenden Symbols, um in das
Untermenii SWING zu gelangen. Drehen Sie den Rahmen, um die Schwenkoption
auszuwahlen, dann driicken Sie einfach den Rahmen, um die ausgewahlte Funktion
zu bestatigen.
Details zu diesem Betriebsmodus finden Sie im Benutzerhandbuch des
Unico-Gerits.
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6.4 - SILENT
In diesem Untermeni kann der SILENT-MODUS (Nachtmodus) aktiviert werden.

Details zu diesem Betriebsmodus finden Sie im Benutzerhandbuch des
Unico-Gerats.

Driicken Sie einfach den Rahmens, um das Untermeni SILENT-MODUS aufzurufen.

X SILENT EIN X SILENT AUS
ON OFF

Drehen Sie den Rahmen, um auszuwéahlen:

6.5 -ECO
In diesem Untermeni kann der ECO-MODUS aktiviert werden.

Details zu diesem Betriebsmodus finden Sie im Benutzerhandbuch des
Unico-Gerats.

Dricken Sie einfach auf den Rahmen, um das Untermenti ECO-MODUS aufzurufen.

ECO EIN ECO AUS

ON OFF

Drehen Sie den Rahmen, um auszuwahlen:

7 - MENU ZUSATZFUNKTIONEN
Ausgehend von der Hauptoberflache, driicken und halten Sie den Rahmen, bis Sie das
MENU ZUSATZFUNKTIONEN aufrufen, lassen Sie dann los.
Drehen Sie im Uhrzeigersinn, um zwischen den Funktionen zu wechseln. Um eine
Funktion aufzurufen, driicken Sie einfach den Rahmen.
Um das MENU ZUSATZFUNKTIONEN zu verlassen, drehen Sie den Rahmen bis zum
Back-Symbol, dann driicken Sie den Rahmen, um es auszuwahlen und zur
Hauptoberflache zurlickzukehren.
Die Funktionen kénnen in folgender Reihenfolge ausgewéhlt werden:

7.1 - SCHEDULE
Ausgehend vom MENU ZUSATZFUNKTIONEN, wéhlen Sie das SCHEDULE Symbol
und driicken Sie einfach den Rahmen, um die Funktion aufzurufen.

7.1.1 - SCHEDULEFUNKTION AKTIVIEREN/DEAKTIVIEREN
Um die Schedule-Funktion zu aktivieren oder zu deaktivieren, drehen Sie im
Uhrzeigersinn, bis Sie das Symbol

SCHEDULE ON/OFF erreichen. Driicken Sie auf dem Rahmen auf das Symbol, um die
gewtinschte Auswahl zu bestatigen.
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7.1.2 -TAGESPLAN-FUNKTION
Im Schedule-Menii ist es /’
moglich, die Temperatur in

verschiedenen Zeitfenstern fir
jeden Tag einzustellen, bis zu —
vier Zeitfenster pro Tag. '
. (won] @&
Zeitfenster Symbol e )
B1 = B3

Startzeit Symbol w9600 AM 27" -
Temperatur- Symbol e
Wochentag Symbol F4_09:00 PM 27" |
Kopieren Symbol oLIMPIA

Einfugen Symbo| SPLENDID
Zurlick Symbol

B4

F2” 08:00 AM 27°

B2

o J

So planen Sie ein Zeitfenster fiir einen Tag:

* Ausgehend vom Schedule-Menii, drehen Sie den Rahmen im Uhrzeigersinn, um den
gewlinschten Tag fur die Planung auszuwahlen (drehen Sie im Uhrzeigersinn, um zwischen
den Wochentagen von Sonntag bis Samstag zu wechseln).

* Driicken Sie einmal den Rahmen, um den Tag auszuwahlen.

* Drehen Sie den Rahmen, um die Startzeit unter der Spalte TIME (B2) des gewlinschten
Zeitfensters (B1) auszuwahlen, driicken Sie einfach den Rahmen, um es auszuwahlen.

* Drehen Sie den Rahmen, um die gewlinschte Zeit auszuwahlen. Die minimale Zeitschrittweite
betragt 15 Minuten. Driicken Sie zur Bestatigung einmal.

¢ Drehen Sie im Uhrzeigersinn bis zur Spalte T° (B3) und dricken Sie einfach, um sie
auszuwahlen.

* Drehen Sie den Rahmen, um die gewinschte Temperatur im ausgewahlten Zeitfenster
einzustellen, die minimale Temperaturschrittweite
betragt 1 °C (1 °F). Driicken Sie einfach, um die gewlinschte Temperatur zu bestatigen.

* Nach Einstellung des ersten Zeitfensters ist es moglich, mit der Einstellung des zweiten
Zeitfensters am selben Tag fortzufahren. Um das zweite Zeitfenster einzustellen, wiederholen
Sie die oben beschriebenen Vorgange. Es kénnen bis zu vier Zeitfenster pro Tag eingestellt
werden.

* Sobald die Zeitfenster eingestellt sind, drehen Sie den Rahmen bis zum Back-Symbol (B7).

* Dricken Sie auf das Rahmens auf das Back-Symbol, um die Planung des ausgewahlten Tages
zu beenden.

* Um das Schedule-Menii zu verlassen, drehen Sie den Rahmen im Uhrzeigersinn, bis Sie das
Back-Symbol erreichen.

* Dricken Sie auf dem Rahmens auf das Zuriick-Symbol, um das Schedule-Menii zu verlassen.

* Um zur Hauptoberflache zurlickzukehren, drehen Sie den Rahmen gegen den Uhrzeigersinn,
bis Sie das BACK-Symbol erreichen, dann einfach driicken, um es auszuwahlen.

* Wenn zehn Sekunden lang keine Bedienung erfolgt, kehrt der Thermostat zur Hauptoberflache
zuruick.

Dieses Verfahren gilt fir die Planung jedes anderen Wochentages.
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Um die gleichen Zeitfenster an verschiedenen Wochentagen zu wiederholen, kann die
Kopieren-Einfligen-Funktion verwendet werden.

¢ Drehen Sie den Rahmen, um den Wochentag auszuwahlen, von dem Sie den Zeitplan kopieren
mochten.

¢ Sobald der Tag ausgewahlt ist, drehen Sie den Rahmen im Uhrzeigersinn bis zum KOPIEREN
Symbol (B5) oben im Zeitplan.

* Driicken Sie einfach den Rahmen, um die Kopierfunktion auszuwahlen, sobald ausgewahit
blinkt das Symbol.

* Drehen Sie den Rahmen gegen den Uhrzeigersinn bis zum Wochentag-Symbol (B4). Driicken
Sie den Rahmen, um es auszuwahlen.

* Drehen Sie den Rahmen zwischen den Wochentagen, bis Sie den einzustellenden Tag
erreichen und driicken Sie den Rahmen.

* Drehen Sie den Rahmen bis zum EINFUGEN-Symbol (B6), dann driicken Sie den Rahmen, um
es auszuwahlen. Zeitfenster werden wie die kopierten Zeitfenster ausgefillt. Dieser Vorgang
kann wiederholt werden, um weitere Tage zu planen.

* Sobald die Tage eingestellt sind, drehen Sie den Rahmen bis zum Back-Symbol (B7).

¢ Um das Schedule-Menii zu verlassen, drehen Sie den Rahmen im Uhrzeigersinn, bis Sie das
Back-Symbol erreichen.

* Drucken Sie einfach den Rahmen auf dem BACK-Symbol, um das Schedule-Menii zu
verlassen.

¢ Um zur Hauptoberflache zuriickzukehren, drehen Sie den Rahmen gegen den Uhrzeigersinn,
bis Sie das
BACK-Symbol erreichen, dann einfach driicken, um es auszuwahlen.

¢ Wenn zehn Sekunden lang keine Bedienung erfolgt, kehrt der Thermostat zur Hauptoberflache
zurtick.

Die Kopieren-Einfugen-Funktion kann verwendet werden, um jeden Wochentag mit
dem oben beschriebenen Verfahren einzustellen.

7.1.3 - T OFF-FUNKTION

Im Schedule-Menii kann T OFF eingestellt werden. T OFF ist die Temperatur, die
das Unico-Gerét jeden Tag von 00:00 bis zum Start des ersten geplanten Zeitfensters
beibehalt, wenn es um 00:00 keinen Zeitplan gibt. T OFF Standardwert ist 20 °C (68
°F).

Wenn ein Tag ab 00:00 geplant ist, ist T OFF fiir diesen Tag nicht aktiviert.

Um die T OFF Temperatur einzustellen:

* Ausgehend vom Schedule-Mendii, drehen Sie den Rahmen gegen den Uhrzeigersinn, bis Sie
die T OFF Funktion auswahlen.

¢ Driicken Sie den Rahmens, das Temperaturfeld wird hervorgehoben, um anzuzeigen, dass es
ausgewahlt ist.

* Drehen Sie den Rahmen, um die T OFF Temperatur bis zum gewiinschten Wert einzustellen.
Die minimale Temperaturschrittweite betragt 1°C (1°F).

* Driicken Sie den Rahmen, um zu bestatigen.

¢ Um das Schedule-Menii zu verlassen, drehen Sie den Rahmen im Uhrzeigersinn, bis Sie das
Back-Symbol erreichen.

* Dricken Sie einfach den Rahmen auf dem Back-Symbol, um das Schedule-Menii zu verlassen.
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¢ Um zur Hauptoberflache zuriickzukehren, drehen Sie den Rahmen gegen den Uhrzeigersinn,
bis Sie das BACK-Symbol erreichen, dann einfach driicken, um es auszuwahlen.

* Wenn zehn Sekunden lang keine Bedienung erfolgt, kehrt der Thermostat zur Hauptoberflache
zurick.

7.1.4 - SCHEDULEFUNKTION VERWENDEN
Bei normalem Gebrauch des Thermostats kdnnen auf dem Hauptdisplay drei verschiedene
Symbole angezeigt werden

U ZEITPLAN-SYMBOL U ZEITPLAN+MANUELL-
ﬁ SYMBOL
w MANUELL-SYMBOL

MANUELL-SYMBOL:
Symbol wird angezeigt, wenn die Zeitplanfunktion deaktiviert ist (SCHEDULE OFF).
Das Gerat arbeitet im manuellen Modus. Betriebsmodus und Solltemperatur
werden manuell ausgewahlt.

SCHEDULE-SYMBOL:
Symbol wird angezeigt, wenn die Zeitplanfunktion aktiviert ist (SCHEDULE ON).
Das Gerat arbeitet wie in den Zeitfenstern geplant.

SCHEDULE+MANUELL-SYMBOL.:
Auch wenn die Zeitplanfunktion aktiviert ist, ist es jederzeit von der Hauptoberflache
aus moglich, die Solltemperatur manuell zu andern. In diesem Fall wird auf dem
Display das Symbol Zeitplan+Manuell angezeigt und der Thermostat arbeitet mit
der manuell eingestellien Temperatur bis zum nachsten geplanten Zeitfenster, was
durch das Erscheinen des Zeitplan-Symbols auf der Hauptoberflache angezeigt
wird.

8 - INSTALLATION DER APP
8.1 - HERUNTERLADEN DER APP

Egjﬂberprﬁfen Sie vor der Installation der App die
Kompatibilitat des Geréts im verwendeten Store.

Verwenden Sie nur die OS Smart System APP zur Steuerung Unico Gerat
wenn sie mit dem Thermostat gepaart ist. Keine andere APP zur Steuerung
des Unico-Gerits darf verwendet werden.

* Die App OS Smart System kann vom Google Play Store und App Store
heruntergeladen werden

# Download on the GETIT ON
& Appstore i0S P> Google Play Android
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https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.olimpiasplendid.ossmartsystem

* Die App OS Smart System kann ohne vorherige Ankiindigung Anderungen
unterliegen, um ihre Eigenschaften und Leistung zu verbessern.

9 - APP-BENUTZERHANDBUCH

9.1 - ANDIAGNOSTIC
Vom Startbildschirm aus kénnen zwei Vorgange zur Anmeldung durchgefiihrt werden:

* Melden Sie sich an, indem Sie auf * Zugriff mit den bereits in Ihrem Besitz
.Registrieren” klicken und folgen Sie befindlichen Anmeldedaten.
den Anweisungen.

OLIMPIA

OLIMPIA
SPLENDID

SPLENDID

Melden Sie sich in lhrem Melden Sie sich in lhrem
Konto an. Konto an.
[ [

[ Angemeldet bleiben [] Angemeldet bleiben

ct)

* Es ist mdglich, lhre Zugangsdaten zu

speichern, indem Sie das Kastchen 8 ©
+Angemeldet bleiben® vor der
Anmeldung ankreuzen. ;

r‘n Angemeldet bleiben

A Err—
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9.2 - GERATEKOPPLUNG _

Um das erste Gerat zu koppeln, ist es notwendig:

* Klicken Sie auf .+ und folgen Sie den Anweisungen, un
Gerat zu konfigurieren.

Gerat hinzufligen

Driicken Sie auf das Symbol ,Maestro/Unico
Thermostat* und  folgen Sie  den
Anweisungen, um lhr Gerat zu konfigurieren.

Um weitere Gerate zu koppeln, ist folgendes notwen
* Klicken Sie auf die obere linke Ecke, um das
Dropdown-Ment einzublenden.

Gerat

® hinzufiigen @
e | |

* Klicken Sie auf ,Gerét hinzufiigen*.

Maestio/Unico
Thermostat

9.3 - APP-VERWENDUNG
Wahlen Sie das gewiinschte Gerat aus dem
zentralen Dropdown-Mend aus.
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Die Hauptanzeige zeigt folgende Informationen:
1. Wetter im Freien (wo sich der Thermostat
befindet)

Aulentemperatur

Raumtemperatur

Solltemperatur

Luftergeschwindigkeit

Fehler (falls auftreten)

Nutzungsstatistiken des Unico-Gerats

Nooa k~owbd

Statistiken Zeitplan

Von der Hauptoberflaiche aus kénnen
folgende Funktionen eingestellt werden:
1. Luftergeschwindigkeit

2a. Temperatur erhéhen

2b. Temperatur verringern

3a. Aktivierung des manuellen Modus
3b. Aktivierung des Zeitplanmodus

4. BETRIEBSMODUS

&R

7°

26%

34
[@ Die Datentibertragung vom Gerét zur

App erfolgt mit reduzierter
Geschwindigkeit im Vergleich zur
Datentibertragung von der App zum

Gerét zu konfigurieren. 1

3a 3b

. — N—
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Um auf die Zeitplaneinstellungen zuzugreifen,
tippen Sie auf das Symbol:

L ]
Statistiken

* Wahlen Sie den zu planenden * Dricken Sie auf das Symbol in der
Tag aus. oberen rechten Ecke, um die

* Verwenden Sie ,+“, um bis zu 4 Einstellungen auf einen anderen Tag
Zeitbander einzustellen. zu duplizieren.

@ Mo * Di 2} Mi 91 Do @Sa' Sc@

- N200°

08:00 - 14:45

W

%l

* Wahlen Sie ein Viertel, um die Einstellungen zu &ndern]
1. Gewlinschte Temperatur
2. Startzeit G

2800

* Um die Anderungen zu bestatigen, driicken Si i

*+ Um die Anderungen abzubrechen, driicken Sig
* Um das Zeitband zu léschen, driicken Sie (5).

08:00 -14:45

entsprechend der eingestellten Temperatur
wie folgt:
* HELLBLAU - KUHL

* GRUN - KOMFORT
+ ORANGE - WARM 5 ®f
+ ROT - HEISS . |\'® @l

— ~
Der Rahmen des Zeitplans andert die Farbe ke %

[@D Um die eingestellten Betriebsmodi & =
auszufiihren, muss das Endgerit ) -ﬁ- ®

eingeschaltet sein.
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9.4 - APP-EINSTELLUNGEN

Um auf die Einstellungen der App zuzugreifen,
klicken Sie auf die obere linke Ecke und zeigen
Sie das Dropdown-Menu an.

In diesem Dropdown-Menii kénnen folgende
Optionen ausgefiihrt werden:
* Gerét hinzufiigen
(siehe Abschnitt ,Geratekopplung*)
* Einstellungen
(siehe folgenden Bildschirm)
* Support
Fordern Sie Unterstiitzung an, indem Sie
eine E-Mail an den Kundendienst senden
* Bewerten Sie uns
Bewerten Sie die App Uber den Store
* Abmelden
Von der App abmelden

In diesem Dropdown-Menu kénnen folgende

Optionen ausgefihrt werden:

* Vor- und Nachname
Geben Sie den Namen an, mit dem die
Anmeldung ausgefiihrt wurde

* E-Mail-Adresse
Geben Sie die E-Mail-Adresse an, mit der
die Anmeldung ausgefiihrt wurde

* Thermostatname
Zeigt den Namen |hres Thermostats an.
Der Name kann geandert werden

* Verbundenes Netzwerk
Zeigt das Netzwerk an, mit dem
verbunden ist. Das Netzwerk kann
geandert werden.

* Gateway-Softwareversion
Zeigt die Softwareversion an

* App-Version

Driicken Sie auf das Symbol in der oberen

rechten Ecke, um das Gerat oder das Konto

zu léschen.
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Vor- und Nachname
E-Mail-Adresse
Thermostatname

Verbundenes Netzwerk

Gateway-
Softwareversion

1016.23

Unterstiitzung aktivieren (P

Pe—

Gerat hinzufligen

"\\<
i _—
E|nste|lunger{§
Support
Bewerten
Sie uns
Abmelden
(4
32.0°

EINSTELLUNGEN \
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10 - DIAGNOSE UND ALARME
Auf der Hauptoberflache werden folgende Fehler angezeigt (A8):

SYMBOL ALARME BESCHREIBUNG
MB ERROR WMultibus Switch-Fehler | e\NE Kommunikation mit WMultibus Switch
DISCONNECTED WMultibus Switch- Keine Verbindung mit WMultibus Switch

Verbindungsfehler

BUS ERROR Modbus-Fehler Kommunikationsfehler mit dem Gerat

Verbindungsfehler zwischen RELAY WIRELESS (Kit

RELAY WIRELESS
RELE ERROR Fehler B1128) und ROUND THERMOSTAT WIRELESS BW
ERR XX UNICO-Geréat-Fehler Bitte lesen Sie das Benutzerhandbuch des Unico-
Gerats
APP-Fehler Keine Verbindung mit der App
TEXT--°

11 - TECHNISCHE DATEN
THERMOSTAT

2x AAA-Batterien
REGELGENAUIGKEIT

BLUETOOTH 4.2, max. Entfernung MBS- Thermostat 20m

KONNEKTIVITAT MIT MBS

Max. Entfernung Freifeld 200m
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WMulti bus Switch

12 vdc
STROMVERSORGUNG

Uber UNICO seriellen Port

ABMESSUNGEN 40x40x15 mm

-10 °C-50 °C (14 °F- 122 °F)
BETRIEBSTEMPERATURBEREICH

BLUETOOTH 4.2, max. Entfernung MBS- Thermostat 20m

KONNEKTIVITAT MIT THERMOSTAT
Max. Entfernung Freifeld 200m

2,4 GHz b/g/n/ac 20 dB, max. 30 m
WIRELESS

Max. Entfernung Freifeld 50 m
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1 - INFORMACIONES GENERALES

El Kit B1029- UNICO WIRELESS CONTROL BW controla el aparato de aire acondicionado con el
cual estad conectado. Este manual esta referido al color del termostato Redondo combinado con el
Interruptor Multibus. Las informaciones y advertencias contenidas en este manual son validas para
ambos componentes, en adelante denominados “dispositivos”, “termostato” e “Interruptor Multibus”.
Este manual se ha concebido con el objetivo de suministrar Usted todas las explicaciones
necesarias par ser capaz de controlar Su Kit B1029 de la mejor forma.

Lea cuidadosamente este manual antes de proceder con cualquier operacioén (instalacion,
mantenimiento, uso) y respete escrupulosamente lo que se describe en cada capitulo; este manual
se debe considerar parte integrante del manual de instrucciones para la instalaciéon y el uso que
acompana la unidad Unico. Ambos manuales se tendrdn que ser preservados con cuidado y
SIEMPRE deberan acompanar el aparato, incluso en el caso de su venta a un otro propietario o
usuario o de un traslado en un otro sistema. En caso de dafio o pérdida del manual, solicite otro
ejemplar a su Servicio Técnico OLIMPIA SPLENDID.

1.1 GARANTIA

Olimpia Splendid garantiza este dispositivo contra defectos atribuibles a fallos de fabricacién de
acuerdo con D.L. 24/02 de 02/02/2002.

Cualquier otro problema relacionado con:

* Instalacion incorrecta.

« Eventos atmosféricos excepcionales.

» Manipulaciones por personal no autorizado.
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» Este aparato solo debera destinarse al uso para el cual ha sido expresamente disefiado.
Cualquier otro uso debe considerarse impropio y luego peligroso. El constructor no puede
considerarse responsable por posibles dafios debidos a usos impropios, incorrectos e irrazonable.

» No permite que el aparato se utilice por nifios o incapaces sin supervision.

* En el caso de averia y/o mal funcionamiento del sistema, retire las pilas AAA de su compartimento
y no las manipule. Para la posible reparacion consultar exclusivamente los centros de asistencia
técnica autorizados por el fabricante y solicitar el uso de repuestos originales. El incumplimiento de
lo explicado anteriormente puede perjudicar la seguridad del sistema.

* En caso de desmontaje del sistema, proceda a la eliminacién selectiva de cada componente
segun las disposiciones de las leyes locales, incluidas las pilas AAA. También se recomienda hacer
inofensivas aquellas partes del aparato susceptibles de constituir un peligro, especialmente para
los nifios que pueden utilizar el aparato fuera de servicio para sus propios juegos.

1.2 - PICTOGRAMAS EDITORIALES

Informa al personal involucrado que, Advierte al personal que la operacion
si la operacién no se lleva a cabo de descrita podria causar electrocucion
acuerdo con las normas de seguridad, si no se realiza de acuerdo con las

existe el riesgo de sufrir darios fisicos. normas de seguridad.

simbolo contienen informacion 'y realizarse en absoluto.

recomendaciones muy importantes,

especialmente en lo que respecta a

la seguridad. El incumplimiento de los

mismos puede resultar en:

- peligro de lesiones para los
operadores

- pérdida de la garantia

- rechazo de responsabilidad por
parte del fabricante.

1.3 - ADVERTENCIAS

* La instalacion, la puesta en marcha inicial y el mantenimiento subsecuente deben ser realizados

UE Los parrafos marcados con este @ Se refiere a acciones que no deben

exclusivamente por personal calificado autorizado.

« Es indispensable aplicar todas las nociones indicadas en este manual.

+ EL CONSTRUCTOR NO SE ASUME NINGUNA RESPONSABILIDAD POR DANOS A
PERSONAS O BIENES DEBIDOS A LA FALTA DE RESPETO DE LAS NORMAS CONTENIDAS
EN ESTE MANUAL.
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* El constructor se reserva el derecho de modificar en cualquier momento sus productos,
respectando las caracteristicas esenciales descritas en este manual.

« Durante el montaje, y durante cada operacion de mantenimiento, es necesario respetar las
precauciones mencionadas en este manual y en el manual del usuario de la unidad Unico, y
adoptar cada precaucion sugerida por el sentido comun y por las Normativas de Seguridad
vigentes en el lugar de instalacion.

« Después de haber removido el embalaje, asegurese de la integridad de los dispositivos; los
elementos del embalaje no se deben dejar al alcance de los nifios, ya que representan unas
potenciales fuentes de peligro.

» Estos dispositivos cumplen las directivas europeas

ETSI EN 301 489-1 V2.2.3:2019

ETSI EN 301 489-17 V3.2.4:2020

ETSI EN 300 328 V2.2.2:2019

« El uso simultaneo de estos dispositivos en proximidad de otros aparato de radiofrecuencia puede
comprometer la calidad de la sefial transmitida/recibida hasta la interrupcion de la comunicacién.

« Los dispositivos utilizan una frecuencia no armonizada y estan disefiados para su uso en paises
europeos; consulte la normativa especifica de cada pais para conocer las restricciones de uso de
estos dispositivos.

* Por tanto, en los paises de la UE, la WLAN puede utilizarse en interiores sin restricciones, pero en
Francia no puede utilizarse en exteriores.

* Los cambios o modificaciones no aprobados expresamente por la parte responsable del
cumplimiento podrian anular la autorizacién del usuario para utilizar el equipo.

« Compruebe la compatibilidad del dispositivo utilizado con la aplicacion OS Smart System en la
lista de la tienda digital. OLIMPIA SPLENDID no se hace responsable de los problemas derivados
de la incompatibilidad.

. Los rayos y los teléfonos méviles pueden causar un mal funcionamiento, apague el
termostato quitando las pilas AAA y desconecte eléctricamente la unidad UNICO durante un
minuto. Luego reinicie el termostato y la unidad UNICO.

. En caso de necesidad de reemplazar componentes, use siempre partes de repuesto
OLIMPIA SPLENDID originales.
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CUANDO SE UTILIZAN APARATOS ELECTRICOS, PARA REDUCIR EL RIESGO DE
INCENDIO, DE DESCARGAS ELECTRICAS Y DE PROVOCAR DANOS A PERSONAS, ES
NECESARIO TOMAR SIEMPRE LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD ADECUADAS Y TENER EN
CUENTA LOS SIGUIENTES CONSEJOS:

. No utilice detergentes liquidos o corrosivos para limpiar los dispositivos ni pulverice
agua u otros liquidos en ella, ya que estos productos pueden dafiar los componentes de plastico o,
incluso, provocar descargas eléctricas.

* No moje los aparatos, podrian producirse cortocircuitos o incendios.

* En caso de anomalias de funcionamiento (por ejemplo, ruidos extrafios, mal olor, humo, aumento
anormal de temperatura, dispersiones eléctricas, etc.) apague el dispositivo retirando
inmediatamente las pilas AAA. Péngase en contacto con el distribuidor local.

A\

. No toque los dispositivos con las manos mojadas cuando estda en funcionamiento.
Riesgo de descargas eléctricas.

* No coloque el calentador u otros aparatos cerca del cable de alimentacion. Riesgo de incendio.

* En caso de inactivitad prolongada del Kit B1029- UNICO WIRELESS CONTROL BW, se
recomienda extraer las baterias de su compartimiento.

* En caso de desmantelamiento del sistema, extraiga las baterias de su compartimiento y proceda a
la eliminacion selectiva de cada componente, segun las disposiciones legales locales. Asimismo,
se recomienda volver inocuas las partes del aparato que puedan constituir un peligro
(especialmente para los nifios, que podrian utilizar el aparato fuera de uso para jugar).

* No desmonte ni realice modificaciones en los dispositivos.

* No desmonte los componentes del interruptor Multibus o del termostato cuando estén en
funcionamiento.

* No utilice Multibus Swtich o termostato directamente expuestos a fuentes de calor, luz solar o
eventos atmosfericos.
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2.
IR

LISTA DE COMPONENTES SUMINISTRADOS

Las partes enumeradas a continuacién y mostradas en la figura 1 vienen incluidas, los
otros elementos necesarios para la instalacion deben comprarse por separado.

ow>

D. Kit

Unico Wireless Control BW (termostato)
WNMulti bus Switch

Cable de conexion de la unidad Unico
- WMulti bus Switch

adhesiva (1x)
E. Manual de advertencias del kit Unico
Wireless Control BW

de tornillos (4x), anclajes (4x) y cinta

3.
3.1

INSTALLATION
- PARTES PRINCIPALES (FIG.2)

/

1.
2. Base
3. WMultibus Switch

Marco redondo y pantalla

J

=

La instalacién debe ser realizada por personal calificado. Se deben seguir
todas las instrucciones contenidas en este manual y en el MANUAL DE
ADVERTENCIAS DE UNICO WIRELESS CONTROL BW. De lo contrario,
puede provocar el mal funcionamiento de las unidades, lo cual no se
puede atribuir a su calidad y, por lo tanto, anularia toda garantia otorgada
por el fabricante.
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Durante la instalacion, se recomienda manipular los componentes
con cuidado.

3.2 - CONEXION Y POSICIONAMIENTO DEL WMULTIBUS SWITCH A LA
UNIDAD UNICO

El sistema eléctrico debe cumplir con todos los cédigos y
regulaciones nacionales y/o locales. Ademas, se deben seguir las
especificaciones y requisitos de la ficha técnica.

>

Esta operacion debe ser realizada unicamente por el instalador o
personal similarmente calificado y en cumplimiento de las
regulaciones locales, estatales y/o nacionales.

>

Para evitar el riesgo de una descarga eléctrica, es obligatorio
apagar el interruptor principal antes de realizar las conexiones
eléctricas o cualquier operacion de mantenimiento a los aparatos.

B>

Antes de conectar la unidad, asegurese de que los valores de voltaje y
frecuencia de la fuente de alimentacion cumplan con los indicados en la
placa de datos de la unidad.

>

>

Cualquier reemplazo de los cables debe ser realizado tunicamente por el
soporte técnico autorizado o por personal similarmente calificado.

En la linea de alimentacion del aparato debe haber un dispositivo de
desconexién omnipolar adecuado que cumpla con las regulaciones de
instalacion nacionales.

B

Para conectar la unidad Unico al termostato, se debe instalar el WMultibus Switch (4) (Fig.3).

* Conecte el WMultibus Switch con el cable de conexién de la unidad Unico-WMultibus Switch,
para referencia vea el diagrama de conexién de cableado (Pag.XX - Ref. A).
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3.2.1 - Unidad Unico PRO

* Pegue la cinta adhesiva de doble faz
suministrada con el termostato en la parte
posterior del WMultibus Switch

* Conecte el terminal del WMultibus Switch a la
puerta de acceso del puerto serie de la unidad
Unico Pro.

Consulte el manual de usuario de la unidad
Unico Pro para ver donde esta ubicado el
acceso al puerto serie.

* En caso de instalaciéon en el piso: coloque el
WNMultibus Switch en la parte inferior de la
unidad Unico Pro. Fije el WMultibus Switch con
la cinta adhesiva de doble faz.

* En caso de instalacion en el techo: coloque el
WNMultibus Switch en la parte superior de la
unidad Unico Pro. Fije el WMultibus Switch con
la cinta adhesiva de doble faz.

3.2.2 - Unidad Unico Evo/Next

* Pegue la cinta adhesiva de doble faz
suministrada con el termostato en la parte
posterior del WMultibus Switch

SOLO PARA UNIDADES UNICO EVO/NEXT SIN

ELEMENTOS DE CALEFACCION (UNICO EVO/

NEXT EVAN-PVAN) FIG.3b:

* Retire la rejilla superior de la unidad Unico Evo/
Next.

* Conecte el terminal del WMultibus Switch al
acceso del puerto serie de la unidad Unico Evo/
Next, ubicado en la parte superior derecha de la
unidad debajo de la rejilla; teniendo cuidado de
pasar el cable a través de la rejilla, como se
muestra en la imagen.

* Cierre la rejilla del Unico Evo/ Next.

|

=

J
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SOLO PARA UNIDADES UNICO EVO/NEXT SIN
ELEMENTOS DE CALEFACCION (UNICO EVO/
NEXT EVAN-PVAN) FIG.3c:

Retire la unidad de la pared.

Con un alicate, presione el puerto serie,
empujelo hacia abajo y retirelo de su
emplazamiento, como se muestra en la imagen.
Mirando desde la parte posterior de la
unidad, el acceso al puerto serie esta
ubicado en la parte superior izquierda.

Conecte el terminal del WMultibus Switch a la
puerta de acceso del puerto serie de la unidad
Unico Evo/Next.

Coloque el cable de conexién del WMultiBus
Switch en la parte posterior de la unidad Unico
Evo/Next.

IMPORTANTE: no coloque el cable de
conexion WMultiBus Switch-Unico cerca de
elementos de calefaccion.

Instale la unidad en la pared (para el
procedimiento, consulte el manual de usuario de
Unico).

PARA TODAS LAS UNIDADES UNICO
EVO/NEXT (UNICO EVO/NEXT EVANX Y EVAN-
PVAN) FIG.3d:

ES -8

En caso de instalacion en el piso: coloque el
WMul- tibus Switch en la parte inferior de la
unidad Unico Evo/ Next. Fije el WMultibus
Switch con la cinta adhesiva de doble faz.

En caso de instalacién en el techo: coloque el
WMul- tibus Switch en la parte superior de la
unidad Unico Evo/ Next. Fije el WMultibus
Switch con la cinta adhesiva de doble faz.
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3.2.2 - Unidad Unico VERTICAL

* Pegue la cinta adhesiva de doble faz
suministrada con el termostato en la parte
posterior del WMultibus Switch

¢ SOLO PARA UNIDADES CON PANELES
ESTETICOS (UNICO VERTICAL 35HP
EVAN-EVANX): retire los paneles estéticos
frontales y laterales derechos de la unidad
Unico (para el procedimiento, consulte el
manual de usuario de Unico Vertical).

¢ Conecte el terminal del WMultibus Switch a
la puerta de acceso del puerto serie de la
unidad Unico VERTICAL, si esta presente,
retire el cable de extension de la puerta de
acceso del puerto serie.

Consulte el manual de usuario de la
unidad Unico Vertical para ver déonde
esta ubicado el acceso al puerto serie.

* Coloque el cable de conexion del
WNMultibus Switch en la carcasa del filtro de
aire, como se muestra en la imagen.
Vuelva a ensamblar el panel lateral derecho
estético, teniendo cuidado de hacer salir el
cable de conexion del WMultibus Switch
por la abertura ubicada en la parte posterior
del panel derecho, como se muestra en la
imagen.

* Vuelva a ensamblar los paneles estéticos
de la unidad Unico Vertical (para el
procedimiento, consulte el manual de
usuario de Unico Pro).

¢ Coloque el WMultibus Switch en la parte superior de la unidad y fijelo con la cinta adhesiva
de doble faz.

¢ SOLO PARA UNIDADES DESNUDAS (UNICO VERTICAL-NK 35HP EVAN-EVANX): conecte
el terminal del WMultibus Switch a la puerta de acceso del puerto serie de la unidad Unico
VERTICAL.
Consulte el manual de usuario de la unidad Unico Vertical para ver donde esta ubicado
el acceso al puerto serie.

* Coloque el WMultibus Switch en la parte superior de la unidad. Fije el WMultibus Switch con
la cinta adhesiva de doble faz.
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3.3 - INSERCION DE LAS BATERIAS

El KIT B1029 UNICO WIRELESS CONTROL BW viene sin baterias. Las
baterias necesarias son de tipo AAA (LR03 AM4) de 1.5V.

* Separe el marco del termostato
redondo (1) de la base (1a) (fig.4).

* Inserte las baterias (F) en el
compartimento, teniendo cuidado de
emparejar correctamente la direccion
de las baterias.

v

Se debe respetar la polaridad ilustrada en la parte inferior del compartimento.

3.4 - MONTAJE EN LA PARED
El termostato se puede montar directamente en la pared.

Para evitar el riesgo de
una descarga eléctrica, es

obligatorio apagar el

interruptor principal antes

de realizar la conexion
eléctrica.

* Separe el marco del termostato
redondo (1) de la base (1a) (fig.5).

ES-10
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* Marque los dos orificios de montaje en la posicién deseada, usando la base como plantilla*.
Para determinar la direccion del termostato, el nivel esta situado en la direccién inferior de la

base.

* Taladre los orificios en la pared con una broca adecuada, inserte dos anclajes (fig.6) y
asegure la base con los tornillos y arandelas apropiados. Los tornillos y anclajes vienen con el

KIT B1029.

* Vuelva a ensamblar el marco redondo en la base del termostato. El termostato esta listo para

ser usado.

*La base esta equipada con un nivel para su posicionamiento correcto.

/

-

3.5 - REEMPLAZO DE BATERIAS AGOTADAS

Las baterias deben cambiarse cuando el simbolo en la pantalla que muestra el estado de las
baterias estd vacio. Para mas informacién, consulte el parrafo INTERFAZ PRINCIPAL

(ICONOS DE PANTALLA).

¢ Abra el UNICO WIRELESS
CONTROL BW separando la base
del marco, como se muestra en la
figura 7.

* Retire las baterias agotadas del
compartimento e inserte  unas
nuevas, respetando la polaridad
ilustrada en la parte inferior del
compartimento.
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Utilice siempre baterias tipo AAA (LR03 AM4) de 1.5V y reemplguce siempre
ambas baterias agotadas por dos nuevas. NUNCA USE BATERIAS
RECARGABLES.

é ADVERTENCIA
Las baterias agotadas deben desecharse en los puntos de recoleccién de

desechos apropiados o de acuerdo con lo requerido por las regulaciones
locales.

4 . USO DEL TERMOSTATO REDONDO
4.1 - OPERACIONES DE USUARIO PERMITIDAS

ACCION DESCRIPCION DIARIA

Girar en sentido horario Gire el marco en sentido horario para aumentar
la temperatura o para cambiar entre diferentes
opciones

Girar en sentido antihorario Gire el marco en sentido antihorario para

disminuir la temperatura o para cambiar entre
diferentes opciones

Pulsacion simple Para seleccionar o confirmar un configuracion, para
acceder al MENU DE FUNCIONES BASICAS

Mantener pulsado (durante tres Para acceder al MENU DE FUNCIONES
segundos) AUXILIARES

La pantalla del termostato no es tactil.
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4.2 - EMPAREJAMIENTO DE LA UNIDAD UNICO CON EL TERMOSTATO

El WMultibus Switch y el UNICO WIRELESS CONTROL BW vienen ya
emparejados de fabrica.

En caso de que se requiera un nuevo emparejamiento, consulte el siguiente parrafo.
Encienda la unidad Unico.

ADVERTENCIA jATENCION! Durante el emparejamiento y para evitar el
riesgo de descarga eléctrica, asegurese de no tocar ninguna parte de la

En el lado del WMultibus Switch (Fig.9):

Unidad Unico cuando esté encendida.

Mantenga presionado el botén
ubicado en la parte superior del
WNMultibus Switch hasta que el LED
azul se apague después de

WMultibus  Switch  comienza a
parpadear rapidamente en azul (4b).
El WMultibus Switch esta listo para el
emparejamiento.

L N\
parpadeos rapidos. ,% ____

>
Después de unos segundos, el %% P

|

En el lado del termostato:

Mantenga presionado el marco para ingresar al MENU DE FUNCIONES AUXILIARES y luego
suelte.

Gire el marco hasta llegar al ment SETTINGS.

Presione una vez el marco para ingresar al menud SETTINGS.

Gire el marco hasta llegar al menu DIAGNOSTIC.

Presione una vez el marco para ingresar al meni DIAGNOSTIC.

Presione una vez el marco y en la columna de estado aparecera PAIRING.

Después de unos segundos, se conectara al WMultibus Switch y en la columna de estado
aparecera CONNECTED.

Si el procedimiento de emparejamiento falla, el estado mostrara
"DISCONNECTED". Intente repetir el procedimiento tanto en el
termostato como en el WMulti bus Switch o consulte el "parrafo de
DIAGNOSTIC y alarmas".
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4.3 - EMPAREJAMIENTO DEL TERMOSTATO CON EL RELE INALAMBRICO (solo para
termostatos combinados con el KIT B1128 - relé inalambrico)

Este procedimiento esta disponible solo para termostatos
combinados con el kit opcional B1128-RELAY WIRELESS.

Considere las siguientes instrucciones para usar el KIT B1128-
RELAY WIRELESS.

El RELAY WIRELESS se usa para conectar un calentador eléctrico de terceros al termostato.

El termostato activa el relé inalambrico vy,
por lo tanto, el calentador eléctrico de
terceros.

Cuando la unidad UNICO esta en modo

de calefaccion y:

¢ La temperatura exterior esta por
debajo de 41 °F (5°C) (esta
temperatura se determina por
geolocalizacion a través de la primera
conexion con la aplicacion).

o

* La diferencia de temperatura entre la
temperatura interior y la temperatura
establecida es superior a 9°F (5°C).

El relé activa los calentadores eléctricos.

El sistema eléctrico debe cumplir con todos los cédigos y regulaciones
nacionales y/o locales. Ademas, se deben seguir las especificaciones y
requisitos de la ficha técnica.

>

*Esta operacion debe ser realizada unicamente por el instalador o
personal similarmente calificado y en cumplimiento de las regulaciones
locales, estatales y/o nacionales.

® Para evitar el riesgo de una descarga eléctrica, es obligatorio apagar el

interruptor principal antes de realizar las conexiones eléctricas o
cualquier operacion de mantenimiento a los aparatos.

>

Antes de conectar la unidad, asegurese de que los valores de voltaje y
frecuencia de la fuente de alimentaciéon cumplan con los indicados en Ia
placa de datos de la unidad.

B
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Cualquier reemplazo de los cables debe ser realizado tnicamente por el
soporte técnico autorizado o por personal similarmente calificado.

>

En la linea de alimentaciéon del aparato debe haber un dispositivo de
desconexion omnipolar adecuado que cumpla con las regulaciones de
instalacion nacionales.

>

VEA EL DIAGRAMA DE CABLEADO (Pag.XX - Ref. B)

Para emparejar el WMultibus Switch con el RELE INALAMBRICO

En el lado del RELE INALAMBRICO:

* Mantenga presionado el boton
ubicado en la parte superior del
RELE INALAMBRICO hasta que el
LED azul se apague después de
parpadeos rapidos.

* Después de unos segundos, el RELE
INALAMBRICO comienza a
parpadear en azul. El RELE
INALAMBRICO esta listo para el
emparejamiento.

ADVERTENCIA [ATENCION! Durante el emparejamiento y para evitar el

riesgo de descarga eléctrica, asegurese de no tocar ninguna parte de
la Unidad Unico cuando esté encendida.

En el lado del WMultibus Switch:

* Mantenga presionado el boton ubicado en la parte superior del WMultibus Switch hasta que
el LED azul se apague después de parpadeos rapidos.

¢ Después de unos segundos, el WMultibus Switch comienza a parpadear en azul.

* Presione el botdn ubicado en la parte superior del WMultibus Switch. EI LED comienza a
parpadear dos veces por segundo.

* Espere unos segundos hasta que el RELE INALAMBRICO B1128 deje de parpadear.
* EIRELE INALAMBRICO B1128 esta listo para ser usado.
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4.4 - INTERFAZ PRINCIPAL ([~
(ICONOS DE
PANTALLA)

Temperatura ambiente Temperatura medida

Temperatura establecida Temperatura establecida en la unidad Unico

Icono Manual/Programa Indicacién del modo de funcionamiento de la unidad

m Icono de modo Modo de funcionamiento de la unidad

Icono de bateria Indicacion del nivel de bateria

Icono T.EXT Temperatura exterior (solo visible si la aplicacion esta conectada)

Icono del clima Icono del clima exterior (solo visible si la aplicacién esta conectada)

Icono de error Indicacién de un error y su tipo. Consulte el parrafo "Diagndstico y
alarmas"

5 SETTINGS

5.1 . - SELECCION DE IDIOMA

El idioma predeterminado del UNICO WIRELESS CONTROL BW es el inglés.

En el termostato hay cinco idiomas posibles para seleccionar: ENGLISH - FRANGAIS - ESPANOL -
ITALIANO - DEUTSCH.

Para seleccionar el idioma:

* Mantenga presionado el marco hasta que ingrese al meni FUNCION AUXILIAR y luego
suelte.

* Gire el marco en sentido horario para llegar al mend SETTINGS.

* Presione una vez para ingresar al menu SETTINGS.

* Gire el marco en sentido horario para llegar al mend LANGUAGE.
* Presione una vez para ingresar al menid LANGUAGE.
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Gire el marco para cambiar entre diferentes idiomas.
Presione una vez para seleccionar el idioma deseado.

Para salir del menu SETTINGS, gire el marco en sentido horario hasta llegar al icono BACK y
presione una vez para seleccionarlo.

Para volver a la interfaz principal desde el meni FUNCION AUXILIAR, gire el marco en
sentido horario hasta llegar al icono BACK y luego presione una vez.

Si no hay operacién durante diez segundos, el termostato volvera a la interfaz principal.

5.3 — CONFIGURACIONES DE LA UNIDAD
Los formatos predeterminados de las unidades del UNICO WIRELESS CONTROL BW son:

.

Temperatura: Celsius * Reloj: 24h

5.3.1 - Configuracién de la unidad de temperatura
Para cambiar la unidad de temperatura:

.

Mantenga presionado el marco hasta ingresar al meni FUNCION AUXILIAR y luego suelte.
Gire el marco en sentido horario para llegar al ment SETTINGS.

Presione una vez para ingresar al menu SETTINGS.

Presione una vez el marco para ingresar al mend DATE and UNIT.

Gire el marco hasta llegar al campo °F/°C y presione una vez para seleccionarlo.

Gire el marco para cambiar de °F a °C.

Presione una vez el marco para confirmar la unidad deseada.

Para salir del mend DATE and UNIT, gire el marco hasta llegar al simbolo BACK y presione
una vez para seleccionarlo.

Para salir del menu SETTINGS, gire el marco en sentido horario hasta llegar al simbolo
BACK y presione una vez.

Para volver a la interfaz principal desde el menti FUNCION AUXILIAR, gire el marco en
sentido horario hasta llegar al simbolo BACK y luego presione una vez.

Si no hay operacién durante diez segundos, el termostato volvera a la interfaz principal.

5.3.2 - Configuraciones del formato de hora

Para cambiar del formato de 12h al de 24h (o viceversa), repita las instrucciones descritas
en la configuracion de la unidad de temperatura para ingresar al meni SETTINGS
(primeros 6 puntos).

Gire el marco en sentido horario para seleccionar el campo 12/24H, luego presione una
vez.

Gire el marco para cambiar del formato de 12h al de 24h.
Presione nuevamente el marco para confirmar el formato deseado.

Para salir del menu DATE and UNIT, gire el marco hasta llegar al simbolo BACK y presione
una vez para seleccionarlo.

Para salir del menu SETTINGS, gire el marco en sentido horario hasta llegar al simbolo
BACK y presione una vez.
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* Para volver a la interfaz principal desde el meni FUNCION AUXILIAR, gire el marco en
sentido horario hasta llegar al simbolo BACK y luego presione una vez.

* Si no hay operacion durante diez segundos, el termostato volvera a la interfaz principal.

5.4 - SETTINGS DE FECHA Y HORA ACTUALES
Para configurar la fecha y hora actuales hay dos opciones diferentes:

¢ Opcién manual: el dia y la hora actuales se configuran manualmente

* Opcién automatica: si el termostato esta conectado a la aplicacién y la configuracion
automatica esta activada, el dia y la hora actuales se configuran automaticamente. Para
conectar el termostato a la aplicacién, consulte el parrafo INSTALACION DE LA
APLICACION.

Para elegir entre configuracion automatica o manual:

* Mantenga presionado el marco hasta que ingrese al meni FUNCION AUXILIAR y luego
suelte.

* Gire el marco en sentido horario hasta llegar al menu SETTINGS.

* Presione una vez para ingresar al menu SETTINGS.

* Presione una vez el marco para ingresar al ment DATE and UNIT.

* Gire el marco hasta llegar al campo A o M.

* Presione una vez el marco para seleccionarlo.

* Gire el marco para cambiar entre configuracion manual (M) o automatica (A).
* Presione una vez para confirmar la opcién deseada.

Para configurar la fecha y hora manualmente, repita las instrucciones para ingresar al menu
DATE and UNIT descritas anteriormente (primeros 6 puntos).

* Gire el marco hasta el campo de horas y presione el marco para seleccionarlo. Gire el marco
en sentido horario o antihorario para ajustar las horas. Presione una vez para confirmar las
horas.

* Repita la misma operacion para ajustar los minutos en el campo de minutos.

* Gire y presione el marco para seleccionar el campo de fecha. Gire el marco en sentido horario
o antihorario para ajustar el dia. Presione una vez para confirmar el dia. Repita la misma
operacion para ajustar el mes y el afio.

* Para salir de la configuracion de fecha y hora, gire el marco y presione una vez en el simbolo
BACK.

* Para salir del menu SETTINGS, gire el marco en sentido horario hasta llegar a BACK 'y
presione una vez

* Para volver a la interfaz principal desde el meni FUNCION AUXILIAR, gire el marco en
sentido horario hasta llegar al simbolo BACK y luego presione una vez para seleccionarlo.

* Si no hay operacién durante diez segundos, el termostato volvera a la interfaz principal.
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5.5 - DIAGNOSTICO

¢ Através del menui DIAGNOSTIC es posible ver informacion general sobre los dispositivos.

¢ Para ingresar al menu DIAGNOSTIC:

¢ Desde la interfaz principal, mantenga presionado el marco hasta que ingrese al menu

FUNCION AUXILIAR y luego suelte

¢ Gire el marco en sentido antihorario hasta llegar al ment SETTINGS;
* Presione una vez el marco para ingresar al ment SETTINGS;
¢ Gire el marco en sentido horario hasta llegar al ment DIAGNOSTIC.

* Presione una vez el marco para ingresar y ver informacion sobre el dispositivo.
* Para salir del menu DIAGNOSTIC, gire el marco en sentido horario hasta llegar al simbolo

BACK

* Para salir del menu SETTINGS, gire el marco en sentido horario hasta llegar al simbolo BACK

y presione una vez.

* Para volver a la interfaz principal desde el meni FUNCION AUXILIAR, gire el marco en
sentido horario hasta llegar al simbolo BACK y luego presione una vez para seleccionarlo.

* Si no hay operacién durante diez segundos, el termostato volvera a la interfaz principal.

6 - MENU DE FUNCIONES BASICAS

Desde la interfaz principal, presione una vez el marco para ingresar al MENU DE FUNCIONES

BASICAS. Gire el marco para cambiar entre diferentes funciones.

Para salir del men, gire el marco hasta el icono BACK'y luego presione el marco para
seleccionarlo. En el MENU DE FUNCIONES BASICAS es posible configurar las siguientes

funciones:

6.1 - MODO

En este submenu es posible seleccionar el modo de funcionamiento de la unidad Unico. Los

modos de funcionamiento que se pueden seleccionar son los siguientes:

MODO DE MODO DE
BACK FUNCIONAMIENTO BACK FUNCIONAMIENTO

0 F F APAGADO

2

DESHUMIDIFICACION

ENFRIAMIENTO _On VENTILADOR
e}
- AUTO AUTO

~. CALEFACCION

Para mas detalles sobre cada modo de funcionamiento, consulte el manual

de usuario de la unidad Unico.
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Presione una vez el marco para ingresar al submend MODO. Gire el marco para cambiar entre
diferentes modos de funcionamiento.
Para seleccionar un modo de funcionamiento, presione una vez el marco.

Una vez que se selecciona un modo de funcionamiento, el icono correspondiente es visible
en la interfaz principal.

El modo de funcionamiento se puede seleccionar en la siguiente secuencia:

6.1.1 - APAGADO

La unidad esta en modo de reposo. Para encender la unidad, vuelva a ingresar al submenu
MODO y seleccione un modo de funcionamiento.

6.1.2 - ENFRIAMIENTO

En el modo de enfriamiento, el rango de temperatura establecida es de 18°C (64°F) a 30°C
(86°F) y el cambio minimo de temperatura es de 1°C (1°F).

En la interfaz principal, gire el marco en sentido horario para aumentar —o en sentido
antihorario para disminuir— la temperatura establecida (A2).

La regulacion de la temperatura establecida esta disponible solo en los
modos de calefaccion y enfriamiento.

6.1.3 - CALEFACCION

En el modo de calefaccion, el rango de temperatura establecida es de 16°C (61°F) a 30°C (86°F) y
el cambio minimo de temperatura es de 1°C (1°F).

En la interfaz principal, gire el marco en sentido horario para aumentar —o en sentido antihorario para
disminuir— la temperatura establecida (A2).

La regulacion de la temperatura establecida esta disponible solo en los
modos de calefaccion y enfriamiento.

6.1.4 - DESHUMIDIFICACION

Para mas detalles sobre este modo de funcionamiento, consulte el manual
de usuario de la unidad Unico.

En este modo de funcionamiento, no es posible cambiar la temperatura
establecida (A2) ni la velocidad del ventilador (A5).

6.1.5 - VENTILADOR

Para mas detalles sobre este modo de funcionamiento, consulte el manual
de usuario de la unidad Unico.

En este modo de funcionamiento no es posible cambiar la temperatura
establecida (A2).
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6.1.6 . - AUTO
En el modo AUTO, el aire acondicionado selecciona automaticamente los modos (enfriamiento-
ventilador-calefaccion) para funcionar segun la temperatura ambiente interior.

En este modo de funcionamiento, no es posible cambiar la temperatura
establecida (A2) ni la velocidad del ventilador (A5).

6.2 - VELOCIDAD DEL VENTILADOR
La velocidad del ventilador se puede regular como:

VENTILADOR MIN VENTILADOR MAX

& VENTILADOR MED VENTILADOR AUTO

Presione una vez el marco en el icono correspondiente para ingresar al subment VELOCIDAD
DEL VENTILADOR. Gire el marco para seleccionar la velocidad deseada del ventilador,
presione una vez el marco para confirmar el modo seleccionado.
La configuracion de la velocidad del ventilador esta disponible solo en los
modos de enfriamiento, ventilador y calefaccion.

Para mas detalles sobre este modo de funcionamiento, consulte el manual
de usuario de la unidad Unico.

6.3 - OSCILACION

Las caracteristicas de este submenu funcionan solo si la unidad Unico esta
equipada con aleta de flujo de aire.

En cada modo de funcionamiento, es posible activar o desactivar la oscilaciéon hacia arriba y
hacia abajo. Las opciones son:

OSCILACION OSCILACION
ACTIVADA DESACTIVADA

Presione una vez el marco en el icono correspondiente para ingresar al subment OSCILACION.
Gire el marco para elegir la opcién de oscilacion y luego presionelo para confirmar la funcién
seleccionada.

Para mas detalles sobre este modo de funcionamiento, consulte el manual

de usuario de la unidad Unico.
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6.4 - SILENCIOSO
En este submenu es posible activar el MODO SILENCIOSO (modo nocturno).

Para mas detalles sobre este modo de funcionamiento, consulte el manual
de usuario de la unidad Unico.

Presione una vez el marco para ingresar al submenid MODO SILENCIOSO. Gire el marco para

seleccionar:
x SILENCIOSO x SILENCIOSO
ACTIVADO DESACTIVADO
ON OFF
6.5 -ECO

En este submenu es posible activar el MODO ECO.

Para mas detalles sobre este modo de funcionamiento, consulte el manual
de usuario de la unidad Unico.

Presione una vez el marco para ingresar al submend MODO ECO. Gire el marco para seleccionar:

ECO ACTIVADO ECO DESACTIVADO

ON OFF

7 - MENU DE FUNCIONES AUXILIARES

Desde la interfaz principal, mantenga presionado el marco hasta ingresar MENU DE FUNCIONES
AUXILIARES y luego suéltelo.

Gire en sentido horario para cambiar entre funciones. Para acceder a una funcion, presione una vez
el marco.

Para salir del MENU DE FUNCIONES AUXILIARES, gire el marco hasta el icono BACK y luego
presionelo para seleccionarlo y volver a la interfaz principal.
Las funciones se pueden seleccionar en la siguiente secuencia:

7.1 - SCHEDULE

Desde el MENU DE FUNCIONES AUXILIARES, elija el icono SCHEDULE y presione una vez el
marco para acceder a la funcion.

7.1.1 - HABILITAR/ DESHABILITAR LA FUNCION DE SCHEDULE
Para habilitar o deshabilitar la funcion SCHEDULE, gire en sentido horario hasta llegar al simbolo

SCHEDULE ON/OFF. Presione una vez el marco en el simbolo para confirmar la seleccion
deseada.
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7.1.2 -FUNCION DE SCHEDULE
DIARIA
En el mend SCHEDULE es

posible establecer la temperatura
en diferentes franjas horarias para
cada dia, hasta cuatro franjas ‘\
diarias.
TIME

T F1 06:00 AM 27° S S

Icono de franja F2” 08:00 AM 27°

.. /F3 04:00 PM 27°
Icono de hora de inicio 4 09:00 PM 27°
Icono de temperatura oLimpIA
Icono de dia de la semana SPLENDID

Icono de copiar B2
Icono Pegar
Icono Atras \_ )

Cémo programar una franja horaria para un dia:

* Desde el meni SCHEDULE, gire el marco en sentido horario para seleccionar el dia deseado
(gire en sentido horario para avanzar entre los dias de domingo a sabado).

* Presione una vez el marco para seleccionar el dia.

* Gire el marco para seleccionar la hora de inicio en la columna TIME (B2) de la franja horaria
deseada (B1); presione una vez el marco para seleccionarla.

* Gire el marco para elegir la hora deseada. El cambio minimo de tiempo es de 15 minutos.
Presione una vez para confirmarlo.

* Gire en sentido horario hasta la columna T° (B3) y presione una vez para seleccionarla.

* Gire el marco para establecer la temperatura deseada en la franja horaria seleccionada; el
cambio minimo de temperatura es de 1°C (1°F). Presione una vez para confirmar la
temperatura deseada.

* Después de configurar la primera franja horaria, es posible configurar una segunda franja
horaria para el mismo dia. Para configurar la segunda franja horaria, repita el procedimiento
recién descrito. Es posible configurar hasta cuatro franjas horarias por dia.

* Una vez configuradas las franjas horarias, gire el marco hasta el simbolo BACK (B7).

* Presione una vez el marco en el simbolo BACK para salir del programa del dia.

* Para salir del menti SCHEDULE, gire el marco en sentido horario hasta llegar a ATRAS
* Presione una vez el marco en el simbolo de Atras para salir del menut SCHEDULE.

* Para volver a la interfaz principal, gire el marco en sentido antihorario hasta llegar al
simbolo BACK, luego presione una vez para seleccionarlo.

* Si no hay operacién durante diez segundos, el termostato vuelve a la interfaz principal.

Este procedimiento es valido para programar cualquier dia de la semana.
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Para repetir las mismas franjas horarias en diferentes dias de la semana, es posible utilizar la
funcion de copiar y pegar.

¢ Girando el marco, seleccione el dia de la semana desde el que desea copiar el programa.

* Una vez seleccionado el dia, gire el marco en sentido horario hasta el simbolo COPIAR (B5)
ubicado en la parte superior del programa.

* Presione una vez el marco para seleccionar la funcién de copiar. Una vez seleccionada, el icono
parpadea.

* Gire el marco en sentido antihorario hasta el simbolo icono de diadelasemana (B4).
Presione una vez el marco para seleccionarlo.

* Gire el marco hasta llegar al dia deseado y presionelo.

* Gire el marco hasta el simbolo PEGAR (B6) y presionelo para seleccionarlo. Las franjas
horarias seran copiadas. Este procedimiento se puede repetir para programar mas dias.

* Una vez configurados los dias, gire el marco hasta el simbolo BACK (B7).
* Para salir del meni SCHEDULE, gire el marco en sentido horario hasta llegar a ATRAS
* Presione una vez el marco en el simbolo Atras para salir del menit SCHEDULE.

* Para volver a la interfaz principal, gire el marco en sentido antihorario hasta llegar al
simbolo BACK, luego presione una vez para seleccionarlo.

* Sino hay operacién durante diez segundos, el termostato volvera a la interfaz principal.

La funcién de copiar y pegar se puede utilizar para configurar todos los dias de la semana
siguiendo el procedimiento recién descrito.

7.1.3 - FUNCION T OFF

En el ment SCHEDULE se puede establecer una T OFF. T OFF es la temperatura que la
unidad Unico mantiene cada dia desde las 00:00 (12 AM) hasta el inicio de la primera franja
horaria programada, si no hay programacion a las 00:00 (12 AM). El valor predeterminado de T
OFF es de 20°C (68°F).

En caso de que un dia esté programado a partir de las 00:00 (12AM), T OFF
no se habilita para ese dia.

Para establecer la temperatura T OFF:

* Desde el meni PROGRAMACION, gire el marco en sentido antihorario hasta seleccionar
la funcion T OFF.

* Presione una vez el marco: el campo de temperatura se resaltara para indicar que esta
seleccionado.

* Gire el marco para ajustar la temperatura T OFF hasta el valor deseado. El cambio minimo de
temperatura es de 1°C (1°F).

* Presione una vez el marco para confirmar la seleccion.
* Para salir del meni PROGRAMACION, gire el marco en sentido horario hasta llegar a ATRAS.
* Presione una vez el marco en el simbolo de atras para salir del meni PROGRAMACION.
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* Para volver a la interfaz principal, gire el marco en sentido antihorario hasta llegar al
simbolo BACK, luego presione una vez para seleccionarlo.

* Sino hay operacion durante diez segundos, el termostato volvera a la interfaz principal.

7.1.4 - USAR LA FUNCION DE SCHEDULE
Durante el uso normal del termostato, en la pantalla principal se pueden ver tres iconos
diferentes:

Im! ICONO DE PROGRAMACION U ICONO DE
i PROGRAMACION +
MANUAL

ICONO MANUAL

ICONO MANUAL.:
Icono que aparece cuando la funcién de programa esta deshabilitada (SCHEDULE OFF). La
unidad funciona en modo manual. EI modo de funcionamiento y la temperatura establecida se
seleccionan manualmente.

ICONO DE SCHEDULE:
Icono que aparece cuando la funcion de programa esta habilitada (SCHEDULE ON). La
unidad funciona de acuerdo con lo programado en las franjas horarias.

ICONO DE SCHEDULE+MANUAL:
Incluso si la funciéon de programacion esta habilitada, en cualquier momento es posible
cambiar manualmente la temperatura establecida desde la interfaz principal. En este caso, en
la pantalla se muestra el icono de programa manual y el termostato funciona con la
temperatura establecida manualmente hasta la siguiente franja horaria programada, lo cual se
indica con la aparicion del icono de programa en la interfaz principal.

8 - INSTALACION DE LA APLICACION
8.1 - DESCARGA DE LA APLICACION

@Ante_s de instalar la aplicacion, verifique la compatibilidad del dispositivo en
latienda a usar.

Use solo la aplicacion OS Smart System para controlar la unidad Unico
cuando esté emparejada con el termostato. No se debe usar ninguna otra
aplicacion para controlar la unidad Unico.

¢ La aplicacion OS Smart System se puede descargar desde Google Play Store y App Store

# Download on the GETITON
S App Store i0S " Cecaied Android
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https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.olimpiasplendid.ossmartsystem

* La aplicacion OS Smart System puede estar sujeta a cambios sin previo aviso, disefiados
para mejorar sus caracteristicas y rendimiento.

9 - GUIA DE USUARIO DE LA APLICACION
9.1 - INICIO DE SESION

Desde la pantalla de inicio es posible realizar dos operaciones para iniciar sesion:

* Inicie sesion haciendo clic en

* Acceda usando las credenciales que ya
"Registrarse" y siga las instrucciones. posee.

OLIMPIA OLIMPIA
SPLENDID SPLENDID

Inicie sesion en su

Inicie sesion en su
cuenta. cuenta.
2 2

ﬁ
W
& ® o] ©

[  Recordarme

[J Recordarme

et

* Es posible guardar sus credenciales de

acceso marcando la casilla "Recordarme”
antes de iniciar sesion.

&

Recordarme
rn

‘ Iniciar sesion
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9.2 - EMPAREJAMIENTO DE DISPOSITIVOS —

Coémo emparejar el primer dispositivo:

* Haga clic en "+" y siga las instrucciones para configurar su
dispositivo.

Agregar dispositivo

Presione el icono "Termostato Maestro/Unico" y
siga las instrucciones para configurar su dispositivo.

Cbémo emparejar otros dispositivos:

* Haga clic en la esquina superior izquierda para que
aparezca el menu desplegable.

* Haga clic en "Agregar dispositivo".

Agregar (A
® dispositivo O

Merestie/Unice
Thermostat

9.3 - USO DE LA APLICACION
Seleccione el dispositivo deseado en el menu
desplegable central.
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La pantalla principal muestra la siguiente informacién:

1. Clima exterior (donde se
encuentra el termostato)

Temperatura exterior

Temperatura ambiente

Temperatura establecida

Velocidad del ventilador

Errores (si es que los hay)
Estadisticas de uso de la unidad Unico

Nooa krobdN

Estadisticas Programador

Desde la interfaz principal es posible configurar
las siguientes funciones:

1. Velocidad del ventilador

2A Aumento de temperatura

2B Disminucion de temperatura

3A Activacion del modo manual

3B Activacion del modo de programa

4. MODO DE FUNCIONAMIENTO 26%

I]1f

Prueba -

em

7°

La transmisiébn de datos desde el 34
dispositivo a la aplicacién es mas lenta que
la transmision de datos desde la aplicacion
al dispositivo.

]

Estadisticas Programador
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Para acceder a la configuracién del programador,
toque el icono:

Estadisticas

* Seleccione el dia a programar. * Presione el icono en la esquina superior
* Use "+" para configurar hasta 4 derecr)a para duplicar la configuracion en
franjas horarias. otro dia.
= &
Lun) Mar | \Mi¢ ) | Jue %Séb Dom Programador
@ Lun 'S Mar ; Mié '/ Jue @ Sab Dow@
290°
290°
B0

29.0
08:00 - 14:45 4
[6%)
* Seleccione un trimestre para cambiar la configuracion:
1. Temperatura deseada s
2. Hora de inicio € /
29.0

* Para confirmar los cambios, presione (3).
* Para cancelar los cambios, presione (4).
* Para borrar la franja horaria, presione (5).

08:00 - 14:45

El marco del programador cambia de color seguin
la temperatura establecida, de la siguiente

manera: »
* AZUL CLARO - FRIO &
* VERDE - TIBIO ‘ 4
* NARANJA - CALIDO 5| = | 3
* ROJO - CALIENTE
1 |\® @T1
Para realizar los modos de O (}\7 | ] @/
funcionamiento establecidos, el o o
terminal debe estar encendido. 50%\0 S 0 R 7@0
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9.4 - CONFIGURACIONES DE LA
APLICACION

Para acceder a la configuracién de la aplicacion, haga

clic en la esquina superior izquierda para que

aparezca el menu desplegable.

En este menu desplegable estan disponibles las
siguientes opciones:
¢ Agregar dispositivo
(ver parrafo "Emparejamiento de dispositivos")
¢ Configuraciones
(ver la siguiente pantalla)
* Soporte
solicitar soporte enviando un correo electrénico
al servicio de asistencia
* Califiquenos
calificar la aplicacion en la tienda
¢ Cerrar sesion
cerrar la sesion en la aplicacion

En este menu desplegable estan disponibles las

siguientes opciones:

* Nombre y apellido
indicar el nombre con el que se ha ejecutado el
inicio de sesion

* Direccion de correo electrénico
indicar la direccién de correo electronico con la
que se ha ejecutado el inicio de sesion

* Nombre del termostato
muestra el nombre de su termostato. EI nombre
se puede cambiar

* Red conectada
muestra la red a la que esta conectado. La red
se puede cambiar.

* Version de software de la puerta de enlace
muestra la version del software

* Versién de la aplicacion

Presione el icono en la esquina superior derecha

para borrar el dispositivo o la cuenta.
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Agregar
dispositivo

{8 Configuraciones
£ Soporte
Y¢  Califiquenos

[ Cerrar sesion

O

32.04

s CONFIGURACIONES -

Nombre y apellido

Direccion de correo
electrénico

Nombre del termostato
@]
Red conectada

@

Version de software de la
puerta de enlace

Activar asistencia
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10 - DIAGNOSTICO Y ALARMAS

En la interfaz principal, los errores que se muestran (A8) son los siguientes:

simBoLO ALARMAS DESCRIPCION

MB ERROR Error del WMultibus Switch| NO hay comunicacién con el WMultibus Switch

Error de conexion del No hay conexién con el WMultibus Switch
DISCONNECTED WMultibus Switch y

BUS ERROR Error de Modbus Error de comunicacion con la unidad

Error de conexion entre el RELAY WIRELESS (Kit

Error del RELE B1128) y el ROUND THERMOSTAT WIRELESS BW
RELAY ERROR INALAMBRICO )Y
ERR XX Error en la unidad UNICO | Consulte el manual de usuario de la unidad Unico
Error en la aplicacion No hay conexioén con la aplicacion
TEXT--°

11 - DATOS TECNICOS
TERMOSTATO

ALIMENTACION 2 baterias AAA

RANGO DE TEMPERATURA 8°C a 40°C (47°F a 104°F)
OPERATIVA

RANGO DE CONTROL 16°C-30°C (61°F-86°F)
RESOLUCION 1°C (1°F)

CONTROL DE LA PRECISION DEL JPRRUMET e
SENSOR DE TEMPERATURA

BLUETOOTH 4.2, distancia maxima entre MBS y termostato: 20 m

CONECTIVIDAD CON MBS

Distancia maxima de campo libre: 200 m

ES - 31
UNICO WIRELESS CONTROL BW - B1029



WNMulti bus Switch

12 Vce

ALIMENTACION

Por puerto serie UNICO

DIMENSIONES 40x40x15mm

gﬁggXT?\FATEMPERATURA -10°C a 50°C (14°F a 122°F)

CONECTIVIDAD CON EL BLUETOOTH 4.2, distancia maxima entre MBS y termostato: 20 m

TERMOSTATO . . o .
INALAMBRICO Distancia maxima de campo libre: 200 m

2,4 GHz b/g/n/ac 20 dB, max. 30 m
CONECTIVIDAD CON MBS

Distancia maxima de campo libre: 50 m
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1 -INFORMAGOES GERAIS

O kit B1029 — UNICO WIRELESS CONTROL BW permite controlar a temperatura das divisdes
onde esta instalado. Este manual refere-se ao UNICO WIRELESS CONTROL BW associado ao
Multibus Switch. As informacdes e avisos neste manual aplicam-se a ambos os componentes, a
seguir designados por “dispositivos”, “termdstato” e “interruptor Multibus”. Este manual foi
elaborado com o intuito de fornecer todas as explicagdes necessarias para utilizar o kit B1029 da
melhor forma possivel.

Ler atentamente este manual antes de proceder a qualquer operagéao (instalacdo, manutengao,
utilizagéo) e cumprir escrupulosamente o descrito nos capitulos individuais. Este manual deve ser
considerado parte integrante do manual de instrugdes de instalagdo e uso fornecido com as
unidades UNICO OLIMPIA SPLENDID.

Ambos os manuais devem ser guardados com cuidado e devem acompanhar

SEMPRE o equipamento, mesmo gue este seja transferido para outro proprietario, utilizador ou
instalacdo. Em caso de danos ou extravio, solicitar uma copia nova ao Servigo de Assisténcia
Técnica OLIMPIA SPLENDID local.

1.1 GARANTIA

A Olimpia Splendid garante este dispositivo contra defeitos imputaveis ao fabrico, em conformidade
com o D.L. 24/02 de 02/02/2002.

Excluem-se da garantia quaisquer outros problemas relacionados com:

* Instalagao incorreta.

» Fendmenos climaticos extraordinarios.

« Adulteragbes por parte de pessoal ndo autorizado.
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* Este equipamento so6 pode ser utilizado para os fins para os quais foi expressamente
concebido. Qualquer outra utilizagéo é considerada imprépria e, por conseguinte, perigosa. O
fabricante ndo pode ser considerado responsavel por eventuais danos decorrentes de uma
utilizagdo indevida, incorreta e ndo razoavel.

« Nao permitir que o equipamento seja utilizado por criangas ou pessoas portadoras de
deficiéncia sem supervisao.

» Em caso de avaria e/ou funcionamento indevido do sistema, desliga-lo e ndo o manusear. As
reparacdes s6 devem ser efetuadas por centros de assisténcia técnica autorizados pelo
fabricante e sé devem ser utilizadas pecas sobressalentes originais. O incumprimento desta regra
pode comprometer a seguranga do sistema.

» Se o sistema for desmontado, os componentes individuais devem ser eliminados
separadamente, de acordo com os regulamentos locais, incluindo as pilhas AAA. Recomenda-se,
igualmente, tornar seguras as partes do equipamento que possam constituir um perigo,
especialmente para criangas que possam utilizar o equipamento fora de servigo para brincar.

1.2 - PICTOGRAMAS EDITORIAIS

Informa o pessoal envolvido que se a Sinaliza ao pessoal que a operagédo

é operagao nao for realizada em descrita pode causar eletrocussao se
conformidade com as normas de nao for realizada de acordo com as
seguranga, apresenta o risco de

sofrer danos fisicos.

B>

regras de seguranga.

Os paragrafos assinalados com este Refere-se a agdes que,

simbolo contém informacdes e absolutamente, ndo devem ser

recomendagdes muito importantes, realizadas.

particularmente no que diz respeito a

segurancga. O ndo cumprimento pode

resultar em:

- perigo de lesdes para os
operadores

- perda da garantia

- recusa de responsabilidade por
parte do fabricante.

1.3 - AVISOS

« A instalagao deve ser efetuada por pessoal qualificado.

« E essencial seguir todas as nogdes especificadas neste manual.

+ O FABRICANTE NAO ASSUME QUALQUER RESPONSABILIDADE POR LESOES A PES-
SOAS OU DANOS MATERIAIS RESULTANTES DO INCUMPRIMENTO DAS NORMAS NESTE
MANUAL.
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+ O fabricante reserva-se o direito de efetuar alteracdes aos seus modelos em qualquer altura,
sem prejuizo das caracteristicas essenciais descritas no presente manual.

« Durante a instalagédo e em todas as operagdes de manutengéo, devem ser observadas as pre-
caugdes mencionadas neste manual e no manual da unidade Unico, e devem ser tomadas todas
as precaugbes de senso comum e sugeridas pelas normas de seguranga em vigor no local de
instalagao.

+» Apds desembalar o equipamento, assegurar-se da sua integridade; os elementos da
embalagem n&o devem ser deixados ao alcance de criangas, uma vez que séo potenciais fontes
de perigo.

* Estes dispositivos estdo em conformidade com as diretivas europeias

ETSI EN 301 489-1 V2.2.3:2019

ETSI EN 301 489-17 V3.2.4:2020

ETSI EN 300 328 V2.2.2:2019

* A utilizagéo simultédnea deste equipamento nas proximidades de outros equipamentos de
radiofrequéncia pode afetar a qualidade do sinal transmitido/recebido ao ponto de provocar falhas
de comunicagéo.

+ Os dispositivos utilizam uma frequéncia ndo harmonizada e foram concebidos para serem
utilizados em paises europeus; consultar os regulamentos especificos do pais em vigor para
conhecer as restrigdes a utilizagao destes dispositivos.

* Nos paises da UE, é possivel utilizar WLAN em espacos interiores sem quaisquer restri¢gdes,
porém, em Franga ndo pode ser utilizada ao ar livre.

« Alteragdes ou modificagdes ndo expressamente aprovadas pela parte responsavel pela confor-
midade podem anular a permissao do utilizador para utilizar o equipamento.

« Verificar a compatibilidade do dispositivo utilizado com a aplicagdo OS Smart System na lista
das lojas digitais. A OLIMPIA SPLENDID néo se responsabiliza por eventuais problemas de
incompatibilidade.

. Raios e telemdveis podem causar avarias. Desligar o termdstato retirando as pilhas
AAA e, em seguida, desligar a alimentacéo elétrica da unidade UNICO por um minuto. Em
seguida, reiniciar o termdstato e a unidade UNICO.

. Para a substituicdo dos componentes, sé devem ser utilizadas pecas sobressalentes
originais OLIMPIA SPLENDID.
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AO UTILIZAR O EQUIPAMENTO ELETRICO, DEVEM SER SEMPRE SEGUIDAS AS PRECAU-
COES BASICAS DE SEGURANCA PARA REDUZIR RISCOS DE INCENDIO, CHOQUE
ELETRICO E LESOES, INCLUINDO AS SEGUINTES:

A\

. N&o utilizar detergentes liquidos ou corrosivos para limpar os dispositivos e ndo
pulverizar agua ou outros liquidos sobre a unidade, pois podem danificar os componentes de
plastico ou mesmo provocar choques elétricos.

* Nao molhar os dispositivos. Podem ocorrer curto-circuitos ou incéndio.

« Em caso de funcionamento indevido (por exemplo, ruido anémalo, mau cheiro, fumo, aumento
anormal da temperatura, perdas elétricas, etc.), desligar imediatamente o dispositivo removendo
as pilhas AAA. Contactar o vendedor local.

. Nao tocar (se estiver em funcionamento) o produto com as maos molhadas. Risco de
incéndio ou choques elétricos.

* Nao colocar o aquecedor ou outro equipamento perto do cabo de alimentagdo. Risco de
incéndio ou choques elétricos.

+ Caso o kit B1029 COMANDO UNICO WIRELESS BW néo seja utilizado durante algum tempo,
retirar as pilhas do respetivo compartimento.

» Ao eliminar o equipamento, retirar as pilhas dos respetivos compartimentos e seguir os procedi-
mentos de recolha de residuos para as pecas individuais, de acordo com os regulamentos locais.
Certificar-se ainda de que as partes do dispositivo que possam representar um perigo,
especialmente para criangas que as possam considerar um brinquedo, sdo mantidas em
seguranga.

* Nao desmontar ou modificar os dispositivos.

* Nao desmontar os componentes do termdstato ou do Multibus Switch quando estdo em funcio-
namento.

* N&o utilizar o Multibus Switch ou o terméstato diretamente expostos a fontes de calor, luz solar
ou intempéries.
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2 - LISTA DE COMPONENTES FORNECIDOS

I]E:' As pecas listadas abaixo e apresentadas na figura 1 estdo incluidas no fornecimento, os
outros artigos necessarios para a instalacao tém de ser adquiridos.

Unico Wireless Controlo BW (termostato)

WNMulti bus Switch

Cabo de ligagdo Unico unit- WMulti

bus Switch

D. Kitde parafusos (4x), buchas (4x) e fita
adesiva (1x)

E. Manual de avisos do kit Unico Wireless

Control BW

ow»

3 - INSTALAGAO
3.1 - PARTES PRINCIPAIS (FIG.2)

/

1. Arredondar enquadrar e
2. exibir Base

3. WMultibus Switch

J

o

[@3 A instalacdo deve ser realizada por pessoal qualificado. Todas as
instru¢ées contidas neste manual e no MANUAL DE AVISOS DO
CONTROLO UNICO WIRELESS BW devem ser seguidas. O néo
cumprimento pode levar ao mau funcionamento das unidades, que ndo
pode ser atribuido a sua qualidade e que, portanto, invalidaria todas as
formas de garantia dadas pelo fabricante.
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Durante a instalagdo, é recomendado manusear os componentes
com cuidado.

3.2 - LIGAGAO E POSICIONAMENTO DO WMULTIBUS SWITCH NA UNIDADE
UNICO

O sistema elétrico deve estar em conformidade com todos os
cédigos e regulamentos nacionais e/ou locais. Além disso, as
especificagcboes e requisitos na ficha técnica devem ser seguidos.

>

Esta operacgdo deve ser realizada apenas pelo instalador ou por
pessoal qualificado semelhante e em conformidade com as
regulamentacgées locais, distritais e/ou nacionais.

B

Para evitar o risco de choque elétrico, é obrigatorio desligar o
interrutor principal antes de realizar as ligacoes elétricas ou
qualquer operacao de manutencao nos aparelhos.

B>

Antes de ligar a unidade, certifique-se de que os valores de tensédo e de
frequéncia da fonte de alimentacdo estdo em conformidade com os
indicados na placa de dados da unidade.

>

>

Qualquer substituicdo dos cabos deve ser realizada exclusivamente pelo
apoio técnico autorizado ou por pessoal qualificado semelhante.

Na linha de alimentagao do aparelho deve haver um dispositivo de
desconexdao omnipolar adequado que esta em conformidade com os
regulamentos nacionais da instalagao.

B

Para ligar a unidade Unico ao termostato, o WMultibus Switch (4) tem de ser instalado (Fig.3).

¢ Ligue o WMultibus Switch ao cabo de ligagédo da unidade Unico-WMultibus Switch, para
referéncia, consulte o diagrama de ligagéo da fiagdo (Pag.XX - Ref. A).

PT-6

OLIMPIA
SPLENDID



3.2.1 - Unidade Unico PRO

* Afixe a fita adesiva de dupla face fornecida com
0 termostato na parte traseira do WMultibus
Switch

* Ligue o terminal do WMultibus Switch a porta
de série de acesso da unidade Unico Pro.

Verifigue no manual do utilizador da unidade
Unico Pro onde esta localizada a porta de
série de acesso.

* Em caso de instalacdo no piso: coloque o
WNMultibus Switch na parte inferior da unidade
Unico Pro. Fixe o WMultibus Switch com a fita
adesiva de dupla face.

* Em caso de instalagdo no teto: cologue o
WNMultibus Switch na parte superior da unidade
Unico Pro. Fixe o WMultibus Switch com a fita
adesiva de dupla face.

3.2.2 - Unidade Unico Evo/Next

* Afixe a fita adesiva de dupla face fornecida com
o termostato na parte traseira do WMultibus
Switch

APENAS PARA UNIDADES UNICO EVO/NEXT
SEM ELEMENTOS DE AQUECIMENTO (UNICO
EVO/ NEXT EVAN-PVAN) FIG.3b:

* Remova a grade superior da unidade Unico
Evo/ Next.

* Ligue o terminal do WMultibus Switch a porta
de série de acesso da unidade Unico Evo/ Next,
localizada no canto superior direito da unidade,
sob a grade; tendo cuidado para passar o cabo
pela grade, conforme apresentado na imagem.

* Feche a grade do Unico Evo/ Next.

%
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APENAS PARA UNIDADES UNICO EVO/NEXT
SEM ELEMENTOS DE AQUECIMENTO (UNICO
EVO/ NEXT EVAN-PVAN) FIG.3c:

* Remova a unidade da parede.

¢ Utilizando um alicate, pressione a porta de série,
empurre a porta de série para baixo e remova-a
do seu alojamento, conforme apresentado na
imagem.
Olhando pela parte traseira da unidade, a
porta de série de acesso esta localizada no
lado superior esquerdo.

* Ligue o terminal do WMultibus Switch a porta de
série de acesso da unidade Unico Evo/Next.

* Coloque o cabo de ligagdo WMultiBus Switch na
parte traseira da unidade Unico Evo/Next.

IMPORTANTE: nao coloque o cabo de
ligagdo WMultiBus Switch-Unico perto de
elementos de aquecimento.

* Instale a wunidade na parede (para o
procedimento, consulte o manual do utilizador
do Unico).

PARA TODAS AS UNIDADES UNICO EVO/NEXT
(UNICO EVOINEXT EVANX E EVAN-PVAN)
FIG.3d:

* Em caso de instalagédo no piso: coloque o WMul-
tibus Switch na parte inferior da unidade Unico
Evo/ Next." Fixe o WMultibus Switch com a fita
adesiva de dupla face.

* Em caso de instalagdo no teto: coloque o WMul-
tibus Switch na parte superior da unidade Unico
Evo/ Next. Fixe o WMultibus Switch com a fita
adesiva de dupla face.
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3.2.2 - Unidade Unico VERTICAL

* Afixe a fita adesiva de dupla face fornecida
com o termostato na parte traseira do
WNMultibus Switch

* APENAS PARA UNIDADES COM
PAINEIS ESTETICOS (UNICO VERTICAL
35HP
EVAN-EVANX): remova os painéis frontais
e laterais direitos estéticos da unidade
Unico (para o procedimento, consulte o
manual do utilizador do Unico Vertical).

* Ligue o terminal do WMultibus Switch a
porta de série de acesso da unidade Unico
VERTICAL, se presente, remova o cabo de
extensdo na porta de série de acesso.
Verifique no manual do utilizador da
unidade Unico Vertical onde a porta de
série de acesso esta localizada.

* Coloque o cabo de ligagdo do WMultibus

switch no compartimento do filtro de ar,
conforme apresentado na imagem.
Volte a montar o painel lateral direito
estético, tendo cuidado para fazer sair o
cabo de ligagdo do WMultibus switch pela
abertura localizada na parte traseira do
painel direito, conforme apresentado na
imagem.

* Volte a montar os painéis estéticos da
unidade Unico Vertical (para o procedimento,
consulte o manual do utilizador do Unico
Pro).

¢ Coloque o WMultibus switch na parte superior da unidade e fixe-o com a fita adesiva de dupla face.

¢ APENAS PARA UNIDADES DESPIDAS (UNICO VERTICAL-NK 35HP EVAN-EVANX): ligue
o terminal do WMultibus Switch a porta de série de acesso da unidade Unico VERTICAL.
Verifique no manual do utilizador da unidade Unico Vertical onde a porta de série de
acesso esta localizada.

* Coloque o WMultibus switch na parte superior da unidade. Fixe o WMultibus Switch com a fita
adesiva de dupla face.
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3.3 - INSERIR AS PILHAS

O KIT CONTROLO B1029 UNICO WIRELESS BW ¢ fornecido sem pilhas. As
pilhas necessarias sao do tipo AAA (LR03 AM4) de 1,5V.

* Separe a estrutura do termostato [~
redondo (1) da base (1a) (fig.4).

* Insira as pilhas (F) no compartimento,
prestando atengao ao
emparelhamento correto da direcao
das baterias.

v

A polaridade ilustrada na parte inferior do compartimento deve ser respeitada.

3.4 - MONTAGEM NA PAREDE
O termostato pode ser montado diretamente na parede.

Para evitar o risco de
A choque elétrico, é
obrigatério desligar o

interrutor principal antes
de realizar a ligagao
elétrica.

* Separe a estrutura do termostato
redondo (1) da base (1a) (fig.5).

PT-10

OLIMPIA
SPLENDID



* Assinale os dois furos de montagem na posigao desejada, utilizando a base como modelo*.
Para determinar a diregao do termostato, o nivel esta situado na diregéo inferior da base.

* Faga os furos na parede com uma broca apropriada, insira duas buchas (fig.6) e fixe a base
com parafusos e arruelas apropriados. Os parafusos e as buchas séo fornecidos com o KIT

B1029.

* Volte a montar a moldura redonda na base do termostato. O termostato esta pronto para

utilizar.

*A base esta equipada com um nivel para um posicionamento correto.

/

.

3.5- SUBSTITUI(}AO DE BATERIAS GASTAS BATERIAS
As pilhas tém de ser trocadas quando o simbolo no visor mostrar o estado das pilhas como
vazio. Para mais informagdes, consulte o paragrafo INTERFACE PRINCIPAL (ICONES DO

VISOR).

¢ Abra 0 CONTROLO UNICO
WIRELESS BW separando a base da
estrutura, conforme apresentado na
figura 7.

* Remova as pilhas usadas do
compartimento e insira as novas,
respeitando a polaridade ilustrada na
parte inferior do compartimento.

T
J
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Utilize sempre pilhas do tipo AAA (LR03 AM4) de 1,5V e substitua sempre
as duas pilhas usadas por duas novas. NUNCA UTILIZE PILHAS
RECARREGAVEIS.

AVISO
As pilhas usadas tém ser descartadas nos pontos de recolha de lixo

apropriados ou conforme exigido pelas regulamentagées locais.

4 . UTILIZAR O TERMOSTATO REDONDO
4.1 - OPERAGOES DO UTILIZADOR PERMITIDAS

AGAO DESCRIGAO )

Rodar no sentido horario Rode a estrutura no sentido horario para
aumentar a temperatura ou alternar entre
diferentes opgdes

Rodar no sentido anti-horario Rode a estrutura no sentido anti-horario para
diminuir a temperatura ou alternar entre
diferentes opgdes

Pressao simples Para selecionar ou confirmar uma defini¢&o, para
aceder ao MENU DE FUNCOES BASICAS

Pressionar e manter (por trés Para aceder ao MENU DE FUNCOES
segundos) AUXILIARES

O visor do termostato nao é sensivel ao toque.
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4.2 - EMPARELHAR A UNIDADE UNICO AO TERMOSTATO

O WMultibus switch e o CONTROLO UNICO WIRELESS BW sao fornecidos
ja emparelhados como configuragao de fabrica.

Caso seja necessario um novo emparelhamento, consulte o paragrafo a seguir.
Ligue a unidade Unico.

for ligada, certifique-se de que nao toca em nenhuma parte da Unidade

AVISO ATENGAO! Durante o emparelhamento, quando a Unidade Unico

No lado do WMultibus Switch (Fig.9):

Unico, para evitar o risco de choque elétrico.

Pressione e mantenha premido o
botéo localizado na parte superior do
WNMultibus Switch até que o LED azul
se apague apos piscar rapidamente.
Decorridos alguns segundos, o
WNMultibus Switch comega a piscar
rapidamente a azul (4b). O WMultibus
Switch estd pronto para o
emparelhamento.

No lado do termostato:

.

Pressione e mantenha premida a estrutura para entrar no MENU DE FUNGOES
AUXILIARES e depois solte.

Rode a estrutura até chegar ao menu SETTINGS.

Pressione uma vez a estrutura para entrar no menu SETTINGS.

Rode a estrutura até chegar ao menu DIAGNOSTIC.

Pressione uma vez a estrutura para entrar no menu DIAGNOSTIC.
Pressione uma vez a estrutura e na coluna estado aparecera PAIRING.

Apos alguns segundos, liga-se ao Wmultibus Swich e na coluna estado aparecera
CONNECTED.

Se o procedimento de emparelhamento falhar, o estado apresentara
"DISCONNECTED". Tente repetir o procedimento tanto no termostato
quanto no WMulti bus Switch ou consulte o paragrafo "Diagndstico e
alarmes”.
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4.3 - EMPARELHAR O TERMOSTATO AO RELE SEM FIO (apenas para
termostatos combinados com o KIT B1128 - relé sem fio)

Este procedimento esta disponivel apenas para termostatos combinados
com o kit opcional B1128-RELAY WIRELESS.

Por favor, considere as seguintes instrugdes para utilizar o KIT B1128-
RELAY WIRELESS.

O RELAY WIRELESS é utilizado para ligar aquecedores elétricos de terceiros ao termostato.

O termostato ativa o relé sem fio e,
portanto, o aquecedor elétrico de
terceiros.

Quando a unidade UNICO esta no modo

de aquecimento e:

* A temperatura externa esta abaixo de 41
°F (5 °C) (esta temperatura é
determinada  pela  geolocalizagdo
através da primeira ligagdo com a
aplicacgao).

ou

* A diferenga de temperatura entre a
temperatura interna e a temperatura
definida é superior a 9 °F (5 °C).

O relé ativa os aquecedores elétricos.

O sistema elétrico deve estar em conformidade com todos os cédigos e
regulamentos nacionais e/ou locais. Além disso, devem ser seguidas as
especificagées e os requisitos na ficha técnica.

>

® Esta operacgdo deve ser realizada apenas pelo instalador ou por pessoal
qualificado semelhante e em conformidade com as regulamentagées
locais, distritais e/ou nacionais.

® Para evitar o risco de choque elétrico, é obrigatério desligar o interrutor
principal antes de realizar as ligagées elétricas ou qualquer operagao de
manutencgéo nos aparelhos.

Antes de ligar a unidade, certifique-se de que os valores de tensdo e de
frequéncia da fonte de alimentacdo estdo em conformidade com os
indicados na placa de dados da unidade.

>
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>

Qualquer substituicdo dos cabos deve ser realizada exclusivamente pelo
apoio técnico autorizado ou por pessoal qualificado semelhante.

Na linha de alimentagdao do aparelho deve haver um dispositivo de
desconexdo omnipolar adequado que esta em conformidade com os

>

regulamentos nacionais da instalagao.

CONSULTE O DIAGRAMA DE FIAGAO (Pag.XX - Ref. B)

Para emparelhar o WMultibus Switch ao RELE SEM FIO

No lado do RELE SEM FIO:

Pressione e mantenha premido o
botéo localizado na parte superior do
RELE SEM FIO até que o LED azul
se apague ap0s piscar rapido.
Decorridos alguns segundos, o RELE
SEM FIO comeca a piscar a azul. O
RELE SEM FIO esta pronto para o
emparelhamento.

AVISO ATENGCAO! Durante o emparelhamento, quando a Unidade

Unico for ligada, certifique-se de que nao toca em nenhuma parte
da Unidade Unico, para evitar o risco de choque elétrico.

No lado do WMultibus switch:

.

Pressione e mantenha premido o botdo localizado na parte superior do WMultibus Switch até
que o LED azul se apague ap6s piscar rapido.

Decorridos alguns segundos, o WMultibus Switch comega a piscar a azul

Pressione o botao localizado na parte superior do WMultibus Switch. O LED comecga a piscar
duas vezes por segundo

Aguarde alguns segundos até que o B1128 RELE SEM FIO pare de piscar.
0O B1128 RELE SEM FIO esta pronto para utilizar.
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4.4 - INTERFACE e
PRINCIPAL (ICONES
DO VISOR)

o
Temperatura ambiente Temperatura medida
Temperatura definida Temperatura definida na unidade Unico
icone Manual/Programagao Indicagéo do modo de funcionamento da unidade
m icone de modo Modo de operagéo da unidade
icone de bateria Indicagdo do nivel da bateria
icone T.EXT Temperatura externa (visivel apenas se a aplicagao estiver ligada)
Icone de clima Icone de clima externo (visivel apenas se a aplicagdo estiver ligada)
icone de erro Indicagéo de um erro e o seu tipo. Consulte o paragrafo "Diagndstico
e alarmes"

5- CONFIGURAGOES

5.1 .- SELEGCAO DE IDIOMA

O idioma padrao do UNICO WIRELESS CONTROL BW é o inglés.

No termostato, ha cinco idiomas possiveis para selecionar: ENGLISH - FRANCAIS - ESPANOL -
ITALIANO - DEUTSCH.

Para selecionar o idioma:

* Pressione e mantenha premida a moldura até entrar no menu FUNGOES AUXILIARES e
depois solte.

* Rode a estrutura no sentido horario para chegar ao menu SETTINGS.

* Pressione uma vez para entrar no menu SETTINGS.

* Rode a estrutura no sentido horario para chegar ao menu LANGUAGE.
* Pressione uma vez para entrar no menu LANGUAGE.
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* Rode a estrutura para alternar entre os diferentes idiomas.
* Pressione uma vez para selecionar o idioma desejado.

* Para sair do menu SETTINGS, rode a estrutura no sentido horario até chegar ao icone BACK
e pressione uma vez para seleciona-lo.

* Para retornar & interface principal a partir do menu FUNGOES AUXILIARES, rode a estrutura
no sentido horario até chegar ao icone BACK e pressione uma vez.

* Se nao houver nenhuma operagéo por dez segundos, o termostato retornara a interface
principal.

5.3 - CONFIGURAGAO DA UNIDADE
Os formatos padrao de unidades do UNICO WIRELESS CONTROL BW séo:

* Temperatura: Celsius * Reldgio: 24h

5.3.1 - Configuragdo da unidade de temperatura
Para alterar a unidade de temperatura:

* Pressione e mantenha premida a estrutura até entrar no menu FUNGOES AUXILIARES e
depois solte.

* Rode a estrutura no sentido horario para chegar ao menu SETTINGS.

* Pressione uma vez para entrar no menu configuragdes.

* Pressione uma vez a estrutura para entrar no menu DATE and UNIT.

* Rode a estrutura até chegar ao campo °F/°C e pressione uma vez para seleciona-lo.
* Rode a estrutura para alternar de °F para °C.

* Pressione uma vez a estrutura para confirmar a unidade desejada.

* Para sair do menu DATE and UNIT, rode a estrutura até chegar ao simbolo BACK e
pressione uma vez para seleciona-lo.

Para sair do menu SETTINGS, rode a estrutura no sentido horario até chegar ao simbolo BACK e
pressione uma vez.

* Para retornar a interface principal a partir do menu FUNGOES AUXILIARES, rode a estrutura
no sentido horario até chegar ao simbolo BACK e pressione uma vez.

* Se ndo houver nenhuma operagéo por dez segundos, o termostato retornara a interface principal.

5.3.2 - Configuragao do formato de hora

Para alternar do formato de hora de 12h para 24h (ou vice-versa), repita as instrugdes descritas
na configuragdo da unidade de temperatura para entrar no menu SETTINGS (primeiros 6
pontos).

* Rode a estrutura no sentido horario para selecionar o campo 12/24H e pressione uma vez.
* Rode a estrutura para alternar do formato de 12h para o formato de 24h.
* Pressione novamente a estrutura para confirmar o formato desejado.

* Para sair do menu DATE and UNIT, rode a estrutura até chegar ao simbolo BACK e
pressione uma vez para seleciona-lo.

¢ Para sair do menu SETTINGS, rode a estrutura no sentido horario até chegar ao simbolo
BACK e pressione uma vez.
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* Para retornar & interface principal a partir do menu FUNGOES AUXILIARES, rode a
estrutura no sentido horario até chegar ao simbolo BACK e pressione uma vez.

* Se nao houver nenhuma operagéo por dez segundos, o termostato retornara a interface
principal.

54 - CONFIGURAQC)ES DE DATA E HORA ATUAIS
Para definir a data e hora atuais, ha duas opgdes diferentes:

* Opgao manual: o dia e hora atuais sao definidos manualmente

* Opgao automatica: se o termostato estiver ligado a aplicagdo e a configuragdo automatica
estiver ativada, o dia e hora atuais séo definidos automaticamente. Para ligar o termostato a
aplicagdo, consulte o paragrafo INSTALACAO DA APLICAGCAO.

Para escolher entre configuragdo automatica ou manual:

* Pressione e mantenha premida a moldura até entrar no menu FUNGOES AUXILIARES e
depois solte.

* Rode a estrutura no sentido horario até chegar ao menu SETTINGS.

* Pressione uma vez para entrar no menu SETTINGS.

* Pressione uma vez a estrutura para entrar no menu DATE and UNIT.

* Rode a estrutura até chegar ao campo A ou M.

* Pressione uma vez a estrutura para seleciona-lo.

* Rode a estrutura para alternar entre configuragdo manual (M) ou configuragéo automatica
(A).

* Pressione uma vez para confirmar a opgéo desejada.

No caso de configuragdo manual, para definir a data e hora atuais, repita as instrugbes para
entrar no menu DATE and UNIT descritas acima (primeiros 6 pontos).

* Rode a estrutura até ao campo das horas e pressione a estrutura para seleciona-lo. Rode a
estrutura no sentido horario ou anti-horario para ajustar as horas. Pressione uma vez para
confirmar as horas.

* Repita a mesma operacao para ajustar os minutos no campo de minutos.

* Rode e pressione a estrutura para selecionar o campo da data. Rode a estrutura no sentido
horario ou anti-horario para ajustar o dia. Pressione uma vez para confirmar o dia. Repita a
mesma operagao para ajustar o més e o ano.

* Para sair da configuracédo de data e hora, rode a estrutura e pressione uma vez no simbolo
BACK.

¢ Para sair do menu SETTINGS, rode a estrutura no sentido horario até chegar a BACK e
pressione uma vez

* Para retornar a interface principal a partir do menu FUNGOES AUXILIARES, rode a estrutura
no sentido horario até chegar ao simbolo BACK e pressione uma vez para seleciona-lo.

* Se nao houver nenhuma operacgéo por dez segundos, o termostato retornara a interface principal.
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5.5 - DIAGNOSTICO
Através do menu DIAGNOSTIC ¢ possivel ver informagdes gerais sobre os dispositivos.
Entrar no menu DIAGNOSTIC:

* A partir da interface principal, pressione e mantenha premida a estrutura até entrar no menu
FUNGOES AUXILIARES e depois solte

* Rode a estrutura no sentido anti-horario até chegar ao menu SETTINGS;

* Pressione uma vez a estrutura para entrar no menu SETTINGS;

* Rode a estrutura no sentido horario até chegar ao menu DIAGNOSTIC.

* Pressione uma vez a estrutura para entrar e ver informagdes sobre o dispositivo.

* Para sair do menu DIAGNOSTIC, rode a estrutura no sentido horario até chegar ao simbolo BACK

* Para sair do menu SETTINGS, rode a estrutura no sentido horario até chegar ao simbolo BACK e
pressione uma vez.

* Para retornar & interface principal a partir do menu FUNGOES AUXILIARES, rode a estrutura
no sentido horario até chegar ao simbolo BACK e pressione uma vez para seleciona-lo.

* Se ndo houver nenhuma operagéo por dez segundos, o termostato retornara a interface principal.

6 - MENU DE FUNGOES BASICAS

A partir da interface principal, pressione uma vez a estrutura para entrar no MENU DE
FUNGOES BASICAS. Rode a estrutura para alternar entre as diferentes fungdes.

Para sair do menu, rode a estrutura até ao icone BACK e pressione a estrutura para seleciona-
lo. No MENU DE FUNGOES BASICAS é possivel definir as seguintes fungdes:

6.1 - MODO

Neste submenu é possivel selecionar o modo de operacéo da unidade Unico. Os modos de
operacao que podem ser selecionados séo os seguintes:

MODO DE OPERAGAO MODO DE OPERAGAO
LTAR VOLTAR

DESLIGADO
Z

% ARREFECIMENTO QD VENTOINHA

. AQUECIMENTO AUTO AUTO

DESUMIDIFICAGAO

Para detalhes sobre cada modo de operagao, consulte o manual do
utilizador da unidade Unico.
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Pressione uma vez a estrutura para entrar no submenu MODO. Rode a estrutura para alternar
entre

os diferentes modos de operagéo.
Para selecionar um modo de operagéo, pressione uma vez a estrutura.

Uma vez selecionado um modo de operagao, o icone correspondente fica visivel
na interface principal.

O modo de operagao pode ser selecionado na seguinte sequéncia:

6.1.1 - DESLIGADO

A unidade esta no modo de espera. Para ligar a unidade, entre novamente no submenu
MODO e selecione um modo de operagao.

6.1.2 - ARREFECIMENTO

No modo de arrefecimento, a faixa de temperatura definida é de 18 °C (64 °F) a 30 °C

(86 °F), o passo minimo de temperatura € de 1 °C (1 °F).

Na interface principal, rode a estrutura no sentido horario para aumentar ou no sentido anti-
horario para diminuir a temperatura definida (A2).

A regulagao da temperatura definida s6 esta disponivel nos modos de
aquecimento e de arrefecimento.

6.1.3 - AQUECIMENTO

No modo de aquecimento, a faixa de temperatura definida é de 16 °C (61 °F) a 30 °C (86 °F), o
passo minimo de temperatura é de 1 °C (1 °F).

Na interface principal, rode a estrutura no sentido horario para aumentar ou no sentido anti-
horario para diminuir a temperatura definida (A2).

A regulacao da temperatura definida s6 esta disponivel nos modos de
aquecimento e de arrefecimento.

6.1.4 - DESUMIDIFICAGAO

Para detalhes sobre este modo de operagao, consulte o manual do utilizador
da unidade Unico.

Neste modo de operagao, ndo é possivel alterar a temperatura definida (A2)
ou a velocidade da ventoinha (A5).

6.1.5 - VENTOINHA

Para detalhes sobre este modo de operagao, consulte o manual do utilizador
da unidade Unico.

Neste modo de operagao, nao é possivel alterar a temperatura definida (A2).
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6.1.6 . - AUTO
No modo AUTO, o ar condicionado seleciona automaticamente os modos (arrefecimento-
ventoinha-aquecimento) para operar com base na temperatura ambiente interna.

Neste modo de operagao, ndo é possivel alterar a temperatura definida (A2)
ou a velocidade da ventoinha (A5).

6.2 - VELOCIDADE DA VENTOINHA
A velocidade do ventoinha pode ser regulada como:

Q VENTOINHA MIN @
& VENTOINHA MED VENTOINHAAUTO

Pressione uma vez a estrutura no icone correspondente para entrar no submenu VELOCIDADE
DA VENTOINHA. Rode a estrutura para selecionar a velocidade desejada da ventoinha,
pressione uma vez a estrutura para confirmar o modo selecionado.

A configuragao da velocidade da ventoinha s6 esta disponivel nos modos de
arrefecimento, ventoinha e aquecimento.

VENTOINHA MAX

Para detalhes sobre este modo de operagao, consulte o manual do utilizador
da unidade Unico.

6.3 - OSCILAGAO

Os recursos deste submenu s6 obtém um resultado se a unidade Unico
estiver equipada com aleta de fluxo de ar.

Em todos os modos de operacao, é possivel ligar ou desligar a oscilagao para cima e para
baixo. As op¢des sao:

OSCILAGAO LIGADA OSCILAGAO
DESLIGADA

Pressione uma vez a estrutura no icone correspondente para entrar no submenu OSCILAGAO.
Rode a estrutura para escolher a opgéo de oscilagao e pressione uma vez a estrutura para
confirmar a fungéo selecionada.
Para detalhes sobre este modo de operagao, consulte o manual do utilizador
da unidade Unico.
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6.4 - SILENCIOSO
Neste submenu é possivel ativar o MODO SILENCIOSO (modo noturno).

Para detalhes sobre este modo de operagao, consulte o manual do utilizador
da unidade Unico.

Pressione uma vez a estrutura para entrar no submenu MODO SILENCIOSO. Rode a estrutura para

selecionar:
x SILENCIOSO LIGADO x SILENCIOSO
DESLIGADO
ON OFF
6.5 -ECO

Neste submenu é possivel ativar o MODO ECO.

Para detalhes sobre este modo de operagao, consulte o manual do utilizador
da unidade Unico.

Pressione uma vez a estrutura para entrar no submenu MODO ECO. Rode a estrutura para
selecionar:

ECO LIGADO ECO DESLIGADO

ON OFF

7 - MENU DE FUNGOES AUXILIARES
A parti[da interface principal, pressione e mantenha premida a estrutura até entrar no MENU DE
FUNCOES AUXILIARES e depois solte.

Rode no sentido horario para alternar entre as fungées. Para entrar numa fungéo, pressione uma
vez a estrutura.

Para sair do MENU DE FUNGOES AUXILIARES, rode a estrutura até ao icone BACK e pressione a
estrutura para seleciona-lo e retornar a interface principal.
As funcdes podem ser selecionadas na seguinte sequéncia:

7.1 - PROGRAMAGAO

A partir do MENU DE FUNGOES AUXILIARES, escolha o icone SCHEDULE e pressione uma
vez a estrutura para entrar na fungéo.

7.1.1 - ATIVAR / DESATIVAR A FUNGAO DE PROGRAMAGAO

Para ativar ou desativar a fungdo SCHEDULE, rode no sentido horario até chegar ao simbolo
SCHEDULE ON/OFF. Pressione uma vez a estrutura no simbolo para confirmar a selegao
desejada.
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7.1.2 -FUNGAO DE s

PROGRAMAGAO DIARIA
No menu SCHEDULE ¢ possivel
definir a  temperatura em
diferentes intervalos de tempo
para cada dia, até quatro
intervalos por dia.

icone de intervalo B1

- — 08:00 AM 27° |
Icone de hora inicial 3 04:00 PM 27° |

icone de temperatura (Fa_oo00em o7 ]

icone de dia da semana OLIMPIA
- SPLENDID

Icone de copiar

Icone de colar

Icone de voltar

o J

Para programar um intervalo de tempo para um dia:

* A partir do menu SCHEDULE, rode a estrutura no sentido horario para selecionar o dia
desejado para programar (rode no sentido horario para alternar entre os dias da semana de
domingo a sabado).

* Pressione uma vez a estrutura para selecionar o dia.

* Rode a estrutura para selecionar a hora de inicio na coluna TIME (B2) do intervalo de tempo
desejado (B1), pressione uma vez a estrutura para seleciona-lo.

* Rode a estrutura para escolher a hora desejada. O passo minimo de tempo é de 15 minutos.
Simples premir para confirmar.

* Rode no sentido horario até a coluna T° (B3) e pressione uma vez para seleciona-la.

* Rode a estrutura para definir a temperatura desejada no intervalo de tempo selecionado, o
passo minimo de temperatura
éde 1°C (1 °F). Pressione uma vez para confirmar a temperatura desejada.

* Ap6s definir o primeiro intervalo de tempo, é possivel prosseguir com a definigdo do segundo
intervalo de tempo no mesmo dia. Para definir o segundo intervalo de tempo, repita as
mesmas operagdes descritas acima. E possivel definir até quatro intervalos de tempo por dia.

* Uma vez definidos os intervalos de tempo, rode a estrutura até ao simbolo BACK (B7).

* Pressione uma vez a estrutura no simbolo BACK para sair da programagéao do dia selecionado.
¢ Para sair do menu SCHEDULE, rode a estrutura no sentido horario até chegar a VOLTAR

* Pressione uma vez a estrutura no simbolo de voltar para sair do menu SCHEDULE.

* Para retornar a interface principal, rode a estrutura no sentido anti-horario até chegar ao
simbolo BACK, e pressione uma vez para seleciona-lo.

* Se ndo houver nenhuma operagéo por dez segundos, o termostato retorna a interface principal.

Este procedimento é valido para programar qualquer outro dia da semana.
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Para repetir os mesmos intervalos de tempo em diferentes dias da semana, é possivel usar a fungéo de
copiar e

funcao colar.

* Rode a estrutura e selecione o dia da semana do qual deseja copiar a programagéo.

* Uma vez selecionado o dia, rode a estrutura no sentido horario até ao simbolo COPIAR (B5)
localizado no topo da programacao.

* Pressione uma vez a estrutura para selecionar a fungao de copiar, uma vez selecionado, o icone
pisca.

* Rode a estrutura no sentido anti-horario até ao simbolo icone de dia da semana (B4).
Pressione uma vez a estrutura para seleciona-lo.

* Rode a estrutura entre os dias da semana até chegar ao dia a ser definido e pressione a estrutura.

* Rode a estrutura até ao simbolo COLAR (B6), e pressione a estrutura para seleciona-lo. Os
intervalos de tempo ser&o preenchidos como os intervalos copiados. Este procedimento pode
ser repetido para programar mais dias.

¢ Uma vez definidos os dias, rode a estrutura até ao simbolo BACK (B7).
* Para sair do menu SCHEDULE, rode a estrutura no sentido horario até chegar a BACK
* Pressione uma vez a estrutura no simbolo de voltar para sair do menu SCHEDULE.

* Para retornar a interface principal, rode a estrutura no sentido anti-horario até chegar ao
simbolo BACK, e pressione uma vez para seleciona-lo.

* Se nao houver nenhuma operacéo por dez segundos, o termostato retornara a interface principal.

A funcao de copiar e colar pode ser usada para definir todos os dias da semana com o mesmo
procedimento descrito acima.

7.1.3 -FUNGAO T OFF

No menu SCHEDULE pode ser definidko um T OFF. T OFF é a temperatura que a unidade
Unico mantém a cada dia das 00:00 (12AM) até ao inicio do primeiro intervalo de tempo
programado, se ndo houver programagao as 00:00 (12AM). O valor padrao do T OFF ¢é de
20 °C (68 °F).

Caso um dia seja programado a partir das 00:00 (12AM), o T OFF nao é
ativado para aquele dia.

Definir a temperatura T OFF:

¢ A partir do menu SCHEDULE, rode a estrutura no sentido anti-horario até selecionar
a fungdo T OFF.

* Pressione uma vez a estrutura, o campo de temperatura sera destacado para indicar que esta
selecionado.

* Rode a estrutura para ajustar a temperatura T OFF até ao valor desejado. O passo minimo de
temperatura é de 1 °C (1 °F).

* Pressione uma vez a estrutura para confirmar.

* Para sair do menu SCHEDULE, gire a moldura no sentido horario até chegar ao BACK

* Pressione uma vez a estrutura no simbolo de BACK para sair do menu SCHEDULE.
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* Para retornar a interface principal, rode a estrutura no sentido anti-horario até chegar ao
simbolo BACK, e pressione uma vez para seleciona-lo.

* Se nao houver nenhuma operagéo por dez segundos, o termostato retornara a interface
principal.

7.1.4 - UTILIZAR A FUNGAO DE PROGRAMAGAO
Durante o uso normal do termostato, no visor principal podem ser exibidos trés diferentes
icones

Im! ICONE DE PROGRAMAGAO U ICONE DE
PROGRAMAGAO +
MANUAL

{CONE MANUAL

i{CONE MANUAL:
icone exibido quando a fungdo de programagido estd desativada (SCHEDULE OFF). A
unidade funciona no modo manual. O modo de operagdo e a temperatura definida séo
selecionados manualmente.

iCONE DE PROGRAMAGAO:
icone exibido quando a fungdo de programacdo esta ativada (SCHEDULE ON). A unidade
funciona conforme programado nos intervalos de tempo.

iCONE DE PROGRAMAGAO + MANUAL:
Mesmo se a fungéo de programacéo estiver ativada, a qualquer momento a partir da interface
principal é possivel alterar manualmente a temperatura definida. Neste caso, no visor &
exibido o icone de programacdo+manual e o termostato funciona conforme a temperatura
definida manualmente até ao préximo intervalo de tempo programado, que é indicado pelo
aparecimento do icone de programagéao na interface principal.

8 - INSTALAGAO DA APLICAGAO
8.1 - TRANSFERENCIA DA APLICAGAO

Antes de realizar a instalagdo da aplicagao, verifique a compatibilidade do
dispositivo na loja utilizada.

Use apenas a aplicagdo OS Smart System para controlar a unidade Unico
quando estiver emparelhada com o termostato. Qualquer outra aplicagao
utilizada para controlar a unidade Unico nao deve ser usada.

* A aplicagdo OS Smart System pode ser transferida na Google Play Store e na App Store

# Download on the GETITON
& AppStore N P> Google Play Android
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https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.olimpiasplendid.ossmartsystem

* A aplicagdo OS Smart System pode estar sujeita a alteragdes sem aviso prévio, projetadas
para melhorar as suas caracteristicas e desempenho.

9. GUIADO UTILIZADOR DA APLICAGAO
9.1 - INiCIO DE SESSAO

A partir do ecra inicial, € possivel realizar duas operagdes para iniciar a sessao
¢ Inicie a sesséo clicando em "Registar-se"

* Aceda utilizando as credenciais que ja
e siga as instrucgoes. possui.

OLIMPIA
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Inicie a sesséo na sua

Inicie a sessdo na sua
conta. conta.
2 2

®
5] ® & QHTU ®

[0 Lembrar-me

[J Lembrar-me

et

* E possivel guardar suas credenciais de

acesso assinalando a caixa "Lembrar-me"
antes de iniciar a sessao.

&

F‘n Lembrar-me

‘ Iniciar a sess&o
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9.2 - EMPARELHAMENTO DO DISPOSITIVO —

Para emparelhar o primeiro dispositivo, & necessario:

¢ Clique em "+" e siga as instru¢des para configurar o seu
dispositivo.

(=]

"

Adicionar dispositivo

Pressione o icone "Termostato Maestro/Unico" e
siga as instrugdes para configurar o seu dispositivo.

Para emparelhar outros dispositivos, € necessario:

¢ Clique no canto superior esquerdo e faga aparecer o
menu suspenso.

* Clique em "adicionar dispositivo". Adicionar

® dispositivo Qcﬁ}ﬂ']
o : \

Meestie/Unice
Thermostat

9.3 - UTILIZAGAO DA APLICAGAO
Selecione o dispositivo desejado no menu
suspenso central.
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O visor principal apresenta as seguintes informagoes:
1.  Clima externo (onde o termostato

esté localizado)

Temperatura externa

Temperatura ambiente

Temperatura definida

Velocidade da ventoinha

Erros (se ocorrerem)

Estatisticas de utilizagdo da unidade Unico

Nooa krobdN

Estatisticas Programador

A partir da interface principal, é possivel definir as
seguintes fungdes:

1. Velocidade da ventoinha

Teste .

It

2A Aumento de temperatura g 7°
2B Diminui¢do de temperatura
3A Ativagao do modo manual
3B Ativagdo do modo de programacgéo
4. MODO DE OPERAGAO 26%
IIE A transmissdo de dados do dispositivo 34
para a aplicagdo ocorre em velocidade
reduzida em relagdo a transmissdo de
dados da aplicagdo para o
dispositivo. 1
- " 2b ¢ ‘;’-’G ; 2a
\

Estatisticas Programador
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Para aceder as configuragdes do programador,
toque no icone:

* Selecione o dia a ser programado.
¢ Utilize "+" para configurar até 4 faixas

de tempo.
Seg, \Ter , \Qua/  Qui %Séb Dom
290°
290°

* Selecione um quarto para alterar as configuragdes:

1. Temperatura desejada
2. Hora de inicio

* Para confirmar as alteragdes, pressione (3).
* Para cancelar as alteragbes, pressione (4).
* Para excluir a faixa de tempo, pressione (5).

A estrutura do programador muda de cor de
acordo com a temperatura definida, da seguinte
forma:

* AZUL CLARO - FRIO

* VERDE - CONFORTO
* LARANJA - MORNO

* VERMELHO - QUENTE

=

Para executar os modos de operagao
definidos, o terminal deve estar ligado.

Estatisticas

Programado ')

* Pressione o icone no canto superior
direito para duplicar as configuragbes
noutro dia.

[
(= Programador

\
Seg '/ Ter ;Qua‘s Qui @Sa’b Dow@

29.0

08:00 - 14:45

29.0

08:00 - 14:45

4
5 ®T3
1\|\® @T1
TO @
O GEEQOEED ©

24:00

!
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9.4 - CONFIGURAGOES DA APLICAGAO
Para aceder as configuragdes da aplicacéo, clique no
canto superior esquerdo e exiba 0 menu suspenso.

Neste menu suspenso, é possivel executar as
seguintes opgdes:
¢ Adicionar dispositivo
(consultar o par. "Emparelhamento do dispositivo")
¢ Configuragbes
(consultar o ecra seguinte) @ Adicionar
* Apoio dispositivo
solicitar apoio enviando um e-mail para o
servigo de assisténcia
¢ Avalie-nos
avalie a aplicagéo através da loja
* Sair
sair do aplicagéo

& Configurag (X —\\\
des O

& Apoio

Yr  Avalie-nos

[ sair

O

32.04

Neste menu suspenso, & possivel executar as o CONFIGURAG .
seguintes opgdes:

=
* Nome e apelido @ @

indicar o nome com o qual o inicio de sesséao foi
executado

* Enderego de e-mail
indicar o enderego de e-mail com o qual o inicio

de sesséo foi executado Nome e apelido
* Nome do termostato
apresenta o nome do seu termostato. O nome Endereco de e-mail
pode ser alterado
. )
Rede “gada N . Nome do termostato
apresenta a rede a qual esta ligado. A rede @
pode ser alterada.
* Versédo do software do gateway Redalligac @
apresenta a versao do software -
~ K ~ Verséo do software do
* Verséao da aplicagéo gateway
Pressione o icone no canto superior direito para 101023
apagar o dispositivo ou a conta. G ov—
PT - 30
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10 - DIAGNOSTICO E ALARMES

Na interface principal, os erros apresentados (A8) sdo os seguintes:

SiMBOLO ALARMES DESCRIGAO
MB ERROR Erro do WMultibus Switch | M comunicagao com o WMultibus Switch
DISCONNECTED Erro de ligag&o do Sem ligagdo com o WMultibus Switch

WMultibus switch

BUS ERROR Erro Modbus Erro de comunicagédo com a unidade

Erro de ligagdo entre o RELAY WIRELESS (Kit

Erro do RELE SEM FIO
RELE ERROR ormo B1128) e 0 ROUND THERMOSTAT WIRELESS BW
ERR XX Erro da unidade UNICO Consulte 0 manual do utilizador da unidade Unico
Erro da aplicacao Sem ligagdo com a aplicagdo
TEXT--°

11 - DADOS TECNICOS
TERMOSTATO

ALIMENTAGAO 2 pilhas AAA

FAIXA DE TEMPERATURA 8°C - 40 °C (47 °F - 104 °F )
OPERACIONAL

FAIXA DE CONTROLO 16 °C - 30 °C (61 °F - 86 °F)
RESOLUGAO 1°C (1°F)

PRECISAO DE CONTROLO DO [P

SENSOR DE TEMPERATURA

BLUETOOTH 4.2, distancia maxima MBS- termostato 20 m

CONETIVIDADE COM MBS

Distancia maxima em campo aberto 200 m

PT-31
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WNMulti bus Switch

12 Vde

ALIMENTAGAO

Pela porta de série UNICO

DIMENSOES 40x40x15 mm

INTERVALO DE TEMPERATURA R o . .
OPERACIONAL -10 °C - 50 °C (14 °F- 122 °F)

CONETIVIDADE COM O BLUETOOTH 4.2, distdncia max. termostato- MBS 20 m
TERMOSTATO

Distancia max. campo aberto 200 m

2,4 GHz b/g/n/ca 20 dB, max. 30 m
SEM FIO

Distancia max. campo aberto 50 m

PT - 32
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INHOUDS OPGAVE E%

1 - ALGEMENE INFORMATIE 1 DE THERMOSTAAT 6.1.6 - AUTO 21
11 - GARANTEE . 1 43 - KOPPELEN VAN DE THER 62 - VENTILATORSNELHEID ...oocccccorrcvvrrrrsricnnres 21
12 REDACTIONELE PICTOGRAMMEN 2 RELAIS DRAADLOOS 63 - SWING
13 - WAARSCHUWINGEN .........c...... e 2 (alleen voor thermostaten gecombmeeld met KIT 64 -STIL

2 -LIJST VAN MEEGELEVERDE B1128 - relais draadloos) .. e——r ) 65 -ECO

ONDERDELEN ....coomiriminmsnnssssissssssssssensssssssssssssenes 5 44 - HOOFDINTERFACE 7 -HULPFUNCTIE MENU ...
3 -INSTALLATIE 5 (DISPLAY PICTOGRAMMEN) ......c.oovcvvrrinnninnns 16 71 -SCHEMA ..........
31 -HOOFDONDERDELEN (FIG.2) ....cccovviviriniiiiiniinns 5 711 - INSCHAKELEN/ UITSCHAKELEN
32 - AANSLUITING EN POSITIONERING 5 - INSTELLINGEN. SCHEMA FUNCTIE ...oooviniiniiinniniinis 22
VAN WMULTIBUS SWITCH 5.1- TAALSELECTIE .. . 16 712 -DAG SCHEMA
OP DE UNICO UNIT .. 53 - UNIT-INSTELLING ... FUNCTIE 23
321 - Unico PRO unit ... 531 - T 17 713 - T UIT FUNCTIE .. 24
322 - Unico Evo/Next uni 532 - Tij instellen 17 714 - SCHEMA GEBRUI

54 - HUIDIGE DATUM EN FUNCTIE .........
8 - INSTALLATIE VAN DE APP

3.2.2 - Unico VERTICAL unit
33 - PLAATSEN VAN DE BATTERIJEN 10 KLOK INSTELLINGEN ......

34 - MONTAGE AAN DE MULR ............ 10 55 - DIAGNOSTIEK .......ccoooosen... 81 - DOWNLOADEN VAN DE APP ..
35 - VERVANGEN VAN VERSLETEN BATTERIJEN . 11 6 - BASISFUNCTIE MENU 19 9 -APP DLEIDING
4 - GEBRUIK VAN DE RONDE THERMOSTAAT ............ 12 61 -MODUS 91 = INLOGGEN ...ooccccooorsvoooeresoooesssnsoneesssseen
41 - TOEGESTANE GEBRUIKERS- HANDELINGEN . 12 611 - 92 - APPARAAT KOPPELEN
42 - KOPPELEN VAN UNICO UNIT AAN 612  -KOELEN 93 - APP GEBRUIK ..........
613 94 - APP INSTELLINGEN ..

6.14 - ONTVOCHTIGEN
6.15 - VENTILATOR ..

10 - DIAGNOSTIC EN ALARMEN
11 - TECHNISCHE GEGEVENS ...

1 - ALGEMENE INFORMATIE

Met de Kit B1029- UNICO WIRELESS CONTROL BW kunt u de temperatuur regelen in de
kamers waar deze geinstalleerd is. Deze handleiding heeft betrekking op de UNICO WIRELESS
CONTROL BW in combinatie met de Multibus Switch. De informatie en waarschuwingen in deze
handleiding gelden voor beide componenten, hierna “apparaten”, “thermostaat” en “Multibus
Switch” genoemd. Deze handleiding is bedoeld om u alle informatie te verschaffen die u nodig
hebt om uw kit B1029 zo goed mogelijk te kunnen bedienen.

Lees deze handleiding zorgvuldig door voordat u iets onderneemt (installatie, onderhoud,
gebruik) en volg nauwgezet wat er in de afzonderlijke hoofdstukken is

beschreven; deze handleiding moet worden beschouwd als een integraal onderdeel van de
installatie- en gebruiksaanwijzing die bij de UNICO OLIMPIA SPLENDID eenheden wordt
geleverd.

Beide handleidingen moeten zorgvuldig worden bewaard en moeten ALTIJID bij het apparaat
blijven, zelfs als het wordt overhandigd aan een andere eigenaar of gebruiker of wordt
overgebracht naar een ander systeem. In geval van beschadiging of verlies kunt u een ander
exemplaar aanvragen bij de dichtstbijzijnde technische dienst van OLIMPIA SPLENDID.

1.1 GARANTIE

Olimpia Splendid garandeert dit apparaat tegen defecten die te wijten zijn aan fabricagefouten in
overeenstemming met het Italiaanse Wetsbesluit D.L. 24/02 van 02/02/2002.

De volgende omstandigheden vallen niet onder de garantie:

« Onjuiste installatie.

» Buitengewone atmosferische gebeurtenissen.

* Knoeien door onbevoegd personeel.

NL -1
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« Dit apparaat mag alleen worden gebruikt voor het gebruik waarvoor het specifiek is ontworpen.
Elk ander gebruik wordt beschouwd als oneigenlijk en dus gevaarlijk. De fabrikant is niet
aansprakelijk voor eventuele schade veroorzaakt door oneigenlijk, onjuist of onredelijk gebruik.

« Laat het apparaat niet gebruiken door kinderen of onbekwame personen zonder toezicht.

+ Schakel het systeem bij een storing en/of defect uit en knoei er niet aan. Neem voor reparaties
uitsluitend contact op met de erkende servicecentra van de fabrikant en vraag om het gebruik van
originele reserveonderdelen. Het niet naleven van bovenstaande voorschriften kan de veiligheid
van het systeem in gevaar brengen.

» Wanneer u het systeem demonteert, moet u de afzonderlijke onderdelen, inclusief AAA-
batterijen, afzonderlijk afvoeren volgens de plaatselijke voorschriften. Het is eveneens
aanbevolen om de onderdelen van het apparaat die gevaarlijk kunnen zijn onschadelijk te maken,
vooral voor kinderen die het apparaat buiten gebruik voor het spelen zouden kunnen gebruiken.

1.2 - REDACTIONELE PICTOGRAMMEN

Het informeert het betrokken
handeling elektrocutie kan

personeel dat als de handeling niet in
overeenstemming met de
veiligheidsvoorschriften wordt veroorzaken als deze niet volgens de

uitgevoerd, er een risico bestaat op veiligheidsregels wordt uitgevoerd.
lichamelijk letsel.

Geeft aan dat de beschreven

B>

L=

Paragrafen die met dit symbool zijn
gemarkeerd, bevatten zeer belangrijke
informatie en aanbevelingen, met name
wat betreft veiligheid. Het niet naleven
ervan kan leiden tot:

Verwijst naar acties die absoluut niet
mogen worden uitgevoerd.

- gevaar voor letsel bij de operators
- verlies van de garantie

- afwijzing van aansprakelijkheid door
de fabrikant.

1.3 - WAARSCHUWINGEN

* De installatie moet worden uitgevoerd door gekwalificeerd personeel.

* Alle aanwijzingen in deze handleiding moeten strikt worden opgevolgd.

* DE FABRIKANT AANVAARDT GEEN AANSPRAKELIJKHEID VOOR SCHADE AAN
PERSONEN OF VOORWERPEN ALS GEVOLG VAN HET NIET NALEVEN VAN DE
VOORSCHRIFTEN IN DEZE HANDLEIDING.
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« De fabrikant behoudt zich het recht voor om op elk moment wijzigingen aan te brengen aan zijn
modellen, zonder afbreuk te doen aan de essenti€le kenmerken beschreven in deze handleiding.
« Tijdens de installatie en tijdens onderhoud moeten de voorzorgsmaatregelen in acht worden
genomen die in deze handleiding en in die van de Unico unit zijn vermeld, en moeten alle
voorzorgsmaatregelen worden genomen die het

gezond verstand en de veiligheidsvoorschriften die gelden op de plaats van installatie, voorschrij-
ven.

« Controleer na het verwijderen van de verpakking de integriteit van het apparaat; het
verpakkingsmateriaal mag niet binnen het bereik van kinderen worden gelaten, aangezien het
een potentiéle bron van gevaar is.

* Deze apparaten voldoen aan de volgende Europese richtlijnen

ETSI EN 301 489-1 V2.2.3:2019

ETSI EN 301 489-17 V3.2.4:2020

ETSI EN 300 328 V2.2.2:2019

« Gelijktijdig gebruik van dit apparaat in de buurt van andere radioapparaten kan de kwaliteit van
het verzonden/ontvangen signaal verslechteren en de communicatie doen mislukken.

» De apparaten gebruiken een niet-geharmoniseerde frequentie en zijn ontworpen voor gebruik in
Europese landen; raadpleeg de geldende landspecifieke regelgeving voor de gebruiksbe-
perkingen van deze apparaten.

* In EU-landen kan WLAN daarom zonder beperkingen binnenshuis worden gebruikt, maar in
Frankrijk is het gebruik buitenshuis niet toegestaan.

« Wijzigingen of aanpassingen die niet uitdrukkelijk zijn goedgekeurd door de verantwoordelijke
voor de naleving, kunnen de toestemming voor het gebruik van het apparaat ongeldig maken.

« Controleer de compatibiliteit van het gebruikte apparaat met de OS Smart System app in de lijst
op de digitale store. OLIMPIA SPLENDID is niet verantwoordelijk voor problemen die het gevolg
zijn van incompatibiliteit.

. Bliksem en mobiele telefoons kunnen storingen veroorzaken. Schakel de thermostaat
uit door de AAA-batterijen te verwijderen en koppel vervolgens de UNICO-eenheid een minuut
lang elektrisch los. Start vervolgens de thermostaat en de UNICO-eenheid opnieuw op.

. Gebruik bij het vervangen van onderdelen alleen originele reserveonderdelen van
OLIMPIA SPLENDID.
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BlJ HET GEBRUIK VAN ELEKTRISCHE APPARATUUR MOETEN DE BASISVEILIGHEIDS-
MAATREGELEN ALTIJD IN ACHT WORDEN GENOMEN OM HET RISICO VAN BRAND,
ELEKTRISCHE SCHOKKEN EN LETSEL TE BEPERKEN, WAARONDER DE VOLGENDE:

. Gebruik geen vloeibare of agressieve reinigingsmiddelen om de apparaten schoon te
maken, spuit geen water of andere vloeistoffen op het apparaat omdat deze de plastic onderdelen
kunnen beschadigen of zelfs elektrische schokken kunnen veroorzaken.

* Maak de apparaten niet nat. Kortsluiting of brand kunnen optreden.

* In geval van storing (bv. abnormaal geluid, slechte geur, rook, abnormale temperatuurstijging,
elektrische lekkage, enz.), schakel het apparaat onmiddellijk uit door de AAA-batterijen te ver-
wijderen. Neem contact op met uw plaatselijke verdeler.

. Raak het product (indien in werking) niet aan met natte handen. Risico op brand of
elektrische schokken.

* Plaats de verwarming of andere apparatuur niet in de buurt van het netsnoer. Risico op brand of
elektrische schokken.

* Als de UNICO WIRELESS BEDIENING BW-kit B1029 gedurende een bepaalde tijd niet gebruikt
wordt, verwijder dan de batterijen uit hun houder.

* Haal bij het afvoeren van de apparatuur de batterijen uit hun houder in de behuizing en volg de
procedures voor afvalinzameling voor afzonderlijke onderdelen in overeenstemming met de
plaatselijke voorschriften. Onderdelen van het apparaat die een gevaar kunnen vormen, vooral
voor kinderen die ze als speelgoed kunnen beschouwen, moeten veilig worden bewaard.

» Demonteer de apparaten niet en modificeer ze niet.

» Demonteer de onderdelen van de thermostaat of Multibus Switch niet wanneer deze in werking
zijn.

» Gebruik de Multibus Switch of thermostaat niet direct blootgesteld aan warmtebronnen, zonlicht
of weersinvloeden.

NL -4

OLIMPIA
SPLENDID



2 - LIJST VAN MEEGELEVERDE ONDERDELEN

I@ De hieronder vermelde en in figuur 1 getoonde onderdelen zijn inbegrepen in de levering,
de andere bijzonderheden die nodig zijn voor de installatie moeten worden aangeschaft.

Unico Draadloos Controle BW (thermostaat)
WNMulti bus Switch

Unico unit- WMulti bus Switch aansluitingskabel
Setvan schroeven (4x), pluggen (4x) en plakband
(1)

Unico Draadloos Controle BW kit waarschuwingen
handleiding

cow>

m

3 - INSTALLATIE
3.1 - HOOFDONDERDELEN (FIG.2)

/
1. Ronde frame en display
2. Basis

3. WMultibusSwitch

J

I]:E: De installatie moet worden uitgevoerd door gekwalificeerd personeel. Alle
instructies in deze handleiding en in de UNICO WIRELESS CONTROL BW
WAARSCHUWINGEN HANDLEIDING moeten worden nageleefd. Het niet
naleven hiervan kan leiden tot storingen van de units die niet kunnen
worden toegeschreven aan hun kwaliteit en die daarom alle vormen van
garantie van de fabrikant ongeldig zouden maken.
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Tijdens de installatie is het aangeraden om onderdelen met zorg te
behandelen.

(2

N

3.2 - AANSLUITING EN POSITIONERING VAN WMULTIBUS SWITCH OP
DE UNICO UNIT
Het elektrische systeem moet voldoen aan alle nationale en/of lokale
odes en voorschriften. Bovendien moet de specificatie en vereisten in

c
het technische blad worden opgevolgd.

B

Deze handeling mag alleen worden uitgevoerd door de installateur of
vergelijkbaar gekwalificeerd personeel en in overeenstemming met
lokale, staats- en/of nationale regelgeving.en/of nationale voorschriften.

Om het risico op een elektrische schok te voorkomen, is het verplicht
om de hoofdschakelaar uit te schakelen voordat elektrische
aansluitingen of onderhoudswerken aan de apparaten worden
uitgevoerd.

Voordat u de unit aansluit, moet u ervoor zorgen dat de waarden van de
voedingsspanning en frequentie overeenkomen met die aangegeven op
het typeplaatje van de unit.

> B B

Elke vervanging van de leidingen mag alleen worden uitgevoerd door
geautoriseerde technische ondersteuning of door vergelijkbaar
gekwalificeerd personeel.

>

Op de voedingslijn van het apparaat moet een geschikte omnipolaire
ontkoppelingsinrichting aanwezig zijn die voldoet aan de nationale
installatievoorschriften.

>

Om de Unico unit aan te sluiten op de thermostaat, moet WMultibus Switch (4)

worden geinstalleerd (Fig.3).

* Verbind WMultibus Switch met Unico unit- WMultibus Switch verbindingskabel,
voor referentie zie bedradingsschema (Pag.XX - Ref. A).
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3.2.1 - Unico PRO unit

* Bevestig het dubbelzijdige plakband dat bij
de thermostaat is geleverd op de
achterkant van de WMultibus Switch

Sluit de klem van de WMultibus Switch
aan op de toegangsdeur van de seriéle
poort van de Unico Pro-unit

Controleer in de gebruikershandleiding
van de Unico Pro unit waar de seriéle
poort toegang zich bevindt.

* In _geval van vioerinstallatie: plaats de
WNMultibus Switch op de onderkant van de
Unico Pro unit. Bevestig de WMultibus
switch met het dubbelzijdige plakband.

=

* In _geval van plafondinstallatie: plaats de
WNMultibus Switch op de bovenkant van de %ﬁi
Unico Pro unit. Bevestig de WMultibus =i
switch met het dubbelzijdige plakband.

3.2.2 - Unico Evo/Next unit

* Bevestig het dubbelzijdige plakband dat bij
de thermostaat is geleverd op de
achterkant van de WMultibus Switch

ALLEEN VOOR UNICO EVO/ NEXT UNITS

ZONDER VERWARMINGSELEMENTEN

(UNICO EVO/NEXT EVAN-PVAN) FIG.3b:

* Verwijder het bovenste rooster van de
Unico Evo/ Next unit.

e Sluit de aansluiting van de WMultibus
Switch aan op de seri€le poort toegang
van de Unico Evo/ Next unit, gelegen aan
de rechtsbovenkant van de unit onder het
rooster; let erop dat u de kabel door het

r rl | n, zoals weer ven in
ooster laat lopen, zoals weergegeve 5‘_‘;?&

de afbeelding. 5-"’/
* Sluit het rooster van de Unico Evo/ Next. \A
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ALLEEN VOOR UNICO EVO/NEXT UNITS
ZONDER VERWARMINGSELEMENTEN
(UNICO EVO/ NEXT EVAN-PVAN) FIG.3c:

* Verwijder de unit van de muur.

* Gebruik een tang om op de seriéle poort te
drukken, duw de seriéle poort naar
beneden en verwijder hem uit zijn
behuizing, =zoals weergegeven in de
afbeelding.

Als u vanaf de achterkant van de unit
kijkt, bevindt de seriéle poort toegang
zich linksboven.

* Sluit de aansluiting van de WMultibus
Switch aan op de seriéle poort
toegangsdeur van de Unico Evo/Next unit.

* Plaats de WMultiBus Switch
verbindingskabel op de achterkant van de
Unico Evo/Next unit.

BELANGRIJK: plaats de WMultiBus
Switch- Unico verbindingskabel niet in
de buurt van verwarmingselementen.

* Installeer de unit op de muur (raadpleeg
voor de procedure de Unico
gebruikershandleiding).

VOOR ALLE UNICO EVO/NEXT UNITS
(UNICO EVO/NEXT EVANX EN EVAN-
PVAN) FIG.3d: _ - p
* In_geval van vloerinstallatie: plaats de @
WNMul- tibus Switch op de onderkant van de
Unico Evo/ Next unit. Bevestig de |————
WNMultibus switch met het dubbelzijdige

I

=

plakband. !
|
* In _geval van plafondinstallatie: plaats de =,,:$;
WMul- tibus Switch op de bovenkant van = s———

de Unico Evo/ Next unit. Bevestig de
WNMultibus switch met het dubbelzijdige
plakband.
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3.2.2 - Unico VERTICAL unit

* Bevestig het dubbelzijdige plakband
dat bij de thermostaat is geleverd op
de achterkant van de WMultibus
Switch

* ALLEEN VOOR UNITS MET
ESTHETISCHE PANELEN (UNICO
VERTICAL 35HP
EVAN-EVANX): verwijder de
esthetische front- en rechterpanelen
van de Unico unit (raadpleeg de
gebruikershandleiding van  Unico
Vertical voor de procedure).

* Sluit de terminal van de WMultibus
Switch aan op de seriéle poort
toegangsdeur van de Unico
VERTICAL unit, verwijder indien
aanwezig de verlengkabel op de
seriéle poort toegangsdeur.
Raadpleeg de
gebruikershandleiding van de Unico
Vertical unit waar de seriéle poort
toegang zich bevindt.

* Plaats de WMultibus switch
verbindingskabel in de
luchtfilterbehuizing, zoals op de
afbeelding te zien is.

Monteer het esthetische
rechterzijpaneel weer, let erop dat de
WMultibus switch verbindingskabel uit
de opening aan

de achterkant van het rechterpaneel komt, zoals op de afbeelding te zien is.

* Monteer de esthetische panelen van de Unico Vertical unit weer (raadpleeg de
gebruikershandleiding van Unico Pro voor de procedure).

* Plaats de WMultibus switch bovenop de unit en bevestig deze met de dubbelzijdige tape.

* ALLEEN VOOR NAAKTE UNITS (UNICO VERTICAL-NK 35HP EVAN-EVANX): sluit
de terminal van de WMultibus Switch aan op de seriéle poort toegangsdeur van de
Unico VERTICAL unit.

Raadpleeg de gebruikershandleiding van de Unico Vertical unit waar de
seriéle poort toegang zich bevindt.

* Plaats de WMultibus switch bovenop de unit. Bevestig de WMultibus switch met het
dubbelzijdige plakband.
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3.3 - PLAATSEN VAN DE BATTERIJEN

De KIT B1029 UNICO WIRELESS CONTROL BW wordt geleverd zonder
batterijen. Benodigde batterijen zijn AAA (LR03 AM4) type 1,5V.

* Scheid het frame van de ronde
thermostaat (1) van de basis (1a)
(fig.4).

* Plaats de batterijen (F) in het
compartiment, let op de juiste
richting van de batterijen.

J

De polariteit die onderaan het compartiment staat aangegeven, moet worden
gerespecteerd.

3.4 - MONTAGE AAN DE MUUR
De thermostaat kan direct op de muur worden gemonteerd.

Om het risico op een
elektrische schok te
voorkomen, is het
verplicht om de
hoofdschakelaar uit
te schakelen voordat
u de elektrische
aansluiting maakt.

* Scheid het frame van de ronde
thermostaat (1) van de basis (1a)

(fig.5).
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* Markeer de twee montagegaten op de gewenste positie, met de basis als sjabloon*.
Om de richting van de thermostaat te bepalen, bevindt het niveau zich in de

onderste richting van de basis.

* Boor de gaten in de muur met een geschikte boor, plaats twee ankers (fig.6) en
bevestig de basis met de juiste schroeven en ringen. Schroeven en ankers worden

meegeleverd met de KIT B1029.

* Monteer het ronde frame weer op de basis van de thermostaat. De thermostaat is

klaar voor gebruik.

*De basis is voorzien van een niveau voor een correcte positionering.

/

3.5 - VERVANGEN VAN VERSLETEN BATTERIJEN
De batterijen moeten worden vervangen wanneer het symbool op het display dat de
batterijstatus aangeeft leeg is. Raadpleeg voor meer informatie de paragraaf

HOOFDINTERFACE (DISPLAY PICT(/)’GRAMMEN).

* Open de UNICO WIRELESS
CONTROL BW door de basis
van het frame te scheiden, zoals
getoond in figuur 7.

* Verwijder de lege batterijen uit
het compartiment en plaats
nieuwe, met inachtneming van
de polariteit die onderaan het
compartiment staat aangegeven.
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Gebruik altijd AAA (LR03 AM4) type 1,5V en vervang altijd beide lege
batterijen door twee nieuwe. GEBRUIK NOOIT OPLAADBARE BATTERIJEN.

é WAARSCHUWING
De lege batterijen moeten worden weggegooid in de daarvoor bestemde

inzamelpunten of zoals vereist door de plaatselijke voorschriften.

4 - GEBRUIK VAN DE RONDE THERMOSTAAT
4.1 - TOEGESTANE GEBRUIKERS- HANDELINGEN

ACTIE BESCHRIJVING FUNCTIE

Rechtsom draaien Draai het frame rechtsom om de temperatuur te
verhogen of om tussen verschillende opties te
schakelen

Linksom draaien Draai het frame linksom om de temperatuur te
verlagen of om tussen verschillende opties te
schakelen

Eenvoudig indrukken Om een instelling te selecteren of te bevestigen,
om toegang te krijgen tot het BASISFUNCTIE
MENU

Ingedrukt houden (gedurende drie | Om toegang te krijgen tot het EXTRA
seconden) FUNCTIEMENU

Het display van de thermostaat is geen touchscreen.
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4.2 - KOPPELEN VAN DE UNICO UNIT AAN DE THERMOSTAAT

WMultibus switch en UNICO WIRELESS CONTROL BW worden al
gekoppeld geleverd als fabrieksinstelling.

Als een nieuwe koppeling nodig is, raadpleeg dan de volgende paragraaf.
Schakel de Unico unit in.

WAARSCHUWING LET OP! Zorg er tijdens het koppelen, wanneer de Unico

>

Aan de kant van de WMultibus Switc}h—(-Fig.e)
N

. Unit is ingeschakeld zorg voor dat u geen enkel onderdeel van de Unico
Unit aanraakt om het risico op schokken voorkomen

Houd de knop bovenop de
WNMultibus Switch ingedrukt totdat
het blauwe lampje uitgaat na snel
knipperen.

Na enkele seconden begint de
WMultibus Switch snel blauw te
knipperen (4b). WMultibus Switch
is klaar om te koppelen.

Aan de kant van de thermostaat:

Houd het frame ingedrukt om het EXTRA FUNCTIEMENU te openen en laat dan los.
Draai het frame totdat u het SETTINGS menu bereikt.

Druk eenvoudig op het frame om het SETTINGS menu te openen.

Draai het frame totdat u het DIAGNOSTIC menu bereikt.

Druk eenvoudig op het frame om het DIAGNOSTIC menu te openen.

Druk eenvoudig op het frame en in de statuskolom verschijnt PAIRING.

Na enkele seconden maakt het verbinding met de Wmultibus Switch en in de
statuskolom verschijnt CONNECTED.

Als de koppelingsprocedure mislukt, zal de status "DISCONNECTED"
tonen. Probeer de procedure te herhalen op zowel de thermostaat als de
WMulti bus Switch of raadpleeg de paragraaf "DIAGNOSTIC en alarmen"”.
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4.3 - DE THERMOSTAAT KOPPELEN MET RELY WIRELESS (alleen voor
thermostaten gecombineerd met KIT B1128 - relais draadloos)

Deze procedure is alleen beschikbaar voor thermostaten gecombineerd met
optionele kit B1128-RELAY WIRELESS.

Gelieve in overweging te nemen de instructies te gebruiken de KIT B1128-
RELAY WIRELESS

De RELAY WIRELESS wordt gebruikt om elektrische verwarming van derden op de
thermostaat aan te sluiten.

De thermostaat activeert de
draadloze relais en daarmee de
elektrische verwarming van derden.

Wanneer de UNICO wunit in

verwarmingsmodus staat en:

* De buitentemperatuur is lager dan 41
°F (5°C) (deze temperatuur wordt
bepaald door geolocatie via de
eerste verbinding met de app).

of

-

* Het temperatuurverschil tussen binnentemperatuur en ingestelde temperatuur
is hoger dan 9°F (5°C).

De relais activeert de elektrische verwarmingen.

Het elektrische systeem moet voldoen aan alle nationale en/of lokale
codes en voorschriften. Bovendien moeten de specificaties en vereisten
in het technische blad worden gevolgd.

e Deze handeling mag alleen worden uitgevoerd door de installateur of
vergelijkbaar gekwalificeerd personeel en in overeenstemming met
lokale, staats- en/of nationale regelgeving.en/of nationale
voorschriften.

B B

e Om het risico op een elektrische schok te voorkomen, is het verplicht
om de hoofdschakelaar uit te schakelen voordat elektrische
aansluitingen of onderhoudswerken aan de apparaten worden
uitgevoerd.

Voordat u de unit aansluit, moet u ervoor zorgen dat de waarden van de

A voedingsspanning en frequentie overeenkomen met die aangegeven op
het typeplaatje van de unit.
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Elke vervanging van de kabels mag uitsluitend worden uitgevoerd door
erkende technische ondersteuning of door soortgelijk gekwalificeerd
personeel.

>

— Op de voedingslijn van het apparaat moet een geschikte omnipolaire
() ontkoppelingsinrichting aanwezig zijn die voldoet aan de nationale
installatievoorschriften.

ZIE HET BEDRADINGSSCHEDULE (Pag.XX - Ref. B)

Om de WMultibus Switch te koppelen aan de RELAY WIRELESS

Aan de kant van RELAY WIRELESS:

* Houd de knop bovenop RELAY
WIRELESS ingedrukt tot de
blauwe led na snel knipperen
uitgaat.

* Na enkele seconden begint de
RELAY WIRELESS blauw te
knipperen. RELAY WIRELESS is
klaar om gekoppeld te worden.

WAARSCHUWING LET OP! Zorg er tijdens het koppelen,

wanneer de Unico Unit is ingeschakeld zorg voor dat u geen
enkel onderdeel van de Unico Unit aanraakt om het risico op
schokken voorkomen

Aan de kant van de WMultibus switch:

* Houd de knop bovenop de WMultibus Switch ingedrukt totdat het blauwe lampje uitgaat
na snel knipperen.

* Na enkele seconden begint de WMultibus Switch blauw te knipperen

* Druk op de knop bovenop de WMultibus Switch. Het lampje begint twee keer per
seconde te knipperen

* Wacht enkele seconden totdat de B1128 RELAY WIRELESS stopt met knipperen.
* B1128 RELAY WIRELESS is klaar voor gebruik.

NL -15
UNICO WIRELESS CONTROL BW - B1029



4.4 - HOOFDINTERFACE
(DISPLAY
PICTOGRAMMEN)

A1 Kamertemperatuur

{/

Gemeten temperatuur

A2 Ingestelde temperatuur

Temperatuur ingesteld op Unico unit

A3 Handmatig/Schema pictogram

Indicatie van de werkmodus van de unit

A4 Modus pictogram

Bedrijfsmodus van de unit

Batterij pictogram

Indicatie van batterijniveau

A6 T.EXT pictogram

Buitentemperatuur (alleen zichtbaar als app is verbonden)

A7 Weer pictogram

Buitenweer pictogram (alleen zichtbaar als app is verbonden)

A8 Fout pictogram

5 - INSTELLINGEN
5.1 .- TAALSELECTIE

Indicatie van een fout en het type. Raadpleeg paragraaf "Diagnostiek
en alarmen”

Standaardtaal van de UNICO WIRELESS CONTROL BW is Engels.
In de thermostaat zijn vijf mogelijke talen te selecteren: ENGLISH -
FRANCAIS - ESPANOL - ITALIANO - DEUTSCH.

Om taal te selecteren:

* Houd het frame ingedrukt totdat u het EXTRA FUNCTIE menu opent en laat dan

los.

* Draai het frame rechtsom om het SETTINGS menu te bereiken.

* Druk eenvoudig om het SETTINGS menu te openen.

* Draai het frame rechtsom om het LANGUAGE menu te bereiken.
* Druk eenvoudig om het LANGUAGE menu te openen.
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* Draai het frame om tussen verschillende talen te schakelen.

* Druk eenvoudig om de gewenste taal te selecteren.

* Om het SETTINGS menu te verlaten, draai het frame rechtsom totdat u het BACK
pictogram bereikt en druk eenvoudig om het te selecteren.

* Om terug te keren naar de hoofdinterface vanuit het EXTRA FUNCTIE menu, draai
het frame rechtsom totdat u het BACK pictogram bereikt en druk dan eenvoudig.

* Als er tien seconden geen handeling plaatsvindt, keert de thermostaat terug naar de
hoofdinterface.

5.3 - UNIT-INSTELLING
Standaardeenheden van de UNICO WIRELESS CONTROL BW zijn:
* Temperatuur: Celsius * Klok: 24u

5.3.1 - Temperatuureenheid instellen

Om temperatuureenheid te wijzigen:

* Houd het frame ingedrukt totdat u het EXTRA FUNCTIE menu opent en laat dan los.

* Draai het frame rechtsom om het INSTELLINGEN menu te bereiken.

* Druk eenvoudig om het SETTINGS menu te openen.

* Druk eenvoudig op het frame om het DATE and UNIT menu te openen.

* Draai het frame totdat u het °F/°C veld bereikt en druk eenvoudig om het te selecteren.

* Draai het frame om te schakelen van °F naar °C.

* Druk eenvoudig op het frame om de gewenste eenheid te bevestigen.

* Om het DATE and UNIT menu te verlaten, draai het frame totdat u het BACK
symbool bereikt en druk eenvoudig om het te selecteren.

* Om het SETTINGS menu te verlaten, draai het frame rechtsom totdat u het BACK
symbool bereikt en druk eenvoudig.

* Om terug te keren naar de hoofdinterface vanuit het EXTRA FUNCTIE menu, draai
het frame rechtsom totdat u het BACK symbool bereikt en druk dan eenvoudig.

* Als er tien seconden geen handeling plaatsvindt, keert de thermostaat terug naar de
hoofdinterface.

5.3.2 - Tijdsformaat instellen

Om te schakelen van 12u tijdformaat naar 24u formaat (of vice versa), herhaal de

instructies beschreven bij het instellen van de temperatuureenheid om het SETTINGS

menu te openen (eerste 6 punten).

* Draai het frame rechtsom om het 12/24U veld te selecteren en druk dan eenvoudig.

* Draai het frame om te schakelen van 12u formaat naar 24u formaat.

* Druk nogmaals eenvoudig op het frame om het gewenste formaat te bevestigen.

* Om het DATE and UNIT menu te verlaten, draai het frame totdat u het BACK
symbool bereikt en druk eenvoudig om het te selecteren.

* Om het SETTINGS menu te verlaten, draai het frame rechtsom totdat u het BACK
symbool bereikt en druk eenvoudig.
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* Om terug te keren naar de hoofdinterface vanuit het EXTRA FUNCTIE menu, draai
het frame rechtsom totdat u het BACK symbool bereikt en druk dan eenvoudig.

* Als er tien seconden geen handeling plaatsvindt, keert de thermostaat terug naar
de hoofdinterface.

5.4 - HUIDIGE DATUM EN TIJDINSTELLINGEN

Om de huidige datum en tijd in te stellen zijn er twee verschillende opties:

* Handmatige optie: huidige dag en tijdinstelling worden handmatig ingesteld

* Automatische optie: als de thermostaat is verbonden met de app en automatische
instelling is geactiveerd, worden huidige dag en tijd automatisch ingesteld. Om de
thermostaat te verbinden met de app, raadpleeg de paragraaf INSTALLATIE VAN
DE APP.

Om te kiezen tussen automatische of handmatige instelling:

* Houd het frame ingedrukt totdat u het EXTRA FUNCTIE menu opent en laat dan
los.

* Draai het frame rechtsom totdat u het SETTINGS menu bereikt.

* Druk eenvoudig om het SETTINGS menu te openen.

* Druk eenvoudig op het frame om het DATE and UNIT menu te openen.

* Draai het frame totdat u het A of M veld bereikt.

* Druk eenvoudig op het frame om het te selecteren.

* Draai het frame om te schakelen tussen handmatige instelling (M) of automatische
instelling (A).

* Druk eenvoudig om de gewenste optie te bevestigen.

In geval van handmatige instelling, om de huidige datum en tijd in te stellen, herhaal
de instructies om het DATE and UNIT menu te openen zoals hierboven beschreven
(eerste 6 punten).

* Draai het frame tot het urenveld en druk op het frame om het te selecteren. Draai
het frame rechtsom of linksom om de uren aan te passen. Druk eenvoudig om de
uren te bevestigen.

* Herhaal dezelfde handeling om de minuten aan te passen in het minutenveld.

* Draai en druk op het frame om het datumveld te selecteren. Draai het frame
rechtsom of linksom om de dag aan te passen. Druk eenvoudig om de dag te
bevestigen. Herhaal dezelfde handeling om maand en jaar aan te passen.

* Om de datum- en tijdinstelling te verlaten, draai het frame en druk eenvoudig op het
BACK symbool.

* Om het SETTINGS menu te verlaten, draai het frame rechtsom totdat u het BACK
bereikt en druk eenvoudig

* Om terug te keren naar de hoofdinterface vanuit het EXTRA FUNCTIE menu, draai
het frame rechtsom totdat u het BACK symbool bereikt en druk dan eenvoudig om
het te selecteren.

* Als er tien seconden geen handeling plaatsvindt, keert de thermostaat terug naar de
hoofdinterface.
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5.5 - DIAGNOSTIC

Via het DIAGNOSTIC menu is het mogelijk om algemene informatie over de

apparaten te zien.

Om het DIAGNOSTIC menu te openen:

* Vanuit de hoofdinterface, houd het frame ingedrukt totdat u het EXTRA FUNCTIE
menu opent en laat dan los

* Draai het frame linksom totdat u het SETTINGS menu bereikt;

* Druk eenvoudig op het frame om het SETTINGS menu te openen;

* Draai het frame rechtsom totdat u het DIAGNOSTIC menu bereikt.

* Druk eenvoudig op het frame om informatie over het apparaat te zien.

* Om het DIAGNOSTIC menu te verlaten, draai het frame rechtsom totdat u het BACK
symbool bereikt

* Om het SETTINGS menu te verlaten, draai het frame rechtsom totdat u het BACK
symbool bereikt en druk eenvoudig.

* Om terug te keren naar de hoofdinterface vanuit het EXTRA FUNCTIE menu, draai
het frame rechtsom totdat u het BACK symbool bereikt en druk dan eenvoudig om
het te selecteren.

* Als er tien seconden geen handeling plaatsvindt, keert de thermostaat terug naar de
hoofdinterface.

6 - BASISFUNCTIE MENU
Vanuit de hoofdinterface, druk eenvoudig op het frame om het BASISFUNCTIE
MENU te openen. Draai het frame om tussen verschillende functies te schakelen.
Om het menu te verlaten, draai het frame tot het BACK pictogram en druk dan op het
frame om het te selecteren. In het BASISFUNCTIE MENU is het mogelijk om de
volgende functies in te stellen:

6.1 - MODUS
In dit submenu is het mogelijk om de bedrijfsmodus van de Unico unit te selecteren.
Bedrijfsmodi die geselecteerd kunnen worden zijn de volgende:

BEDRIJFSMODUS BEDRIJFSMODUS
SYMBOOL SYMBOOL

o G) ONTVOCHTIGEN
KOELEN _Dn VENTILATOR
)
~.f VERWARMEN AUTO AUTO

Voor details over elke bedrijfsmodus, raadpleeg de gebruikershandleiding
van de Unico unit.
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Druk eenvoudig op het frame om het MODUS submenu te openen. Draai het frame om
tussen verschillende bedrijfsmodi te schakelen.
Om een bedrijfsmodus te selecteren, druk eenvoudig op het frame.

Zodra een bedrijfsmodus is geselecteerd, is het bijbehorende pictogram zichtbaar
in de hoofdinterface.
Bedrijfsmodus kan in de volgende volgorde worden geselecteerd:

6.1.1-UIT
De unit staat in stand-by modus. Om de unit AAN te zetten, ga opnieuw naar het
MODUS submenu en selecteer een bedrijfsmodus.

6.1.2 - KOELEN

In koelmodus is het ingestelde temperatuurbereik van 18°C (64°F) tot 30°C (86°F),
minimale temperatuurstap is 1°C (1°F).

Draai in de hoofdinterface het frame rechtsom om te verhogen of linksom om te
verlagen om de ingestelde temperatuur te wijzigen (A2).

Regeling van de ingestelde temperatuur is alleen beschikbaar in
verwarmings- en koelmodus.

6.1.3 - VERWARMEN

In verwarmingsmodus is het ingestelde temperatuurbereik van 16°C (61°F) tot 30°C
(86°F), minimale temperatuurstap is 1°C (1°F).

Draai in de hoofdinterface het frame rechtsom om de ingestelde temperatuur te
verhogen of linksom om deze te verlagen (A2).

Regeling van de ingestelde temperatuur is alleen beschikbaar in
verwarmings- en koelmodus.

6.1.4 - ONTVOCHTIGEN

Raadpleeg voor details over deze bedrijfsmodus de gebruikershandleiding
van de Unico unit.

In deze bedrijfsmodus is het niet mogelijk om de ingestelde temperatuur (A2)
of ventilatorsnelheid (A5) te wijzigen.

6.1.5 - VENTILATOR

Raadpleeg voor details over deze bedrijfsmodus de gebruikershandleiding
van de Unico unit.

In deze bedrijfsmodus is het niet mogelijk om de ingestelde temperatuur (A2)
te wijzigen.
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6.1.6 . - AUTO
In AUTO modus selecteert de airconditioner automatisch modi (koelen-ventilator-
verwarmen) om te werken op basis van de binnentemperatuur.

In deze bedrijfsmodus is het niet mogelijk om de ingestelde temperatuur (A2)
of ventilatorsnelheid (A5) te wijzigen.

6.2 - VENTILATORSNELHEID
Ventilatorsnelheid kan worden geregeld als:

Q FAN MIN &
& FAN MED FAN AUTO

Druk eenvoudig op het frame op het bijbehorende pictogram om het
VENTILATORSNELHEID submenu te openen. Draai het frame om de gewenste
ventilatorsnelheid te selecteren, druk eenvoudig op het frame om de geselecteerde
modus te bevestigen.

FAN MAX

Ventilator snelheid instellen op is beschikbaar alleen in koelen, ventilator en
verwarmenmodi.

Voor details over deze werking bediening modus verwijs naar de Unico unit
gebruikshandleiding.

6.3 - SWING

Functies van dit submenu hebben alleen effect als de Unico unit is uitgerust
met luchtstroom klep.

In elke bedrijfsmodus is het mogelijk om de op-neer swing AAN of UIT te zetten.
Opties zijn:

@ SWING AAN @ SWING UIT

Druk eenvoudig op het frame op het bijbehorende pictogram om het SWING submenu
te openen. Draai het frame om de swing optie te kiezen en druk dan eenvoudig op het
frame om de geselecteerde functie te bevestigen.

Raadpleeg voor details over deze bedrijfsmodus de gebruikershandleiding
van de Unico unit.
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6.4 - STIL
In dit submenu is het mogelijk om STILLE MODUS (nachtmodus) te activeren.

Raadpleeg voor details over deze bedrijfsmodus de gebruikershandleiding
van de Unico unit.

Druk eenvoudig op het frame om het STILLE MODUS submenu te openen. Draai het frame

‘x STIL AAN ‘x STILUIT
ON OFF

om te selecteren:

6.5 -ECO
In dit submenu is het mogelijk om ECO MODUS te activeren.

Raadpleeg voor details over deze bedrijfsmodus de gebruikershandleiding
van de Unico unit.

Druk eenvoudig op het frame om het ECO MODUS submenu te openen. Draai het frame om

ECO AAN ECO UIT

ON OFF

te selecteren:

7 - EXTRA FUNCTIEMENU
Vanuit de hoofdinterface, houd het frame ingedrukt totdat u het EXTRA FUNCTIEMENU
opent en laat dan los.

Draai rechtsom om tussen functies te schakelen. Om een functie te openen, druk
eenvoudig op het frame.

Om het EXTRA FUNCTIEMENU te verlaten, draai het frame tot het BACK pictogram en
druk dan op het frame om het te selecteren en terug te keren naar de hoofdinterface.
Functies kunnen in de volgende volgorde worden geselecteerd:

7.1 - SCHEDULE

Vanuit het EXTRA FUNCTIEMENU, kies het SCHEDULE pictogram en druk eenvoudig
op het frame om de functie te openen.

7.1.1 - SCHEDULE FUNCTIE IN-/UITSCHAKELEN

Om de SCHEDULE functie in of uit te schakelen, draai rechtsom totdat u het symbool
SCHEDULE ON/OFF bereikt. Druk eenvoudig op het frame op het symbool om de
gewenste selectie te bevestigen.
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7.1.2 -DAG SCHEDULE [ B4

FUNCTIE
In het SCHEDULE menu is —
het mogelijk om de
temperatuur in verschillende
tijdslots per dag in te stellen, [mon]
tot vier slots per dag.
B1 = B3

T F1 06:00 AM 27° «

. F2” 08:00 AM 27°
Slot pictogram i
Starttijd pictogram

F3 04:00 PM 27°
F4 09:00 PM 27°
Temperatuur pictogra SHENBIS
Weekdag pictogram B2
Kopieer pictogram
Plak pictogram
Terug pictogram - /‘

Om een tijdslot voor één dag in te plannen:

* Vanuit het SCHEDULE menu, draai het frame rechtsom om de gewenste dag te
selecteren om in te plannen (draai rechtsom om tussen dagen van de week te
schakelen van zondag tot zaterdag).

* Druk eenvoudig op het frame om de dag te selecteren.

Draai het frame om de starttijd te selecteren onder de kolom TIME (B2) van het

gewenste tijdslot (B1), druk eenvoudig op het frame om het te selecteren.

Draai het frame om de gewenste tijd te kiezen. Minimale tijdstap is 15 minuten.

Druk eenvoudig om te bevestigen.

Draai rechtsom tot de kolom T° (B3) en druk eenvoudig om te selecteren.

Draai het frame om de gewenste temperatuur in het geselecteerde tijdslot in te

stellen, minimale temperatuur-stap is 1°C (1°F). Druk eenvoudig om de gewenste

temperatuur te bevestigen.

Na het instellen van het eerste tijdslot, is het mogelijk om verder te gaan met het

instellen van het tweede tijdslot op dezelfde dag. Om het tweede tijdslot in te

stellen, herhaal dezelfde handelingen als hierboven beschreven. Het is mogelijk om
tot vier tijdslots per dag in te stellen.

Zodra tijdslots zijn ingesteld, draai het frame tot het BACK symbool (B7).

* Druk eenvoudig op het frame op het BACK symbool om het schema van de
geselecteerde dag te verlaten.

* Om het SCHEDULE menu te verlaten, draai het frame rechtsom totdat u het BACK
bereikt symbool.

* Druk eenvoudig op het frame op het terug symbool om het SCHEDULE menu te
verlaten.

* Om terug te keren naar de hoofdinterface, draai het frame linksom totdat u het

BACK symbool bereikt en druk dan eenvoudig om het te selecteren.

Als er tien seconden geen handeling plaatsvindt, keert de thermostaat terug naar de

hoofdinterface.

Deze procedure is geldig voor het inplannen van elke andere dag van de week.
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Om dezelfde tijdslots op verschillende dagen van de week te herhalen, is het
mogelijk om de kopieer-plak functie te gebruiken.

Draai het frame om de dag van de week te selecteren waarvan u het schema wilt
kopiéren.

Zodra de dag is geselecteerd, draai het frame rechtsom tot het KOPIEER symbool
(B5) bovenaan het schema.

Druk eenvoudig op het frame om de kopieer functie te selecteren, eenmaal
geselecteerd knippert het pictogram.

Draai het frame linksom tot het weekdag pictogram symbool (B4). Druk
eenvoudig op het frame om het te selecteren.

Draai het frame tussen weekdagen totdat u de in te stellen dag bereikt en druk op
het frame.

Draai het frame tot het PLAK symbool (B6) en druk dan op het frame om het te
selecteren. Tijdslots zullen worden gevuld zoals de gekopieerde slots. Deze
procedure kan worden herhaald om meer dagen in te plannen.

Zodra dagen zijn ingesteld, draai het frame tot het BACK symbool (B7).

Om het SCHEDULE menu te verlaten, draai het frame rechtsom totdat u het BACK
bereikt symbool.

Druk eenvoudig op het kader op BACKsymbool om het SCHEDULE menu te
verlaten.

Om terug te keren naar de hoofdinterface, draai het frame linksom totdat u het
BACK symbool bereikt en druk dan eenvoudig om het te selecteren.

Als er tien seconden geen handeling plaatsvindt, keert de thermostaat terug naar
de hoofdinterface.

Kopieer-plak functie kan worden gebruikt om elke dag van de week in te stellen met
dezelfde procedure als hierboven beschreven.

7.1.3 - T OFF FUNCTIE

In het SCHEDULE menu kan een T OFF worden ingesteld. T OFF is de temperatuur
die de Unico unit elke dag handhaaft van 00:00 (12AM) tot de start van het eerste
geplande tijdslot, als er geen schema is om 00:00 (12AM). T OFF standaardwaarde is
20°C (68°F).

In het geval dat een dag is gepland vanaf 00:00 (12AM), is T OFF niet ingeschakeld voor die dag.

Om T OFF temperatuur in te stellen:

Vanuit het SCHEDULE menu, draai het frame linksom totdat u T OFF functie
selecteert.

Druk eenvoudig op het frame, het temperatuurveld zal oplichten om aan te geven dat
het is geselecteerd.

Draai het frame om de T OFF temperatuur aan te passen tot de gewenste waarde.
Minimale temperatuurstap is 1°C (1°F).

Druk eenvoudig op het frame om te bevestigen.

Om het SCHEDULE menu te verlaten, draai het frame rechtsom totdat u het BACK
bereikt symbool.

Druk eenvoudig op het frame op BACKsymbool om het SCHEDULE menu te
verlaten.

NL - 24

OLIMPIA
SPLENDID



* Om terug te keren naar de hoofdinterface, draai het frame linksom totdat u
BACK symbool bereikt en druk dan eenvoudig om het te selecteren.

* Als er tien seconden geen handeling plaatsvindt, keert de thermostaat terug naar de
hoofdinterface.

7.1.4 - SCHEDULE FUNCTIE GEBRUIKEN
Tijdens normaal gebruik van de thermostaat kunnen op het hoofddisplay drie
verschillende pictogrammen worden getoond

Il U
SCHEMA+
SCHEMA PICTOGRAM
m ﬁ HANDMATIG
PICTOGRAM
w HANDMATIG PICTOGRAM

HANDMATIG PICTOGRAM:
Pictogram getoond wanneer schema functie is uitgeschakeld (SCHEMA OFF). De
unit werkt in handmatige modus. Bedrijffsmodus en ingestelde temperatuur worden
handmatig geselecteerd.

SCHEDULE PICTOGRAM:
Pictogram getoond wanneer schema functie is ingeschakeld (SCHEMA ON). De
unit werkt zoals gepland in tijdslots.

SCHEDULE+HANDMATIG PICTOGRAM:
Zelfs als schema functie is ingeschakeld, is het op elk moment vanuit de
hoofdinterface mogelijk om handmatig de ingestelde temperatuur te wijzigen. In dit
geval wordt op het display het schema+handmatig pictogram getoond en werkt de
thermostaat volgens de handmatig ingestelde temperatuur tot het volgende
geplande tijdslot, wat wordt aangegeven door het verschijnen van het schema
pictogram op de hoofdinterface.

8 - INSTALLATIE VAN DE APP
8.1 - DOWNLOADEN VAN DE APP

Controleer voor het installeren van de app de compatibiliteit
van het apparaat in de gebruikte store.

Gebruik alleen OS Smart Systeem APP om bedienen Unico unit
wanneer wordt gekoppeld met thermostaat. Elke andere APP die
wordt gebruikt om de Unico unit te bedienen, mag niet worden
aebruikt.

* De App OS Smart System kan worden gedownload van de Google Play Store en

App Store
£ Download on the GETITON
& AppStore i0S P> Google Play [REFNSRSEIH
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https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.olimpiasplendid.ossmartsystem

* De App OS Smart System kan zonder voorafgaande kennisgeving worden
gewijzigd om de kenmerken en prestaties te verbeteren.

9 - APP GEBRUIKERSHANDLEIDING

9.1 -INLOGGEN
Vanaf het startscherm is het mogelijk om twee handelingen uit te voeren om in te loggen:

* Log in door op "Aanmelden” te * Toegang met de inloggegevens die u
klikken en volg de instructies. al bezit.
OLIMPIA OLIMPIA
SPLENDID SPLENDID
Log in op uw Log in op uw
account. account.
) =

@

[ Onthoud mij [J Onthoud mij

Inloggen Inloggen

e

>
()
D

=
[

* Het is mogelijk om uw inloggegevens
op te slaan door het vakje "Onthoud 8
mij" aan te vinken voordat u inlogt.

Onthoud mij
F‘n nthoud mij

‘ Inloggen

NL - 26

OLIMPIA
SPLENDID



9.2 - APPARAAT KOPPELEN —

Om het eerste apparaat te koppelen is het nodig om:

* Klik op "+" en volg de instructies om uw
apparaat te configureren.

Apparaat toevoegen

Druk op het pictogram "Maestro/Unico
Thermostaat" en volg de instructies om uw
apparaat te configureren.

Om andere apparaten te koppelen is het nodig om:
* Klik op de linkerbovenhoek en laat het
uitklapmenu verschijnen.

® Apparaat @

toevoegen

£
/

* Klik op "apparaat toevoegen".

PuCy

Merestie/Unice
Thermostat

9.3 - APP GEBRUIK
Selecteer het gewenste apparaat uit het
centrale uitklapmenu.
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Het hoofddisplay toont de volgende informatie:
1.

Noo khowwbd

Buitenweer (waar de thermostaat

zich bevindt)

Buitentemperatuur

Kamertemperatuur

Ingestelde temperatuur
Ventilatorsnelheid

Fouten (indien aanwezig)
Gebruiksstatistieken van de Unico unit

Vanuit de hoofdinterface is het mogelijk om
de volgende functies in te stellen:

1.

Ventilatorsnelheid

2A Temperatuur verhogen

2B Temperatuur verlagen

3A Activering van handmatige modus
3B Activering van planmodus

il W :

Statistieken Planner

Test -

=

7°

26%

4. BEDRIJFSMODUS
34
De gegevensoverdracht van het
apparaat naar de App verloopt met
een lagere snelheid dan de
gegevensoverdracht van de App naar
het apparaat te configureren.
\
Statistieken
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Om toegang te krijgen tot de

plannerinstellingen, tik op het pictogram:

* Selecteer de dag om in te
plannen.

* Gebruik "+" om tot 4 tijdsbanden
in te stellen.

MA/ . Di } \Wo/ \Do %Za Zo

290°

290°

O

* Selecteer een kwartier om de instellingen te wijzigen:

1. Gewenste temperatuur
2. Starttijd

* Om de wijzigingen te bevestigen, druk op (3).
* Om de wijzigingen te annuleren, druk op (4).
* Om de tijdsband te verwijderen, druk op (5).

Het kader van de planner verandert van
kleur volgens de ingestelde temperatuur, als

volgt:

* LICHTBLAUW - KOEL
* GROEN - COMFORT
* ORANJE - WARM

* ROOD - HEET

Om de ingestelde bedrijfsmodi uit

[[Ej te voeren, moet de terminal
ingeschakeld zijn.

1
Statistieken

* Druk op het pictogram in de
rechterbovenhoek om de instellingen
te dupliceren naar een andere dag.

&
= Planner
MA '/ Di “Wo Do 0 Za Zo@

29.0
08:00 - 14:45

=

TN

29.0

08:00-1445 "

&?
290°

TO @ G
O GEEOEED ©
2
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9.4 - APP INSTELLINGEN

Om toegang te krijgen tot de instellingen van de

app, klik op de linkerbovenhoek en toon het
uitklapmenu.

In dit uitklapmenu is het mogelijk om de
volgende opties uit te voeren:

Apparaat toevoegen

(zie par. "Apparaat koppelen")
INSTELLINGEN

(zie het volgende scherm)
Ondersteuning

ondersteuning aanvragen door een e-mail
te sturen naar de assistentiedienst
Beoordeel ons

beoordeel de app via de store
Uitloggen

uitloggen uit de app

In dit uitklapmenu is het mogelijk om de
volgende opties uit te voeren:

Naam en achternaam

geef de naam aan waarmee is ingelogd
e-mailadres

geef het e-mailadres aan waarmee is
ingelogd

Thermostaatnaam

toont de naam van uw thermostaat. Naam
kan worden gewijzigd

Verbonden netwerk

toont het netwerk waarmee verbonden is.
Het netwerk kan worden gewijzigd.
Gateway softwareversie

toont de softwareversie

App versie

Druk op het pictogram in de
rechterbovenhoek om het apparaat of
account te verwijderen.
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Apparaat
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Instellingen
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&  Ondersteuning

¢ Beoordeel ons

[» Uitloggen

32.04

Z1%,

s INSTELLINGEN
Naam en achternaam
E-mail adres
Thermostaatnaam
@]
CONNECTED netwerk
@]

Gateway softwareversie

101623
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10 - DIAGNOSTIC EN ALARMEN

Op de hoofdinterface worden de volgende fouten getoond (A8):

SYMBOOL ALARMEN BESCHRIJVING
MB ERROR WMultibus Switch fout GEEN communicatie met WMultibus Switch
DISCONNECTED | WMultibus switch Geen verbinding met WMultibus Switch

verbindingsfout

BUS ERROR Modbus fout Communicatiefout met de unit

Verbindingsfout tussen RELAY WIRELESS (Kit

RELAY WIRELESS
RELE ERROR fout B1128) en ROUND THERMOSTAT WIRELESS BW
ERR XX UNICO unit fout Raadpleeg de gebruikershandleiding van de Unico unit
APP fout Geen verbinding met de app
TEXT--°

11 - TECHNISCHE GEGEVENS
THERMOSTAAT

VOEDING 2x AAA batterijen
AFMETINGEN 70x37mm (d x b)
BEDRIJFSTEMPERATUURBEREI 8°C-40°C (47°F- 104°F )
K

REGELBEREIK 16°C-30°C (61°F-86°F)
RESOLUTIE 1°C (1°F)
TEMPERATUURSENSOR- +0,2°C (£0,36°F)
REGELNAUWKEURIGHEID

BLUETOOTH 4.2, max afstand MBS- thermostaat 20m

CONNECTIVITEIT MET MBS

Max afstand vrij veld 200m
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WMulti bus Switch

12 Vde
VOEDING TOEVOER

Via UNICO seriéle poort

AFMETINGEN 40x40x15mm

-10°C-50°C (14°F- 122°F)

WERKING TEMPERATUUR BEREIK

CONNECTIVITEIT MET THERMO- BLUETOOTH 4.2, max afstand MBS- thermostaat 20m
STAAT

Max afstand vrij veld 200m

DRAADLOOS 2,4 GHz b/g/n/ac 20dB, max 30m

Max afstand vrij veld 50m
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1 -TENIKEZ MAHPO®OPIEZ
To Kit B1029- UNICO WIRELESS CONTROL BW odg emTpETel va eAEyXETE TN Bepuokpacia
oTa SwPATIa OTToU gival eyKaTEOTNUEVO. AUTO TO gyXelpidlo avagépetal oo UNICO WIRELESS
CONTROL BW o¢ guvduacoud pe 1o 81ok6TTn Multibus. O1 TAnpogopieg Kai ol TTpo€ISoTToINOEIG
TTOU TTEPIEXOVTAI OE QUTO TO EYXEIPIBIO IGYXUOUV Kal yia Ta dU0 e§apTripaTa, Ta oTroia aTo €AG Ba
AVAPEPOVTAIl WG KOUCKEUEGY, «BEPUOTTATNGY Kal «AlakoTITNG Multibusy». Autd To gyxelpidio
OXEDIAOTNKE PE OKOTIO Va 0aG TTAPEXEl OAEG TIG ATTAPAITNTEG ETTEENYAOEIG YIA VO UTTOPECETE Va
diaxelploTeite To KIT B1029 pe Tov KaAUTEPO duvaTd TPOTTO.
A10BACTE TTPOCEKTIKA AUTO TO EYXEIPiIBIO TIPIV TTPOXWPNOETE O€ OTTOINBNTTOTE EVEPYEIN
(eykat@aoTacon, ouvTApNoN, XPrion) Kal akoAoubrioTe GXOAAOTIKG 6aa TTEPIYPAPOVTal OTA

€MPEPOUG KEPAAaIa. AUTS TO eyxeIpidIO TTPETTEI va BewpEiTal avaTtdoTIAoTO HEPOG TOU EYXEIPISiOU
odnyIwV eyKaTAoTaoNG KOl XPAONG TTOU TTaPEXETAI PE TIG ovadeg UNICO OLIMPIA SPLENDID.
Kai ta U0 eyxelpidia TTpéTTel va @uUAdocovTal TTpooekTIKA Kal TTpETTel FTANTA va cuvodelouy Tn
OUOKEUN aKOUQ KOl O€ TTEPITITWON METAPOPAG TNG o€ AAAOV IBIOKTATN 1) XPAOTN 1 METAQOPAG O€
@AAo ouoTnua. Edv éxel kataoTpagei i xabei, ¢nToTe GAAO avTiypa@o atrd Tnv TOTTIKA UTTNPEaia
TEXVIKAG utTooTAPIENG TNG OLIMPIA SPLENDID.

1.1 EFTYHZH

H Olimpia Splendid eyyudTai auTr] T CUOKEUR YIa KATAOKEUOOTIKA EAATTWHATA CUP@OWVA PE TO
N.A. 24/02 tng 02/02/2002.

E¢aipeital amré Tnv £yyunon otrolodrmote GAAo TTpORANUa OXETICETaI PE:

« AavBaopévn eykatdoToon.

* 'EKTOKTO KQIPIKG QaIVOUEVA.

* MapaBiaon a1md pn €£0UCI0d0TNHEVO TIPOCWTTIKO.
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* AUTHA n CUOKEUT TTPETTEN VO XPNOIYOTIOIEITAI JOVO YIa TN XPROoN YIa TNV oTroia oXeSIA0TNKE.
OTroiadntrote GAAN xpron TpéTrel va Bewpeital akaTdAANAN Kai eTopévwg emikivouvn. O
KOTOOKEUAOTHG Ogv UTTOPEI va BewpnBei uTTEUBUVOG yIa OTTOIOBATIOTE {NUIA TTPOKUWEI OTTO
akat@AANAn, ec@aipévn A TTapadAoyn xpRon.

* MnVv a@riveTe Tn CUOKEUR VO XPNOIYOTTOIEITAI OTTO TTaIdIA 1) avikava dropa Xwpig eTmiBAswn.

« Xe mepimTwon BAGRNG ry/kar SUCAEITOUPYiIag TOU CUCTHPATOG, ATTEVEPYOTTOINOTE TO KAI PNV TO
TrapaBiddere. MNa TuXOV ETTIOKEUEG, ETTIKOIVWVACTE OTTOKAEIOTIKA PE Ta €EoualodoTnuéva aTrd Tov
KOTAOKEUAOTA KEVTPO TEXVIKAG UTTOGTAPIENG Kal NTAOTE TN XPAoN YVACIWY avTOAAGKTIKWY. H un
OUPPOPGWON UE Ta TTAPATTAVW UTTOPEi va BEael o€ Kivduvo TNV ac@AAEIa TOU GUGTAPOTOG.

* Edv 10 ouoTtnua d1aAuBEi, TIPOXWPACTE GTN XWPEIOTH ATTOPPIYN TWV JEPNOVWHEVWY EEOPTNHATWY
oUPQWVA WE TIG TOTTIKEG VOUIKEG BIATAEEIG, CUUTTEPIAOUBAVOPEVWY TWV PTTATAPIWY AAA.
JuvioTdTal €TTiong va kataoTroeTe aBAafn) ekeiva Ta gépn TNG GUCKEUNG TTou Ba utTropoucav va
amroTeAégouv Kivouvo, €18Ikd yia Traidid TTou 6a utTopoloayv va XPNOIUOTIOIOOUV TN GUCKEUN
€KTOG AEITOUPYIOG YIa TO TTAIXVISIO TOUG.

1.2 - ZYNTAKTIKA EIKONOITPAMMATA

Evnuepuvel To epTTAekOpEVO
TTPOCWTTIKO OTI €Av N AsiToupyia dev
eKTEAEOTEI CUPQWVA PE TOUG
KQVOVIOPOUG acpaAeiag, UTTApxEl
Kivduvog TTpOKANGNG CWUATIKAG

Emionuaivel 6To TPoowTTIKG OTI N
TEPIYPOAPOEVN AEITOUpYia Ba
UTTOPOUCE VO TTPOKAAEDEI
nAekTpoTTANGia €dv dev

. TTPAYUATOTTOINOEI CUPPWVA PE TOUG
BAGBN. KAVOVEG A0 PAAEIaG.

B>

I]:ED O|, Trdpdvpot(pq Tou cpépguv auté Tq AvaQEpETal O€ EVEPYEIEG TTOU OEV
oUuBOAO TTEPIEXOUV TTOAU ONUAVTIKEG TTpéTTEl OE Kapia TEpTTWON va

1:r)\r]poq>op|e’g Kal ouoTcoalg, 101aiTEpa EKTEAOUVTAL.

600V apopd TNV ac@aAeia. H un

OUPHUOPPWON UE AUTEG PTTOPET Va

odnynoel o¢:

- Kivduvo TpaupaTiopol Twv
XEIPIOTWV

- aTTWAEIa TNG €yyunong

- dpvnon avaAnwng eubuvng ek
UEPOUG TOU KOTOOKEUAOTH.

1.3 — MPOEIAONOIHZEIZX

* H eykatdoTaon TPETTEl va TTPOYUOTOTTOIEITAl ATTO EEEIBIKEUPEVO TTPOCWTTIKG.

« Eival ammapaitnTo va eQapuooeTe OAEG TIG £VVOIEG TTOU OPICOVTal O€ aUTO TO EYXEIPIBIO.

* O KATAZKEYAZTHZ AEN ANAAAMBANEI EYOGYNH INA ZHMIEZX XE NPOXQMA'H
NPACMATA NOY NMPOKYNTOYN AMNO TH MH THPHZH TQN KANONQN MNOY MEPIEXONTAI
ZE AYTO TO BIBAIAPAKI.
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* O KATAOKEUAOTAG BIaTNPEi TO JIKAiWUa va KAvel aAAayEG OTA HOVTEAD TOU ava TTACQ GTIVUN, YE
TNV €mMEUAAEN TwV BACIKWY XOPAKTNPIOTIKWY TTOU TTEPIYPAPOVTAI O AUTO TO EYXEIPIDIO.

« Katd tn ouvappoAdynon kai o€ KGBe epyacia ouvTipnaong, Eival aTTapaitnTo va TNPEITE TIG TTPO-
QUAAGEEIG TTOU ava@EPOVTal O€ aUTO TO €yXEIPIOIO Kal g€ auTd TnNG povadag Unico kai va AapBaveTe
KGBe TTpo@UAAgN TTou TTpOoTEiVETON aTTO TNV KOIVF) AOYIKF Kal ATTG TOUG KAVOVIOHOUG 0OQAAEIaG TToU
10XU0UV OTOV XWPO £YKATAOTAONG.

* ApouU agaipéoeTe Tn ouokeuaaoia, BeRaiwdeite 6TI N ouokeur gival BIkTN. Ta aToIxEia TNG
oguokeuaaoiog Oev TIPETTEI va a@AvovTal g€ KOVTIVA atrdéaTacn amod Taidid, Kabwg atroteAolv
mMOavEG TTNYEG KIvOUvOu.

* AUTEG Ol OUOKEUEG CUMUOP@WVOVTAI HE TIG EUPWTTAIKEG 0OnYieg

ETSI EN 301 489-1 V2.2.3:2019

ETSI EN 301 489-17 V3.2.4:2020

ETSI EN 300 328 V2.2.2:2019

* H Tautéxpovn xprion autol Tou £E0TTAIGOU KOVTE 0€ GAAEG GUOKEUEG PABIOCUXVOTATWY UTTOPEI
va B€oel o€ KivOuvo TnVv TToI0TNTA TOU PETAOIBOUEVOU/AQUBAVOUEVOU GHUATOG MEXPI Kal T SIAKOTTH
NG ETMKOIVWVIaG.

» O1 CUOKEUEG XPNOIMOTTOIOUV [N EVOPHOVIGUEVN ouXVOTNTA Kal £XOUV OXeBIOOTEI yia Xxprion o€
EUPWTTAIKEG XWPEG. MNa TTEPIOPIOUOUG OTN XPON QUTWY TWV CUCKEUWYV, QVaTPEETE OTOUG EIBIKOUG
KQVOVIOHOUG TTou I0XU0UV Yia KABE Xwpa.

» ETopévwg, oTig xwpeg TnG EE, To WLAN ptropei va xpnoigoTroinBei og E0wTEPIKOUG XWPOUG XW-
pig TTEPIOPIOHOUG, aAAG oTn TaAAia dev PTTOPEL va XPNOIYOTTOINGEI O€ EEWTEPIKOUG XWPOUG.

* ANOQYEG i} TPOTTOTTOINCEIG TTOU BeV £X0UV £YKPIBEi pnTd atrd Tnv TTAEUPd TTOU €ival uTrelBuvn yia
TN CUPPOPPWON Ba PTTopolcav va AKUPWOOUY TNV £YKPION TOU XPrOTn va XeIpifeTal ToV
€EOTTAIOYO.

* EAéyETe TN ouPBATOTNTA TNG CUOKEUNG TTOU XPNOIPOTTIOIEITOI JE TNV EQapuoyr) OS Smart System
oTn AioTa TTou uTTdpyel oTta wnelakd kataothpara. H OLIMPIA SPLENDID dev euBUvetail yia
TUXOV TTPOBAAuATa TTou TTPOKUTITOUV Adyw aocupBatdTnTag.

. O1 kepauvoi Kai Ta KIVNTA TNAéPwVa PTTopEi va TTPoKaAécOUV SUCAEITOUPYIEG.
ATTEVEPYOTTOINOTE TOV BEPUOCTATN APAIPWVTAG TIG UTTOTOPiEG AAA Kal, OTn CUVEXEI,
atmoouvdéaTe Tn povada UNICO yia éva AeTTTO. 2T OUVEXEIQ, ETTAVEKKIVIOTE TOV BEPUOCTATN KAl
Tn povada UNICO.

. 2 TEPITITWON AVTIKATAGTAONG EEAPTNUATWY, XPNOIUOTTIOINOTE YOVO YVHOIA
avtaAAakTikd OLIMPIA SPLENDID.
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OTAN XPHZIMOMOIEITE HAEKTPIKO EZOMNAIZMO, OA MNMPEMNEI MANTA NA AKOAOYQEITE
TIZ BAZIKEZ MPO®YAAZEIZ AZOAAEIAZ T'A NA MEIQZETE TON KINAYNO NMYPKATIAZ,
HAEKTPOIMAHZIAZ KAI TPAYMATIZMOY, ZYMMNEPIAAMBANOMENQN TQN AKOAOYOQN:

A\

. Mn xpnoigoTrolgite uypd 1 SIABPWTIKA ATTOPPUTTAVTIKA VIO VO KOBAPIOETE TIG
OUOKEUEG, UNV WEKAZETE vePOS 1) GAAQ uypd OTn Hovada KaBuwg PTTOPEi va TTPOKaAEoouV {nuid oTa
TIAQOTIKG €EAPTAMATA 1) AKOUN Kal va TTPOKAAETOUV NAEKTPOTTANEIA.

* Mnv BpéxeTe TIG ouOKeUEG. MTTopei va TTpoKANBEi BpaxUKUKAwNA A TTUpKayId.

« Xe EPITTWON avwuaAiwy AgiIToupyiag (yia TTapddelyua: un eualoAoyikog 86puBog, ducooyia,
KOTTVOG, acuvABioTn augnaon Tng Beppokpaaiag, diappor NAEKTPIKAG EVEPYEING K.ATT.), OTTEVEP-
YOTTOINOTE OUECWG TN CUCKEUN aQaIpwvTag TIG PTratapieg AAA. ETTIKOIVWVHOTE PE TOV TOTTIKO
HETOTTWANTHA.

. Mnv ayyiCete To TTpOidV (e@v BpiokeTal o€ AsiToupyia) ye Bpeypéva xépia. Kivouvog
TTUpKayIdg i NAEKTPOTTANEiaG.

* Mnv TotroBeteite TN BepudoTpa i GAAO EOTTAICUS KOVTA 0TO KaAWdIo pelpaTog. Kivouvog
TTUpKayIdg ) NAekTpoTTANgiag.

* Edv 10 kit B1029 UNICO AXYPMATO XEIPIZETHPIO BW &¢v xpnoipoTroindei yia opiouévo
XPOVIKO dIdoTNa, aQaipéaTe TIG UTTaTapieg atd Tn BAKN Toug.

* Mo va atroppiyeTe Tov €EOTTAIOUS, apalpEoTe TIG YTTaTapieg atd Tn BrKn Toug Kal akoAouBroTe
TIG d1adIKaoieg CUANOYNG ATTOPPIMKATWY YIa TA ETTINEPOUG ECOPTHMATA CUPPWVA PE TOUG TOTTIKOUG
Kavovigpoug. Emiong, BeBaiwdeite 6TI QUAGTCOOVTAI ue ao@AAEIa Ta H€PN TNG CUCKEUNG TTou Ba
JTTopoUoayv va aTToTEAETOUV Kivouvo, EIDIKA YIa Ta TTAIBIG TTOU UTTOPET va Ta BEwprioouv
Traixvidia.

* Mnv aTTooUVOPHOAOYEITE  TPOTTOTTOIEITE TIG CUOKEUEG.

* Mnv amrocuvappoAoyeite Ta e€apTrApaTa Tou BepuoaTdTn A Tou diakoTTn Multibus 6tav Bpi-
oKovTal o€ AgIToupyia.

* Mnv xpnoipoTroigite Tov d1akOTITN Multibus i TOV BEpU0OTATN aTTEUBEiag eKTEBEINEVA TE TTINYEG
BeppdTNTAG, NAIAKS WG ) OTHOCPAIPIKA PAIVOUEVA.
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2 - AIZTA NAPEXOMENQN EEAPTHMATQN

IEE: Ta mapakdrw e€aprhuara mou arreikovifovral atnv gikova 1 mepiAauBavovrai
oTnVv mapddoaon, Ta UTTOAOITTa amapaitnTa yia TNV EyKardoraon mpéETmel va
ayopaaTouv EexwpIoTd.

A. Unico AoUpuatog ‘EAeyxog BW
(BeppoaTdTng)

B. WMulti diakdtrTng diavAou

C. KoAwdio olvdeong povadag Unico-
WNMulti d1ok61TnG S1auAou

D. KitBidwv (4x), outra (4x) kal autoKOAANTN
Tavia (1X)

E. Eyxepidio poeidotroiioewy Kit Unico

7 ._7‘\/6
JO-
3 - ErKATAXITAZH

3.1 - KYPIA MEPH (EIK.2)
/

1. Z1poyyuAd TAaicio kai
2. 066vn Baon
3. WMultibus Alak61TTNG

%

[@: H sykaraoraon mpémel va yiver amo £§eidikeuuévo mpoowmiko. Mpémer va

TNPoUVTal 6AsS oI 0dnyieg TOU TTEPIEXOVTAl TOE QUTO TO E£yXEIPIGIO KAl OTO
EIrXEIPIAIO TMNMPOEIAOINOIHZEQN UNICO AXYPMATOX EAErXoxr BW. ig
avri@stn mepimrwon umopei va mpokAnOei duoAsgiToupyia Twv povadwv
mou O&v o@eiAsTal oTnv TOIGTNTA TOUS Kal ) omoia 8a éxel w¢ amoréAsoua
TMv akupwaon KdBs popens &£yyunons TmoOU TApEXETAl Ao  TOV
KATAoKEUAOTH.
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UNICO AZYPMATOZ EAEIMXOZ BW - B1029



Kara tnv eykaraoraocn ouvioTdral O MPOOCEKTIKOS XEIPIOUOS TWV
g§aprnudrwy.

3.2 - ZYNAEZH KAI TONOGETHZH TOY AIAKONTH WMULTIBUS ZTHN
MONAAA UNICO

To nAekTpIKG oUOTNUA TIPETTEI VA CUUNOPQPWVETAI [IE OAOUS TOUS
g6vikoUg n/kai TomikoUS KWOIKES Kal Kavoviououg. EmimAéov,
mpEmel va akoAouBouvrai ol TpodlaypapéS Kail ol AmaITHOEIS TOU
TEXVIKOU PUAAOU.

B

AuTh n epyacia mpEMel va EKTEAEITAI HOVO aTTO TOV EYKATACTATN I
amo mapouoia £§EIGIKEUNEVO TTPOOWITIKO Kal OUN@WVA UE TOUG
TOTIKOUG, KPATIKOUG r/Kal EBvIKOUS KavovIooUG.

ra tnv amo@uyn kivéuvou nAskrpomAnéiag, €ivai UTTOXPEWTIKO
VA AmEVEPYOTTOINTETE TOV KEVTPIKO SIAKOTITI) TIPIV EKTEAECETE TIC
NAEKTPIKEG OUVOEDEIS ) OTTOIaABATTOTE Epyaadia ouvripnong oTig
OUOKEUEG.

Tpiv ouvdéoere Tn povada, BePaiwbeite OTI OI TINEC TAONS KAl CUXVOTNTAS
TpO0POS00Ias CULUOPPWVOVTAI UE AUTES TTOU avaypdgovral oTnv mvakida
oToixEiwv NG povadag.

> B B

B>

OmoIadNmore avriKardoraon Twv KaAwdiwv mPETeEl va mpayuaromoisirai
amokAgioTika amd g§ouaiodornuévn TeEXVIKN umroornpién N amé mapouoia
£8eIOIKEUEVO TTPOCWITIKO.

21n ypauun 1popodoaiag 1N CUCKEUNS TTPETTEI vA UTTAPXEl MIA KATAAANAN
moAumroAikn S1araén amoouvSsanS MoU CUNHOPPWVETAl UE TOUS £6viKoUS
KavovIOUOUS EyKAaTaoTaong.

P

lNa va ocuvdéoete T Povada Unico aTov BepuooTATn, TTPETTEI VA EYKATAOTABEI O

AiakétTng WMultibus (4) (Eik.3).

* 2uvdéoTe Tov AlokoTrTn WMultibus pe 10 kaAwdio auvdeong povadag Tou AIakOTITn
Unico-WMultibus, yia avagopd deite 10 didypaupua ouvdeong KaAwdiwaong (ZeA. XX -
Avag. A).
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3.2.1 - Movada Unico PRO

* KoANAoTe TNV Tavia JIMTAAG éyng TTou
TTAPEXETAlI PE TOV BEPUOCTATN OTO TTOW
pépog Tou dlakaTTTn WMultibus.

* JuvdEOTE TOV OKPOOEKTN Tou AIOKOTITH
WMultibus  otn Bupa  TpdoBaong
ogIplaKis BUpag Tng povadag Unico Pro.

EAéyéte 1O ¢eyxepidio  xpnorn ¢
povadag Unico Pro mou Bpiokerar n
mpoofaon orn osipiakn 8upa.

* Y& TrepITTWOon emMAATEdIAG EYKATAOTAONG:
ToTroBetoTe Tov AlakétrTn WMultibus oTo
KATw pépog TG povadag Unico Pro.
Zrepewate Tov diakoTn WMultibus pe Tnv
QUTOKOAANTN Talvia BITTARG OYng.

* X€g TIEPITITWON EYKATACTAONG OTNV 0PO®N:
TotroBeTroTe Tov AlakéTrtn WMultibus aTto
EMAvVW MEPOG TNG povadag Unico Pro.
21epewaTe Tov d1akoTTn WMultibus pe tnv
AUTOKOAANTN Tavia ITTANG dwng.

3.2.2 - Movada Unico Evo/Next

* KoAAoTe Tnv Taivia OIMTARG oyng Trou
TTOPEXETAI PE TOV BEPUOOCTATN OTO TTOW
pépog Tou dlakaTrTn WMultibus.

MONO A MONAAEZX UNICO EVO/NEXT

XOPIX OEPMANTIKA XTOIXEIA (UNICO

EVO/ NEXT EVAN-PVAN) EIK.3b:

* AgpaipéaTe TNV €Tavw ypilia NG povadag
Unico Evo/ Next.

* JUvOEOTE TOV OKPOBEKTN TOU OBIOKOTITN
WNMultibus  o1n B0pa  TpoOBacng
ogIploKiAg Bupag tTng povadag Unico Evo/
Next, Tou BpiokeTal oTo emdvw O¢eId
MéPOG TNG povadag katw ammd Tn ypilia,
TTPOCEXOVTOG VA TIEPACETE TO KAAWAIO
péoa amd Tn ypilia, OTTwWG QaiveTal TNV
€IKOvVa.

UNICO AZYPMATOZ EAEIMXOZ BW - B1029

E,_;;
:I'riuz —_—

|

-

KAegioTe Tn ypidia Tng povadag Unico Evo/ Next:
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MONO IlA MONAAEZX UNICO EVO/NEXT
XQPIX OEPMANTIKA ZTOIXEIA (UNICO
EVO/ NEXT EVAN-PVAN) EIK.3c:

* Ag@aipéoTe Tn povada aTrd Tov ToiXo.

* Xpnoiyotrolwvtag pia TTévoa TECTE TN
oeipiakfy B0pa, oTrpwTte TN oeipIakh BUpa
TTPOG T KATW KOI AQAIPESTE TNV aTmo Tn
Béon Tng, 6TTWG QaiveTal oTnV €IKOVA.
Koitadovrag oamé 10 Triow MEPOG TG
povadag, n mwpoéofacn OTn OEeIpIaKA
0Upa BpiokeTal OTNV €MAVW OPICTEPN
mwAgupd.

* JuvOEOTE TOV OKPOOEKTN TOUu OIAKOTITN
WNMultibus otn 80pa Tpdaacng oeipiakng
BUpag Tng povadag Unico Evo/Next.

* TommoBetioTe 10 KOAWSIO OUVOEONG TOU
AlakotTn WMultiBus oT1o Triow pépog Tng
povadag Unico Evo/Next.

ZHMANTIKO: pnv Tomro@eteite 1O
KaAwdio ouvdeong Tou AIGKOTTH
WNMultiBus- Unico kovrd oe OgpuavTIKa
OoToIXEia.

* EykaTooTAGTE TN Yovada oTov Toixo (yia TN
S10dIKaaia avaTpESTe OTO EyXEIPIOIO XPNOTN
Tou Unico).

NA OAEX TI¥ MONAAEX UNICO
EVO/NEXT (UNICO EVO/NEXT EVANX KAl
EVAN-PVAN) EIK.3d:

* 2& TIEPIMTWON €mMOATTEDING EYKATAOTAONG: ( @
TomroBetoTe Tov dlakoTTTn WMultibus aTo
KATW PEPOG TNG povadag Unico Evo/ Next.
Z1epewate Tov dlakotTn WMultibus pe tnv
QUTOKOAANTN Tavia SITTANG dwng.

* 2& TIEPITITWON EYKATAOTOONG OTAV_OPO®A: E;;_
TotmroBetrioTe TOoV SlakoTTTn WMultibus aTo -_—
EMAVW MEPOG TNG Movadag Unico Evo/
Next. ZtepewoTte Tov diakoTTn WMultibus
ME TNV auTOKOAANTN Tavia SITTARG Owng.
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3.2.2 - Movdda Unico VERTICAL

* KoAAAOTE TNV Taivia SITTARG dyng TTou
TapéxeTal Pe Tov  BeppooTAT OTO
Triow pépog Tou dlakoTrTn WMultibus.

* MONO FA MONAAEZX ME
AIZOHTIKA NMANEA (UNICO
VERTICAL 35HP
EVAN-EVANX): ApaipéoTe Ta
aiodnTIKa JUTTPOCTIVA Kal Oe€Id TTAvEA
NG povadag Unico (yia Tn diadikacia
avatpéfte aTo eyxelpidlo XpAoTn Tou
Unico Vertical).

* JUVOEOTE TOV OKPODEKTN TOU BIAKOTITN

WNMultibus otn  80pa TmpdoBacng
oelplakAGg Bupag Tng povadag Unico
VERTICAL, av utrdpxel, a@aipéaTe TO
KoAwdio eméktaong amd T B0pa
TTPpéCoRacng oeEIpIaKnS BUPaAG.
EAéySre oTO €yxelpidio XpARoTn TNg
povadag Unico  Vertical TouU
BpiokeTal n TpéGRAOH OTN CEIPIAKN
0Upa.

* TommoBetoTE TO KOAWDIO OUVOEDNG
TOU O10KOTITN WNMultibus oTO )
TePIBANUA Tou @iATpou aépa, OTTWG |
PaiveTal oTnV €IKOVA. AN -
Emavacuvappoloyriote 10 aioBNTIKO Oei TTAEUPIKO TTAVEA, TTPOCEXOVTOG VA
BydAete 10 KOAWDdIO ouvdeong Tou OlakotTn WMultibus amd 10 dvolyya T1Tou
BpiokeTal 1O TiIoW PEPOG TOU BECIOU TTAVEA, OTTWG PAIVETAI OTNV EIKOVA.

* EmmavaouvaoppoAoynoTe 1o aigbnTik@ travel tng povadag Unico Vertical (yia tn
diadikaaia avarpegTe oTo yxeIpidio xprioTtn Tou Unico Pro).

* TomoBetoTe Tov dlakdTTn WMultibus oTnv Kopu®n TNG HOVASAG KAl OTEPEWOTE TO
ME TNV auToKOAANTN TaIvia SITTARG dyng.

* MONO TlA 'YMNEXZ MONAAEZ (UNICO VERTICAL-NK 35HP EVAN-EVANX):
ouvdéaTe Tov akpodEkTn Tou Alakottn WMultibus otn BUpa TrpéoBaong OEIpIaKng
BUpag Tng povadag Unico VERTICAL.

EAéyéte oT1O gyxelpidio xpRotn Tng povadag Unico Vertical ol BpiokeTal n
mwpoéofaon oTn ceipiakn 80pa.

* TommoBetAoTe TOV BlakéTTN WMultibus oTnv Kopu®r TNG Povadag. ZTEPEWOTE TOV
O1akoTTN WMultibus pe TNV autoKOAANTN Talvia SITTAAG dwng.
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UNICO AZYPMATOZ EAEMXOZ BW - B1029




3.3 - TONOGETHZH MMATAPIQN

To KIT B1029 UNICO AZYPMATOZX EAEIrXOZXZ BW trapéxeTal Xwpig HTTOTAPIES.
O1 atraiToupeveg prrarapieg eival Tomou AAA (LR03 AM4) 1.5V.

* Alaxwpiote TO0 TTAQiCIO  TOU
oTpoyyuloU Beppootarn (1) amd
T Bdon (1a) (eik.4).

* TomoBetote TIG pTTaTapieg (F)
otn  OniAkn, TpooExoviag  va
TaIPIGEETE OWOTA TNV KOTEUOBUVON
TWV PTTATAPIWV.

J

Mpétrel va TnPNBEi n TTOAIKOTNTA TTOU ATTEIKOVILETOI OTO KATW PHEPOG TNG OAKNG.

3.4 - TOMOGETHZH ZTON TOIXO
O BeppooTdTng pIropei va TomroBeTnBei atreuBeiag oTov ToiXO.

A a rnv amoeuyn

. Kivouvou
nAskrpomAnéiag, sivai
UTTOXPEWTIKO va
AITEVEPYOTTOINCETE
TOV KEVTPIKO OIAKOTTTN
TPIV EKTEAEOETE TV
nAEKTpIKN
ouvdeon.

* Aloxwpiote TO0  TTAQicIO  TOU
aTpoyyulou Beppootdrn (1) amod
T Bdon (1a) (eK.5).
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* 2nueIwoTe TIG dUO OTTEG aTEPEWONG TNV €mMBuUNT B£0n, XPNOIMOTIOIWVTAG TN
Baon wg mpoTuTro*. MNa va TpoodiopiceTe Tnv KaTeUBuvon Tou BepuooTdTn, TO
aA@adi BpiokeTal oTnv KATw KatelBuvaon NG Baong.

* Avoifte TIG OTTEG OTOV TOiXO PE €va KATAAAnAo Tputrdvi, ToTToBeTAOTE dUO OoUTIA
(e1k.6) ka1 oTepewaoTe Tn Bdon pe KATAAANAeg Bideg kal podéAeg. O Bideg kal Ta

ouTtra Trapéxovtai e 1o KIT B1029.

* ETravacuvapupoAoyiate 1o oTpoyyuAd TrAqicio otn PBdon Ttou Bepuoatdarn. O
BeppooTATNG Eival £TOINOG yia Xpron.

*H Bdaon d1a0éTel aA@adi yio owoTh TOTToBETNON.

/

3.5 - ANTIKATAZTAZH AAEIQN MMATAPIQN
O1 ytratapieg TTPETTEN va avTIKATaoTabouv 6Ttav T0 GUPPBOAO oTnv 086vn TTou deiXvel
TNV KATdoTaon TWV PTTatapiwy eival adelo. MNa TepIoodTEPEG TTANPOPOPIEG AVATPEETE

oTtnv TTapaypago KYPIA AIENA®H (E}L(ONIAIA OOONH2).

* Avoi¢te To UNICO AZYPMATOZ
EAEMXOZ BW diaxwpifovTtag Tn
Baon amé TO TIAQiCIO, OTTWG
@aivetal oTnv Ikéva 7.

* ApaipéaTe TIG AdEIEG UTTATAPIEG
amd TN OAKN Kol TOTTOBETAOTE
KaIvVoUpYIEG, TNPWVTAG ™mv
TTOAIKOTNTO  TTOU  aTTEIKOVIZETAI
OTO KATW PEPOG TNG BKNG.
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Xpnoipotroigite Tavra prrarapieg T0mmou AAA (LR03 AM4) 1.5V kai
avTIKaBIoTATE TTAVTA Kai TIG 800 Adeleg prrarapieg pe d0o kaivoupyieg. MHN
XPHZIMOMMOIEITE NOTE ENANA®OPTIZOMENEZX MIMNATAPIEZ.

é TMPOEIAOINOIHXH
O1 ddcieg purrarapiss MPEMEI va AMOPPITITOVTAlI OTA KATdAAnAa onueia

oUAAoyn¢ amoppIupdTwy 1} CUNQWVA [IE TOUS TOTTIKOUS KAVOVICHOUG.

4 - XPHZH TOY XTPOITYAOY OEPMOXTATH
4.1 - ENITPENOMENEX ENEPIEIEZ XPHZTH

ENEPTEIA MNEPIrPA®H AEITOYPTIA

MepioTpogr| de€id6oTPOPA MepioTpéwte 1O TTACiol0 de€i6OTPOPA Yyia va
augnoete Tn Beppokpaaia ) yia evalhayn YETAEU
OI0POPETIKWV ETTIAOYWV

MepioTpo®n apIoTEPOOTPOPA MepioTpEWTE TO TTAQICIO OPIOTEPOOTPOPA Yia VO
HEIWOETE TN Beppokpaaia | yia evaAAayr HeTagy
OI0QOPETIKWY ETTIAOYWV

ATTAS TTaTnUa MNa emAoyn ) emBeRaiwon piag pubuiong, yia
mpooBacn oto MENOY BAZIKQN AEITOYPIIQN

MaTAOTE Kal KPATAGTE TTATNUEVO MNa mpéoBaon oto MENOY BOHOHTIKQN
(yia Tpia deutepOAeTTTA) AEITOYPTIQN

H 086vn Tou BeppooTdrn dev givan 006vn apng.
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4.2 - YYZEY=H MONAAAZ UNICO ME TON GEPMOXTATH

O di1ako6mrTng WMultibus kai To UNICO AZYPMATOZ EAEMXOX BW
mapéxovral R8n oculeuypéva atrd TO EPYOCTATIO.

2 TIEPITITWON TTOU aTTaITeITal véa oUeugn, avaTpESTe OTNV TTAPAKATW TTAPAYPAPO.
EvepyotroinoTe Tn povada Unico.

gival evepyotroinuévn, BeBaiwOeite 611 dev ayyifeTe Kavéva HEPOG TNG

MPOEIAONMOIHZH MPOZOXH! Kard tn 00geuén, 6Tav n Movada Unico
Movadag Unico, yia va atro@UyeTe Tov Kiviuvo nAekTpotrAngiag.

Xtnv mAgupd Tou Alakotrtn WMultibus (Eik.9):

* MaTACTE KAl KPOTACTE TTATNHEVO
TO KoupTri TToUu PpiokeTal OTO
EMAVW MEPOG  TOu  AIGKOTITN
WNMultibus péxpr n PITAE Auyvia
LED va offocel petd  amo
ypriyopa avaBoofnoiyara.

* Metd amd Aiya SeutepOAeTITa O
Aloko1Tng WMultibus apyicel va
avaBoofrvel yprRyopa HeE MTTAE
xpwua  (4b). O  AlokdTTNG
WNMultibus  eivar  €toipog  yia
auleutn.

ZTnv TAgUpd TOU BEPPOOTATN:

* MNaTACTE KAl KPATAOTE TTATNUEVO TO TTAQICIO yia va utreite oto MENOY BOHOHTIKQN
AEITOYPTIIQN kai getd agroTe T0.

* [MepioTpéwTe 1O TTAQICIO PEXPI VO @TACETE 0TO pevou SETTINGS.

* ATTAG TTaTnua Tou TTAaiciou yia €icodo oTo pevou SETTINGS.

* MepioTpéwTe TO TTAGIOIO PEXPI Va pTAOETE 0TO pevou DIAGNOSTIC.

* ATTAG TTaTnua Tou TTAaIciou yia €i0odo oTo pevou AIATNQETIKA.

* ATTAG TTATNUa Tou TTAQICIOU Kai 6T OTAAN KatdoTtaong 8a eugavioTei To PAIRING.

* Metd a1 Aiya dsutepdAeTita Ba ouvdeBei e To Wmultibus Switch kai otn oTAAN
kardotaong Ba epgaviatei To CONNECTED.

Av n diadikacia oudeuéng aroTUxEl, N KaTdoTaon 0a eppavioel To
"DISCONNECTED". NpoomadioTe va eravaAdpere Tn diadikacia T600 oTOV
0gppooTdrn 600 kai otov WMulti Siaké1rTn SiavAou i avaTpéSTe oTnv
"TTapdypa@o AlayvwoTIKA KOl ouvayepHoi™.
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4.3 - TYZEY=H TOY ©EPMOXZTATH ME TO AZYPMATO PEAE (pévo yia

OeppooTtdreg og ouvduaouod pe 1o KIT B1128 — RELAY WIRELESS)

Autn n diadikagia gival d1aBEaiun povo yia BEpUOOTATEG OE CUVOUAOHO pE
10 TpoaipeTiKO KIT B1128-RELAY WIRELESS.

AdBeTe UTTOYN TIG TTAPAKATW 0dnYieg yia Tn Xprion Tou KIT B1128-RELAY
WIRELESS.

To RELAY WIRELESS xpnoiyotroigital yia Tn oUvdean NAEKTPIKOU BepuavTrpa TpiTou
KOTOOKEUAOTH) OTOV

)

acUpuaTo peA€ Kal Katé ouveTTEIa
TOV nNAEKTPIKO Bepuavtipa  TpiTOU
Mépoug.

Otav n povada UNICO BpiokeTal o€

AgiToupyia B€puavong kai:

* H eEwrtepikn Beppokpaaia eival
Katw amé 41 °F (5°C) (auth n
Bepuokpaocia  kaBopifetal  ammd
YEWEVTOTTIONG PEOW TNG TTPWTNG
ouvdeong YE TNV EQapuoyn).

H

OepUOOTATNG  EVEPYOTIOIEI  TOV 4 9

\ /

* H diopopd Beppokpaciag peTafl €0WTEPIKAG Bepuokpaciag kar kKabopiopévng
Beppokpaaciag gival avw Twv 9°F (5°C).

To

>

>
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PEAE EVEPYOTTOIET TOUG NAEKTPIKOUG BEPUAVTHPEG.

To nAeKTpIKOG oUOTNUA TTPETTEI VA CUUHOPPWVETAI i€ OAOUS TOUG £BVIKOUS
A/kai TomkoUS KWOIKES Kal Kavoviououg. EmimAéov, mpémel va tnpouvrai
oI mPOSIAYPAPES KAl O ATTAITHOEIS OTO TEXVIKO QUAAO.

* Autn n epyaoia mpEmel va eKTeEAgiTal POVO ATTO TOV EYKATAOTATN 1) Ao
mapopoia £§eIOIKEUNEVO TTPOOWITIKO Kal oUN@wvaA HE TOUS TOTIKOUG,
KpAaTIKoUg ri/kai €6vikoug Kavoviououg.

*[a tnv amopuyn Kivouvou nAskrpomAnéiag, civar UTTOXPEWTIKO va
AITEVEPYOTTOINOETE TOV KEVIPIKO OIAKOTITN TIPIV EKTEAETETE TIC NAEKTPIKES
ouvdéaeig 1 omoIadnNTToTE Epyacia ouvripnong OTIS OUOKEUEG.

Mpiv guvdéoere Tn povada, BeBaiwbeite 611 OI TINES TAONGS KAl OUXVOTNTAS
TP0@PO0S00iag CUNHOPPWVOVTAl IE AQUTESC TTOU avaypdeovral oTnv mivakida
oroixEiwv TNG povadag.
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OmoIadNmore avrikardoraon Twv KaAwdiwv mpEmel va mpayuaromoigirai
AITOKAELIOTIKA amé e§ouaiodornuévn TEXVIKA UTTOOTHPISN N aimé mapopoia
£8eIOIKEUEVO TTPOCWITIKO.

>

21n ypauun 1popodoaiag 1nN¢ CUCKEUNS TTPETTEI va UTTAPXEI MId KATAAANAN
( moAumroAikn Siaraén amoouv3eang MoU CUNMHOPQPWVETAl UE TOUS £BVIKOUS
KAavoVvIoOUOoUS EyKAaTaoTaong.

AEITE TO AIATPAMMA KAAQAIQZHZ (ZeA. XX - Avaeg. B)

Mo va ouvdéoete Tov dlakotrTn WMultibus pe To AZYPMATOY PEAE

21nv Aeupda Tou AZYPMATOY PEAE:

* [MatAoTe KAl KPATAOTE TTATAPEVO ("
TO KOUMTTi TTOU PpioKETaI OTO
emavw pépog Tou AXYPMATOY
PEAE péxpl va ofAcel n UTTAE
Auyvia LED petd ammd ypriyopeg
QvOAQUTTEG.

* Metd amd pePIKA OEUTEPOAETTTA
10 AZYPMATOY PEAE apxicel
va avaoBoofAvel HE PTTAE XPWHQ.
To AXZYPMATOY PEAE civai
€TOIMO YIa OUCeUEn.

TTIPOEIAOIMOIHZH MPOXOXH! Kara tn oufeuén, orav n Movdada Unico

givail evepyomoinuévn, BeBaiwbeite o11 ev ayyilere kavéva uépog TN
Movadag Unico, yia va amo@uyere Tov Kivduvo nAektpomAnéiag.

21nv mAeupd Tou diakoTTn WMultibus:

* atrioTe KAl KPATHOTE TTATNUEVO TO KOUUTTI TTOU BPIOKETAI OTO ETTAVW UEPOG TOU
O1akoTTn WMultibus péxpr va ofAoel n utrAe Auyvia LED petd ammd ypriyopeg
QvOAQUTTEG.

* MeTd a1mo pepika deutepoAemita o diokoTTng WMultibus apyilel va avaBoofrvel pe
MTTAE XpWHQ

* [NoTACTE TO KOUWTTI TTOU BpioKeTal GTO ETTAVW PEPOG Tou dlakoTrTn WMultibus. H
Auxvia LED apxiCel va avaBoofrivel dUo Qopég o€ Eva SEUTEPOAETITO

* MepiyéveTe PepIKG OeuTepOAeTITa PEXPI TO B1128 AZYPMATOY PEAE va
OTOMOTACEI Va avaBooBrvel.

* ToB1128 AZYPMATOQY PEAE €ivai étoiyo yia xpron.
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4.4 - KYPIA AIENA®H

(EIKONIAIA OOONHZ)

O¢epuokpaacia dwuaTiou

{/

MeTpoUpevn Bepuokpaaia

m KaBopiopévn Beppokpaaial

O¢epuokpaaia TTou €xel pubpIoTE 0N Movada Unico

Eikovidio
XeipokivnTng/MNpoypauuarTi
opévng AsiToupyiag

‘Evdeign Aeiroupyiag Tng povadag

Eikovidio Aeitoupyiag

TpdTT0g AcIToupyiag NG povadag

m Eikovidio pytratapiog

‘EvOeIgn o1d0ung uTratapiog

Eikovidio T.EXT

ESwrepikn Beppokpaaia (oparth pévo av givar ouvdedepévn n
€Qappoyn)

Eikovidio kaipol

Eikovidio e§wtepikou kaipoU (opatd pdvo av eivai
ouvoedeuévn n EQapuPoyn)

“ Eikovidio o@dApaTtog

5- PYOMIZEIX
5.1 .- ENIAOIMH FAQZIAZ

‘Evdeign opdApaTog Kal Tou TUTToU Tou. AvaTpéETe TNV
Tapaypa@o "AlayvwaoTIKA Kal cuvayepuoi”

H mrpoemAeypévn yAwooa Tou UNICO AZYPMATOZX EAEIMXOZ BW eival Ta ayyAikd.
>T10V BEPUOOTATN UTTAPXOUV TTEVTE OlaBéoiueg yAwooeg yia emAoy: ENGLISH -
FRANCAIS - ESPANOL - ITALIANO - DEUTSCH.

MNa va emAégeTe yAwooa:

* [aTAOTE KAl KPATHAOTE TTATNUEVO TO TTAQICIO YEXPI VA UTTEITE OTO PEVOU
BOHOHTIKQN AEITOYPIIQN kai yetd aproTe T0.

* MepioTpéwTe TO TTACiCIO Be€I6OTPOYA YIa va @TdoeTe 0TO pevou SETTINGS.

* ATTAG TaTna yia eicodo o1o pevou SETTINGS.

* MNepioTpéwTe TO TTACiCIO Oe€I6OTPOYPA Yia va @TdceTe oTo evou LANGUAGE.

* ATTAG Tratnua yia gicodo oto pevou LANGUAGE.

EL - 16

OLIMPIA
SPLENDID



MepioTpéyTe TO TTAQICIO Yia evaAAayr JETASU DIOPOPETIKWV YAWCTOWV.

ATTAS TTaTNA yia €AOYR TNG £MOUPNTAG YAWOOG.

MNa é€odo ato 1o pevou SETTINGS, mrepioTpéwTe e§I0GTPOPA TO TTAQITIO PEXPI VO
@TA0ETE OTO €IKOViIdIo BACK kai atTAd TATNUa yia €TTIAOYT) TOU.

MNa emaTpoen oTnv KUpia dieTragr] amd 1o yevol BOHOHTIKQN AEITOYPIIQN,
TTEPIOTPEYTE TO TTAQICI0 BECIGOTPOPA PEXPI VO @TACETE OTO £lkovidio BACK kail peTd
atrAd TTaTnua.

Av d¢ev yivel kapia evépyeia yia Oéka OeUTEPOAETITA, O BEPUOCTATNG Ba ETTIOTPEWEI
oTnv KUpIia SIETTAQN).

5.3 - PYOMIZH MONAAAZ
O1 rpoeiAeypéveg povadeg Tou UNICO AZYPMATOZ EAEMXOZ BW eivai:

.

O¢eppokpaoia: Kehaiou * PoAdi: 24w

5.3.1 - PUBuION povadag Bepuokpaaiag
lMNa va aAAGete TN povada Bepuokpaaiag:

MaTtAoTe Kal KPOTHOTE TTATNUEVO TO TTAQICIO PEXPI Va UTTEITE 0TO pevou BOHOHTIKQN
AEITOYPIIQN kai peté aproTe TO.

MepioTpéwTe TO TTACiCIO deCI6OTPOPA yia va ¢pTaceTe 0TO pevolu SETTINGS.

ATTAS TTaTNUA yia €ic00d0 oTo pevol SETTINGS.

ATTASG TTaTNUa Tou TTAagiou yia gicodo oto pevou DATE and UNIT.

MepioTpéwTe TO TTAGICIO PEXPI Va PTACETE aTO TTEdio °F/°C kai atrAd TTATNA yia €TTIAOYH TOU.
MepioTpéwTe TO TTAGiTIO yIa evaAAayr| ato °F og °C.

ATTAG TTdTNpa Tou TTAaIgiou yia emiReRaiwon TnNG £mMBUPNTAG Hovadag.

MNa €000 amd 1o pevou DATE and UNIT, 1repioTpéwTe TO TTAQICIO HEXPI VO PTACETE OTO
oUuBoAo BACK kai atrAd TaTnua yia €1TAOYRA Tou.

MNa €€000 atd 10 pevou SETTINGS, mepioTpéwTe TO TTACiCIO BEEIOOTPOPA PEXPI VO QTACETE
o010 gUuBoAo BACK kai atTAd TTaTnua.

MNa emoTpo@r otnv KUpia diemagn oo 1o pevou BOHOHTIKQN AEITOYPIIQN,
TEPIOTPEWTE TO TTAQiTIO BegI6aTPOPA PEXPI va pTAoeTE aTO oUuBoAo BACK kai petd ammAd
TATNUA.

Av Oev yivel Kapia evépyela yia dEka DEUTEPOAETITA, 0 BEPUOOTATNG Ba ETTICTPEWEI OTNV KUPIa
OlETTAPA.

5.3.2 - PUBuION HOPPG Wpag

MNa evaAhayr atmd Tn yop@r) wpag 12w atn gopen 24w (1 avtioTpo@a), eTTaVOAGRETE
TIG 0dnyieg TTou TrEPIypd@ovTal aTn pUBpIon povadag Beppokpaaiag yia €icodo aTo
pevou SETTINGS (rpwrta 6 onpeia).

.

MepioTpéwTe TO TTAQICIO BEEIOOTPOPA YIA VO ETTIAECETE TO TTEDIO 12/24Q Kai PETE ATTAS TTATNUA.
MepioTpéwTe TO TTAGICIO YIa evaAAayr) atré Tn pop@n 12w oTn pop®n 24w.

MartAoTe Eava atrAd 1o TTAaicIo yia emBeRaiwon TnG EMOUPNTAG HOPPAG.

MNa ¢€odo amé 1o pevou DATE and UNIT, repioTpéwTe To TTAQIGIO PéXPI VO QTACETE OTO
oUuBoAo BACK kai a1rAd TaTnua yia €1TAOYRA Tou.

MNa €000 amd 10 pevou SETTINGS, mrepioTpéwTe TO TTACiCI0 SEIOOTPOPA PEXPI VO QPTACETE
oT1o oUuBoAo BACK kai a1mAd TraTnua.
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* TNa emoTpo@n aTnv Kupia dieTragr amoé 1o yevol BOHOHTIKQN AEITOYPIIQN, mrepioTpéyTte
1O TTAQiCI0 B€EI60TPOPA PEXPI va GTATETE 0TO OUPROA0 BACK kai petd atmAd marnua.

* Av dev yivel kapia evépyeia yia OEKa SEUTEPOAETTTA, O BEPPOCTATNG Ba MOTPEWEI OTNV KUPIA
dieTTaen.

5.4 - SETTINGS TPEXOYZAZ HMEPOMHNIAZ KAI QPAX

lMNa va pubuioere TNV TpEXouoa nuepounvia Kal wpa UTTAPXouv OUO BIAPOPETIKEG

ETTIAOYEG:

¢ XeipokivnTtn €mmAoyr: n Tpéxouca nuépa kal wpa pubuidovtal XeipokivnTta

¢ Autoparn e€mAoyn: av o BegppooTding eival ouvdedEPEVOG OTNV  €QOPUOYH  Kal  gival
evepyoTroinuévn n autépartn pubuion, n Tpéxouca nuépa Kal wpa pubpifovral autépara. lMNa va
ouvoEéoeTe TOV BepPOOTATN OTNV €@appoyn, avaTpégte otnv Tmapdypago EFKATAZTAZH THX
E®APMOIHE.

MNa va emAEgeTe peTagl autduartng f Xeipokivntng pubuiong:

* [latAoTE KAl KPATAOTE TTATNPEVO TO TTAQICIO PEXPI va pTTeiTe 0To evolu BOHOHTIKQN
AEITOYPIIQN kai peté aproTe TO.

MepioTpéwTe TO TTAGICIO BECI6OTPOPA PEXPI Va PTACETE OTO pevou SETTINGS.

¢ ATAS aTNEa yia €igodo oTo pevol SETTINGS.

¢ ATAG TTdtnua Tou TTAaiciou yia €icodo oto yevou DATE and UNIT.

MepioTpéwTe TO TTAQICIO PEXPI Va PTACETE OTO TTEdiO A 1) M.

* ATTAG TTaTnua Tou TTAQIGIOU yia ETTIAOYT TOU.

MepioTpéwTe TO TTACICIO VIO evaAAayr HETAEU XeEIpokivnTng pUuBuiong (M) i autépartng pubuiong (A).
¢ ATAS aTnua yia emBeRaiwon TG MOUPNTAG ETTIAOYAG.

> TEPITITWON XEIPOKIVATNG pUBUIONG, Yia va pubuicETE TRV TPEXOUCQ NUEPONNVIA Kal

wpa, eavaldBete TIG odnyieg yia €icodo oto pevol DATE and UNIT T1rou

TEPIYPAPOVTAl TTapaTTavw (TTpwTa 6 onueia).

* MepioTpéwTe TO TTAQICIO PEXPI TO TTESIO WPWV KAl TIOTACTE TO TTACICIO yia va TO ETTIAECETE.
MepioTpéwTe TO TTAQICIO JECIOOTPOPA i APIOTEPOCTPOPA YIO VA PUOUICETE TIG WPES. ATTAO
TETNHA VI ETIRBERAIWON TWV WPWV.

¢ EmravaAdBete Tnv idia diadikacia yia va pubuioeTe Ta AeTITA OTO TTESIO AETTTWV.

MepioTpéyTe Kal TTOTAOTE TO TTACICIO yia va €TTIAéCeTE TO TTEDiO nuUeEpounviag. MepioTpéwTe TO

TTAciolo Oe€160TPOPa 1 aPICTEPOCTPOPA Yia va pubuicete TNV nuépa. ATTAG TTATNUO Yyia

emBeBaiwon NG nuépag. ETravaAdBete Tnv idia diadikacia yia va pubuioeTe ToV pPrjva Kail To

£T0G.

* [a £€€0d0 a1Té TN PUBJION NUEPOUNVIAG KAl WWPAG, TTEPIOTPEWTE TO TTAQICIO KAl ATTAS TTATNHA
oTo ocupBoAo BACK.

* TNa ££o0do amo 1o pevou SETTINGS, mepioTpéwTe TO TTAQIOIO0 BEEIGOTPOPA PEXPI VO PTACETE

oTo oUpuBoAo BACK kai a1mAd TTaTnpa

Ma emoTpogn otnv Kupia dierapn atd 1o pevol BOHOHTIKQN AEITOYPIIQN, mepioTpéwTe

TO TTAQiCI0 B€€I60TPOPA PEXPI va PTACETE 0TO GUURBOA0 BACK kai peTd ammAd TTATNUA YIa

€TMIAOY TOU.

¢ Av dev yivel kapia evépyeia yia 0éka OEUTEPOAETTTA, 0 BepPOOTATNG Ba ETTIOTPEWEI TNV KUPIT
dieTragn.
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5.5 - DIAGNOSTIC

Méow Tou pevou DIAGNOSTIC cival duvaTto va deiTe YeVIKEG TTANPOPOPIES YIa TIG

OUOKEUEG.

MNa eicodo oto pevou DIAGNOSTIC:

* ZeKIVWVTAG aTTd TNV KUpPIa OIETTAPR, TTATACTE KAl KPOTACTE TTATNUEVO TO TTAQICIO
péxpl va ptreite aTto yevou BOHOHTIKQN AEITOYPIIQN kai petd agroTe 10

* MepioTpéwTe TO TTACIOIO APIOTEPOOTPOPA PEXPI VO PpTaCETE 0TO pevou SETTINGS.

¢ ATTAS TTaTnua Tou TTAaiciou yia €icodo oTo pevou SETTINGS.

* MNepioTpéywTe TO TTAQICIO OEEI6GOTPOPA PéEXPI va PTACcETE aTO pevou DIAGNOSTIC.

* ATTAG TIECTE TO TTAQICIO yIa va €IGENDETE Kal va OEIiTE TTANPOPOPIEG OTN CUCKEUN).

* [a €€0d0 amd 1o yevou DIAGNOSTIC, mrepioTpéwTe TO TTACiTIO OE§IGGTPOPA PEXPI VA

@TACETE GTO GUUPBOAO

nx=Q

MNa €€000 amd 1o pevol SETTINGS, mrepioTpéwTe TO TTAQicIO Se€16GTPOPA PEXP! VO

@T1a0eTe 010 OUPPBOoAo BACK kai atrAd TraTnua.

MNa va emoTpéyete oTnVv KUpIa dieTTagr] atmoé 1o yevol BOHOHTIKEZ

AEITOYPTIEZ, TrepioTpéyTe 1O TTAQICI0 BEEIO0TPOPA PEXPI VO PTATETE GTO

oUuBoAo BACK kail yeTd atTAd TTIECTE yIa va TO ETTIAECETE.

Av Bev yivel kapia evépyela yia Oéka OeUTEPOAETITA, O BEPUOTTATNG Ba ETICTPEWEI

oTnVv KOpIa SIETTOQN).

6 - MENOY BAZIKQN AEITOYPIIQN
ZeKIVWVTOG atrd Tnv KUpIa SIETTOPN, OTTAG TTIECTE TO TTAQICIO yia va £I0EABETE OTO
MENOY BAZIKQN AEITOYPIIQN. MNepioTpéwTe 10 TTAGICIO Yia evaAAayA YETAEU
SIOPOPETIKWV AEITOUPYIWV.
MNa €000 amd 10 pevou, TTePIoTPEWTE TO TTAAiTIo PEXPI To eikovidio BACK, kai yetd
mEéoTe TO TTAQICIO yia va To €TTIAéCeTe. ZT0 MENOY BAZIKQN AEITOYPIIQN civai
duvatd va pubpioeTe TIG akOAOUBEG AEITOUPYiEG:

6.1 - TPONOZ AEITOYPIIAZ
>€ auTO TO UTTOUEVOU gival dUvaTH N €TTIAOYK TOU TPOTTOU AEITOUPYIAG TNG HOVADAG
Unico. O1 Tpotrol Aeimroupyiag TTou utropouv va ETTIAEYoUV givail ol akdAoubol:

TPOMNOZ AEITOYPIIAZ TPONOZ AEITOYPTIAZ
BACK BACK

AMNENEPTOMNOIHZH o ADYTPANZH

NeY

% WY=ZH 9’_') ANEMISTHPAS

~.'f ©OEPMANSH AUTO AYTOMATO

o AeTTTOpEPEIEG OXETIKA PE KABE TPOTTO AgITOUpYiag, avaTpéSTe OTO
€yX&1pidio xpRong tng povadag Unico.
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ATTAG EaTE TO TTAQITIO yIa va €10€ABeTE GTO UTTOoEVOU TPOMOZ AEITOYPTIAL.
MepioTpéwTe TO TTAQICIO YIa evaAAayr) JETAEU DIAPOPETIKWYV TPOTTWV AEITOUPYIAG.
MNa va emAEgeTe Evav TPOTTO AgiToupyiag, atrAd TTESTE TO TTAQiGIO.

MOAig emTiAeyei évag TpOTTOG AgITOupyiag, TO avTioTolXo giIKovidio gival opaTo
oTnv KUpia SieTan.

O 1pdTTOG AcIToupyiag UTTopei va eTTIAeyei pe TNV akéAouBn oeipd:

6.1.1 - ANENEPIOMOIHZH

H povdada BpiokeTal o€ KOTAGOTAON AVaPOVAG. IMa va evepyoTToINOETE TN HOvAda,
emmaveloéABeTe aTo uttopevou TPOMOZ AEITOYPIIAZ kai emAEETE évav TPOTTO
AgiToupyiag.

6.1.2 - WY=H

>1n Aeiroupyia wuéng, To eUpog Bepuokpaaiag pubuiong ival amd 18°C (64°F) £wg
30°C (86°F), pe eAaxioTo Brua Beppokpaciag 1°C (1°F).

1NV KOpia dieTTagn TEPIOTPEYTE TO TTAQICIO BeCI60TPOPA yia alEnon
apIoTEPOOTPOPA YIA YEIWON TNG pubuiopévng Bepuokpaaiag (A2).

H pUBuion Beppokpaciag gival S1aBéaiun pévo oTig AsiToupyieg Oépuavong
Kal yougng.

6.1.3 - OEPMANZH

>1n Aeiroupyia B€ppavang, To e0pog Beppokpaaiag pubuiong sival amé 16°C (61°F)
€wg 30°C (86°F), pe eAdyioTo Bripa Bepuokpaciag 1°C (1°F).

>1nv KUpia SIETTAQPNA TTEPIOTPEWTE TO TTAGiTIO BeCIGOTPOPA Yia augnan N
apIoTEPOOTPOPA YIA UEIWON TNG puBuIouévng Beppokpaaiag (A2).

H pubuion Beppokpaciag sival SiaBéciun pévo oTig AeiToupyieg BEppavong
Kal yogng.

6.1.4 - AOYTPANZH

o AETITOMEPEIEG OXETIKA E AUTOV TOV TPOTTO AEITOUPYIOG, aVaTPEETE OTO
€yX&IPidio xpRoTn TnG povadag Unico.

Z& aUTOV TOV TPOTTO AeiToupyiag dev gival Suvarn n aAAayn Tng Beppokpaciag
PUBMIoNG (A2) N TNG TaXUTNTAG avepIoThPA (AS5).

6.1.5 - ANEMIZTHPAZX

Mo AETITONEPEIEG OXETIKA PE AUTOV TOV TPOTTO AEITOUPYIOG, avaTPESTE OTO
€yx&Ipidio xpRoTn TnG povadag Unico.

Ze aUTOV TOV TPOTTO AgIToupyiag Sev gival Suvari n aAAayn Tng Bepuokpaciag
pUBuIoNG (A2).

EL -20

OLIMPIA
SPLENDID



6.1.6 . - AYTOMATO

21n Asitoupyia AUTO (AYTOMATH), To KAIUATIOTIKO €TTIAEYEI QUTOUATA TPOTTOUG
Aermoupyiag (wién-avepioTApag-Bépuavaon) ye Baan Tn Bepuokpacia TePIBAAAOVTOG
E0WTEPIKOU XWPOU.

Ze auTOV TOV TPOTTO AsIToupyiag Sev gival Suvari n aAAayn Tng
Bepuokpaciag pudbuiong (A2) R TNG TaXUTNTAG avepioTRpPa (A5).

6.2 - TAXYTHTA ANEMIZTHPA
H tayx0tnTa Tou avepioTAPa UTTOPET va pUBUIOTE WG:

ANEMIZTHPAS. (FAN)
EAAX. (MIN)
& ANEMIZTHPAS (FAN) ANEMIZTHPAS (FAN)

ANEMIZTHPAS (FAN)
MET. (MAX)

MEZ. (MED) AYTOMATO (AUTO)

MéoTe atmAd 10 TTAQiCI0 GTO AVTIOTOIXO £IKOVIBIO yIa va £I0EABETE GTO UTTOUEVOU
TAXYTHTA ANEMIZTHPA . MNepioTpéywTe TO TTAQICIO yIa va TTIAEEETE TNV €TIOUUNTA
TaxUTNTa QVEPIOTHPA, TTIECTE ATTAG TO TTAQICIO yIa va emMIRERAICETE TNV ETTIAEYUEVN
AeiToupyia.
H pUBuIon TnG TaXUTNTAG TOU aVEMIOTAPA Eival SiaBéaiun povo oTig AeiToupyieg Yugng,
OVEMIOTAPA Kal BEppavong.

Fo AeTrTOPEPEIEG OXETIKA PE QUTAV TN HOPQN AEITOUpYiag Epyaadioag TTApaKaAOUME
avarpé€te aTo gyxeipidio xprioTn Unico.

6.3 - MEPIZTPO®H

Ta XapaKTNPIOTIKA QUTOU TOU UTTOHEVOU £XOUV ATTOTEAEC O MOVO €AV N
Hovdada Unico gival e§omAiocuévn Je ITEPUYIO PONRG AEPQ.

>¢& KABe AeiToupyia, gival duvaTh n evepyoTToinon 1 ATTevEPYOTTOiNoN TNG TAAGVTWONG
Tavw KATw. O1 eTTIAOYEG gival:

ENEPTH ANENEPMH
NEPISTPO®H NEPISTPO®H (SWING
(SWING ON) OFF)

MéoTe amAd 10 TTAQICIO GTO AVTIOTOIXO €IKOVIBIO yIa va €I0EABETE GTO UTTOUEVOU
MEPIZTPO®H (SWING) . MNepioTpéwTe TO TTAQITIO YIa va ETTIAEEETE TNV ETTIAOYN
TAAGVTWONG KAl OTN CUVEXEIQ TTIECTE ATTAd TO TTAQICI0 yia va TTIRERAIWOETE TNV
emAeyuEvn AeiIToupyia.

o AETTTOPEPEIEG OXETIKA ME AUTOV TOV TPOTTO AEITOUPYIAG, avaTpéSTe OTO
€YXE1Pidlo XpRoTn TnG povadag Unico.
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6.4 - AOOPYBO
>¢& auTto 1o uTToMEVOU gival duvaTr] n evepyotroinan Tng SILENT MODE (vuyTtepivi
AeiToupyia).

Mo AeTTTOPEPEIEG OXETIKA PHE AUTOV TOV TPOTTO AgITOUpPYiag, avaTpESTe oTO
€yX&1pidlo xpRoTn TnG povadag Unico.

MéoTe atmAd 1o TAQioIo yia va 10éABeTe oTo UTTopEvoU SILENT MODE.

x ENEPIH NYXTEPINH x ANENEPIH NYXTEPINH
NEITOYPTIA (SILENT ON) NEITOYPTIA (SILENT OFF)

ON OFF

MepioTpéWTE TO TTACICIO YIO Va ETTIAEEETE:

6.5 -ECO
>& auTo 1o uTTopEVOU gival duvarn n evepyotroinon Tng ECO MODE.

Mo AeTTTOPEPEIEG OXETIKA PME AUTOV TOV TPOTTO AEITOUpPYiaG, avaTpEETeE oTO
€yX&1Pidlo xpRoTn TnG povadag Unico.

MéaTe amAd 1o AQiolo yia va €l0éABeTe oTo uTToevol ECO MODE.

ENEPI'H ECO (ECO ON) ANENEPIH ECO (ECO OFF)

ON OFF

MepioTpEéWTE TO TTAQICIO VIO va ETTIAEEETE:

7 - MENOY BOHOHTIKQN AEITOYPIrIQN

A6 T Baoikn dieTTaQr, TECTE KAl KPATHOTE TO TTAQICI0 PEXPI va E10€ABeTE TO MENOY
BOHOHTIKQN AEITOYPI'IQN (AUXILIARY FUNCTION MENU) ka1 oTn cuvéxeia
QaQAOTE TO.

MepioTpéwTe defid6oTPOPA YIa evaAAayh HETOEU TwV AeiToupyiwy. IMNa va eI0€ABeTE O€ pIa
Aerroupyia, méaTe atrAd TO TTAGiTIO.

MNa ¢€¢0do amdé To MENOY BOHOHTIKQN AEITOYPIIQN, mepioTpéwTe TO TTAQIGIO PEXPI
10 eIKovidio BACK kai 0Tn ouvéxeia TECTE TO TTAQICIO yIa va TO ETTIAECETE Kal va
ETTIOTPEWETE OTNV KUPIA DIETTAPHA.

O1 Aeitoupyieg pmopouv va eTmAeyoUlv pe TNV akdAoubn oeipd:
7.1 - SCHEDULE

=ekivwvTtag amé To MENOY BOHOHTIKQN AEITOYPIIQN (AUXILIARY FUNCTION
MENU), emA£gTe 10 €ikovidio SCHEDULE kai méaTte atmAd 1o TTAQIOI0 yia va e10€A0eTE
aTn Asitoupyia.

7.1.1 - ENEPIrOMOIHZH/AMENEPIOMOIHZH AEITOYPIAX SCHEDULETIZMOY

MNa va evepyotroinoete A va atrevepyotroinoete TNV Asitoupyic SCHEDULE TrepioTpéyTe
0egi60TpoPa PéXPI va @TaceTe oTo oUpRoAo SCHEDULE ON/OFF. Miéate atmAd 1o TTAaioio
0T0 OUMBOAO yia va emMBERAIOCETE TNV ETTIOUPNTH ETTIAOYT.

EL - 22

OLIMPIA
SPLENDID



7.1.2 -HMEPHZIA AEITOYPrIA
SCHEDULETIZMOY

2710 yevou SCHEDULE civai

duvaTiG 0 OPIoUAG

Bepuokpaaciag o€ dIAPOPETIKA

XPOVIKA SlIa0TAUATA YIa KGBE

nNUEPA, £wG KAl TECOEP

dlacThPaTa ava pia nuépa.

MNa va TpoypaupuaTioeTe éva I EELFL 06:00 AM 27° ¢

XPOVIKO  didoTnua  yia  pia | F2 08:00 AM 27°

nuépa: F3_04:00 PM 27" |
Eikovidio diaotAparog l@
Eikovidlo wpag évapéng SPITNB

Eikovidio Beppokpaciog
Eikovidlo nuépag efdopddag
Eikovidlo avTiypa@ig
Eikovidio £mKOAANoNg

Eikovidio emoTPoOAC

¢ Zekivwvtag atmd 1o pevol SCHEDULE trepiotpéwTe To TTACiolo Oe€I60TPOPA yia va eTTIAEEETE
TNV €mMOUPNTA NUEPQA TTPOG TTPOYPAUMATIONS (TTEPIOTPEWTE DEEIGOTPOPA Yia evOAAayr PETAEU
TwV NUEPWV TnG eRdouadag atrd Kupiakn éwg ZapRRaro).

* [Mi€oTe ammAd 1o TTAQiCIO0 yia va €TTIAEEETE TNV NuUépQ.

¢ MepioTpéwTe TO TTAQiCIO YyIa va €MAEEETE TNV Wpa évapéng kaTw atd Tn otAn TIME (B2) Tou

€mMOUPNTOU XpOovIKoU diaoTApaTog (B1), mEaTE ATTAG TO TTAQICIO VIO VO TO ETTIAEEETE.

MepioTpéwTe TO TTAGIOIO YIa va eMAEEETE TNV EMBOUNNTH WpPa. To eAdyIoTo Brpa xpovou eival 15

AemrTd. MiéaTe aTTAd yia emiBeBaiwon.

¢ MepioTpéwTe degI6aTPOPA PEXPI TN OTAAN T° (B3) Kai TTECTE ATTAG yIa va TNV €TTIAEEETE.

MepioTpéwTe TO TTAQICIO yIO va OpiceTe TNV €MOUPNTH BepUoKpaTia OTO ETTIAEYUEVO XPOVIKO

d1aoTnua, 1o eAdxioTo BrAua Bepuokpaaciag eival 1°C (1°F). MéoTe ammAd yia va emRERAICETE

TNV €mMBUUNTA Beppokpaaia.

* Metd Tn pUBUICN TOU TTPWTOU XPOVIKOU BIGCTAUATOG, €ival duvarth n CuveéXion Pe Tn pubuion
TOou OeUTEPOU XpovikoUu dlaoTApatog tTnv idla nuépa. MNa va opioete To OeUTEPO XPOVIKO
diaoTnua eTavaAdBeTe TIG idIEG AsITOUpyieg TTou TTepIypdgovTal TTapatravw. Eivar duvarég o
0pPIOPOG WG KAl TEOOAPWY XPOVIKWY SIaoTNUATWY avd nuépa.

* MeTd TOV OPICUO TWV XPOVIKWV dIAcTNUATWY, TTEPICTPEWTE TO TTAQICIO PéEXPI To oUuBoAo BACK
(B7).

* MiéoTe atTAd 10 TTACicI0 0TO oUpBoAo BACK yia va Byeite atrd Tov TTpoypapuaTiond g
€MAEYUEVNG NUEPQG.

* Ta €€0d0o a1d 1o pevou SCHEDULE TrepioTpéyTe TO TTAQICIO OeEI60TPOPA PEXPI VA PTACETE
oto BACK.

* iéoTe atTAd 10 TTAQiCI0 0TO GUPBOAO EMOTPOPNG yia €600 amd 1o yevol SCHEDULE .

[Na emoTpo@r) oTnv KUpIa SIETTAQN, TTEPIOTPEYTE TO TTAQICIO APIOTEPOCTPOPA PEXP! VO QTACETE

oT0

oUuBoAo BACK kal 0Tn ouvéxeia ECTE AtTAd yia va TO ETTIAEEETE.

¢ Edv dev utrapéel kapia Aeiroupyia yia Oéka SEUTEPOAETTTA, O BEPUOCTATNG EMOTPEPEI GTNV KUPIA
dieTaQn.

AuTh r](pglaélmoia IoXUEl yIa TOV TTPOYPANMATIONG OTTOIaCdNTTOTE GAANG NUEPAS TNG

eBdopadag.

EL -23
UNICO AZYPMATOZ EAEMXOZ BW - B1029



MNa va eravaAdpete Ta idla xpovikd diacTAPATA OE OIAPOPETIKEG NUEPES TNG

eBdouddag, sival duvarr n xpron Tng AeiIroupyiag avTypa@ng-emmKOAANCNG.

¢ lMepioTpé@ovTag To TTAAICIO ETTIAEETE TNV NUEPA TNG ERBONAdAg atrd Tnv oTroia BEAETE va
QAVTIYPAWETE TO TTPOYPOUUA.

* AQOoU eTTIAECETE TNV NUEPQ, TTEPIOTPEWTE TO TTAQiCIO BEEIGOTPOPA PEXPI TO OCUPBOAO
ANTIFPA®H (B5) 1rou BpiokeTal 010 TTAVW PEPOG TOU TTPOYPAHHATOG.

¢ MéoTe amAG 1O TTACiOI0 yia va eAEEETE TN AeIToupyia avTiypa®ng, HOAIG €TTIAEYE TO €IKOViBIO
avaBooBrvel.

* MMepioTpéwTe TO TTAQICIO OPIOTEPOATPOPA PEXPI TO GUPPBOAO €1KOViSIO KaBnuepIviig (B4).
MéoTe amAd TO TTAQICIO YIa VO TO ETTIAEGETE.

* [epioTpéwTe TO TTACICIO PETAEU TWV NUEPWYV TNG ERBOUAdAG PEXPI VO QTACETE GTNV NUEPT TTOU
B¢AeTE va opioeTe Kal MECTE TO TTAQICIO.

¢ [epioTpéyTe TO TTACiGIO PéXPI TO oUPBoAo ANTIFPA®H (B6) kai oTn cuvéxela mEOTE TO TTAQiICIO
yla va 1o emAégeTe. Ta xpovikd diaothpata Ba cupTTAnpwBolv O6TTwG Ta AvTIyPOaUPEVa
diaotAuaTa. Auth n diadikacia PTTopei va eTTavaAn@BEi yia Tov TTPOYPAPUATIONS TTEPICCOTEPWV
NUEPWV.

* AQoU opioETe TIG NUEPEG, TTEPIOTPEWTE TO TTACiCIO péxpl To oUuRoAo BACK (B7).

¢ Na £€€0do atrd 1o pevol SCHEDULE trepioTpéwTe 10 TTAQiCIO Oe€I60TPOQA PEXPI VA GTACETE OTO
BACK.

* MiéoTe ammAd 10 TTAQigIo 0TO GUUBOAO £MOTPOPNG yia £€€0d0 atd 1o yevou SCHEDULE.

¢ [a emMOTPOPA OTNV KUPIa SIETTAQPT, TIEPICTPEWTE TO TTAQICIO aPIOTEPOTTPOPA PEXP! VA PTACETE
oT0 oUpuoho BACK kai aTn cuvéxela mEOTE aTTAG yia va To ETTIAEEETE.

¢ Av dev yivel kapia evépyela yia O€ka SEUTEPOAETTTA, 0 BepPOOTATNG Ba ETTIOTPEWEI OTNV KUpPIA
dieTagn.

H Asitoupyia avTiypa@ng-eTmKOAANGNG PTTOPEI va XpnOIPOTToINBEi yia Tov OpIoud KGBE
nUéPAg TNG eRdouAadag pe Tnv idia diadikagia TToU TTEPIYPAPETAl TTAPATTAVW.

7.1.3 - AEITOYPIIA T AMIENEPIOMOIHZHZ

210 pevou SCHEDULE putropei va opiotei éva T OFF. To T OFF ¢ival n Bepuokpaaia
TTou n povada Unico diatnpei kaBe pépa amo 1ig 00:00 (12 11.4.) péxpl TNV €vapén Tou
TTPWTOU TTPOYPAUMATIOUEVOU XPOVIKOU OlooTAPATOG, €dv dev UTTApXEl TTPOYpaupa
oTig 00:00 (12 r.p.). H mpoemiAeypévn iun T OFF givail 20°C (68°F).

Zg MEPITITWAON TTOU MIA NUEPA Eival TTIPOYPAUHATIOUEV EKIVIOVTAG OTTO TIG
00:00 (12 1r.p.), To T OFF (T OFF) &¢v gival evepyotroinuévo yia eKeivn TV
nuépa.

lNa va opioete Tn Bepuokpacia T OFF:

* =ekIvwvTag atrod To pevou SCHEDULE TrepioTpéyTe TO TTAQICIO apIoTEPOOTPOPA PEXP! VA ETTIAEEETE TN

Aeiroupyia T OFF .

¢ MéoTe amAG 1O TTACicIO Kal TO TTEdio Beppokpaaiag Ba emonuavOei yia va uTTodeifel OTI EXEl ETTIAEYEI.

* [epioTpéwTe TO TTACiCIO yia va puBuiceTe Tn Beppokpacia T OFF péxpl Tnv emOupnTA Tiun. To
eAaxioTo BAua Bepuokpaaiag givar 1°C (1°F).
* [iéoTe atAd 1O TTAQICIO yia va TNV ETIRERAIWOETE.

* Na £¢odo a1md 10 pevou SCHEDULE TrepioTpéwTe 1O TTAQICIO0 SEEIO0TPOPA PEXPI VA PTACETE OTO
BACK.

¢ [MiéoTe atrAd 10 TTAQiCI0 0TO GUUROAO ETMIOTPOPNG Yia £€£000 aTrd To Yevou NMPOMPAMMA
(SCHEDULE) .
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* [0 emMOTPOPA OTNV KUPIA SIETTAPT), TTEPICTPEWTE TO TTAQICIO APIOTEPOCTPOPA PEXP! VA PTACETE
ouuBolo BACK kal oTn Guvéxeia TESTE ATTAd yIa va TO ETTIAECETE.

¢ Av dev yivel Kapia evépyela yia OEKa SEUTEPOAETITA, 0 BEPUOOTATNG Ba ETTICTPEWEI OTNV KUPIa
dieTTaPn.

7.1.4 - XPHZH AEITOYPIIAZ SCHEDULETIZEMOY
Katd Tnv Kavoviki XpAon Tou BepuoaTdaTn atnv KUpia 086vn utropolv va EUEAVIGTOUV T|
dlapopeTIKG gIKoVidIa

Il EIKONIAIO MPOrPAMMATIEMOY (] EIKONIAIO
MPOrPAMMATIEMOY
m ﬁ +XEIPOKINHTHE
AEITOYPFIAZ
EIKONIAIO XEIPOKINHTHE
W AEITOYPFIAS

EIKONIAIO XEIPOKINHTHZ AEITOYPTIAZ:

Eikovidlo ToU  gupgavietan  6tav  n Asitoupyia  TTpoypappaTiopol  givai
armrevepyotroinuévn (SCHEDULE OFF). H povada Aesitoupyei O€  XEIpokKivnTn
Aeitoupyia. O T1pOTTOG Acimoupyiag kal n Bepuokpacia pubuiong emmAéyovTal
XEIPOKivNTa.

EIKONIAIO SCHEDULETIZMOY:

Eikovidlo TrOoU  gpgavietar  6Tav  n Asitoupyia  TTpoypappaTiopol  givai
evepyotroinuévn  (SCHEDULE ON). H povada Aeimoupyei  OTTwg  €XEl
TTPOYPANMATIOTEI OTA XPOVIKA dIaCTHNATA.

EIKONIAIO SCHEDULETIZMOY+XEIPOKINHTHZ AEITOYPTIAZ:

AkoOua Kal av n AsiIToupyia TTPOYPAPMATICPOU €ival EVEPYOTTOINKEVN, OTTOINDNTTOTE
oTIyur atmd TNV KUpIa dIETTa®n gival duvath n XeIpokivnTn aAlayr) Tng Beppokpaaiag
plBuiong. Xe auth TNV TIEPITITWON, OTnv 006vn eu@avifetal TO  €IKOVIOIO
TPOYypapua+xeIpokivnto Kal o BepuooTATnG AsiToupyei PE TR XEIPOKivNTA
puBuIouévn BepuoKpagia PEXPI TNV ETTOPEVN TTPOYPAUUATIOUEVN XPOVIKN TTEPIOO0
TTOU UTTOOEIKVUETAI OTTO TNV E€PPAVION TOU EIKOVIBIOU TTPOYPAuuaTOG OTnV KUpIa
OlETTOQ.

8 - EMKATAZITAZIH THZ EQAPMOIHZ
8.1 - AHWYH THZ E®GAPMOIHZ

Tpiv ekTEAéOETE TNV yKATdoTAON TNG £Papuoyng, EAEyére tn oupBarornta
TG OUOKEUNS OTO XPNOIUOTTOIOUUEVO KATAOTNUA.

XpnoipoTrolgite pévo Tnv epappoyr OS Smart System yia Tov éAeyxo Tng povadag
Unico érav gival oueuypévn PE TOV BEPUOCTATN. Agv TTPETTEI VA XPNOIPOTTOIEITAI
Kapio dAAn epappoyn yia Tov €éAeyxo Tng povdadag Unico.

* H epappoyr) OS Smart System ptropei va Ane0bei amé 1o Google Play Store kai To App

Store
£ Download on the GETITON
o App Store ioS » Google Play Android
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https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.olimpiasplendid.ossmartsystem

* H epapuoy OS Smart System ptropei va UTTOKEITaI 0 aAAaYEG Xwpig
TTPo€I®OTTOINGN, OXEDIAOUEVEG YIa TN BEATIWON TWV XAPAKTNPIOTIKWY KAl TG

atméd00niG TNG.

9 - OAHroz XPHzHZ EQAPMOIHEZ

9.1 - ZYNAEZH

ATT6 TNV apxIkr 006vn gival duvaTh n ekTéEAean SUO AEITOUPYIWY YIa oUVOEDN:

* ZuvdeBeite KAvovTag KAIK 0TO
"Eyypa@ni" kal akoAouBnoTE TIg

odnyieg.

OLIMPIA
SPLENDID

ZuvdeBeite aTov
Aoyaplacud oag.

8

) Na e Bupdoal

cP

* Eivai duvat) n amobrkeuon Twv
dlaTTIoTEUTNPIWV TpdoBaong
emAéyoviag TO TTACiolo  "Na  pe
Bupdoarl” piv Tn Z0voeon.
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>uvdebeite aToV
Aoyaplacué cag.

[J Na pe Bupdoai

& (o

F(‘(;)Na ue Bupdoal
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9.2 - 3YZEY=H ZYZIKEYHZ —
MNa va oufeugeTe TNV TIPWTN CUCKEUN €ival amrapaitnTo va;

* KavTe KAIK aTo "+" Kol akoAouBnaTe TIg 0dnyieg yia va Ji
OUOKEUN 0aG.

(=]

"

I'Ipocbr"]kn'cljcKsur’]g

Matiote oTO  €lkovidlo  "OgpHOOTATNG
Maestro/Unico" kai akoAouBrioTe Tig odnyieg
yiO va SIAUOPPUWOETE T CUCKEUN 00G.

Mo va ouleuete AAAEG OUOKEUEG €ival aTTapaiTnTo Vv
* Kdvte KAIK TNV €TTAVW OPICTEPH YWVia yia va
EUQAVIOTEI TO AVOTITUGOOUEVO PEVOU.

* KdavTe KAIK 0TO "TTpooBNKN CUOKEUNG".

MpoaBnkn T
® OUOKEUNG J@n]
rocy :

Merestie/Unice
Thermostat

9.3 - XPHZH EOAPMOIHX
EmA&CTE TNV €mBupunT) Ouokeurp amd TO
KEVTPIKO AVATITUOGOUEVO HEVOU.
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1

Noo khowwbd

A6 TNV KUpla dieTragn gival duvartr n
pPUBUION TWV TTAPAKATW AEITOUPYIWV:

1.

0 BeppoaTaTg)

E¢wrepikn Beppokpaaia
O¢puokpacia dwpaTiou
KaBopiouévn Bepuokpaacia
TaxdTnTa QveuIoTAPO
Z@dAuata (av cuppBouv)

2T1aTIoTIKA Xpriong Tng povéadag Unico

TaxuTnTa avepioThpa

2A AU¢non Bepuokpaaciag
2B Meiwon Bepuokpaciag

3A EvepyoTroinaon xeipokivntng Asiroupyiag
3B Evepyotroinon Asitoupyiog TTpoypauuaTiopou

4,

=

TPOIMOZ AEITOYPTIAZ

H uerddoon oSedouévwv amd 1N

OUOKEUN OTNV €QApUoyn

ueiwpévn Taxdtnia oc oxéon pE

uer@déoon - Sedouévwy
gpappoyn ot
OUOKEUN 0aG.

H kUpia 086vn ep@avidel TIG TTAPAKATW TTANPOPOPIEG:
. E€wrepikdg kaipdg (61Tou BpiokeTal
1

m]

ZTATIOTIKA Mpoypappatiopdg

34

yiverar ue

amé v

S/
2 TATIOTIKG [poypauparTiouog
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MNa mpdéoRaon oTig pubuioeig
TTPOYPANMATIOHOU, TTATACTE OTO EIKOVIBIO:

EmA&ETE TNV NUéPa yia
TTPOYPOUMATIOUO.

* XpnolyoTtroinoTe 10 "+" yia va
opioeTe £wG 4 XPOVIKEG CUWVEG.

Aeu/ Tpi) \Ter) [ey %XGB Kup.

1.  Em6uunTr Bgpuokpaacia
2. Qpa évapéng

MNa akUpwaon Twv aAaywy, TTatioTe (4).

To AQicIo Tou TTpoypPAPPATIGHOU GAAACE!
XPWHa avaAoya Pe Tn pubuiouévn
Bepuokpacia, wg £ENG:

* TAAAZIO - APOZIA

* MPAZINO - ANEZH

* MOPTOKAAI - ZEXTH

* KOKKINO - KAYTH

[[g Ta va ekteAgoTouv ol pubuIcuévor
TpOTTOI AgITOUPYIAG, TO TEPUATIKO
TPETEI va gival EVEPYOTTOINUEVO.

EmAECTE €va TETAPTO yIa va aANGEETE TIG puBpioelg:

MNa empBeBaiwon Twv aAkaywy, TTatAoTE (3).

MNa diaypa@r TNG Xpovikng {wvng, ratnaTte (5)

ZTATIOTIKA

MpoypappaTiopdg| ')

* MartRoTe 01O €IKOViBIO OTNV ETTAVW
0e€Id ywvia yia va avTiypayeTe Tig
pubuioeig ae GAAN nuépa.

= Mpoypappatiopég [_:'

Aeu’ Tpr / Ter’ ey @ZUB Ku:\ﬂﬁ

29.0

08:00 - 14:45

-~

TN

29.0

08:00 - 14:45
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9.4 - PYOMIZEIZ EOAPMOIHZ

MNa pdéoRaon oTig pUBUIOEIG TNG EQAPUOYAG,
KAVTE KAIK OTNV ETTAVW QPIOTEPH Ywvia yia va
EMPAVIOTEI TO AVATITUGOOPEVO PEVOU.

2€ auTO TO AVOTTITUCCOPEVO pEVOU eival
OuVaTA N EKTEAEON TWV TTAPAKATW ETTIAOYWV:
* [1poo6BhHKkn ouoKeung
(BA. TTap. "X0Ceugn ouokeung")
* Pubuicesig
(BA. Tnv TTapakdTw 084vn)
* Ymoornpién
aiTnua uTTooTAPIENG aTTooTEAAOVTOG e-mail
oTnv uttnpeaia BonBeiag
* Aélodoynore pag

a&loAoyAOTE TNV EQAPUOYR HECW TOU KATAOTAY

* Ammoouvdeon
aTTOooUVOEDN OTTO TNV EQAPHOYH)

>€ auTO TO AVATITUCCONEVO HEVOU €ival
OUVATA N EKTEAECN TWV TTAPAKATW ETTIAOYWV:
* Ovoua kair eTWvulo
UTTOOEIKVUEI TO OVOUQA UE TO OTTOIO €XEI YiVEl
n ouvdeon
* Aict6uvon e-mail
utrodeikvUel T d1EUBuvan e-mail pe Tnv
oTroia €€l yivel n ouvdeon
* Ovoua Bepuoararn
eP@aviCel To Gvoua Tou BEPPOCTATN 0AG.
To 6vopa ptropei va aAAGEel
* JUVOEBEUEVO BIKTUO
eu@aviCel To SiKTUO OTO OTTOIO €ival
ouvdedepévo. To dikTuo pTTopEi va
aAAGEel.
* ‘Exdoon AoyiouikoU muANg
eM@avicel TNV €kdoon AoyIoHIKOU
* ‘Exkdoon epapuoyns
MaTrAoTe TO €IKOVIBIO OTNV £TTAVW BEEIG Ywvia
yla va diaypdyeTe TN GUOKEUA 1) TOV
Aoyapiaopo.
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@ Mpoaobrikn
OUOKEUNG

@ ﬁuGhlcag @ ™
8 Ynoo‘rr’]p@@
W AgiohoyrioTe pag

[ Amoouvdeon

‘gg'f

320°
- ||
"5 PYGMIZEIZ A

"

‘Ovopa Kal EMWVUHO
AigvBuvon e-mail

‘Ovopa BeppooTdTn

@]
Zuvdedepévo dikTuo
@]
‘Exk8oon Aoyiopikou
wUANg
1016.2.3

Evepyotoinan Boneeiag @.
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10 - DIAGNOSTIC KAI ZYNATEPMOI

>1nv KUpia SIETTaQn Ta o@aAuaTa TTou gugaviovral (A8) sival Ta EAG:

ZYMBOAO ZYNAFEPMOI MNMEPIFPA®H
Zeahpa Alakomm KAMIA emmikoivwvia pe Tov AlakoTtn WMultibus
MB ERROR WMultibus g f
DISCONNECTED Zpahpa o0vdeong Aev utrdpxel oUvSeon pe Tov SiakdTn WMultibus

diakdétTn WMultibus

BUS ERROR 2@daApa Modbus Z@AAPQA ETTIKOIVWVIOG PE TN Hovada

S odha ASYPMATOY Z@daApa ouvdeong petagu RELAY WIRELESS (Kit
GApa
RELE ERROR P(II:E/\EH B1128) kait ROUND THERMOSTAT WIRELESS BW

ERR XX Z@aAua povadag UNICO | AvatpégTe aTo eyxelpidlo XprioTn Tng povadag Unico

Z@daAua EGAPMOIHZ Agev uttdpxel oUVOEDN PE TNV EQapUoyn
TEXT--°

11 - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
OEPMOSTATHE

TPO®OAOZIA 2x ytratapieg AAA

AIASTAZEIZ 70x37 XIA. (5 x 1)

EYPOZ OEPMOKPAZIAZ 8°C-40°C (47°F- 104°F )
AEITOYPrIAZ

16°C-30°C (61 0F_86°F)

ANAAYZH 1°C (1°F)

AKPIBEIA AIZOHTHPA +0.2°C (£0.36°F)
OEPMOKPAZIAZ- EAEMX0OY

BLUETOOTH 4.2, péyiotn améotaon MBS- Beppoatdrn 20m

ZYNAEZIMOTHTA ME MBS

Méyiotn améoTaon eAelBepou TTediou 200m
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WMulti diakémrng diauAou
12 Vdc

MAPOXH PEYMATOZ

A6 oeipiakr) BUpa UNICO

AIAITAZEIX 40x40x15mm

AEITOYPIIKH ©EPMOKPAZIA

EYPOZ -10°C-50°C (14°F- 122°F)

SYNAEZIMOTHTA ME BLUETOOTH 4.2, yéy. améotacn MBS- BepuoacTdrn 20y.

OEPMOZXTATH
Méy. atréoTaon eAeuBepou TTediou 200.

2,4 GHz b/g/n/ac 20dB, péyioto 30m
AXZYPMATH

MéyioTtn amréoTacn eAeuBepou trediou 50U
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1 -INFORMACJE OGOLNE
Kit B1029- UNICO WIRELESS CONTROL BW umozliwia sterowanie temperaturg w
pomieszczeniach, w ktérych jest zainstalowany. Niniejsza instrukcja dotyczy zestawu UNICO
WIRELESS CONTROL BW w potaczeniu z przetgcznikiem Multibus. Informacje i ostrzezenia
zawarte w niniejszej instrukcji dotycza obu komponentéw, zwanych dalej ,urzadzeniami”,
Ltermostatem” i ,przetgcznikiem Multibus”. Celem niniejszej instrukcji jest dostarczenie
uzytkownikowi wszelkich wyjasnien niezbednych do jak najlepszej obstugi Kit B1029.

Przed przystapieniem do jakichkolwiek czynnosci (instalacja, konserwacja, uzytkowanie)

nalezy uwaznie przeczytac niniejszg instrukcje i skrupulatnie przestrzegac zalecen opisanych w
poszczegolnych rozdziatach; niniejszg instrukcje nalezy traktowac jako integralng czes$¢ instrukcji
instalacji i uzytkowania dostarczonej z urzadzeniami UNICO OLIMPIA SPLENDID.

Obie instrukcje muszg by¢ starannie przechowywane i muszg ZAWSZE towarzyszy¢ urzadzeniu,
nawet jesli zostanie ono przekazane innemu witascicielowi lub uzytkownikowi albo przeniesione
do innej instalacji. W przypadku uszkodzenia lub utraty instrukcji nalezy sie zwrdci¢ o kolejny
egzemplarz do lokalnego centrum obstugi technicznej OLIMPIA SPLENDID.

1.1 GWARANCJA

Olimpia Splendid obejmuje niniejsze urzagdzenie gwarancjg na wady produkcyjne, zgodnie z
wioskim Rozp. z Mocg Ustawy nr 24/02 z dnia 02/02/2002.

Z gwarancji wytgczone sg wszelkie inne problemy wynikajgce z nastepujgcych przyczyn:

« Btednie przeprowadzona instalacja.

» Nadzwyczajne zjawiska atmosferyczne.

» Naruszenie urzagdzenia przez nieupowazniony personel.
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» Urzadzenie mozna wykorzysta¢ wytgcznie do celu, do ktérego zostato zaprojektowane.
Jakiekolwiek inne uzycie nalezy uwazac za niewtasciwe i w konsekwencji niebezpieczne.
Producent nie ponosi zadnej odpowiedzialno$ci za jakiekolwiek szkody spowodowane
niewtasciwym, nieprawidtowym i nieracjonalnym uzytkowaniem.

* Nie zezwala¢ na korzystanie z urzgdzenia przez dzieci lub osoby niezdolne do pracy bez
nadzoru.

* W przypadku usterki i/lub nieprawidtowego dziatania instalacji nalezy jg wytaczy¢ i nie
manipulowac przy niej. W przypadku jakichkolwiek napraw nalezy kontaktowac¢ sie wytgcznie
z autoryzowanymi centrami serwisowymi producenta i prosi¢ o wykorzystanie oryginalnych
czesci zamiennych. Nieprzestrzeganie powyzszych zaleceh moze negatywnie wptynaé na
bezpieczenstwo instalacji.

* W przypadku demontazu instalacji, poszczegdlne elementy, w tym baterie AAA, nalezy
zutylizowa¢ oddzielnie zgodnie z lokalnymi przepisami. Zaleca sig réwniez zabezpieczenie
czesci urzadzenia mogace stanowi¢ zagrozenie, zwtaszcza dla dzieci, ktére mogg uzywaé
urzgdzenia do zabawy.

1.2 - PIKTOGRAMY REDAKCYJNE

Informuje odpowiedni personel, ze Sygnalizuje personelowi, ze opisana
jesli operacja nie zostanie operacja moze spowodowac
przeprowadzona zgodnie z porazenie pradem, jesli nie jest
przepisami bezpieczenstwa, istnieje wykonywana zgodnie z zasadami
ryzyko doznania obrazen fizycznych. bezpieczenstwa.

HE Akapity oznaczone tym symbolem @ Odnosi sig do dziatan, ktérych
zawierajg bardzo wazne informacje i bezwzglednie nie wolno wykonywac.

zalecenia, szczegdlnie w odniesieniu
do bezpieczenstwa.
Nieprzestrzeganie ich moze
skutkowac:

- niebezpieczenstwem obrazen
operatoréw

- utratg gwarancji

- zrzeczeniem sie
odpowiedzialnosci przez
producenta.

1.3 — OSTRZEZENIA

* Instalacje powinien wykonywa¢ wykwalifikowany personel.

* Nalezy stosowac sie do wszelkich wskazéwek zawartych w niniejszej instrukciji.

« PRODUCENT NIE PONOSI ODPOWIEDZIALNOSCI ZA SZKODY OSOBOWE LUB W
MIENIU WYNIKAJACE Z NIEPRZESTRZEGANIA PRZEPISOW ZAWARTYCH W
NINIEJSZEJ BROSZURZE.
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« Producent zastrzega sobie prawo do wprowadzania w dowolnym momencie zmian w swoich
modelach, bez uszczerbku dla podstawowych cech opisanych w niniejszej instrukcji.

» Podczas instalacji oraz podczas wszelkich czynnosci konserwacyjnych nalezy przestrzega¢
Srodkéw ostroznosci wymienionych w niniejszej instrukcji oraz w instrukcji urzgdzenia Unico,
a takze podjg¢ wszelkie srodki ostroznosci sugerowane przez zdrowy rozsadek i przepisy
bezpieczenstwa obowigzujgce w miejscu instalacji.

« Po usunieciu opakowania nalezy upewnic sie co do integralnosci urzgdzenia; elementéw
opakowania nie wolno pozostawia¢ w zasiggu dzieci, poniewaz stanowig potencjalne zrodto
zagrozenia.

« Niniejsze urzagdzenia sg zgodne z dyrektywami europejskimi

ETSI EN 301 489-1 V2.2.3:2019

ETSI EN 301 489-17 V3.2.4:2020

ETSI EN 300 328 V2.2.2:2019

» Jednoczesne korzystanie z tego urzgdzenia w poblizu innych urzadzen wykorzystujacych
czestotliwosci radiowe moze pogorszy¢ jako$¢ nadawanego/odbieranego sygnatu, a nawet
przerwanie komunikacji.

» Urzadzenia wykorzystujg niezharmonizowang czestotliwos$¢ i sg przeznaczone do uzytku w
krajach europejskich; ograniczenia dotyczgce korzystania z tych urzgdzen mozna znalez¢ w
obowigzujgcych przepisach krajowych.

» W krajach UE sie¢ WLAN moze by¢ uzywana w pomieszczeniach bez zadnych ograniczen,
zas we Francji nie moze by¢ uzywana na zewnatrz.

» Zmiany lub modyfikacje, ktdre nie zostaty wyraznie zatwierdzone przez strone odpowie-
dzialng za zgodno$¢, moga uniewazni¢ prawo uzytkownika do korzystania z urzagdzenia.

* Nalezy sprawdzi¢ kompatybilno$¢ uzywanego urzadzenia z aplikacjg OS Smart System na
liscie dostepnej w sklepach cyfrowych. OLIMPIA SPLENDID nie ponosi odpowiedzialnosci za
jakiekolwiek problemy wynikajace z niekompatybilnosci.

. Wytadowania elektryczne i telefony komoérkowe moga powodowaé nieprawidtowe
dziatanie urzgdzenia. Wytgczy¢ termostat, wyjmujgc baterie AAA, a nastgpnie na jedng
minute odigczy¢ urzadzenie UNICO od zasilania. Nastepnie nalezy ponownie uruchomié
termostat i urzgdzenie UNICO.

. W przypadku wymiany podzespotéw nalezy stosowaé wytacznie oryginalne czesci
OLIMPIA SPLENDID.
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PODCZAS KORZYSTANIA Z URZ’ADZEN, ELEKTRYCZNYCH NALEZY ZAWSZE PRZE-
STRZEGAC PODSTAWOWYCH SRODKOW OSTRC_)ZNOSCI W CELU ZMNIEJSZENIA
RYZYKA POZARU, PORAZENIA PRADEM | OBRAZEN, W TYM PONIZSZYCH:

A\

. Do czyszczenia urzadzenia nie uzywacé ptynnych lub zracych $rodkow
czyszczacych, nie rozpyla¢ na urzadzenie wody lub innych ptynéw, poniewaz mogg one
uszkodzi¢ plastikowe elementy lub nawet spowodowac porazenie prgdem.

* Nie dopuszczac do zamoczenia urzagdzen. Moze to doprowadzi¢ do zwarcia lub pozaru.

» W przypadku nieprawidtowego dziatania (np. nietypowy hatas, nieprzyjemny zapach, dym,
nietypowy wzrost temperatury, uptyw pradu itp.) nalezy natychmiast wytaczy¢ urzadzenie,
wyjmujac baterie AAA. Skontaktowac¢ sie z lokalnym dystrybutorem.

. Nie dotyka¢ produktu mokrymi rekami (jesli jest wigczony). Ryzyko pozaru lub
porazenia pradem elektrycznym.

» Nie umieszcza¢ grzejnika ani innych urzgdzen w poblizu przewodu zasilajacego. Ryzyko
pozaru lub porazenia pragdem elektrycznym.

+ Jesli zestaw B1029 BEZPRZEWODOWY STEROWNIK UNICO BW nie bedzie uzywany
przez pewien czas, nalezy wyjg¢ baterie z komory.

» Podczas utylizacji sprzetu nalezy wyja¢ baterie z pojemnikéw i postepowac zgodnie z
procedurami zbiorki odpaddw dla poszczegodlnych czesci zgodnie z lokalnymi przepisami.
Ponadto nalezy upewnic¢ sie, ze zostaly zabezpieczone czesci urzagdzenia mogace stanowic
zagrozenie, zwlaszcza dla dzieci, ktére mogg uznac je za zabawki.

* Nie nalezy demontowac¢ ani modyfikowac¢ urzadzen.

« Nie nalezy demontowac¢ elementéw termostatu lub przetgcznika Multibus podczas ich
dziatania.

* Nie uzytkowaé przetgcznika Multibus ani termostatu, ktére sg bezposrednio narazone na
dziatanie zrodet ciepta, $wiatta stonecznego lub warunkéw atmosferycznych.
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2 - LISTADOSTARCZONYCH KOMPONENTOW

Czesci wymienione ponizej i pokazane na rysunku 1 sq dotgczone do zestawu, inne
elementy niezbedne do instalacji nalezy dokupic.

Unico Wireless Control BW (termostat)

WMulti bus Switch

Kabel potgczeniowy jednostki Unico- WMulti bus
Switch

o owp)

Zestaw srub (4x), kotkéw rozporowych (4x) itasma
klejaca (1x)
E. Instrukcja ostrzezen zestawu Unico Wireless
Control BW

RN

3 - INSTALACJA
3.1 - GLOWNE CZESCI (RYS.2)

/

1. Okragtaramkai
2. wyswietlacz Podstawa
3. WMultibus Switch

J

D:@D Instalacja musi by¢ przeprowadzona przez wykwalifikowany personel.
Nalezy przestrzega¢ wszystkich_instrukcji zawartych w tym podreczniku
oraz 'w INSTRUKCJI OSTRZEZEN UNICO WIRELESS CONTROL BW.
Nieprzestrzeganie tego moze prowadzi¢ do nieprawidfowego dzialania
jednostek, co nie bedzie uznane za wade jakosciowa i w zwigzku z tym
uniewazni wszelkie formy gwarancji udzielonej przez producenta.
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Podczas instalacji zaleca sie ostrozne obchodzenie sie z
komponentami.

3.2 - PODLACZENIE | POZYCJONOWANIE WMULTIBUS SWITCH DO
JEDNOSTKI UNICO

System elektryczny musi by¢ zgodna ze wszystkimi krajowymi
i/lub lokalnymi przepisami i regulacjami. Ponadto nalezy
przestrzega¢ specyfikacji i wymagan zawartych w arkuszu
technicznym.

>

Ta czynnos¢é moze by¢ wykonywana wytgcznie przez instalatora
lub podobnie wykwalifikowany personel oraz zgodnie z
lokalnymi, panstwowymi i/lub krajowymi przepisami.

>

Aby zapobiec ryzyku porazenia pradem, nalezy wyltaczy¢ gtéwny
wylacznik przed wykonaniem pofgczen elektrycznych Ilub
Jjakichkolwiek czynnosci konserwacyjnych urzadzen.

B>

Przed podiaczeniem urzadzenia nalezy upewnic¢ sie, ze wartos$ci napiecia i
czestotliwosci zasilania sq zgodne z tymi wskazanymi na tabliczce
zZnamionowej urzgdzenia.

>

A Wszelka wymiana przewodow musi byé przeprowadzana wylacznie przez
autoryzowany serwis techniczny lub przez podobnie wykwalifikowany
personel.

Na linii  zasilania urzadzenia musi znajdowaé¢ sie odpowiednie
wielobiegunowe urzadzenie odlgczajace, ktére jest zgodne z krajowymi
przepisami instalacyjnymi.

Aby podtgczy¢ jednostke Unico do termostatu, nalezy zainstalowaé¢ WMultibus Switch (4) (Rys.3).

* Podigcz WMultibus Switch z jednostkg Unico za pomoca kabla potgczeniowego jednostki
Unico-WMultibus Switch, w odniesieniu do schematu potgczen (Str.XX - Ref. A).
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3.2.1 - Jednostka Unico PRO

* Przyklej dwustronng tasme klejgca dostarczong
z termostatem na tylnej czesci WMultibus
Switch

* Podtgcz ztgcze WMultibus Switch do drzwiczek
dostepu do portu szeregowego jednostki Unico
Pro.

Sprawdz w instrukcji obstugi jednostki Unico
Pro, gdzie znajduje sie dostep do portu
szeregowego.

* W _przypadku instalacji podtogowej: umiesé
WNMultibus Switch na spodzie jednostki Unico
Pro. Zamocuj WMultibus Switch za pomocag
dwustronnej tasmy klejace;.

* W_ przypadku instalacji sufitowej: umie$¢
WNMultibus Switch na gérze jednostki Unico Pro.
Zamocuj WNMultibus Switch za pomoca
dwustronnej tasmy klejacej.

3.2.2 - Jednostka Unico Evo/Next

* Przyklej dwustronng tasme klejgcg dostarczong
z termostatem na tylnej czesci WMultibus
Switch

TYLKO DLA JEDNOSTEK UNICO EVO/NEXT
BEZ ELEMENTOW GRZEWCZYCH (UNICO
EVO/ NEXT EVAN-PVAN) RYS.3b:

¢ Zdejmij goérng kratke jednostki Unico Evo/ Next.

* Podtacz terminal przetgcznika WMultibus do
dostepu portu szeregowego jednostki Unico
Evo/Next, znajdujacego sie po prawej stronie u
gory jednostki pod kratkg; zwracajgc uwage,
aby przeprowadzi¢ kabel przez kratke, jak
pokazano na rysunku.

¢ Zamknij kratke jednostki Unico Evo/Next.

EF'E
= ——
=I'r

-
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TYLKO DLA JEDNOSTEK UNICO EVO/NEXT
BEZ ELEMENTOW GRZEWCZYCH (UNICO EVO/
NEXT EVAN-PVAN) RYS.3c:

¢ Zdejmij jednostke ze $ciany.

* Za pomocg szczypiec nacisnij port szeregowy,
popchnij port szeregowy w doét i wyjmij go z
obudowy, jak pokazano na rysunku.

Patrzac od tylu jednostki, dostep do portu
szeregowego znajduje sie po lewej stronie u
gory.

* Podtacz terminal przetgcznika WMultibus do
drzwiczek dostepu do portu szeregowego
jednostki Unico Evo/Next.

* Umies¢ kabel potgczeniowy przetgcznika
WMultiBus z tytu jednostki Unico Evo/Next.

WAZNE: nie umieszczaj kabla
potaczeniowego przetacznika WMultiBus -
Unico w poblizu elementéw grzejnych.

Zainstaluj jednostke na $cianie (procedure
znajdziesz w instrukcji obstugi Unico).

DLA WSZYSTKICH JEDNOSTEK UNICO
EVO/NEXT (UNICO EVO/NEXT EVANX | EVAN-
PVAN) RYS.3d:

* W przypadku instalacji na podtodze: umies¢
przetgcznik WMultibus na dole jednostki Unico
Evo/Next. Zamocuj WMultibus Switch za
pomoca dwustronnej tasmy klejgce;.

I

* W _przypadku instalacji na suficie: umies¢
przetgcznik WMultibus na gérze jednostki Unico

Evo/Next. Zamocuj WMultibus Switch za _,,=_
4o U == =
pomocg dwustronnej tasmy klejace;. i —
- J
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3.2.2 - Jednostka Unico VERTICAL

* Przyklej dwustronng tasme  klejaca
dostarczong z termostatem na tylnej czesci
WMultibus Switch

¢ TYLKO DLA JEDNOSTEK Z PANELAMI
ESTETYCZNYMI (UNICO VERTICAL
35HP
EVAN-EVANX): zdejmij przedni i prawy
panel estetyczny jednostki Unico
(procedure znajdziesz w instrukcji obstugi
Unico Vertical).

* Podigcz terminal przetgcznika WMultibus
do  drzwiczek  dostepu do  portu
szeregowego jednostki Unico VERTICAL,
jesli jest obecny, usuhn przedtuzacz na
drzwiczkach dostepu do portu
szeregowego.

Sprawdz w instrukcji obstugi jednostki
Unico Vertical, gdzie znajduje sie dostep
do portu szeregowego.

* Umies¢ kabel potgczeniowy przetgcznika
WNMultibus w obudowie filtra powietrza, jak
pokazano na rysunku.

Zamontuj ponownie prawy panel
estetyczny, zwracajgc uwage, aby
wyprowadzi¢ kabel potgczeniowy
przetgcznika WMultibus przez otwér
znajdujacy sie z tylu prawego panelu, jak \_
pokazano na rysunku.

>

* Zamontuj ponownie panele estetyczne jednostki Unico Vertical (procedure znajdziesz w
instrukcji obstugi Unico Pro).

* Umiesé przetgcznik WMultibus na gorze jednostki i przymocuj go dwustronng tasma klejgca.

¢ TYLKO DLA JEDNOSTEK NAGICH (UNICO VERTICAL-NK 35HP EVAN-EVANX): podtacz
terminal przetgcznika WMultibus do drzwiczek dostepu do portu szeregowego jednostki Unico
VERTICAL.
Sprawdz w instrukcji obstugi jednostki Unico Vertical, gdzie znajduje si¢ dostep do
portu szeregowego.

¢ Umies¢ przetacznik WMultibus na goérze jednostki. Zamocuj WMultibus Switch za pomoca
dwustronnej tasmy klejgcej.
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3.3 - WKLADANIE BATERII

Zestaw KIT B1029 UNICO WIRELESS CONTROL BW jest dostarczany bez
baterii. Wymagane baterie to typ AAA (LR03 AM4) 1,5V.

* Oddziel ramke okragtego termostatu
(1) od podstawy (1a) (rys.4).

* Wi6z baterie (F) do komory,
zwracajgc uwage na prawidiowe
dopasowanie kierunku baterii.

{/’

Nalezy przestrzega¢ biegunowosci pokazanej na dnie komory.

3.4 - MONTAZ NA SCIANIE

Termostat mozna zamontowaé bezposrednio na $cianie.

Aby zapobiec ryzyku
porazenia pragdem, przed
wykonaniem pofgczenia
elektrycznego nalezy
obowigzkowo

wylaczyé gtéwny wyfgcznik.

¢ Oddziel ramke okragtego termostatu
(1) od podstawy (1a) (rys.5).
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* Zaznacz dwa otwory montazowe w zadanej pozycji, uzywajgc podstawy jako szablonu*. Aby
okresli¢ kierunek termostatu, poziom znajduje sie w dolnym kierunku podstawy.

* Wywier¢ otwory w $cianie odpowiednirp wierttem, wiéz dwa kofki (rys.6) i przymocuj podstawe
odpowiednimi $rubami i podktadkami. Sruby i kotki sg dotgczone do zestawu KIT B1029.

* Zamontuj ponownie okragtg ramke na podstawie termostatu. Termostat jest gotowy do uzycia.

*Podstawa jest wyposazona w poziomice do prawidtowego SETTINGS.

/

-

3.5 - WYMIANA ZUZYTYCH BATERII
Baterie nalezy wymieni¢, gdy symbol na wyswietlaczu pokazujgcy stan baterii jest pusty. Wiecej
informacji znajduje sie w paragrafie GLOWNY INTERFEJS (IKONY NA WYSWIETLACZU).

* Otworz UNICO WIRELESS
CONTROL BW, oddzielajgc
podstawe od ramki, jak pokazano na
rysunku 7.

* Wyjmij zuzyte baterie z komory i w6z
nowe, przestrzegajac biegunowosci
pokazanej na dnie komory.

PL - 11
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Zawsze uzywaj baterii typu AAA (LR03 AM4) 1,5V i zawsze wymieniaj obie
zuzyte baterie na dwie nowe. NIGDY NIE UZYWAJ BATERII
WIELOKROTNEGO £ADOWANIA.

é OSTRZEZENIE
Zuzyte baterie nalezy utylizowa¢ w odpowiednich punktach zbiorki

odpadoéw lub zgodnie z lokalnymi przepisami.

4 . UZYWANIE OKRAGLEGO TERMOSTATU
4.1 - DOZWOLONE OPERACJE UZYTKOWNIKA

Obré¢ zgodnie z ruchem Obré¢ ramke zgodnie z ruchem wskazéwek
wskazéwek zegara zegara, aby zwigkszy¢ temperature lub
przetagcza¢ miedzy réznymi opcjami

Obrdé¢ przeciwnie do ruchu Obré¢ ramke przeciwnie do ruchu wskazéwek
wskazéwek zegara zegara, aby zmniejszy¢ temperature lub
przetacza¢ miedzy réznymi opcjami

Woystarczy nacisng¢ Aby wybraé lub potwierdzi¢ ustawienie, aby
uzyska¢ dostep do MENU FUNKCJI
PODSTAWOWYCH

Nacisnij i przytrzymaj (przez trzy | Aby uzyska¢ dostep do MENU FUNKCJI
sekundy) ZAPASOWYCH

Wyswietlacz termostatu nie jest ekranem dotykowym.

PL -12
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4.2 - PAROWANIE JEDNOSTKI UNICO Z TERMOSTATEM
Przetacznik WMultibus i UNICO WIRELESS CONTROL BW sg dostarczane

juz sparowane fabrycznie.

W przypadku koniecznosci nowego parowania, nalezy zapoznac si¢ z ponizszym akapitem.

Wiacz jednostke Unico.

aby zapobiec ryzyku porazenia pradem.

OSTRZEZENIE UWAGA! Podczas parowania, gdy jednostka Unico jest
wilaczona, upewnij sie, ze nie dotykasz zadnej czesci jednostki Unico,

Po stronie przetacznika WMultibus (Rys.?,)'

* Nacisnij i przytrzymaj przycisk
znajdujacy sie na gorze przetacznika
WNMultibus, az niebieska dioda LED
zgasnie po szybkim miganiu.

* Po kilkku sekundach przetgcznik
WNMultibus zaczyna szybko migaé na
niebiesko (4b). Przetgcznik WMultibus
jest gotowy do parowania.

NN
%\ .....
YN
4b
J

Po stronie termostatu:

* Nacisnij i przytrzymaj ramke, aby wej$¢ do MENU FUNKCJI DODATKOWYCH, a nastepnie

zwolnij.
* Obracaj ramke, az dojdziesz do menu SETTINGS.

* Pojedynczo naci$nij ramke, aby wej$¢ do menu SETTINGS.

* Obracaj ramke, az dojdziesz do menu DIAGNOSTIC.

¢ Pojedynczo naci$nij ramke, aby wej$¢ do menu DIAGNOSTIC.
* Pojedynczo nacisnij ramke, a w kolumnie stanu pojawi si¢ PAIRING.
* Po kilku sekundach nastagpi potgczenie z przetgcznikiem WMultibus, a w kolumnie stanu

pojawi sie CONNECTED.

Jesli procedura parowania nie powiedzie sig, w stanie pojawi sie
"DISCONNECTED". Sprébuj powtérzy¢ procedure zaré6wno na
termostacie, jak i na przetaczniku WMulti bus lub zapoznaj sie z akapitem

"DIAGNOSTIC i alarmy".
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4.3 - PAROWANIE TERMOSTATU Z PRZEKAZNIKIEM BEZPRZEWODOWYM (tylko dla

termostatéow potaczonych z zestawem KIT B1128 - przekaznik bezprzewodowy)

Ta procedura jest dostepna tylko dla termostatow potaczonych z
opcjonalnym zestawem B1128-RELAY WIRELESS.

Prosze wzig¢ pod uwage ponizsze instrukcje, aby uzywac zestawu KIT

B1128- RELAY WIRELESS.
PRZEKAZNIK BEZPRZEWODOWY stuzy do podtgczenia grzatki elektrycznej innej firmy do
termostatu.

Termostat aktywuje przekaznik

bezprzewodowy, a tym samym grzatke
elektryczng innej firmy.

Gdy jednostka UNICO jest w trybie

ogrzewania i:

* Temperatura zewnetrzna jest ponizej 41
°F (5°C) (ta temperatura jest okreslana
przez geolokalizacje poprzez pierwsze
potaczenie z aplikacjg).

lub

¢ Roéznica temperatury miedzy temperaturg
wewnetrzng a temperaturg zadang jest

powyzej 9°F (5°C).

Przekaznik aktywuje grzatki elektryczne.

>

>

B
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System elektryczny musi byé zgodna ze wszystkimi krajowymi i/lub
lokalnymi przepisami i regulacjami. Ponadto nalezy przestrzegac¢
specyfikacji i wymagan zawartych w karcie technicznej.

®*Ta czynnos¢ moze by¢é wykonywana wylacznie przez instalatora lub
podobnie wykwalifikowany personel oraz zgodnie z lokalnymi,
panstwowymi i/lub krajowymi przepisami.

* Aby zapobiec ryzyku porazenia pradem, nalezy wylaczy¢ giowny
wylacznik przed wykonaniem pofgczen elektrycznych lub jakichkolwiek
czynnosci konserwacyjnych urzadzen.

Przed podiaczeniem urzadzenia nalezy upewnié¢ sie, ze wartosci napiecia i
czestotliwosci zasilania sq zgodne z tymi wskazanymi na tabliczce
znamionowej urzgdzenia.
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>

Wszelka wymiana przewodéw musi by¢ przeprowadzona wyfgcznie przez
autoryzowany serwis techniczny lub podobnie wykwalifikowany personel.

Na linii zasilania urzadzenia musi znajdowa¢ sie odpowiednie
wielobiegunowe urzadzenie odlgczajace, ktore jest zgodne z krajowymi
przepisami instalacyjnymi.

ZOBACZ SCHEMAT OKABLOWANIA (Str.XX - Ref. B)

Aby sparowaé¢ przetacznik WMultibus z PRZEKAZNIKIEM BEZPRZEWODOWYM

Po stronie PRZEKAZNIKA BEZPRZEWOD/OfWEGO:

* Nacisnij i przytrzymaj przycisk
znajdujacy si¢ na gorze
PRZEKAZNIKA
BEZPRZEWODOWEGO, az
niebieska dioda LED zgasnie po
szybkim miganiu.

* Po kilku sekundach PRZEKAZNIK
BEZPRZEWODOWY zaczyna miga¢
na niebiesko. PRZEKAZNIK

BEZPRZEWODOWY jest gotowy do
parowania.

OSTRZEZENIE UWAGA! Podczas parowania, gdy jednostka
Unico jest wigczona, upewnij sie, ze nie dotykasz zadnej czesci
jednostki Unico, aby zapobiec ryzyku porazenia pragdem.

Po stronie przetgcznika WMultibus:

* Nacisnij i przytrzymaj przycisk znajdujgcy sie na gorze przetgcznika WMultibus, az niebieska
dioda LED zgas$nie po szybkim miganiu.

¢ Po kilku sekundach przetgcznik WMultibus zaczyna miga¢ na niebiesko.

* Naci$nij przycisk znajdujgcy sie na gorze przetagcznika WMultibus. Dioda zaczyna migaé dwa
razy na sekunde.

* Poczekaj kilka sekund, az PRZEKAZNIK BEZPRZEWODOWY B1128 przestanie migaé.

* PRZEKAZNIK BEZPRZEWODOWY B1128 jest gotowy do uzycia.
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4.4 - GEOWNY INTERFEJS [~
(IKONY NA
WYSWIETLACZU)

o
Temperatura pomieszczenia | Zmierzona temperatura
Temperatura zadana Temperatura ustawiona na jednostce Unico
Ikona reczna/harmonogram Wskazanie trybu pracy jednostki
m Ikona trybu Tryb pracy jednostki
Ikona baterii Wskazanie poziomu baterii
lkona T.EXT Temperatura zewnetrzna (widoczna tylko przy potaczeniu z aplikacja)
A7 Ikona pogody Ikona pogody na zewnatrz (widoczna tylko przy potaczeniu z
. aplikacja)
Ikona btedu Wskazanie btedu i jego typu. Patrz paragraf "Diagnostyka i alarmy"

5 USTAWIENIA

5.1 .-WYBOR JEZYKA
Domysinym jezykiem UNICO WIRELESS CONTROL BW jest angielski.
W termostacie dostepnych jest pie¢ jezykow do wyboru: ENGLISH - FRANCAIS - ESPANOL -
ITALIANO - DEUTSCH.
Aby wybra¢ jezyk:
* Nacisnij i przytrzymaj ramke, az wejdziesz do menu FUNKCJI DODATKOWYCH, a nastepnie
zwolnij.
¢ Obré¢ ramke zgodnie z ruchem wskazéwek zegara, aby przej$¢ do menu SETTINGS.
* Nacisnij pojedynczo, aby wej$¢ do menu SETTINGS.
* Obréc¢ ramke zgodnie z ruchem wskazoéwek zegara, aby przej$¢ do menu LANGUAGE.
* Nacisnij pojedynczo, aby wej$¢ do menu LANGUAGE.
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Obro¢ ramke, aby przetgcza¢ miedzy réznymi jezykami.

Nacisnij pojedynczo, aby wybra¢ zgdany jezyk.

Aby wyj$¢ z menu SETTINGS, obré¢ ramke zgodnie z ruchem wskazéwek zegara, az
dojdziesz do ikony BACK i pojedynczo nacisnij, aby jg wybrac.

Aby powrdci¢ do gtéwnego interfejsu z menu FUNKCJI DODATKOWYCH, obré¢ ramke
zgodnie z ruchem wskazoéwek zegara, az dojdziesz do ikony BACK, a nastepnie pojedynczo
nacisnij.

Jesli przez dziesie¢ sekund nie zostanie wykonana zadna czynnos¢, termostat powréci do
gtéwnego interfejsu.

5.3 - USTAWIENIE JEDNOSTKI
Domysine formaty jednostek UNICO WIRELESS CONTROL BW to:

.

Temperatura: Celsjusz  Zegar: 24h

5.3.1 - Ustawienie jednostki temperatury
Aby zmieni¢ jednostke temperatury:

.

Nacisnij i przytrzymaj ramke, az wejdziesz do menu FUNKCJI DODATKOWYCH, a nastgpnie
zwolnij.

Obro¢ ramke zgodnie z ruchem wskazéwek zegara, aby przej$¢ do menu SETTINGS.
Naci$nij pojedynczo, aby wejs¢ do menu SETTINGS.

Pojedynczo naci$nij ramke, aby wej$s¢ do menu DATE and UNIT.

Obré¢ ramke, az dojdziesz do pola °F/°C i pojedynczo nacisnij, aby je wybrac.

Obroc¢ ramke, aby przetaczy¢ z °F na °C.

Pojedynczo naci$nij ramke, aby potwierdzi¢ zgdang jednostke.

Aby wyj$¢ z menu DATE and UNIT, obr6¢ ramke, az dojdziesz do symbolu BACK i
pojedynczo nacisnij, aby go wybracé.

Aby wyj$¢ z menu SETTINGS, obrdé¢ ramke zgodnie z ruchem wskazdéwek zegara, az
dojdziesz do do symbolu BACK i pojedynczo naci$nij.

Aby powrdci¢ do gtéwnego interfejsu z menu FUNKCJI DODATKOWYCH, obré¢ ramke
zgodnie z ruchem wskazoéwek zegara, az dojdziesz do symbolu BACK, a nastepnie
pojedynczo nacisnij.

Jesli przez dziesigé sekund nie zostanie wykonana zadna czynnos¢, termostat powrdci do
gtéwnego interfejsu.

5.3.2 - Ustawienie formatu czasu

Aby przetaczy¢ z 12-godzinnego formatu czasu na 24-godzinny (lub odwrotnie), powtérz
instrukcje opisane w ustawieniu jednostki temperatury, aby wej$s¢ do menu SETTINGS
(pierwsze 6 punktéw).

Obré¢ ramke zgodnie z ruchem wskazéwek zegara, aby wybra¢ pole 12/24H, a
nastepnie pojedynczo nacisnij.

Obré¢ ramke, aby przetaczy¢ z formatu 12-godzinnego na 24-godzinny.

Naci$nij ponownie ramke, aby potwierdzi¢ zgdany format.

Aby wyj$¢ z menu DATE and UNIT, obro¢ ramke, az dojdziesz do symbolu BACK i
pojedynczo nacisnij, aby go wybraé.

Aby wyjs¢ z menu SETTINGS, obré¢ ramke zgodnie z ruchem wskazéwek zegara, az
dojdziesz do symbolu BACK i pojedynczo nacisnij.
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Aby powrdci¢ do gtéwnego interfejsu z menu FUNKCJI DODATKOWYCH, obréé ramke
zgodnie z ruchem wskazéwek zegara, az dojdziesz do symbolu BACK, a nastepnie
pojedynczo nacisnij.
Jesli przez dziesie¢ sekund nie zostanie wykonana zadna czynno$c¢, termostat powrdci do
gtéwnego interfejsu.

5.4 - SETTINGS BIEZACEJ DATY | ZEGARA
Aby ustawic biezacg date i zegar, dostepne sg dwie rézne opcje:

Opcja reczna: biezacy dzien i ustawienie zegara sg ustawiane recznie

Opcja automatyczna: jesli termostat jest podtgczony do aplikacji i aktywne jest ustawienie
automatyczne, biezgcy dzien i zegar sg ustawiane automatycznie. Aby potgczy¢ termostat z
aplikacja, patrz paragraf INSTALACJA APLIKACJI.

Aby wybra¢ migdzy ustawieniem automatycznym a recznym:

Nacisnij i przytrzymaj ramke, az wejdziesz do menu FUNKCJI DODATKOWYCH, a nastepnie
zwolnij.

Obré¢ ramke zgodnie z ruchem wskazéwek zegara, az dojdziesz do menu SETTINGS.

Nacisnij pojedynczo, aby wejsé do menu SETTINGS.

Pojedynczo nacisnij ramke, aby wejsé do menu DATE and UNIT.

Obré¢ ramke, az dojdziesz do pola A lub M.

Pojedynczo nacisnij ramke, aby je wybraé.

Obro¢ ramke, aby przetaczy¢ miedzy ustawieniem recznym (M) a automatycznym (A).
Nacisnij pojedynczo, aby potwierdzi¢ zadang opcje.

W przypadku ustawienia recznego, aby ustawi¢ biezgcg date i zegar, powtdrz instrukcje, aby
wej$¢ do menu DATE and UNIT opisane powyzej (pierwsze 6 punktéw).
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Obré¢ ramke, az dojdziesz do pola godzin i nacis$nij ramke, aby je wybraé. Obré¢ ramke
zgodnie z ruchem wskazéwek zegara lub przeciwnie, aby ustawi¢ godziny. Nacisnij
pojedynczo, aby potwierdzi¢ godziny.

Powtérz te samg operacje, aby ustawi¢ minuty w polu minut.

Obré¢ i nacisnij ramke, aby wybra¢ pole daty. Obré¢ ramke zgodnie z ruchem wskazéwek
zegara lub przeciwnie, aby ustawic¢ dzien. Nacis$nij pojedynczo, aby potwierdzi¢ dzien. Powtorz
te samg operacje, aby ustawi¢ miesigc i rok.

Aby wyj$¢ z ustawien daty i zegara, obré¢ ramke i pojedynczo naci$nij symbol BACK.

Aby wyj$¢ z menu SETTINGS, obré¢ ramke zgodnie z ruchem wskazowek zegara, az
dojdziesz do BACK i pojedynczo nacisnij.

Aby powrdci¢ do gtéwnego interfejsu z menu FUNKCJI DODATKOWYCH, obré¢ ramke
zgodnie z ruchem wskazéwek zegara, az dojdziesz do symbolu BACK, a nastepnie
pojedynczo naci$nij, aby go wybraé.

Jesli przez dziesie¢ sekund nie zostanie wykonana zadna czynno$¢, termostat powrdéci do
gtéwnego interfejsu.
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5.5 - DIAGNOSTIC
Poprzez menu DIAGNOSTIC mozna zobaczy¢ ogdlne informacje o urzadzeniach.
Aby wejs¢ do menu DIAGNOSTIC:

* Zaczynajgc od gtéwnego interfejsu, nacisnij i przytrzymaj ramke, az wejdziesz do menu
FUNKCJI DODATKOWYCH, a nastepnie zwolnij.

¢ Obré¢ ramke przeciwnie do ruchu wskazoéwek zegara, az dojdziesz do menu SETTINGS;

* Pojedynczo naci$nij ramke, aby wej$¢ do menu SETTINGS;

¢ Obréc¢ ramke zgodnie z ruchem wskazéwek zegara, az dojdziesz do menu DIAGNOSTIC.

* Pojedynczo naci$nij ramke, aby wej$¢ i zobaczy¢ informacje o urzadzeniu.

¢ Aby wyj$¢ z menu DIAGNOSTIC, obré¢ ramke zgodnie z ruchem wskazéwek zegara, az
dojdziesz do symbolu.

* Aby wyjs¢ z menu SETTINGS, obré¢ ramke zgodnie z ruchem wskazéwek zegara, az
dojdziesz do do symbolu BACK i pojedynczo nacisnij.

¢ Aby powrdcié do gtéwnego interfejsu z menu FUNKCJI DODATKOWYCH, obré¢ ramke

zgodnie z ruchem wskazoéwek zegara, az dojdziesz do symbolu BACK, a nastepnie

pojedynczo nacisnij, aby go wybrac.

Jesli przez dziesig¢ sekund nie zostanie wykonana zadna czynnos¢, termostat powroci do

gtéwnego interfejsu.

6 - MENU FUNKCJI PODSTAWOWYCH

Zaczynajgc od gtéwnego interfejsu, pojedynczo nacis$nij ramke, aby wejs¢ do MENU FUNKCJI
PODSTAWOWYCH. Obréc¢ ramke, aby przetgcza¢ miedzy réznymi funkcjami.

Aby wyj$¢ z menu, obré¢ ramke, az dojdziesz do ikony BACK, a nastgpnie nacisnij ramke, aby jg
wybra¢. W MENU FUNKCJI PODSTAWOWYCH mozna ustawi¢ nastepujgce funkcje:

6.1 - TRYB
W tym podmenu mozna wybrac tryb pracy jednostki Unico. Tryby pracy, ktére mozna wybra¢,
sg nastepujgce:

TRYB PRACY TRYB PRACY
OFF

OSUSZANIE
Z

% CHLODZENIE 5%) WENTYLATOR
~.'r OGRZEWANIE AUTO AUTO

Szczegoty dotyczace kazdego trybu pracy znajduja sie w instrukcji obstugi
jednostki Unico.
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Pojedynczo nacisnij ramke, aby wejsé do podmenu TRYB. Obrd¢ ramke, aby przetgcza¢ miedzy
réznymi trybami pracy.
Aby wybra¢ tryb pracy, pojedynczo nacisnij ramke.

Po wybraniu trybu pracy odpowiednia ikona jest widoczna na gtéwnym interfejsie.
Tryb pracy mozna wybra¢ w nastepujacej kolejnosci:

6.1.1 -wyt.

Jednostka jest w trybie czuwania. Aby wigczy¢ jednostke, ponownie wejdz do podmenu TRYB i
wybierz tryb pracy.

6.1.2 - CHLODZENIE

W trybie chfodzenia zakres temperatury zadanej wynosi od 18°C (64°F) do 30°C (86°F),
minimalny krok temperatury to 1°C (1°F).

Na gtownym interfejsie obrd¢ ramke zgodnie z ruchem wskazéwek zegara, aby zwigkszyc, lub
przeciwnie do ruchu wskazéwek zegara, aby zmniejszyé temperature zadang (A2).

Regulacja temperatury zadanej jest dostepna tylko w trybie ogrzewania i
chtodzenia.

6.1.3 - OGRZEWANIE

W trybie ogrzewania zakres temperatury zadanej wynosi od 16°C (61°F) do 30°C (86°F), minimalny
krok temperatury to 1°C (1°F).

Na gtéwnym interfejsie obré¢ ramke zgodnie z ruchem wskazéwek zegara, aby zwiekszy¢, lub
przeciwnie do ruchu wskazéwek zegara, aby zmniejszy¢ temperature zadang (A2).

Regulacja temperatury zadanej jest dostepna tylko w trybie ogrzewania i
chtodzenia.

6.1.4 - OSUSZANIE

Szczegoly dotyczace tego trybu pracy znajdujg sie w instrukcji obstugi
jednostki Unico.

W tym trybie pracy nie mozna zmienia¢ temperatury zadanej (A2) ani
predkosci wentylatora (A5).
6.1.5 - WENTYLATOR

Szczegoly dotyczace tego trybu pracy znajdujg sie w instrukcji obstugi
jednostki Unico.

W tym trybie pracy nie mozna zmienia¢ temperatury zadanej (A2).
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6.1.6 . - AUTO
W trybie AUTO klimatyzator automatycznie wybiera tryby pracy (chtodzenie-wentylator-
ogrzewanie) w oparciu o temperature wewnetrzng.

W tym trybie pracy nie mozna zmienia¢ temperatury zadanej (A2) ani
predkosci wentylatora (A5).

6.2 - PREDKOSC WENTYLATORA
Predkos¢ wentylatora mozna regulowac¢ jako:

Q WENTYLATOR MIN @
& WENTYLATOR MED WENTYLATOR AUTO

Pojedynczo naciénij ramke na odpowiedniej ikonie, aby wej$é do podmenu PREDKOSC
WENTYLATORA. Obréc¢ ramke, aby wybrac¢ zadang predkos¢ wentylatora, pojedynczo nacisnij
ramke, aby potwierdzi¢ wybrany tryb.
Ustawienie predkosci wentylatora jest dostepne tylko w trybach chtodzenia,
wentylatora i ogrzewania.

WENTYLATOR MAX

Szczegoty dotyczace tego trybu pracy znajdujg sie w instrukcji obstugi
jednostki Unico.

6.3 - SWING

Funkcje tego podmenu maja wplyw tylko wtedy, gdy jednostka Unico jest
wyposazona w klape przeptywu powietrza.

W kazdym trybie pracy mozna wigczy¢ lub wytgczyé ruch w gére i w doét. Opcije to:

@ SWING WE. @ SWING WYL.

Pojedynczo naci$nij ramke na odpowiedniej ikonie, aby wej$¢ do podmenu SWING. Obréé
ramke, aby wybra¢ opcje ruchu, a nastepnie pojedynczo nacisnij ramke, aby potwierdzi¢
wybrang funkcje.
Szczegoly dotyczace tego trybu pracy znajduja sie w instrukcji obstugi
jednostki Unico.
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6.4 - TRYB CICHY
W tym podmenu mozna aktywowaé TRYB CICHY (tryb nocny).

Szczegoty dotyczace tego trybu pracy znajdujg sie w instrukcji obstugi
jednostki Unico.

Pojedynczo nacisnij ramke, aby wejs¢ do podmenu TRYB CICHY. Obro¢ ramke, aby wybra¢:

‘x CICHY Wk. ‘x CICHY WYL.
ON OFF
6.5 -ECO

W tym podmenu mozna aktywowa¢ TRYB ECO.

Szczegoty dotyczace tego trybu pracy znajduja sie w instrukcji obstugi
jednostki Unico.

Pojedynczo nacisnij ramke, aby wejsé¢ do podmenu TRYB ECO. Obré¢ ramke, aby wybraé:

ECO W. ECO WYL.
ON OFF

7 - MENU FUNKCJI DODATKOWYCH
Zaczynajgc od gtdwnego interfejsu, nacisnij i przytrzymaj ramke, az wejdziesz do MENU
FUNKCJI DODATKOWYCH, a nastepnie zwolnij.
Obré¢ zgodnie z ruchem wskazéwek zegara, aby przetgczaé miedzy funkcjami. Aby wejs¢ do
funkgji, pojedynczo nacisnij ramke.
Aby wyjs¢ z MENU FUNKCJI DODATKOWYCH, obré¢ ramke, az dojdziesz do ikony BACK,
a nastepnie nacisnij ramke, aby jg wybrac i powrdci¢ do gtdwnego interfejsu.
Funkcje mozna wybra¢ w nastepujgcej kolejnosci:

7.1 - SCHEDULE

Zaczynajgc od MENU FUNKCJI DODATKOWYCH, wybierz ikone SCHEDULE i pojedynczo
nacisnij ramke, aby wejs¢ do funkcji.

7.1.1 - WLACZANIE/WYLACZANIE FUNKCJI SCHEDULEU

Aby wiaczyé lub wytaczy¢ funkcje SCHEDULE, obré¢ zgodnie z ruchem wskazéwek zegara, az
dojdziesz do symbolu SCHEDULE ON/OFF. Pojedynczo nacisnij ramke na symbolu, aby
potwierdzi¢ zgdany wybor.
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7.1.2 -FUNKCJA SCHEDULEU

DZIENNEGO
w rm’anu SCHEDULE mozna _
ustawi¢ temperature w réznych
przedziatach czasowych na kazdy
dzien, do czterech przedziatow na
jeden dzien. = T O
Bl ———

F1 06:00 AM 27° =

Ikona przedziatu [F2” 0s:00Am 27 |
Ikona czasu rozpoczecia ESMOS00RME 7|

pocze F4_09:00 PM 27°
Ikona temperatury

OLIMPIA
Ikona dzientygodnia SPLENDID
Ikona kopiuj B2
Ikona wklejania
Ikona wstecz \_

Aby zaplanowac przedziat czasowy na jeden dzien:

Zaczynajgc od menu SCHEDULE, obré¢ ramke zgodnie z ruchem wskazéwek zegara, aby
wybra¢ zadany dzien do zaplanowania (obré¢ zgodnie z ruchem wskazéwek zegara, aby
przetgcza¢ miedzy dniami tygodnia od niedzieli do soboty).

Pojedynczo nacisnij ramke, aby wybrac¢ dzien.

Obré¢ ramke, aby wybra¢ czas rozpoczecia w kolumnie TIME (B2) zadanego przedziatu
czasowego (B1), pojedynczo nacisnij ramke, aby go wybrac.

Obré¢ ramke, aby wybra¢ zadany czas. Minimalny krok czasu to 15 minut. Pojedynczo

nacisnij, aby potwierdzic.

Obré¢ zgodnie z ruchem wskazéwek zegara, az dojdziesz do kolumny T° (B3) i pojedynczo
nacisnij, aby jg wybrac.

Obrdc¢ ramke, aby ustawi¢ zgdang temperature w wybranym przedziale czasowym, minimalny krok
temperatury to 1°C (1°F). Pojedynczo naci$nij, aby potwierdzi¢ zagdang temperature.

Po ustawieniu pierwszego przedzialu czasowego mozna przejs¢ do ustawienia drugiego
przedziatu czasowego w tym samym dniu. Aby ustawi¢ drugi przedziat czasowy, powtorz te
same czynnosci opisane powyzej. Mozna ustawi¢ do czterech przedziatéw czasowych na
dzien.

Po ustawieniu przedziatdéw czasowych obré¢ ramke, az dojdziesz do symbolu BACK (B7).
Pojedynczo nacisnij ramke na symbolu BACK, aby wyj$¢ z harmonogramu wybranego dnia.
Aby wyj$¢ z menu SCHEDULE, obrdé¢ ramke zgodnie z ruchem wskazéwek zegara, az
dojdziesz do WSTECZ.

Pojedynczo nacisnij ramke na symbolu wstecz, aby wyjs¢ z menu SCHEDULE.

Aby powrdci¢ do gtéwnego interfejsu, obré¢ ramke przeciwnie do ruchu wskazéwek zegara, az
dojdziesz do

symbolu BACK, a nastepnie pojedynczo nacisnij, aby go wybrac.

Jesli przez dziesie¢ sekund nie zostanie wykonana zadna czynno$¢, termostat powrdci do giéwnego
interfejsu.

Ta procedura jest wazna dla planowania kazdego innego dnia tygodnia.
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Aby powtdrzy¢ te same przedziaty czasowe w réznych dniach tygodnia, mozna uzy¢ funkcji kopiuj-
wklej.

Obracajac ramke, wybierz dzien tygodnia, z ktérego chcesz skopiowa¢ harmonogram.

Po wybraniu dnia obré¢ ramke zgodnie z ruchem wskazéwek zegara, az dojdziesz do symbolu
KOPIUJ (B5) znajdujgcego sie na gorze harmonogramu.

Pojedynczo nacisnij ramke, aby wybra¢ funkcje kopiowania, po wybraniu ikona miga.

Obré¢ ramke przeciwnie do ruchu wskazéwek zegara, az dojdziesz do symbolu ikony dnia
tygodnia (B4). Pojedynczo nacisnij ramke, aby go wybrac.

Obracaj ramke migedzy dniami tygodnia, az dojdziesz do dnia do ustawienia i nacisnij ramke.
Obré¢ ramke, az dojdziesz do symbolu WKLEJ (B6), a nastepnie naci$nij ramke, aby go
wybra¢. Przedziaty czasowe zostang wypetnione jak skopiowane przedziaty daty. Te
procedure mozna powtorzyé, aby zaplanowac¢ wiecej dni.

Po ustawieniu dni obr6é ramke, az dojdziesz do symbolu BACK (B7).

Aby wyj$¢ z menu SCHEDULE, obré¢ ramke zgodnie z ruchem wskazéwek zegara, az dojdziesz do
WSTECZ.

Pojedynczo nacisnij ramke na symbolu wstecz, aby wyjs¢ z menu SCHEDULE.

Aby powrdci¢ do gtéwnego interfejsu, obré¢ ramke przeciwnie do ruchu wskazéwek zegara, az
dojdziesz do

symbolu BACK, a nastepnie pojedynczo nacisnij, aby go wybrac.

Jesli przez dziesie¢ sekund nie zostanie wykonana zadna czynnos¢, termostat powrdci do
gtéwnego interfejsu.

Funkcji kopiuj-wklej mozna uzy¢ do ustawienia kazdego dnia tygodnia zgodnie z procedurg
opisang powyze;.

7.1.3 - FUNKCJA T OFF

W menu SCHEDULE mozna ustawi¢ T OFF. T OFF to temperatura, ktérg jednostka Unico
utrzymuje kazdego dnia od 00:00 (12 w nocy) do rozpoczecia pierwszego zaplanowanego
przedziatu czasowego, jesli nie ma harmonogramu o 00:00 (12 w nocy). Domyslna warto$¢ T
OFF to 20°C (68°F).

W przypadku, gdy dzien jest zaplanowany od godziny 00:00 (12 w nocy), T
WYL. nie jest wiaczone dla tego dnia.

Aby ustawi¢ temperature T OFF:

Zaczynajgc od menu SCHEDULE, obro¢ ramke przeciwnie do ruchu wskazéwek zegara, az
wybierzesz funkcje T OFF.

Pojedynczo nacisnij ramke, pole temperatury zostanie pods$wietlone, aby wskazac, ze jest
wybrane.

Obro6¢ ramke, aby ustawi¢ temperature T OFF do zgdanej wartosci. Minimalny krok
temperatury to 1°C (1°F).
Pojedynczo nacisnij ramke, aby potwierdzié.

Aby wyj$¢ z menu SCHEDULE, obré¢ ramke zgodnie z ruchem wskazéwek zegara, az dojdziesz do
BACK.

Pojedynczo nacisnij ramke na symbolu BACK, aby wyj$¢ z menu SCHEDULE.
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¢ Aby powrdci¢ do gtéwnego interfejsu, obro¢ ramke przeciwnie do ruchu wskazéwek zegara, az
dojdziesz symbolu BACK, a nastepnie pojedynczo nacisnij, aby go wybraé.

* Jesli przez dziesig¢ sekund nie zostanie wykonana zadna czynnos¢, termostat powréci do
gtéwnego interfejsu.

7.1.4 - UZYJ FUNKCJI SCHEDULEU
Podczas normalnego uzytkowania termostatu na gléwnym wyswietlaczu mogg by¢ pokazane
trzy rézne ikony

Il IKONA HARMONOGRAMU U IKONA
HARMONOGRAM+RE
E CZNA
w IKONA RECZNA

IKONA RECZNA:
Ikona wyswietlana, gdy funkcja harmonogramu jest wytgczona (SCHEDULE OFF). Jednostka
pracuje w trybie recznym. Tryb pracy i temperatura zadana sg wybierane recznie.

IKONA SCHEDULEU:
Ikona wyswietlana, gdy funkcja harmonogramu jest wigczona (SCHEDULE ON). Jednostka
pracuje zgodnie z harmonogramem w przedziatach czasowych.

IKONA SCHEDULE+RECZNA:
Nawet jes$li funkcja harmonogramu jest wigczona, w dowolnym momencie z gtéwnego
interfejsu mozna recznie zmieni¢ temperature zadang. W takim przypadku na wyswietlaczu
pokazana jest ikona harmonogram+rgczna i termostat pracuje zgodnie z recznie ustawiong
temperaturg do nastgpnego zaplanowanego przedzialu czasowego, co jest sygnalizowane
pojawieniem sie ikony harmonogramu na gtéwnym interfejsie.

8 - INSTALACJA APLIKACJI
8.1 - POBIERANIE APLIKACJI

@Przed przystapieniem do instalacji aplikacji sprawdz kompatybilnosé
urzadzenia w uzywanym sklepie.

Uzywaj tylko aplikacji OS Smart System do sterowania jednostka Unico, gdy

jest sparowana z termostatem. Nie nalezy uzywa¢ zadnej innej aplikacji do
sterowania jednostka Unico.

¢ Aplikacje OS Smart System mozna pobra¢ ze sklepu Google Play i App Store

£ Download on the GETITON
& AppStore i0S P> Google Play [N
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https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.olimpiasplendid.ossmartsystem

¢ Aplikacja OS Smart System moze podlega¢ zmianom bez uprzedzenia, majgcym na celu
poprawe jej cech i wydajnosci.

9 - PRZEWODNIK UZYTKOWNIKA APLIKACJI
9.1 - LOGOWANIE

Z ekranu startowego mozna wykonac¢ dwie operacje w celu zalogowania sie:
¢ Zalogyj sie, klikajgc "Zarejestruj sie" i

¢ Uzyskaj dostep za pomocg posiadanych
postepuj zgodnie z instrukcjami. juz danych logowania.

OLIMPIA
SPLENDID

OLIMPIA
SPLENDID
Zaloguj sie na swoje

Zaloguj sie na swoje
konto.

konto.
=

®
5] ® & @ ®

[ Zapamietaj mnie [ Zapamietaj mnie
Zaloguj sie Zalogyj sie

&)

* Mozna zapisac dane logowania,
zaznaczajgc pole "Zapamietaj mnie" przed
zalogowaniem sie.

&
%Zapamletaj mnie

A
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9.2 - PAROWANIE URZADZENIA —
Aby sparowac pierwsze urzgdzenie, nalezy:

¢ Klikng¢ "+" i postepowac zgodnie z instrukcjami, aby skonfigur:
urzgdzenie.

Dodaj urzadzenie

Nacisnij ikone "Termostat Maestro/Unico" i
postepuj zgodnie z instrukcjami, aby skonfigurowa¢
urzadzenie.

Aby sparowac¢ inne urzadzenia, nalezy:
¢ Klikng¢ w lewym gérnym rogu i rozwingé menu.

* Klikng¢ "dodaj urzadzenie". @ Dodal @

urzadzenie QﬂTI']
. N

Meestie/Unice
Thermostat

9.3 - KORZYSTANIE Z APLIKACJI
Wybra¢ zadane urzadzenie z rozwijanego menu
Srodkowego.
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Giowny wyswietlacz pokazuje nastepujgce informacje:

1. Pogoda na zewnatrz (gdzie znajduje n
sie termostat) 2 1
Temperatura zewnetrzna \} 70 —_

Temperatura pomieszczenia

Temperatura zadana

Predkos$¢ wentylatora

Btedy (jesli wystapiag)

Statystyki uzytkowania jednostki Unico

Nooa krobdN

Statystyki Harmonogram

Z gtéwnego interfejsu mozna ustawi¢ nastepujgce
funkcje:

1. Predko$é wentylatora

2a. Zwiekszenie temperatury

2b. Zmniejszenie temperatury

3a. Aktywacja trybu recznego

3b. Aktywacja trybu harmonogramu

4. TRYB PRACY 26%

IIE Transmisja danych z urzgdzenia do 34
aplikacji odbywa sie z mniejszg predkoScig
niz transmisja danych z aplikacji do
urzgdzenie. 1
2b 2a
3 3b
a W
\

i ) -
Statystyki 4

Test .

=

7°

Harmonogram
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Aby uzyskac¢ dostep do ustawien harmonogramu,

dotknij ikony:
il. = M
Statystyki Harmonogram|(f§ig
* Wybierz dzien do zaplanowania. * Nacisnij ikone w prawym gérnym rogu,
* Uzyj "+", aby ustawic¢ do 4 aby powieli¢ ustawienia na inny dzien.
przedziatéw czasowych.
= SCHEDULE ez
Pon' Wt/ \Sr).Cz %Sb Nd
w
@ Pon/wt / &r Y/ Cz @ Sh Nd@
w
290°
290°
;0
29.0
08:00 - 14:45 4
[6%)

* Wybierz kwadrans, aby zmieni¢ ustawienia:

1. Zadanatemperatura Sngn

2. Czas rozpoczecia €

. . .. . I 29.0
Aby potwierdzi¢ zmiany, nacisnij (3).

* Aby anulowaé zmiany, naci$nij (4). _ e

* Aby usungé przedziat czasowy, nacisnij (5).
Ramka harmonogramu zmienia kolor w zaleznosci M@E

od ustawionej temperatury, jak nastepuje: 7
* JASNONIEBIESKI - CHLODNO T i

* ZIELONY - KOMFORTOWO < |
* POMARANCZOWY - CIEPLO 4
* CZERWONY - GORACO 5 ®T 3
I /
) . ® &
Aby wykonac ustawione tryby pracy, 1 1
L=
terminal musi byé wiaczony. \-’) (}\7 | ] @/
) 86
2
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9.4 - USTAWIENIA APLIKACJI
Aby uzyskac dostep do ustawien aplikaciji, kliknij w
lewym gérnym rogu i wy$wietl menu rozwijane.

W tym menu rozwijanym mozna wykonac¢
nastepujace opcje:
* Dodaj urzgdzenie
(patrz par. "Parowanie urzadzen")
Ustawienia
(patrz nastepny ekran)
Wsparcie

opros o wsparcie, wysytajgc e-mail do serwisu
gor?nocy P YR @ Ustawienia Q)
* Ocen nas

ocen aplikacje w sklepie
* Wyloguj

wyloguj sie z aplikacji

@ Dodaj urzadzenie

N

B Wsparcie

Yr Ocen nas

& Wyloguj

W tym menu rozwijanym mozna wykonaé S
e 3
nastepujace opcje: USTAWIENIA

* Imie i nazwisko @
wskazuje imie, na ktére zostato wykonane
logowanie

* Adres e-mail

wskazuje adres e-mail, na ktéry zostato

wykonane logowanie Imie i nazwisko
* Nazwa termostatu
pokazuje nazwe Twojego termostatu. Nazwe
mozna zmieni¢
Podtgczona sie¢

. . Lo .. Nazwa termostatu

pokazuje sie¢, do ktorej jest podtgczony. Sie¢ @
mozna zmienic.
* Wersja oprogramowania bramki

Adres e-mail

Podtaczona sie¢

j j i ]
pOkaque Wersje oprogramowania Wersja oprogramowania Cj
* Wersja aplikacji bramki
Nacisnij ikone w prawym gérnym rogu, aby 101623
usungc¢ urzadzenie lub konto. S I
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10 - DIAGNOSTIC | ALARMY
Na gtéwnym interfejsie wyswietlane btedy (A8) to:

SYMBOL

ALARMY

MB ERROR

Btad przetacznika

BRAK komunikacji z przetgcznikiem WMultibus

WMultibus
Biad potaczenia Brak potgczenia z przetgcznikiem WMultibus
DISCONNECTED przetacznika WMultibus pota preeia
BUS ERROR Btad Modbus Btad komunikacji z jednostka
. Btad potaczenia migdzy RELAY WIRELESS (Zestaw
RELE ERROR Bigd PRZEKAZNIKA B1128) a ROUND THERMOSTAT WIRELESS BW
BEZPRZEWODOWEGO
error
ERR XX Btad jednostki UNICO Zapoznaj sig z instrukcjg obstugi jednostki Unico
Btad aplikacji Brak potaczenia z aplikacja
TEKST--°

11 - DANE TECHNICZNE

TERMOSTAT

ZASILANIE

WYMIARY

KRES TEMPERATURY PR

ZAKRES KONTROLI

ROZDZIELCZOSC

DOKLADNOSC KONTROLI

2x baterie AAA

70x37mm ($r. X wys.)

8°C-40°C (47°F- 104°F)

16°C-30°C (61°F-86°F)

1°C (1°F)

CZUJNIKA TEMPERATURY

LACZNOSCE Z MBS

+0,2°C (+0,36°F)

BLUETOOTH 4.2, maks. odlegto$¢ MBS-termostat 20m

Maks. odlegtos¢ w wolnym polu 200m
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WNMulti bus Switch

12 Vde

ZASILANIE
Przez port szeregowy UNICO

WYMIARY 40x40x15mm

ZAKRES TEMPERATURY

PRACY -10°C-50°C (14°F- 122°F)

BLUETOOTH 4.2, maks. odlegtos¢ MBS-termostat 20m

LACZNOSC Z

TERMOSTATEM

Maks. odlegtos¢ w wolnym polu 200m

2,4 GHz b/g/nfac 20dB, maks. 30m
BEZPRZEWODOWA

Maks. odlegtos¢ w wolnym polu 50m

PL - 32

OLIMPIA
SPLENDID



CUPRINS

1 - INFORMATII GENERALE 1 TERMOSTATUL ..oovviiiciicciciciies 13 6.1.6 - AUTO
11 -GARANTIE .....cccoccuuee .1 43 - ASOCIEREA TERMOSTATULUI CU 6.2 - VITEZA VENTILATORULUI . 21
12 - PICTOGRAME EDITORIALE .2 RELEUL WIRELESS 6.3 - SWING ......
1.3 - AVERTISMENTE ....cccccovennne .2 (doar pentru termostatele combinate cu 6.4 - SILENTIOS
2 -LISTA COMPONENTELOR KIT B1128 - releu 65 -ECO
FURNIZATE WIFEIESS) ovvvvvvvvvevvnsss 147 - MENIU FUNCTII AUXILIARE ..
3 - INSTALARE . 44 - INTERFATA PRINCIPALA 71 - PROGRAMARE
31 -PARTIPRI (FIG.2). - (PICTOGRAME AFISAJ) ... 711 - ACTIVARE/ DEZACTIVARE
3.2 - CONECTAREA S| POZITIONAREA 5- SETARI. FUNCTIEI DE PROGRAMARE ... 22
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35 -INLOCUIREA BATERIILOR UZATE ....11 6 - MENIU FUNCTII DE BAZA 9 - GHID DE UTILIZARE A APLICATIEI .
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41 - OPERATIUNI PERMISE 611 -OPRIT .. 9.2 - ASOCIEREA DISPOZITIVULUI
UTILIZATORULUI «.covccrvrerrcrrsrreens 12 612 -RACIRE 93 - UTILIZAREA APLICATIEI
42 - ASOCIEREA UNITATII UNICO LA 613 -INCALZIRE .. 94 - SETARILE APLICATIE! ...
5 6.14 - DEZUMIDIFICARE .. +20 40 - DIAGNOSTIC S| ALARME

6.1.5 -VENTILATOR ......

11 - DATE TEHNICE

1- INFORMATII GENERALE

Kitul B1029 - UNICO WIRELESS CONTROL BW va permite sa controlati temperatura in incaperile
n care este instalat. Acest manual se refera la COMANDA PENTRU UNICO WIRELESS ALB-
NEGRU, combinata cu intrerupatorul Multibus. Informatiile si avertizarile continute in acest manual
sunt valabile pentru ambele componente, denumite in continuare ,dispozitive”, ,termostat” si
Jintrerupator Multibus”. Acest manual a fost conceput cu scopul de a va furniza toate explicatiile
necesare pentru a putea gestiona kitul dvs. B1029 in cel mai bun mod posibil.

Cititi cu atentie acest manual inainte de a efectua orice operatie (instalare, intretinere, utilizare) si
respectati cu strictete instructiunile din fiecare capitol; Acest manual trebuie sa fie considerat o parte
integranta a manualului cu instructiuni de instalare si utilizare furnizat impreuna cu aparatele UNICO
OLIMPIA SPLENDID.

Ambele manuale trebuie pastrate cu grija si trebuie sa insoteasca INTOTDEAUNA aparatul, inclusiv
n cazul cedarii acestuia catre un alt proprietar sau utilizator sau al transferului pe o alta instalatie. in
caz ca se deterioreaza sau se pierd, solicitati un alt exemplar de la Serviciul de Asistenta Tehnica
OLIMPIA SPLENDID local.

1.1 GARANTIE

Olimpia Splendid garanteaza acest dispozitiv impotriva defectelor care ar putea fi cauzate de viciile
de fabricatie, in conformitate cu Decretul Legislativ 24/02 din 02/02/2002.

Sunt excluse de la garantie orice probleme legate de urmatoarele:

* Instalare gresita.

+ Evenimente atmosferice deosebite.

* Interventiile efectuate de personal neautorizat.
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« Acest aparat trebuie sa fie destinat numai utilizarii pentru care a fost proiectat in mod expres.
Orice alta utilizare este considerata improprie si, prin urmare, periculoasa. Producatorul nu poate fi
considerat responsabil pentru eventualele daune cauzate de utilizarile neadecvate, eronate si
irationale.

* Nu permiteti ca aparatul sa fie utilizat de copii sau de persoane cu dizabilitati, fara supraveghere.
« In cazul unei defectiuni si/sau a unei functionari defectuoase a sistemului, opriti-l si nu interveniti
asupra sa. Pentru eventualele reparatii, adresati-va exclusiv centrelor de asistenta tehnica
autorizate de producator si solicitati s& se utilizeze piese de schimb originale. Nerespectarea celor
mentionate mai sus poate compromite siguranta sistemului.

+ In caz ca sistemul este dezmembrat, efectuati eliminarea separata a componentelor individuale, in
conformitate cu prevederile legale locale, inclusiv pentru bateriile AAA. De asemenea, se
recomanda sa faceti inofensive acele componente ale aparatului care ar putea constitui un pericol,
n special pentru copiii care s-ar putea folosi de aparatul nefunctional pentru a se juca.

1.2 - PICTOGRAME EDITORIALE

Informeaz& personalul in cauzd ca, Semnaleaza personalului ca

daci operatiunea nu este efectuata operatiunea descrisd ar putea
in conformitate cu reglementarile de provoca electrocutare daca nu este
siguranta, prezinta riscul de a suferi

vatamari fizice. de siguranta.

B>

efectuata in conformitate cu normele

Paragrafele marcate cu acest simbol @ Se refera la actiunile care nu trebuie
contin informatii si recomandari foarte efectuate n niciun caz.
importante, in special in ceea ce
priveste siguranta. Nerespectarea
acestora poate duce la:

- pericolul de ranire a operatorilor

- pierderea garantiei

- refuzul responsabilitati de catre
producator.

1.3 — AVERTIZARI

* Instalarea trebuie sa fie efectuata de personal calificat.

« Este indispensabil sa se aplice toate indicatiile precizate in acest manual.

 FIRMA PRODUCATOARE NU iSI ASUMA RESPONSABILITATEA PENTRU DAUNELE ADUSE
PERSOANELOR SAU BUNURILOR, REZULTATE DIN NERESPECTAREA INSTRUCTIUNILOR
DIN ACEASTA BROSURA.
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« Firma producéatoare Tsi rezerva dreptul de a aduce modificari in orice moment modelelor sale, dar
fara a aduce atingere caracteristicilor esentiale descrise in acest manual.

« In timpul montarii, precum si la fiecare operatiune de intretinere, este necesar sa se respecte
masurile de precautie indicate in acest manual si in manualul aparatului Unico si sa se adopte toate
masurile de precautie sugerate de bunul simt si de reglementarile de siguranta in vigoare la locul de
instalare.

» Dupa ce ati inlaturat ambalajul, asigurati-va de integritatea aparatului; elementele ambalajului nu
trebuie sa fie lasate la indemana copiilor, deoarece sunt potentiale surse de pericol.

« Aceste dispozitive sunt conforme cu directivele europene

ETSI EN 301 489-1 V2.2.3:2019

ETSI EN 301 489-17 V3.2.4:2020

ETSI EN 300 328 V2.2.2:2019

« Utilizarea concomitenta a acestor aparate in apropierea altor aparate cu radiofrecventa poate
compromite calitatea semnalului transmis/receptionat, ajungandu-se pana la intreruperea
comunicarii.

« Dispozitivele folosesc o frecventa nearmonizata si sunt concepute pentru a fi utilizate in tarile
europene; pentru restrictiile de utilizare a acestor dispozitive, consultati reglementarile in vigoare
specifice pentru fiecare tara.

* Prin urmare, in tarile UE, WLAN poate fi utilizat in medii inchise fara nicio restrictie, dar in Franta
nu poate fi utilizat la exterior.

 Schimbarile sau modificarile care nu sunt aprobate in mod expres de catre partea responsabila cu
conformitatea ar putea duce la anularea autorizatiei utilizatorului de a folosi echipamentul.

* Verificati compatibilitatea dispozitivului utilizat cu aplicatia OS Smart System, in lista din ma-
gazinele digitale. Firma OLIMPIA SPLENDID nu este responsabila pentru nicio problema rezultata
din incompatibilitate.

Fulgerele si telefoanele mobile pot cauza functionarea defectuoasa. Opriti termostatul
scotand bateriile AAA, apoi deconectati de la electricitate aparatul UNICO timp de un minut. Dupa
aceea, reporniti termostatul si aparatul UNICO.

Tn cazul inlocuirii componentelor, utilizati numai piese de schimb originale OLIMPIA
SPLENDID.

.
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CéND UTILIZATI ECHIPAMENTE ELECTRICE, TREBUIE SA RESPECTATI INTOTDEAUNA
MASURILE DE PRECAUTIE DE SIGURANTA FUNDAMENTALE, PENTRU A REDUCE RIS-
CURILE DE INCENDIU, DE ELECTROCUTARE $I DE RANIRE, INCLUSIV URMATOARELE:

A\

. Nu utilizati detergenti lichizi sau corozivi pentru a curata dispozitivele, nu pulverizati apa
sau alte lichide pe aparat, deoarece ar putea deteriora componentele din plastic sau ar putea chiar
provoca electrocutarea.

» Nu udati dispozitivele. Se poate produce un scurtcircuit sau un incendiu.

+ In cazul unor anomalii de functionare (de exemplu: zgomot anormal, miros neplacut, fum, crestere
anormala a temperaturii, scurgeri electrice etc.), opriti imediat dispozitivul scotand bateriile AAA.
Contactati dealerul local.

. Nu atingeti produsul (daca este in functiune) cu mainile ude. Risc de incendiu sau de
electrocutare.

* Nu plasati incalzitorul sau alte aparate in apropierea cablului de alimentare. Risc de incendiu sau
de electrocutare.

« In cazul in care kitul B1029 UNICO WIRELESS CONTROL BW nu este utilizat pentru o anumita
perioada de timp, scoateti bateriile din compartimentul lor.

« Pentru a elimina echipamentul, scoateti bateriile din recipientele din compartimentul lor si urmati
procedurile de colectare a deseurilor pentru fiecare componenta, in conformitate cu reglementarile
locale. Tn plus, asigurati-va ca partile dispozitivului care ar putea constitui un pericol, in special
pentru copiii care le-ar putea considera jucarii, sunt pastrate in siguranta.

» Nu demontati si nu modificati dispozitivele.

» Nu demontati componentele termostatului sau ale Tntrerupatorului Switch atunci cand sunt in
functiune.

* Nu utilizati intrerupatorul Multibus sau termostatul expuse direct la surse de caldura, la lumina
soarelui sau la evenimente atmosferice.
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2 - LISTA COMPONENTELOR FURNIZATE

I]E:' Piesele enumerate mai jos si prezentate in figura 1 sunt incluse in livrare, celelalte detalii
necesare pentru instalare trebuie achizitionate separat.

Unico Wireless Control BW (termostat)

WNMulti bus Switch

Cablu de conectare Unico unit- WMulti

bus Switch

D. Kitde suruburi(4x), ancore (4x) sibanda
adeziva (1x)

E. Manual de avertismente kit Unico

Wireless Control BW

ow»

/,__

41

3 - INSTALARE
3.1 - PARTI PRINCIPALE (FIG.2)

/

1. Rama rotunda si afisaj
2. Baza

3. WMulti bus Switch

J

@3 Instalarea trebuie efectuatd de personal calificat. Toate instructiunile

continute in acest manual si in MANUALUL DE AVERTISMENTE UNICO
WIRELESS CONTROL BW trebuie respectate. Nerespectarea acestora
poate duce la functionarea defectuoasa a unitatilor, care nu poate fi
atribuitd calitatii lor si care, prin urmare, ar anula toate formele de garantie
oferite de producitor.
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In timpul instaldrii, se recomanda manipularea cu grija a
componentelor.

3.2 - CONECTAREA S| POZITIONAREA WMULTIBUS SWITCH LA UNITATEA
UNICO

Sistemul electric trebuie sa respecte toate codurile si
reglementarile nationale si/sau locale. In plus, trebuie respectate
specificatiile si cerintele din fisa tehnica.

>

Aceasta operatiune trebuie efectuata numai de instalator sau de
personal calificat in mod similar si in conformitate cu
reglementarile locale, de stat si/sau nationale.

>

Pentru a preveni riscul de electrocutare, este obligatoriu sa opriti
intrerupatorul principal inainte de a efectua conexiunile electrice
sau orice operatiune de intretinere a aparatelor.

B>

Inainte de a conecta unitatea, asigurati-va cd valorile tensiunii si frecventei
de alimentare respecta cele indicate pe placuta de identificare a unitatii.

>

Orice inlocuire a cablurilor trebuie efectuatd numai de asistenta tehnica
autorizata sau de personal calificat in mod similar.

>

Pe linia de alimentare a aparatului trebuie sa existe un dispozitiv adecvat
de deconectare omnipolara care respecta reglementarile nationale de
instalare.

>

Pentru a conecta unitatea Unico la termostat, trebuie instalat WMultibus Switch (4) (Fig.3).

¢ Conectati WMultibus Switch cu cablul de conexiune Unico unit-WMultibus Switch, pentru
referintd consultati schema de conexiuni (Pag.XX - Ref. A).
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3.2.1 - Unitatea Unico PRO

* Lipiti banda dublu adeziva furnizatda cu
termostatul pe spatele WMultibus Switch

* Conectati terminalul WMultibus Switch la usa de
acces a portului serial al unitatii Unico Pro.

Va rugam sa verificati in manualul de utilizare
al unitatii Unico Pro unde este situat accesul la
portul serial.

* In cazul instaldrii pe podea: plasati WMultibus
Switch in partea de jos a unitatii Unico Pro.
Fixati comutatorul WMultibus cu banda dublu
adeziva.

* In cazul instaldrii pe tavan: plasati WMultibus
Switch in partea de sus a unitatii Unico Pro.
Fixati comutatorul WMultibus cu banda dublu
adeziva.

3.2.2 - Unitatea Unico Evo/Next

* Lipiti banda dublu adeziva furnizatd cu
termostatul pe spatele WMultibus Switch

NUMAI PENTRU UNIT{\:I'ILE UNICO EVO/NEXT

FARA ELEMENTE DE INCALZIRE (UNICO EVO/

NEXT EVAN-PVAN) FIG.3b:

* Scoateti grila superioara a unitatii Unico Evo/
Next.

* Conectati terminalul WMultibus Switch la
accesul portului serial al unitatii Unico Evo/
Next, situat in partea dreapta sus a unitatii sub
grila; avand grija sa treceti cablul prin grila, asa
cum se arata in imagine.

* Tnchideti grila unit&tii Unico Evo/Next.

-
-
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NUMAI PENTRU UNITATILE UNICO EVO/NEXT
FARA ELEMENTE DE INCALZIRE (UNICO EVO/
NEXT EVAN-PVAN) FIG.3c:

* Scoateti unitatea de pe perete.

* Folosind un cleste, apasati portul serial,
impingeti portul serial in jos si scoateti-l din
carcasa, asa cum se arata in imagine.

Privind din spatele unitatii, accesul la portul
serial este situat in partea stanga sus.

* Conectati terminalul WMultibus Switch la usa de
acces a portului serial al unitatii Unico Evo/Next.

* Plasati cablul de conexiune WMultiBus Switch
pe spatele unitatii Unico Evo/Next.

IMPORTANT: nu plasati cablul de conexiune
WMultiBus Switch-Unico langa elementele de
incalzire.

* Instalati unitatea pe perete (pentru procedura,
consultati manualul de utilizare Unico).

PENTRU TOATE UNITATILE UNICO EVO/NEXT
(UNICO EVO/NEXT EVANX $I EVAN-PVAN)
FIG.3d:

* In cazul instalarii pe podea: plasati WMultibus
Switch in partea de jos a unitati Unico Evo/
Next. Fixati comutatorul WMultibus cu banda
dublu adeziva.

* In cazul instaldrii pe tavan: plasati WMultibus
Switch in partea de sus a unitatii Unico Evo/
Next. Fixati comutatorul WMultibus cu banda
dublu adeziva.
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3.2.2 - Unitatea Unico VERTICAL

Lipiti banda dublu adeziva furnizatd cu
termostatul pe spatele WMultibus Switch

NUMAI PENTRU UNITATILE CU
PANOURI ESTETICE (UNICO VERTICAL
35HP

EVAN-EVANX): scoateti panourile estetice
frontale si din dreapta ale unitatii Unico
(pentru procedura, consultati manualul de
utilizare Unico Vertical).

Conectati terminalul WMultibus Switch la
usa de acces a portului serial al unitatii
Unico VERTICAL, daca este prezent,
scoateti cablul prelungitor de pe usa de
acces a portului serial.

Va rugam sa verificati in manualul de
utilizare al unitatii Unico Vertical unde
este situat accesul la portul serial.

Plasati cablul de conexiune al comutatorului
WMultibus in carcasa filtrului de aer, asa
cum se arata in imagine.

Remontati panoul estetic din partea
dreapta, avand grija sa scoateti cablul de
conexiune al comutatorului WMultibus prin
deschiderea situata pe spatele panoului din
dreapta, asa cum se arata in imagine.

Remontati panourile estetice ale unitatii

Unico Vertical (pentru procedura, consultati _

manualul de utilizare Unico Pro).

>

Plasati comutatorul WMultibus in partea de sus a unitatii si fixati-l cu banda dublu adeziva.

NUMAI PENTRU UNITATILE FARA PANOURI (UNICO VERTICAL-NK 35HP EVAN-
EVANX): conectati terminalul WMultibus Switch la usa de acces a portului serial al unitatii

Unico VERTICAL.

Va rugam sa verificati in manualul de utilizare al unitatii Unico Vertical unde este situat

accesul la portul serial.

Plasati comutatorul WMultibus in partea de sus a unitatii. Fixati comutatorul WMultibus cu

banda dublu adeziva.
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3.3 - INTRODUCEREA BATERIILOR

KIT B1029 UNICO WIRELESS CONTROL BW este furnizat fara baterii. Bateriile
necesare sunt de tip AAA (LR03 AM4) de 1,5V.

* Separati rama termostatului rotund
(1) de baza (1a) (fig.4).

¢ Introduceti bateriile (F) in
compartiment, acordand atentie la
potrivirea corecta a directiei bateriilor.

v

Polaritatea ilustrata in partea de jos a compartimentului trebuie respectata.

3.4 - MONTAREA PE PERETE
Termostatul poate fi montat direct pe perete.

Pentru a preveni riscul de
electrocutare, este

obligatoriu sa opriti

intrerupatorul principal

inainte de a efectua
conexiunea electrica.

* Separati rama termostatului rotund
(1) de baza (1a) (fig.5).
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* Marcati cele doua orificii de montare in pozitia dorita, folosind baza ca sablon*. Pentru a
determina directia termostatului, nivelul este situat in directia inferioara a bazei.

* Gauriti orificiile in perete cu un burghiu adecvat, introduceti doua ancore (fig.6) si fixati baza
cu suruburi si saibe corespunzéatoare. Suruburile si ancorele sunt furnizate cu KIT B1029.

* Remontati rama rotunda pe baza termostatului. Termostatul este gata de utilizare.

*Baza este echipata cu o nivela pentru o pozitionare corecta.

/

-

3.5 - INLOCUIREA BATERIILOR UZATE

Bateriile trebuie Tnlocuite atunci cand simbolul de pe afisaj care arata starea bateriilor este gol.
Pentru mai multe informatii, consultati paragraful INTERFATA PRINCIPALA (PICTOGRAME
AFISAJ).

* Deschideti UNICO  WIRELESS
CONTROL BW separdnd baza de
rama, asa cum se arata in figura 7.

* Scoateti bateriile uzate din
compartiment si introduceti altele noi,
respectand polaritatea ilustrata in
partea de jos a compartimentului.
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Folositi intotdeauna baterii de tip AAA (LR03 AM4) de 1,5V si inlocuiti
intotdeauna ambele baterii uzate cu doua noi. NU FOLOSITI NICIODATA
BATERII REINCARCABILE.

é AVERTISMENT
Bateriile uzate trebuie eliminate in punctele de colectare a degeurilor

adecvate sau conform reglementarilor locale.

4 . UTILIZAREA TERMOSTATULUI ROTUND
4.1 - OPERATIUNI PERMISE UTILIZATORULUI

ACTIUNE DESCRIERE FUNCTIE

Rotiti in sensul acelor de Rotiti rama in sensul acelor de ceasornic pentru
ceasornic a creste temperatura sau pentru a comuta intre
diferite optiuni

Rotiti in sens invers acelor de Rotiti rama in sens invers acelor de ceasornic
ceasornic pentru a scadea temperatura sau pentru a
comuta intre diferite optiuni

Apasare simpla Pentru a selecta sau confirma o setare, pentru a
accesa MENIUL FUNCTII DE BAZA

Apasati si mentineti (timp de trei | Pentru a accesa MENIUL FUNCTII AUXILIARE
secunde)

Afisajul termostatului nu este ecran tactil.
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4.2 - ASOCIEREA UNITATII UNICO LA TERMOSTAT

Comutatorul WMultibus si UNICO WIRELESS CONTROL BW sunt furnizate
deja asociate din fabrica.

Tn cazul in care este necesara o noud asociere, consultati paragraful urmétor.
Porniti unitatea Unico.

pornita, asigurati-vaca nu atingeti nicioparteaunitatii Unico, pentrua

AVERTISMENT ATENTIE! in timpul asocierii, cand unitatea Unico este
preveni riscul deelectrocutare.

Pe partea comutatorului WMultibus (Fig.9):

* Apasati si mentineti butonul situat Tn
partea de sus a comutatorului
WMultibus pana cand ledul albastru
se stinge dupa clipiri rapide.

* Dupa cateva secunde, comutatorul
WNMultibus incepe sa clipeasca rapid
albastru (4b). Comutatorul WMultibus
este gata pentru asociere.

Pe partea termostatului:

* Apasati si mentineti rama pentru a intra in MENIUL FUNCTII AUXILIARE apoi eliberati.
* Rotiti rama pana ajungeti la meniul SETTINGS .

* Apasati simplu rama pentru a intra in meniul SETTINGS .

* Rotiti rama pana ajungeti la meniul DIAGNOSTIC .

* Apasati simplu rama pentru a intra in meniul DIAGNOSTIC .

* Apasati simplu rama si in coloana de stare va aparea PAIRING.

* Dupa céateva secunde, se va conecta la comutatorul Wmultibus si in coloana de stare va
aparea CONNECTED.

Daca procedura de asociera esueaza, starea va afisa
,DECONNECTED”. incerca;i sa repetati procedura atat pe termostat, cat
si pe comutatorul WMulti bus Switch sau consultati paragraful |
»Diagnosticare si alarme”
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4.3 - ASOCIEREA TERMOSTATULUI CU RELEUL WIRELESS (doar pentru
termostatele combinate cu KIT B1128 - releu wireless)

Aceasta procedura este disponibila numai pentru termostatele
combinate cu kitul optional B1128-RELAY WIRELESS.

Va rugam luati in considerare urmatoarele instructiuni pentru a a utiliza
KIT B1128- RELAY WIRELESS.

RELAY WIRELESS este folosit pentru a conecta incalzitorul electric de la terti la termostat.

Termostatul activeaza releul wireless si,
prin urmare, incalzitorul electric de la
terti.

Cand unitatea UNICO este in modul de
incalzire si:

* Temperatura exterioara este sub 41
°F (5°C) (aceasta temperatura este
determinata prin geolocalizare prin
prima conectare cu aplicatia).

sau

* Diferenta de temperaturd fintre
temperatura interioara si temperatura
setata este peste

9°F (5°C).

Releul activeaza incalzitoarele electrice.

>

>
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Sistemul electric trebuie sa respecte toate codurile si reglementdrile
nationale si/sau locale. In plus, trebuie respectate specificatiile si
cerintele din fisa tehnica.

*® Aceasta operatiune trebuie efectuatd numai de instalator sau de personal
calificat in mod similar si in conformitate cu reglementarile locale, de stat
si/sau nationale.

®*Pentru a preveni riscul de electrocutare, este obligatoriu sa opriti
intrerupatorul principal inainte de a efectua conexiunile electrice sau
orice operatiune de intretinere a aparatelor.

inainte de a conecta unitatea, asigurati-va cé valorile tensiunii si frecventei
de alimentare respecta cele indicate pe placuta de identificare a unitatii.
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Orice inlocuire a cablurilor trebuie efectuata numai de asistenta tehnica
autorizata sau de personal calificat in mod similar.

>

Pe linia de alimentare a aparatului trebuie sa existe un dispozitiv adecvat
de deconectare omnipolara care respectd reglementarile nationale de
instalare.

>

CONSULTATI SCHEMA DE CABLARE (Pag.XX - Ref. B)

Pentru a asocia comutatorul WMultibus cu RELEUL WIRELESS

Pe partea RELEULUI WIRELESS:

* Apasati si mentineti butonul situat in
partea de sus a RELEULUI
WIRELESS pana cand ledul albastru
se stinge dupa clipiri rapide.

* Dupa cateva secunde, RELEUL
WIRELESS incepe sa clipeasca
albastru. RELEUL WIRELESS este
gata pentru asociere.

AVERTISMENT ATENTIE! in timpul asocierii, cand unitatea Unico

este pornitd, asigurati-vaca nu atingeti nicioparteaunitatii Unico,
pentrua preveni riscul deelectrocutare.

Pe partea comutatorului WMultibus:

* Apasati si mentineti butonul situat in partea de sus a comutatorului WMultibus pana cand
ledul albastru se stinge dupa clipiri rapide.

* Dupa cateva secunde, comutatorul WMultibus incepe sa clipeasca albastru

* Apasati butonul situat in partea de sus a comutatorului WMultibus. Ledul incepe sa clipeasca
de doua ori pe secunda

* Asteptati cateva secunde pana cand B1128 RELEUL WIRELESS inceteaza sé clipeasca.
* B1128 RELEUL WIRELESS este gata de utilizare.
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4.4 - INTERFATA
PRINCIPALA
(PICTOGRAME
AFISAJ)

A1 Temperatura camerei

Temperatura masurata

A2 Temperatura setata

Temperatura setata pe unitatea Unico

A3 Pictograma
Manual/Programare

Indicatie mod de functionare a unitatii

A4 Pictograma mod

Mod de functionare a unitatii

Pictograma baterie

Indicatie nivel baterie

A6 Pictograma T.EXT

Temperatura exterioara (vizibila doar daca aplicatia este conectata)

A7 Pictograma meteo

Pictograma meteo exterior (vizibila doar daca aplicatia este
conectata)

A8 Pictograma eroare

5 SETARI

5.1 . - SELECTAREA LIMBA

Indicatie a unei erori si tipul acesteia. Consultati paragraful
"Diagnostic si alarme”

Limba implicita a UNICO WIRELESS CONTROL BW este engleza.
Tn termostat exista cinci limbi posibile de selectat: ENGLISH - FRANCAIS - ESPANOL -

ITALIANO - DEUTSCH.
Pentru a selecta limba:

* Apasati si mentineti rama pana cand intrati in meniul FUNCTII AUXILIARE, apoi eliberati.
* Rotiti rama Tn sensul acelor de ceasornic pentru

a ajunge la meniul SETTINGS.

* Apasati simplu pentru a intra in meniul

SETTINGS.

* Rotiti rama Tn sensul acelor de ceasornic pentru a ajunge la meniul LANGUAGE.
* Apasati simplu pentru a intra in meniul LANGUAGE.
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* Rotiti rama pentru a comuta intre diferite limbi.
* Apasati simplu pentru a selecta limba dorita.

* Pentru a iesi din meniul SETTINGS, rotiti rama in sensul acelor de ceasornic pana ajungeti la
pictograma BACK si apasati simplu pentru a o selecta.

* Pentru a reveni la interfata principala din meniul FUNCTII AUXILIARE, rotiti rama in sensul
acelor de ceasornic pana ajungeti la pictograma BACK , apoi apasati simplu.

* Daca nu exista nicio operatiune timp de zece secunde, termostatul va reveni la interfata
principala.

5.3 - SETAREA UNITATII
Formatele implicite ale unitatilor UNICO WIRELESS CONTROL BW sunt:

* Temperatura: Celsius » Ceas: 24h

5.3.1 - Setarea unititii de temperatura
Pentru a schimba unitatea de temperatura:

* Apasati si mentineti rama pana cand intrati in meniul FUNCTII AUXILIARE, apoi eliberati.
* Rotiti rama in sensul acelor de ceasornic pentru a ajunge la meniul SETTINGS.

* Apasati simplu pentru a intra in meniul SETTINGS .

* Apasati simplu rama pentru a intra in meniul DATE and UNIT .

* Rotiti rama pana ajungeti la cdmpul °F/°C si apasati simplu pentru a-l selecta.

* Rotiti rama pentru a comuta de la °F la °C.

* Apasati simplu rama pentru a confirma unitatea dorita.

* Pentru a iesi din meniul DATE and UNIT , rotiti rama pana ajungeti la simbolul BACK si
apasati simplu pentru a-l selecta.

* Pentru a iesi din meniul SETTINGS, rotiti rama in sensul acelor de ceasornic pana ajungeti la
simbolul BACK si apasati simplu.

* Pentru a reveni la interfata principala din meniul FUNCTII AUXILIARE, rotiti rama in sensul
acelor de ceasornic pana ajungeti la simbolul BACK, apoi apasati simplu.

* Daca nu exista nicio operatiune timp de zece secunde, termostatul va reveni la interfata principala.

5.3.2 - Setare format data

Pentru a comuta de la formatul de timp 12h la formatul 24h (sau invers), repetati instructiunile
descrise in setarea unitatii de temperatura pentru a intra in meniul SETTINGS (primele 6
puncte).

* Rotiti rama in sensul acelor de ceasornic pentru a selecta campul 12/24H, apoi apasati simplu.
* Rotiti rama pentru a comuta de la formatul 12h la formatul 24h.
* Apasati din nou rama pentru a confirma formatul dorit.

* Pentru a iesi din meniul DATE and UNIT , rotiti rama pana ajungeti la simbolul BACK si
apasati simplu pentru a-l selecta.

* Pentru a iesi din meniul SETTINGS , rotiti rama in sensul acelor de ceasornic pana ajungeti la
simbolul BACK si apasati simplu.
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* Pentru a reveni la interfata principald din meniul FUNCTII AUXILIARE, rotiti rama n sensul
acelor de ceasornic pana ajungeti la simbolul BACK, apoi apasati simplu.
* Daca nu exista nicio operatiune timp de zece secunde, termostatul va reveni la interfata principala.

5.4 - SETTINGSLE DATEI S1 OREI CURENTE
Pentru a seta data si ora curenta exista doua optiuni diferite:

* Optiunea manuala: ziua si ora curenta sunt setate manual

* Optiunea automata: daca termostatul este conectat la aplicatie si setarea automatad este
activata, ziua si ora curentd sunt setate automat. Pentru a conecta termostatul la aplicatie, va
rugam sa consultati paragraful INSTALAREA APLICATIEI.

Pentru a alege intre setarea automata sau manuala:

* Apasati si mentineti rama pana cand intrati in meniul FUNCTII AUXILIARE, apoi eliberati.
* Rotiti rama n sensul acelor de ceasornic pana ajungeti la meniul SETTINGS.

* Apasati simplu pentru a intra in meniul SETTINGS.

* Apasati simplu rama pentru a intra in meniul DATE and UNIT.

* Rotiti rama pana ajungeti la cAmpul A sau M.

* Apasati simplu rama pentru a-l selecta.

* Rotiti rama pentru a comuta intre setarea manuala (M) sau setarea automata (A).

* Apasati simplu pentru a confirma optiunea dorita.

in cazul setarii manuale, pentru a seta data si ora curent, repetati instructiunile pentru a intra in
meniul DATE and UNIT descrise mai sus (primele 6 puncte).

* Rotiti rama pana la campul orei si apasati rama pentru a-l selecta. Rotiti rama in sensul acelor
de ceasornic sau in sens invers pentru a regla orele. Apasati simplu pentru a confirma orele.

* Repetati aceeasi operatiune pentru a regla minutele in cdmpul minutelor.

* Rotiti si apasati rama pentru a selecta campul datei. Rotiti rama Tn sensul acelor de ceasornic
sau in sens invers pentru a regla ziua. Apasati simplu pentru a confirma ziua. Repetati
aceeasi operatiune pentru a regla luna si anul.

* Pentru a iesi din setarea datei si orei, rotiti rama si apasati simplu pe simbolul BACK .

* Pentru a iesi din meniul SETTINGS, rotiti rama in sensul acelor de ceasornic pana ajungeti la
BACK si apasati simplu

* Pentru a reveni la interfata principala din meniul FUNCTII AUXILIARE, rotiti rama in sensul
acelor de ceasornic pana ajungeti la simbolul BACK, apoi apasati simplu pentru a-l selecta.

* Daca nu exista nicio operatiune timp de zece secunde, termostatul va reveni la interfata
principala.
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5.5 - DIAGNOSTIC
Prin meniul DIAGNOSTIC este posibil sa vedeti informatii generale despre dispozitive.
Pentru a intra in meniul DIAGNOSTIC:

* Pornind de la interfata principala, apasati si mentineti rama pana cand intrati in meniul
FUNCTII AUXILIARE, apoi eliberati

* Rotiti rama n sens invers acelor de ceasornic pana ajungeti la meniul SETTINGS;

* Apasati simplu rama pentru a intra in meniul SETTINGS;

* Rotiti rama n sensul acelor de ceasornic pana ajungeti la meniul DIAGNOSTIC.

* Apasati simplu rama pentru a intra si a vedea informatii despre dispozitiv.

* Pentru a iesi din meniul DIAGNOSTIC, rotiti rama in sensul acelor de ceasornic pana
ajungeti la simbolul BACK

* Pentru a iesi din meniul SETTINGS, rotiti rama in sensul acelor de ceasornic pana ajungeti la
simbolul BACK si apasati simplu.

* Pentru a reveni la interfata principala din meniul FUNCTII AUXILIARE, rotiti rama in sensul
acelor de ceasornic pana ajungeti la simbolul BACK, apoi apasati simplu pentru a-l selecta.

* Daca nu exista nicio operatiune timp de zece secunde, termostatul va reveni la interfata
principala.

6 - MENIUL FUNCTII DE BAZA

Pornind de la interfata principald, apasati simplu rama pentru a intra in MENIUL FUNCTII DE
BAZA. Rotiti rama pentru a comuta intre diferite functii.

Pentru a iesi din meniu, rotiti rama pana la pictograma BACK, apoi apasati rama pentru a o
selecta. In MENIUL FUNCTII DE BAZA este posibil sa setati urméatoarele functii:

6.1 -moD
In acest submeniu este posibil sa selectati modul de functionare al unitatii Unico. Modurile de
functionare care pot fi selectate sunt urmatoarele:

MOD DE FUNCTIONARE MOD DE FUNCTIONARE
BACK BACK

OPRIT s
¢

.;E. RACIRE ,_-) VENTILATOR
e}

. INCALZIRE AUTO AUTO

DEZUMIDIFICARE

Pentru detalii privind fiecare mod de functionare, va rugam sa consultati
manualul de utilizare al unitatii Unico.
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Apasati simplu rama pentru a intra in submeniul MOD. Rotiti rama pentru a comuta intre
diferite moduri de functionare.

Pentru a selecta un mod de functionare, apasati simplu rama.

Odata ce un mod de functionare este selectat, pictograma corespunzatoare este vizibila in
interfata principala.
Modul de functionare poate fi selectat in urmatoarea secventa:

6.1.1 - OPRIT

Unitatea este Tn modul standby. Pentru a porni unitatea, re-intrati in submeniul MOD si selectati
un mod de functionare.

6.1.2 - RACIRE

n modul de ricire, intervalul de temperaturé setat este de la 18°C (64°F) la 30°C (86°F), pasul
minim de temperatura este de 1°C (1°F).

in interfata principala, rotiti rama in sensul acelor de ceasornic pentru a creste sau in sens
invers acelor de ceasornic pentru a scadea temperatura setata (A2).

Reglarea temperaturii setate este disponibila doar in modul de incalzire si
racire.

6.1.3 -INCALZIRE

in modul de incélzire, intervalul de temperatura setat este de la 16°C (61°F) la 30°C (86°F), pasul
minim de temperatura este de 1°C (1°F).

in interfata principala rotiti rama in sensul acelor de ceasornic pentru a creste sau in sens invers
acelor de ceasornic pentru a scadea temperatura setata (A2).

Reglarea temperaturii setate este disponibila doar in modul de incalzire si
racire.

6.1.4 - DEZUMIDIFICARE

Pentru detalii privind acest mod de functionare, va rugam sa consultati
manualul de utilizare al unitatii Unico.

in acest mod de functionare nu este posibil sd modificati temperatura setata
(A2) sau viteza ventilatorului (A5).

6.1.5 - VENTILATOR

Pentru detalii privind acest mod de functionare, va rugam sa consultati
manualul de utilizare al unitatii Unico.

In acest mod de functionare nu este posibil sa modificati temperatura setata
(A2).
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6.1.6 .- AUTO
In modul AUTO, aparatul de aer conditionat selecteaza automat modurile (racire-ventilator-
incalzire) pentru a functiona pe baza temperaturii ambientale interioare.

in acest mod de functionare nu este posibil sa modificati temperatura setata
(A2) sau viteza ventilatorului (A5).

6.2 - VITEZA VENTILATORULUI
Viteza ventilatorului poate fi reglata astfel:

VENTILATOR MIN VENTILATOR MAX

& VENTILATOR MED VENTILATOR AUTO

Apésati simplu rama pe pictograma corespunzétoare pentru a intra in submeniul VITEZA
VENTILATOR. Rotiti rama pentru a selecta viteza dorita a ventilatorului, apasati simplu rama
pentru a confirma modul selectat.

Setarea vitezei ventilatorului este disponibila doar in modurile de racire,
ventilator si incalzire.

Pentru detalii privind acest mod de functionare, va rugam sa consultati
manualul de utilizare al unitatii Unico.

6.3 - SWING

Caracteristicile acestui submeniu au un rezultat doar daca unitatea Unico
este echipata cu clapeta de flux de aer.

in fiecare mod de functionare, este posibil sa porniti sau sa opriti balansarea sus-jos. Optiunile

sunt:
@ SWING PORNIT @ SWING OPRIT

Apasati simplu rama pe pictograma corespunzatoare pentru a intra in submeniul SWING. Rotiti
rama pentru a alege optiunea de swing, apoi apasati simplu rama pentru a confirma functia
selectata.

Pentru detalii privind acest mod de functionare, va rugam sa consultati
manualul de utilizare al unitatii Unico.
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6.4 - SILENTIOS
Tn acest submeniu este posibil sa activati MODUL SILENT (mod de noapte).

Pentru detalii privind acest mod de functionare, va rugam sa consultati
manualul de utilizare al unitatii Unico.

Apasati simplu rama pentru a intra in submeniul MOD SILENT. Rotiti rama pentru a selecta:

‘x SILENT PORNIT ‘x SILENT OPRIT
ON OFF
6.5 -ECO

Tn acest submeniu este posibil sa activati MODUL ECO.

Pentru detalii privind acest mod de functionare, va rugam sa consultati
manualul de utilizare al unitatii Unico.

Apasati simplu rama pentru a intra in submeniul MOD ECO. Rotiti rama pentru a selecta:

@\ ECO PORNIT @ ECO OPRIT

ON OFF

7 -  MENIUL FUNCTII AUXILIARE
Pornind de la interfata principald, apasati si mentineti rama pana cand intrati in MENIUL
FUNCTII AUXILIARE, apoi eliberati.
Rotiti in sensul acelor de ceasornic pentru a comuta intre functii. Pentru a intra intr-o functie,
apasati simplu rama.
Pentru a iesi din MENIUL FUNCTII AUXILIARE, rotiti rama pana la pictograma BACK, apoi
apasati rama pentru a o selecta si a reveni la interfata principala.
Functiile pot fi selectate in urmatoarea secventa:

7.1 - SCHEDULE
Pornind de la MENIUL FUNCTII AUXILIARE, alegeti pictograma SCHEDULE si apasati
simplu rama pentru a intra in functie.

7.1.1 - ACTIVARE/ DEZACTIVARE FUNCTIE SCHEDULE
Pentru a activa sau dezactiva functia SCHEDULE rotiti in sensul acelor de ceasornic pana ajungeti
la simbolul SCHEDULE ON/OFF. Apasati simplu rama pe simbol pentru a confirma selectia dorita.
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7.1.2 FUNCTIA  SCHEDULE ,~

n meniul SCHEDULE este posibil
sa setati temperatura in diferite
intervale orare pentru fiecare zi,
pana la patru intervale pe zi.
Pictograma interval TIME
B1
B

ZILNICA

T mammsmmt 1 6:00 AM 27° =

F2 08:00 AM 27°

F3 04:00 PM 27°

F4 09:00 PM 27°
2

Pictograma ora incepere

Pictograma temperatura

Pictograma zi saptamana

OLIMPIA

Pictograma copiere SPLENDID

Pictograma lipire

Pictograma Tnapoi

o /

Pentru a programa un interval orar pentru o zi:

Pornind de la meniul SCHEDULE, rotiti rama in sensul acelor de ceasornic pentru a selecta
ziua doritd de programat (rotiti in sensul acelor de ceasornic pentru a comuta intre zilele
saptamanii de la duminica la sdmbata).

Apasati simplu rama pentru a selecta ziua.

Rotiti rama pentru a selecta ora de incepere din coloana TIME (B2) a intervalului orar dorit
(B1), apasati simplu rama pentru a o selecta.

Rotiti rama pentru a alege ora doritd. Pasul minim de timp este de 15 minute. Apasati simplu
pentru a confirma.

Rotiti in sensul acelor de ceasornic pana la coloana T° (B3) si apasati simplu pentru a o
selecta.

Rotiti rama pentru a seta temperatura doritda in intervalul orar selectat, pasul minim de
temperatura
este de 1°C (1°F). Apasati simplu pentru a confirma temperatura dorita.

Dupa setarea primului interval orar, este posibil sa continuati setarea celui de-al doilea interval
orar in aceeasi zi. Pentru a seta al doilea interval orar, repetati aceleasi operatiuni descrise
mai sus. Este posibil sa setati pana la patru intervale orare pe zi.

Odata setate intervalele orare, rotiti rama pana la simbolul BACK (B7).
Apasati simplu rama pe simbolul BACK pentru a iesi din programarea zilei selectate.

Pentru a iesi din meniul SCHEDULE, rotiti rama in sensul acelor de ceasornic pana ajungeti la
BACK

Apasati simplu rama pe simbolul inapoi pentru a iesi din meniul SCHEDULE.

Pentru a reveni la interfata principala, rotiti rama in sens invers acelor de ceasornic pana
ajungeti la simbolul BACK, apoi apasati simplu pentru a-l selecta.

Daca nu exista nicio operatiune timp de zece secunde, termostatul revine la interfata
principala.

Aceasta procedura este valabild pentru programarea oricarei alte zile a saptamanii.
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Pentru a repeta aceleasi intervale orare in diferite zile ale saptamanii, este posibil sa utilizati functia
copiere lipire.
* Rotind rama, selectati ziua saptamanii de la care doriti sa copiati programul.

* Odata selectata ziua, rotiti rama in sensul acelor de ceasornic pana la simbolul COPIERE
(B5) situat in partea de sus a programului.

* Apasati simplu rama pentru a selecta functia de copiere, odata selectata pictograma clipeste.

* Rotiti rama Tn sens invers acelor de ceasornic pana la simbolul pictograma zi saptaméana
(B4). Apasati simplu rama pentru a o selecta.

* Rotiti rama ntre zilele saptamanii pana ajungeti la ziua de setat si apasati rama.
* Rotiti rama pana la simbolul LIPIRE (B6), apoi apasati rama pentru a-l selecta. Intervalele

orare vor fi completate ca intervalele copiate. Aceasta procedura poate fi repetata pentru a
programa mai multe zile.

* Odata setate zilele, rotiti rama pana la simbolul BACK (B7).

* Pentru a iesi din meniul SCHEDULE, rotiti rama Tn sensul acelor de ceasornic pana ajungeti
la BACK

* Apasati simplu rama pe simbolul BACK pentru a iesi din meniul SCHEDULE

* Pentru a reveni la interfata principala, rotiti rama in sens invers acelor de ceasornic pana
ajungeti la simbolul BACK, apoi apasati simplu pentru a-l selecta.

* Daca nu exista nicio operatiune timp de zece secunde, termostatul va reveni la interfata
principala.

Functia copiere-lipire poate fi folosita pentru a seta fiecare zi a saptamanii cu aceeasi procedura
descrisa mai sus.

7.1.3 - FUNCTIA T OFF

in meniul SCHEDULE poate fi setat un T OFF. T OFF este temperatura pe care unitatea Unico
o mentine in fiecare zi de la 00:00 (12AM) pana la inceputul primului interval orar programat,
daca nu exista o programare la 00:00 (12AM). Valoarea implicita a T OFF este 20°C (68°F).

in cazul in care o zi este programata incepand de la 00:00 (12AM), T OFF nu
este activat pentru acea zi.

Pentru a seta temperatura T OFF:

* Pornind de la meniul SCHEDULE, rotiti rama in sens invers acelor de ceasornic pana cand
selectati functia T OFF.

* Apasati simplu rama, campul de temperatura se va evidentia pentru a indica faptul ca este
selectat.

* Rotiti rama pentru a regla temperatura T OFF péana la valoarea dorita. Pasul minim de
temperatura este de 1°C (1°F).

* Apasati simplu rama pentru a confirma.

* Pentru a iesi din meniul SCHEDULE, rotiti rama Tn sensul acelor de ceasornic pana ajungeti la
BACK

* Apasati simplu pe cadrul de pe simbolul BACK pentru a parasi meniul SCHEDULE .
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* Pentru a reveni la interfata principala, rotiti rama in sens invers acelor de ceasornic pana
ajungeti la simbolul BACK, apoi apasati simplu pentru a-l selecta.

* Daca nu exista nicio operatiune timp de zece secunde, termostatul va reveni la interfata
principala.

?.1 .4 - UTILIZARE FUNCTIE SCHEDULE
In timpul utilizaérii normale a termostatului, pe afisajul principal pot fi afisate trei
pictograme diferite

U™U PICTOGRAMA U PICTOGRAMA
PROGRAMARE 3 PROGRAMARE+
MANUAL

PICTOGRAMA MANUAL

PICTOGRAMA MANUAL:
Pictograma afisata cand functia de programare este dezactivata (SCHEDULE OFF). Unitatea
functioneaza In modul manual. Modul de functionare si temperatura setatad sunt selectate
manual.

PICTOGRAMA SCHEDULE:
Pictograma afisata cand functia de programare este activata (SCHEDULE ON). Unitatea
functioneaza conform programarii in intervalele orare.

PICTOGRAMA SCHEDULE+MANUAL:
Chiar daca functia de programare este activata, in orice moment din interfata principala este
posibil sd& modificati manual temperatura setata. in acest caz, pe afisaj este prezentata
pictograma programare+manual si termostatul functioneaza la temperatura setatd manual
pana la urmatorul interval orar programat, care este indicat de aparitia pictogramei de
programare pe interfata principala.

8 - INSTALAREA APLICATIEI
8.1 - DESCARCAREA APLICATIEI

inainte de a efectua instalarea aplicatiei, verificati compatibilitatea
dispozitivului in magazinul utilizat.

Folositi numai OS Smart System APP pentru controlul unitatii Unico cand
este legatala termostat. Orice alta aplicatie folosita pentru a controla unitatea
Unico nu trebuie utilizata.

* Aplicatia OS Smart System poate fi descarcata din Google Play Store si App Store

App Store i0S Google Play Android
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https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.olimpiasplendid.ossmartsystem

* Aplicatia OS Smart System poate fi supusa modificarilor fara notificare prealabila, concepute
pentru a-i imbunétati caracteristicile si performantele.

9 - GHID DE UTILIZARE A APLICATIEI

9.1 - AUTENTIFICARE
Din ecranul de pornire este posibil sa efectuati doua operatiuni pentru a va autentifica:

* Autentificati-va facand clic pe * Accesati folosind credentialele pe
"Inregistrare" si urmati instructiunile. care le aveti deja.
OLIMPIA OLIMPIA
SPLENDID SPLENDID
Autentificati-va Tn contul Autentificati-va in contul
dvs. dvs.
8 [ @
& ® & @ ®
] Tine-ma minte [J Tine-mé& minte

Autentificare Autentificare

)

* Este posibil s& va salvati credentialele de
acces bifand caseta "Tine-ma minte"

inainte de autentificare. & @

F‘n Tine-ma minte

‘ Autentificare
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9.2 - ASOCIEREA DISPOZITIVULUI —

Pentru a asocia primul dispozitiv este necesar sa:

* Faceti clic pe "+" si urmati instructiunile pentru a configura
dispozitivul.

Adaugare dispozitiv

Apasati pe pictograma "Termostat Maestro/Unico"
si urmati instructiunile pentru a configura
dispozitivul.

Pentru a asocia alte dispozitive este necesar sa:

* Faceti clic in coltul din stanga sus si afisati meniul
derulant.

Adaugare
® 9

dispozitiv j:‘?ﬂ']
o . \

* Faceti clic pe "adaugare dispozitiv".

Mereste/Unlice
Thermostat

9.3 - UTILIZAREA APLICATIEI

Selectati dispozitivul dorit din  meniul central
derulant.
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Afisajul principal prezinta urmatoarele informatii:
1. Vremea exterioars (unde este
localizat termostatul)

Temperatura exterioara
Temperatura camerei

Temperatura setata

Viteza ventilatorului

Erori (daca apar)

Statistici de utilizare a unitatii Unico

Nooa krobdN

Din interfata principala este posibil sa setati
urmatoarele functii:

1.  Viteza ventilatorului

2a. Cresterea temperaturii

2b. Scaderea temperaturii

3a. Activarea modului manual

3b. Activarea modului de programare

4. MOD DE FUNCTIONARE

IIE Transmisia datelor de la dispozitiv la
aplicatie are loc la vitezd redusa fata de
transmisia datelor de la aplicatie la

dispozitiv.

Programator
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Pentru a accesa setarile programatorului, atingeti
pictograma:

* Selectati ziua de programat.

* Folositi "+" pentru a seta pana la 4
intervale orare.

* Selectati un sfert pentru a modifica setarile:
1. Temperatura dorita
2. Orade incepere

* Pentru a confirma modificarile, apasati (3).
* Pentru a anulare modificari, apasati (4).
* Pentru a sterge intervalul orar, apasati (5).

Rama programatorului isi schimba culoarea in
functie de temperatura setata, dupa cum
urmeaza:

* ALBASTRU DESCHIS - RECE
* VERDE - CONFORT

* PORTOCALIU - CALD

* ROSU - FIERBINTE

Pentru a efectua modurile de
functionare setate, terminalul trebuie
sa fie pornit.

5

1

Statistici

* Apasati pe pictograma din coltul dreapta
sus pentru a duplica setarile in alta zi.

[
(= Programator

\
Lun ' Mar  Mie ‘" Joi @Sém Duw@

29.0

08:00 - 14:45

29.0

08:00 - 14:45

N I3

© 7]

1

TO @

=Y
=/
00:00

24:00
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9.4 - SETARILE APLICATIEI

Pentru a accesa setarile aplicatiei, faceti clic in coltul

din stanga sus si afisati meniul derulant.

Tn acest meniu derulant este posibil s& efectuati
urmatoarele optiuni:
* Addaugare dispozitiv
(consultati par. "Asocierea dispozitivelor")
* Setéri
(consultati ecranul urmator)
* Asistenta
solicitati asistenta trimitand un e-mail la serviciul
de asistenta
* Evaluati-ne
evaluati aplicatia prin intermediul magazinului
* Deconectare
deconectati-va de la aplicatie

Tn acest meniu derulant este posibil s3 efectuati
urmatoarele optiuni:
* Nume si prenume
indicati numele cu care a fost executata
autentificarea
* Adresé de e-mall
indicati adresa de e-mail cu care a fost
executata autentificarea
* Nume termostat
afiseaza numele termostatului dvs. Numele
poate fi modificat
* Retea conectata
afiseaza reteaua la care este conectat. Reteaua
poate fi schimbata.
* Versiune software gateway
afiseaza versiunea software
* Versiune aplicatie
Apasati pictograma din coltul dreapta sus pentru a
sterge dispozitivul sau contul.
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10 - DIAGNOSTIC SI ALARME

Pe interfata principala, erorile afisate (A8) sunt urmatoarele:

SIMBOL ALARME DESCRIERE
MB ERROR Eroare WMultibus Switch | FARA comunicare cu WMultibus Switch
Eroare conexiune F&ra conexiune cu WMultibus Switch
DISCONNECTED comutator WMultibus
BUS ERROR Eroare Modbus Eroare de comunicare cu unitatea
Eroare de conexiune intre RELAY WIRELESS (Kit
RELE ERROR Eroare RELEU WIRELESS| B1128) si ROUND THERMOSTAT WIRELESS BW
error
ERR XX Eroare unitate UNICO Va rugam sa consultati manualul de utilizare al unitatii
Unico
Eroare aplicatie Fara conexiune cu aplicatia
TEXT--°

11 - DATE TEHNICE
TERMOSTAT

ALIMENTARE 2 baterii AAA
INTERVAL TEMPERATURA 8°C-40°C (47°F- 104°F )
OPERARE

INTERVAL CONTROL 16°C-30°C (61°F-86°F)
REZOLUTIE 1°C (1°F)

PRECIZIE CONTROL SENZOR PSR
TEMPERATURA

BLUETOOTH 4.2, distantd max MBS- termostat 20m

CONECTIVITATE CU MBS

Distantd max camp liber 200m
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WNMulti bus Switch

12 Vde

ALIMENTARE
Prin port serial UNICO

DIMENSIUNI 40x40x15mm

INTERVAL TEMPERATURA  [[YRSS SR,
-10°C-50°C (14°F- 122°F
OPERARE 0°C-50°C ( )

BLUETOOTH 4,2, distantd maxima MBS- termostat 20m

CONECTIVITATE CU
TERMOSTAT

Distantd maxima camp liber 200 m

WIRELESS 2,4 GHz b/g/n/ac 20dB, max 30m

Distantd maxima camp liber 50 m
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1 - ALLMAN INFORMATION
Kit B1029- UNICO WIRELESS CONTROL BW anvands for att reglera temperaturen i rummen
dar den ar installerad. Denna handbok ar avsedd fér UNICO WIRELESS CONTROL BW med
Multibus Switch. Informationen och varningarna i denna handbok géller fér bada komponenterna,

kallas hadanefter "enheter”,

termostat” och "Multibus Switch”. Denna handboken har tagits fram

med syftet att ge dig alla nédvandiga beskrivningar for att kunna hantera din B1029-Kit pa basta

mojliga satt.

Las denna handbok noggrant innan du utfér nagot ingrepp (installation, underhall,
anvandning) och folj noggrant vad som beskrivs i de enskilda kapitlen. Denna handbok ska
betraktas som en integrerad del av installations- och anvandningshandboken som féljer med
UNICO OLIMPIA SPLENDID-enheterna.

Bada handbdckerna ska férvaras med omsorg och maste ALLTID félja med apparaten dven om
den Gverlats till en annan agare eller anvandare, eller om forflyttas till ett annat system. Om
handboken ar skadad eller har férsvunnit, begar ett nytt exemplar fran OLIMPIA SPLENDID:s

tekniska assistansavdelning.

1.1 GARANTI

Olimpia Splendid garanterar denna enhet ar fri fran defekter som kan hanféras till tillverkningsfel i
enlighet med D.L. 24/02 den 02/02/2002.
Garantin tacker inte fel som kan harréras till:

« Felaktig installation.

« Extraordinara vaderhandelser.

« Ingrepp av obehdrig personal.

SV -1

UNICO WIRELESS CONTROL BW - B1029



» Denna apparat far endast anvandas for det anvandningsomrade for vilken den ar avsedd. All
annan anvandning betraktas som olamplig och darmed farlig. Tillverkaren kan inte hallas
ansvarig for skador som uppkommer till f6ljd av olamplig, felaktig eller orimlig anvandning.

« Lat inte apparaten anvandas av barn eller oerfarna personer utan uppsikt.

* | handelse av funktionsfel och/eller fel i systemet, stdng av apparaten och utfér inga ingrepp.
For eventuella reparationer, kontakta endast de serviceverkstader som har auktoriserats av
tillverkaren och begar att originalreservdelar anvands. Om detta férsummas kan systemets
sakerhet aventyras.

« Vid nedmontering av systemet ska de enskilda komponenterna sorteras och kasseras i
enlighet med lokala lagbestdmmelser, inklusive AAA-batterier. Det rekommenderas aven att
oskadliggora de delar pa apparaten som kan utgdra en fara. Detta géller i synnerhet for barn
som kan anvanda den som leksak.

1.2 - REDAKTIONELLA PIKTOGRAM

Den informerar berdrd personal om Informerar personalen om att den

att operationen maste utforas i
enlighet med sakerhetsforeskrifterna,
annars finns en risk for fysiska skador.

B>

enlighet med sakerhetsreglerna.

beskrivna operationen kan medféra
risk for elstétar om den inte utférs i

D:E: Stycken som &ar markerade med A handii bsolut inte f4
denna symbol innehaller viktig ut\;tsjfars andiingar som absolut Inte tar

information och rekommendationer,
sarskilt nar det galler sakerhet. Om
dessa inte foljs kan det leda till:

- risk for skador pa operatorerna
- forlust av garantin
- tillverkarens ansvarsfriskrivning

1.3 - OBSERVERA

* Installationen ska utféras av kvalificerad personal.

« Det ar viktigt att tilldmpa alla anvisningar som anges i denna handbok.

* TILLVERKAREN TAR INGET ANSVAR FOR SKADOR PA PERSONER ELLER SAKER
SOM BEROR PA UNDERLATENHET ATT FOLJA REGLERNA | DENNA HANDBOK.
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« Tillverkaren forbehaller sig ratten att géra andringar pa deras modeller nar som helst utan att
det paverkar de vasentliga egenskaper som beskrivs i denna handbok.

» Under monteringen och vid varje underhallsingrepp ar det nédvandigt att félja de
forsiktighetsatgarder som ndmns i denna handbok och i Unico-enhetens handbok, samt vidta
alla forsiktighetsatgarder i enlighet med sunt férnuft och sakerhetsforeskrifterna som galler pa
installationsplatsen.

« Efter att ha tagit bort emballaget, se till att apparaten ar intakt. Férpackningsmaterialet far
inte lamnas inom rackhall fér barn eftersom de ar en potentiell kalla till fara.

* Dessa anordningar éverensstdmmer med tilldmpningsbara europeiska direktiv

ETSI EN 301 489-1 V2.2.3:2019

ETSI EN 301 489-17 V3.2.4:2020

ETSI EN 300 328 V2.2.2:2019

» Anvandning av denna utrustning i ndrheten av andra radiofrekvensenheter kan aventyra
kvaliteten pa den séanda/mottagna signalen samt leda till kommunikationsavbrott.

* Enheterna anvander en icke-harmoniserad frekvens och ar konstruerad for att anvandas i
europeiska lander. Fér anvandningsbegransningar for dessa enheter hanvisas till de specifika
bestammelser som galler for varje land.

* | EU-lander kan WLAN anvéandas inomhus utan nagra begransningar, men i Frankrike far
det inte anvandas utomhus.

« Andringar eller modifieringar som inte uttryckligen

godkants av den part som ansvarar for efterlevnad av standarder kan ogiltigférklara
anvandarens behorighet att anvanda utrustningen.

« Kontrollera kompatibiliteten fér enheten som anvands med OS Smart System-appen i listan i
de digitala butikerna. OLIMPIA SPLENDID ansvarar inte fér nagra problem som uppstar pa
grund av inkompatibilitet.

. Blixtar och mobiltelefoner kan orsaka felfunktion. Stang av termostaten genom att
ta ur AAA-batterierna och koppla sedan fran UNICO-enheten i en minut. Starta sedan om
termostaten och UNICO-enheten.

. Om du byter ut komponenter, anvand endast OLIMPIA SPLENDID:s origi-
nalreservdelar.
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NAR ELEKTRISK UTRUSTNING ANVANDS BOR DU ALLTID FOLJA GRUNDLAGGANDE
SAKERHETSATGARDER FOR ATT MINSKA RISKEN FOR BRAND, ELEKTRISK STOT
OCH PERSONSKADOR, SE NEDAN:

. Anvand inte flytande eller fratande rengéringsmedel for att rengéra enheterna.
Spreja inte vatten eller andra vatskor pa enheten eftersom de kan skada plastkomponenterna
och orsaka elektriska stotar.

« BI6t inte enheterna. Kortslutning eller brand kan uppsta.

« | handelse av funktionsfel (t.ex. onormalt ljud, dalig lukt, rok, onormal temperaturhgjning,
ellackage o.s.v.), ska enheten stangas av omedelbart genom att ta ur AAA-batterierna.
Kontakta din lokala aterforsaljare.

. Vidror inte produkten (om den &r i drift) med vata hander. Risk fér brand eller
elstotar.

« Placera inte varmaren eller annan utrustning nara natsladden. Risk for brand eller elstétar.

+ Om satsen B1029 FJARRKONTROLL UNICO BW inte anvands under en viss tid, ta bort
batterierna fran deras fack.

« Vid kassering av utrustningen, ta ur batterierna fran batterifacket och f6lj procedurerna for
avfallsinsamling for de enskilda delarna i enlighet med lokala bestammelser. Se ocksa till att
enhetens delar som kan utgéra en fara, sarskilt fér barn som kan betrakta dem som leksaker,
forvaras pa en plats dar barn inte kan komma at dem.

* Ta inte isar eller modifiera enheterna.

* Ta inte isar termostatens eller Multibus Switch:ens delar nar de ar i drift.

« Anvand inte Multibus Switch:en eller termostaten pa en plats dar de ar direkt exponerade for
varmekallor, solljus eller atmosfariska handelser.
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2 - LISTA OVER MEDFOLJANDE KOMPONENTER

IEE: Delarna som listas nedan och visas i bild 1 ingar i leveransen, évriga detaljer
som krévs for installationen méaste kdpas separat.

Unico Wireless Control BW (termostat)
WNMulti bus Switch

Anslutningskabel for Unico-enhet -
WNMulti bus Switch

Sats med skruvar (4x), pluggar (4x) och
dubbelhaftande tejp (1x)

E. Unico Wireless Control BW kit
varningsmanual

ow»

o

fo?
A
3 - INSTALLATION

3.1 - HUVUDDELAR (BILD 2)
-

1. Rund ram och display
2. Bas
3. WMulti bus Switch

J

Installationen maste utféras av kvalificerad personal. Alla instruktioner i
denna manual och i UNICO WIRELESS CONTROL BW VARNINGSMANUAL
maste fbljas. Underlatenhet att gora det kan leda till felfunktion hos
enheterna som inte kan hénféras till deras kvalitet och som dérfor skulle
upphéva alla former av garanti fran tillverkaren.

SV-5
UNICO WIRELESS CONTROL BW - B1029



Under installationen rekommenderas det att hantera
komponenterna med férsiktighet.

(2

3.

N

- ANSLUTNING OCH PLACERING AV WMULTIBUS SWITCH TILL
UNICO-ENHETEN

Elsystemet maste uppfylla alla nationella och/eller lokala regler
och féreskrifter. Dessutom maste specifikationerna och kraven i
det tekniska bladet féljas.

B

Denna atgérd far endast utforas av installatéren eller annan
liknande kvalificerad personal och i enlighet med lokala, statliga
och/eller nationella bestimmelser.

For att forhindra risken fér elektriska stotar ar det obligatoriskt
att stdnga av huvudstrombrytaren innan elektriska anslutningar
eller underhalisarbeten utférs pa apparaterna.

Innan du ansluter enheten, se till att spanningen och frekvensen for
stréomférsérjningen éverensstimmer med de vdrden som anges pa
enhetens dataplat.

> B B

Eventuellt byte av ledningar far endast utféras av auktoriserad teknisk
support eller liknande kvalificerad personal.

Pa apparatens stréomférsérjningslinje maste det finnas en lamplig allpolig
frankopplingsenhet som uppfyller nationella installationsbestammelser.

B> B

For att ansluta Unico-enheten till termostaten maste WMultibus Switch (4) installeras

(Bild.3).

* Anslut WMultibus Switch med anslutningskabeln for Unico-enhet - WMultibus
Switch, se kopplingsschema (Sid. XX - Ref. A).
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3.2.1 - Unico PRO-enhet

* Fast den dubbelhdftande tejpen som
medféljer termostaten pa baksidan av
WNMultibus Switch

* Anslut terminalen pa WMultibus Switch till
serieporten pa Unico Pro-enheten.

Kontrollera i bruksanvisningen fér Unico
Pro-enheten var serieporten éar placerad.

* Vid golvinstallation: placera WMultibus
Switch pa undersidan av Unico Pro-
enheten. Fast WMultibus Switch med den
dubbelhaftande tejpen.

* Vid takinstallation: placera WMultibus
Switch pa ovansidan av Unico Pro-
enheten. Fast WMultibus Switch med den
dubbelhéaftande tejpen.

3.2.2 - Unico Evo/Next-enhet

* Fast den dubbelhaftande tejpen som
medféljer termostaten pa baksidan av
WMultibus Switch

ENDAST FOR UNICO EVO/NEXT-

ENHETER UTAN VARMEELEMENT

(UNICO EVO/NEXT EVAN-PVAN) BILD.3b:

* Ta bort det 6vre gallret pa Unico Evo/Next-
enheten.

* Anslut terminalen pa WMultibus Switch till
serieporten pa Unico Evo/Next-enheten,
som sitter uppe till hdger pa enheten under
gallret; var noga med att dra kabeln
genom gallret, som visas pa bilden.

» Stang gallret pa Unico Evo/Next.

j

=
/
N
\ %
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ENDAST FOR UNICO EVO/NEXT-
ENHETER UTAN VARMEELEMENT
(UNICO EVO/NEXT EVAN-PVAN) BILD.3c:

* Ta bort enheten fran vaggen.

* Anvand en tang for att trycka pa
serieporten, tryck ner serieporten och ta
bort den fran sitt faste, som visas pa bilden.
Om man tittar pa enhetens baksida
sitter serieporten ldngst upp till vinster.

* Anslut terminalen pa WMultibus Switch till
serieporten pa Unico Evo/Next-enheten.

* Placera anslutningskabeln for WMultiBus
Switch pa baksidan av Unico Evo/Next-
enheten.

VIKTIGT: placera inte anslutningskabeln
for WMultiBus Switch - Unico nara
varmeelement.

* Installera enheten pa vaggen (for
proceduren, se bruksanvisningen for
Unico).

FOR ALLA UNICO EVO/NEXT-ENHETER

(UNICO EVO/NEXT EVANX OCH EVAN-

PVAN) BILD.3d:

* Vid golvinstallation: placera WMultibus
Switch pa undersidan av Unico Evo/Next-
enheten. Fast WMultibus Switch med den

dubbelhaftande tejpen. % 1=
|
|
* Vid takinstallation: placera WMultibus -
Switch pa ovansidan av Unico Evo/Next- _,=‘>$;
enheten. Fast WMultibus Switch med den =
dubbelhéaftande tejpen.
- %
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3.2.2 - Unico VERTICAL-enhet

Fast den dubbelhaftande tejpen som
medféljer termostaten pa baksidan av
WNMultibus Switch

ENDAST FOR ENHETER MED
ESTETISKA PANELER (UNICO
VERTICAL 35HP

EVAN-EVANX): ta bort de estetiska
front- och hdgerpanelerna pa Unico-
enheten (for proceduren, se
bruksanvisningen fér Unico Vertical).
Anslut terminalen pa WMultibus Switch
till serieporten pa Unico VERTICAL-
enheten. Om det  finns en
férlangningskabel pa serieporten, ta
bort den.

Se i bruksanvisningen fér Unico
Vertical-enheten var serieporten &ar
placerad.

Placera anslutningskabeln for
WMultibus Switch i luftfilterhuset, som
visas pa bilden.

Montera tillbaka den estetiska hogra
sidopanelen och se ill att
anslutningskabeln  for ~ WMultibus
Switch kommer ut fran

L

>

Oppningen pa baksidan av hégerpanelen, som visas pa bilden.
Montera tillbaka de estetiska panelerna pa Unico Vertical-enheten (fér proceduren,

se bruksanvisningen for Unico Pro).

Placera WMultibus Switch pa& enhetens ovansida och fast den med den

dubbelhaftande tejpen.

ENDAST FOR NAKNA ENHETER (UNICO VERTICAL-NK 35HP EVAN-EVANX): anslut
terminalen pa WMultibus Switch till serieporten pa Unico VERTICAL-enheten.

Se i bruksanvisningen for Unico Vertical-enheten var serieporten ar placerad.
Placera WMultibus Switch pa enhetens ovansida. Fast WMultibus Switch med den

dubbelhaftande tejpen.
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3.3 - SATTA | BATTERIERNA

KIT B1029 UNICO WIRELESS CONTROL BW levereras utan batterier. Batterier

som behovs ar av typen AAA (LR03 AM4) 1,5V.

* Separera ramen pa den runda
termostaten (1) fran basen (1a)
(bild.4).

» Satt i batterierna (F) i facket och
var noga med att matcha in
batteriernas riktning korrekt.

Polariteten som visas i botten av facket maste respekteras.

3.4 - VAGGMONTERING

Termostaten kan monteras direkt pa vaggen.

For att forhindra risken foér
elektriska stétar &r det

obligatoriskt att stdnga av

huvudstrémbrytaren innan

den elektriska an-
slutningen utférs.

* Separera ramen pa den runda
termostaten (1) fran basen (1a)
(bild.5).
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* Markera de tva monteringshalen i 6nskat lage med basen som mall*. For att
bestdmma termostatens riktning ar nivan placerad i basens nedre riktning.

* Borra halen i vaggen med en lamplig borr, satt in tva pluggar (bild.6) och fast basen
med ldmpliga skruvar och brickor. Skruvar och pluggar medféljer KIT B1029.

* Montera tillbaka den runda ramen pa termostatens bas. Termostaten ar klar att

anvandas.

*Basen ar utrustad med ett vattenpass for korrekt placering.

/

3.5 -BYTA UT URLADDADE BATTERIER
Batterierna bor bytas ut nar symbolen pa displayen visar att batteristatusen ar tom.
Fér mer information, se stycket HUVUDGRANSSNITT (DISPLAYIKONER).

- Oppna UNICO WIRELESS
CONTROL BW genom att
separera basen fran ramen, som
visas i bild 7.

* Ta ut de urladdade batterierna
fran facket och satt i nya,
respektera polariteten som visas
i botten av facket.

e
J
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Anvand alltid AAA (LR03 AM4) typ 1,5V och byt alltid ut bada urladdade
batterierna mot tva nya. ANVAND ALDRIG UPPLADDNINGSBARA
BATTERIER.

é VARNING
Urladdade batterier maste kasseras pa lampliga insamlingsstéllen eller

enligt lokala bestéammelser.

4 - ANVANDA DEN RUNDA TERMOSTATEN
4.1 - TILLATNA ANVANDARATGARDER

ATGARD BESKRIVNING FUNKTION

Vrid medurs Vrid ramen medurs for att 6ka temperaturen eller
for att vaxla mellan olika alternativ

Vrid moturs Vrid ramen moturs for att minska temperaturen
eller for att vaxla mellan olika alternativ

Tryck en gang For att vélja eller bekrafta en instéllning, for att
komma &t MENYN GRUNDFUNKTIONER

Tryck och hall in (i tre sekunder) | For att komma at MENYN EXTRA FUNKTIONER

Termostatens display ar inte pekskarm.
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4.2 - PARKOPPLA UNICO-ENHET MED TERMOSTATEN

WMultibus Switch och UNICO WIRELESS CONTROL BW levereras redan
parkopplade fran fabrik.

Om en ny parkoppling kravs, se foljande stycke.
Sla pa Unico-enheten.

VARNING OBS! Under parkoppling, ndr Unico-enheten ar paslagen , se
till att inte berora nagon del av enheten Unico enheten, for att forhindra

den risk for elektriska chocken.

Pa WMultibus Switch-sidan (Bild.9):/ -

* Tryck och hall in knappen pa ; ‘ 0
ovansidan av WMultibus Switch
tills den bla lysdioden slacks efter
snabba blinkningar.

* Efter nagra sekunder borjar
WMultibus  Switch blinka  blatt
snabbt (4b). WMultibus Switch ar
redo for parkoppling.

Pa termostatsidan:

* Tryck och hall in ramen for att ga in i MENYN EXTRA FUNKTIONER och slapp sedan.
* Vrid ramen tills du nar menyn SETTINGS.

* Tryck en gang pa ramen for att ga in i menyn SETTINGS.

* Vrid ramen tills du nar menyn DIAGNOSTIC.

* Tryck en gang pa ramen for att ga in i menyn DIAGNOSTIC.

* Tryck en gang pa ramen och i statuskolumnen visas PAIRING.

» Efter ndgra sekunder ansluts den till Wmultibus Switch och i statuskolumnen visas
CONNECTED.

Om den parning proceduren misslyckas, kommer status att

visa "DISCONNECTED”. Forsok att upprepa proceduren bade pa
termostaten och pa WMultibus Switch eller se till ’Diagnostik och larm
avsnitt”.
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4.3 - PARKOPPLA TERMOSTATEN MED TRADLOS RELA (endast for

termostater kombinerade med KIT B1128 - tradlos reld)

Denna procedur dr endast tillganglig for termostater kombinerade med
tillvalskit B1128-RELAY WIRELESS.

Vanligen 6vervég att folja instruktionerna for att anvanda KIT B1128-
RELAY WIRELESS.

RELAY WIRELESS anvands for att ansluta tredje parts elvarmeelement till termostaten.

Termostaten aktiverar tradlos rela 4 0

och darmed tredje parts
elvarmeelement.

Nar Unico-enheten ar i varme lage

och:
¢ Utomhustemperaturen ar under 41
°F  (5°C) (denna temperatur

bestdms av geolokalisering genom
forsta anslutning med appen).

Eller

. )

* Temperaturskillnaden mellan inomhustemperaturen och installd temperatur ar over
9°F (5°C).

Relaet aktiverar elvarmeelementen.

>

>

B
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Elsystemet maste uppfylla alla nationella och/eller lokala regler och
foreskrifter. Dessutom maste specifikationerna och kraven i det tekniska
bladet féljas.

®*Denna atgird far endast utfoéras av installatéren eller annan liknande
kvalificerad personal och i enlighet med lokala, statliga och/eller
nationella bestidmmelser.

® For att férhindra risken for elektriska stotar dr det obligatoriskt att stdnga
av  huvudstréombrytaren innan  elektriska  anslutningar eller
underhallsarbeten utférs pa apparaterna.

Innan du ansluter enheten, se till att spanningen och frekvensen for
stromférsoérjningen Overensstimmer med de védrden som anges pa
enhetens dataplat.
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Eventuellt byte av ledningar far endast utféras av auktoriserad teknisk
support eller liknande kvalificerad personal.

>

Pa apparatens stromférsorjningslinje maste det finnas en liamplig allpolig
frankopplingsenhet som uppfyller nationella installationsbestiammelser.

>

SE KOPPLINGSSCHEDULET (Sid.XX - Ref. B)

For att parkoppla WMultibus Switch med TRADLOS RELA

P& TRADLOS RELA-sidan:

* Tryck och hall in knappen pa
ovansidan av TRADLOS RELA
tills den bla lysdioden slacks efter
shabba blinkningar.

* Efter nagra sekunder borjar
TRADLOS RELA blinka blatt.
TRADLOS RELA ar redo for
parkoppling.

VARNING OBS! Under parkoppling, ndr Unico-enheten dér

paslagen , se till att inte beréra nagon del av enheten Unico
enheten, for att forhindra den risk for elektriska chocken.

Pa WMultibus Switch-sidan:

* Tryck och hall in knappen pa ovansidan av WMultibus Switch tills den bla lysdioden
stdngs av efter snabba blinkningar.

* Efter nagra sekunder bérjar WMultibus Switch blinka blatt

* Tryck pa knappen pa ovansidan av WMultibus Switch. Lysdioden bérjar blinka tva
ganger per sekund

* Vanta nagra sekunder tills B1128 TRADLOS RELA slutar blinka.

» B1128 TRADLOS RELA &r klar att anvandas.
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4.4 - HUVUDGRANSSNITT/~
(DISPLAYIKONER) —

"

ERR XX

/:

2

TEXT
]

S~

A4 "\ A2

N AS )
Rumstemperatur Uppmatt temperatur
m Installd temperatur Installd temperatur pa Unico-enheten
Ikon fér manuell/schemalagd | Indikation pa enhetens driftlage
Lagesikon Enhetens driftlage
Batteriikon Indikation pa batteriniva
T.EXT-ikon Utomhustemperatur (endast synlig om appen ar ansluten)
Vaderikon Ikon for vader utomhus (endast synlig om appen &r ansluten)
H Felikon Indikation pa ett fel och dess typ. Se stycket "Diagnostik och larm"

5 - INSTALLNINGAR
5.1 . - SPRAKVAL
Standardspraket for UNICO WIRELESS CONTROL BW ar engelska.
| termostaten finns det fem mdjliga sprak att valja mellan. ENGELSKA - FRANSKA -
SPANSKA - ITALIENSKA - TYSKA.
For att valja sprak:
* Tryck och hall in ramen tills du kommer in i menyn TILLAGGSFUNKTIONER och
slapp sedan.
* Vrid ramen medurs for att na menyn SETTINGS.
* Tryck en gang for att ga in i menyn SETTINGS.
* Vrid ramen medurs for att n4 menyn LANGUAGE.
* Tryck en gang for att ga in i menyn LANGUAGE.
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* Vrid ramen for att véxla mellan olika sprak.

* Tryck en gang for att valja 6nskat sprak.

* For att lamna menyn SETTINGS, vrid ramen medurs tills du nar ikonen BACK och
tryck en gang for att vélja den.

* For att aterga till huvudgréanssnittet fran menyn TILLAGGSFUNKTIONER, vrid
ramen medurs tills du nar ikonen BACK och tryck sedan en gang.

* Om ingen atgard utfors pa tio sekunder atergar termostaten till huvudgranssnittet.

5.3 - ENHETSINSTALLNING
Standardenheterna for UNICO WIRELESS CONTROL BW ar:
* Temperatur: Celsius * Klocka: 24h

5.3.1 - Instéllning av temperaturenhet

For att andra temperaturenhet:

* Tryck och hall in ramen tills du kommer in i menyn TILLAGGSFUNKTIONER och slépp
sedan.

* Vrid ramen medurs for att komma till menyn SETTINGS.

* Tryck en gang for att ga in i menyn SETTINGS.

* Tryck en gang pa ramen for att ga in i menyn DATE and UNIT.

* Vrid ramen tills du nar faltet °F/°C och tryck en gang for att valja det.

* Vrid ramen for att vaxla fran °F till °C.

* Tryck en gang pa ramen for att bekrafta dnskad enhet.

* For att lamna menyn DATE and UNIT, vrid ramen tills du nar symbolen BACK och
tryck en gang for att valja den.

* FOr att Iamna menyn SETTINGS, vrid ramen medurs tills du nar symbolen BACK och tryck

en gang.

For att aterga till huvudgranssnittet fran menyn TILLAGGSFUNKTIONER, vrid

ramen medurs tills du nar symbolen BACK och tryck sedan en gang.

* Om ingen atgard utfors pa tio sekunder atergar termostaten till huvudgranssnittet.

5.3.2 - Instillning av tidsformat

For att vaxla fran 12h-tidsformat till 24h-format (eller vice versa), upprepa

instruktionerna som beskrivs i installningen av temperaturenhet fér att ga in i menyn

SETTINGS (de forsta 6 punkterna).

* Vrid ramen medurs for att vélja faltet 12/24H och tryck sedan en gang.

* Vrid ramen for att vaxla fran 12h-format till 24h-format.

* Tryck en gang till pa ramen for att bekrafta 6nskat format.

* For att lamna menyn DATE and UNIT, vrid ramen tills du nar symbolen BACK och
tryck en gang for att valja den.

* For att lamna menyn SETTINGS, vrid ramen medurs tills du nar symbolen BACK
och tryck en gang.
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» For att aterga till huvudgranssnittet fran menyn TILLAGGSFUNKTIONER, vrid
ramen medurs tills du nar symbolen BACK och tryck sedan en gang.
* Om ingen atgard utférs pa tio sekunder atergar termostaten till huvudgranssnittet.

5.4 - NUVARANDE DATUM OCH KLOCK INSTALLNINGAR

For att stalla in nuvarande datum och klocka finns det tva olika alternativ:

* Manuellt alternativ: nuvarande dag och klocka stélls in manuellt

* Automatiskt alternativ.: om termostaten &r ansluten till appen och automatisk
installning ar aktiverad stdlls nuvarande dag och klocka in automatiskt. For att
ansluta termostaten till appen, se stycket INSTALLATION AV APPEN.

For att valja mellan automatisk eller manuell installning:

* Tryck och hall in ramen tills du kommer in i menyn TILLAGGSFUNKTIONER och
slapp sedan.

* Vrid ramen medurs tills du nar menyn SETTINGS.

* Tryck en gang for att ga in i menyn SETTINGS.

* Tryck en gang pa ramen for att ga in i menyn DATE and UNIT.

* Vrid ramen tills du néar faltet A eller M.

* Tryck en gang pa ramen for att valja det.

* Vrid ramen for att vaxla mellan manuell instalining (M) eller automatisk instalining (A).

* Tryck en gang for att bekrafta dnskat alternativ.

Vid manuell instélining, for att stalla in nuvarande datum och klocka, upprepa
instruktionerna for att ga in i menyn DATE and UNIT som beskrivs ovan (de forsta 6
punkterna).

* Vrid ramen tills timfaltet och tryck pa ramen for att valja det. Vrid ramen medurs
eller moturs for att justera timmarna. Tryck en gang for att bekrafta timmarna.

* Upprepa samma atgard for att justera minuterna i minutfaltet.

* Vrid och tryck pa ramen for att valja datumfaltet. Vrid ramen medurs eller moturs for
att justera dagen. Tryck en gang for att bekrafta dagen. Upprepa samma atgard for
att justera manad och ar.

e For att lamna instéllningen av datum och klocka, vrid ramen och tryck en gang pa
symbolen BACK.

* For att lamna menyn SETTINGS, vrid ramen medurs tills du nar BACK och tryck en
gang

* For att aterga till huvudgrénssnittet fran menyn TILLAGGSFUNKTIONER, vrid
ramen medaurs tills du nar symbolen BACK och tryck sedan en gang for att valja
den.

* Om ingen atgard utférs pa tio sekunder atergar termostaten till huvudgranssnittet.
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5.5 - DIAGNOSTIC

Genom menyn DIAGNOSTIC &r det mojligt att se allman information om enheterna.

For att ga in i menyn DIAGNOSTIC:

* Fran huvudgranssnittet, tryck och hall in ramen tills du kommer in i menyn
TILLAGGSFUNKTIONER och slapp sedan

* Vrid ramen moturs tills du nar menyn SETTINGS;

* Tryck en gang pa ramen for att ga in i menyn SETTINGS;

* Vrid ramen medurs tills du nar menyn DIAGNOSTIC.

* Tryck en gang pa ramen for att ga in och se information om enheten.

* For att Iamna menyn DIAGNOSTIC, vrid ramen medurs tills du nar symbolen
BACK

* For att Iamna menyn SETTINGS, vrid ramen medurs tills du nar symbolen BACK

och tryck en gang.

For att aterga till huvudgranssnittet fran menyn TILLAGGSFUNKTIONER, vrid

ramen medurs tills du nar symbolen BACK och tryck sedan en gang for att valja

den.

* Om ingen atgard utfors pa tio sekunder atergar termostaten till huvudgranssnittet.

6 - MENY FOR GRUNDFUNKTION
Fran huvudgranssnittet, tryck en gang pa ramen for att ga in i MENYN
GRUNDLAGGANDE FUNKTIONER. Vrid ramen fér att véxla mellan olika funktioner.
For att Iamna menyn, vrid ramen tills ikonen BACK och tryck sedan pa ramen for att
vélja den. | MENYN GRUNDLAGGANDE FUNKTIONER &r det méjligt att stalla in
féljande funktioner:

6.1 - LAGE
| denna undermeny &ar det mdjligt att valja driftlage fér Unico-enheten. Driftldgena
som kan valjas ar féljande:

DRIFTLAGE DRIFTLAGE
BACK BACK
OFF AV @ AVFUKTNING
¥

KYLNING _On FLAKT
O

\., UPPVARMNING AUTO AUTO

For detaljer om varje driftlage, se bruksanvisningen for Unico-enheten.
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Tryck en gang pa ramen for att ga in i undermenyn LAGE. Vrid ramen for att véxla
mellan olika driftlagen.

For att valja ett driftlage, tryck en gang pa ramen.

Nar ett driftlige har valts visas motsvarande ikon i huvudgrénssnittet.
Driftiage kan valjas i féljande ordning:

6.1.1-AvV

Enheten ar i standby-l&ge. For att sla PA enheten, ga in i undermenyn LAGE igen och
valj ett driftlage.

6.1.2 - KYLA

| kyla lage ar installningsomradet for temperatur fran 18°C (64°F) till 30°C (86°F),
minsta temperatursteg ar 1°C (1°F).

| huvudgranssnittet, vrid ramen medurs for att 6ka eller moturs for att minska den
installda temperaturen (A2).

Reglering av instélld temperatur ar endast tillgénglig i lage varme och kyla.

6.1.3 - UPPVARMNING

| varme lage ar installningsomradet for temperatur fran 16°C (61°F) till 30°C (86°F),
minsta temperatursteg ar 1°C (1°F).

| huvudgranssnittet, vrid ramen medurs for att 6ka eller moturs for att minska den
installda temperaturen (A2).

Reglering av instélld temperatur ar endast tillganglig i varme lage och kyla.

6.1.4 - AVFUKTA

For detaljer om detta driftlage, se bruksanvisningen for Unico-enheten.

| detta driftlage ar det inte mojligt att andra instélld temperatur (A2) eller
flakthastighet (A5).

6.1.5 - FLAKT
For detaljer om detta driftlage, se bruksanvisningen for Unico-enheten.
| detta driftlage ar det inte maéjligt att &ndra instélld temperatur (A2).
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6.1.6 . - AUTO
I AUTO-lage valjer luftkonditioneringen automatiskt lagen (kyla-flakt-varme) att arbeta
baserat pa inomhustemperaturen.

| detta driftlage ar det inte mojligt att andra installd temperatur (A2) eller
flakthastighet (A5).

6.2 - FLAKTHASTIGHET
Flakthastigheten kan regleras som:

FLAKT MIN FLAKT MAX

@ FLAKT MED FLAKT AUTO

Tryck en gang pa ramen pa motsvarande ikon for att ga in i undermenyn
FLAKTHASTIGHET. Vrid ramen for att vélja dnskad flékthastighet, tryck en gang pa
ramen for att bekrafta valt 1age.
Instéllning av flakthastighet dr endast tillganglig i kyla, flakt- och varme
lagena.

For detaljer om detta fungerande drift lage vanligen hanvisa till Unico
enhetens bruksanvisning.

6.3 - SVANGNIG

Funktionerna i denna undermeny har endast effekt om Unico-enheten ar
utrustad med luftflodesspjall.

| varje driftlage ar det mojligt att sla PA eller AV upp-ner-svéngning. Alternativen &r:

@ SVANGNING PA @ SVANGNING AV

Tryck en gang pa ramen pa motsvarande ikon for att ga in i undermenyn
SVANGNING. Vrid ramen for att véalja svangningsalternativ och tryck sedan en gang
pa ramen for att bekrafta vald funktion.

For detaljer om detta driftlage, se bruksanvisningen for Unico-enheten.
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6.4 -TYST
| denna undermeny ar det majligt att aktivera TYST LAGE (nattlage).

For detaljer om detta driftlage, se bruksanvisningen for Unico-enheten.

Tryck en gang pa ramen for att ga in i undermenyn TYST LAGE. Vrid ramen for att vélja:

% TYST PA % TYST AV
ON OFF
6.5 -ECO

| denna undermeny ar det méjligt att aktivera ECO-LAGE.
For detaljer om detta driftlage, se bruksanvisningen for Unico-enheten.

Tryck en gang pa ramen for att ga in i undermenyn ECO-LAGE. Vrid ramen fér att valja:

ECO PA ECO AV

ON OFF

7 - MENYN TILLAGGSFUNKTIONER

Fran huvudgranssnittet, tryck och hall in ramen tills du kommer in i MENYN
TILLAGGSFUNKTIONER och slapp sedan.

Vrid medurs for att véxla mellan funktioner. For att ga in i en funktion, tryck en gang pa
ramen.

Fér att 1amna MENYN TILLAGGSFUNKTIONER, vrid ramen tills ikonen BACK, tryck
sedan pa ramen for att valja den och aterga till huvudgranssnittet.
Funktioner kan valjas i féljande ordning:

7.1 - SCHEDULE
Fran MENYN TILLAGGSFUNKTIONER, vilj ikonen SCHEDULE och tryck en gang pa
ramen for att ga in i funktionen.

7.1.1 - AKTIVERA/INAKTIVERA SCHEDULEFUNKTION
For att aktivera eller inaktivera funktionen SCHEDULE, vrid medurs tills du nar symbolen
SCHEDULE ON/OFF. Tryck en gang pa ramen pa symbolen for att bekrafta dnskat val.
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7.1.2 -DAGSCHEDULEFUNKTION

mojligt att stalla in temperatur i
olika tidsluckor per dag, upp

till fyra luckor per enskild dag.
Luckaikon ov) @ B
Starttidsikon B1 TIME T

menyn SCHEDULE &r det [~ B4

" F1 06:00 AM 27° =
Temperaturikon F2” 08:00 AM 27" |

Veckodag ikon F3_04:00PM 27° |
Kopiera ikon

. . . JLIMPIA
Klistra in ikon SN
Tillbaka ikon B2

\_ /

For att schemalagga en tidslucka for en dag:

Fran menyn SCHEDULE, vrid ramen medurs for att vélja onskad dag att
schemalagga (vrid medurs for att vaxla mellan veckodagar fran séndag till I6rdag).
Tryck en gang pa ramen for att valja dagen.

Vrid ramen for att valja starttiden under kolumnen TIME (B2) for 6nskad tidslucka
(B1), tryck en gang pa ramen for att valja den.

Vrid ramen for att valja 6nskad tid. Minsta tidssteg ar 15 minuter. Enkel

tryck for att bekréafta den.

Vrid medurs till kolumnen T°(B3) och tryck en gang for att valja den.

Vrid ramen for att stélla in 6nskad temperatur i vald tidslucka, minsta temperatursteg
ar 1°C (1°F). Tryck en gang for att bekrafta dnskad temperatur.

Efter att ha stallt in den forsta tidsluckan ar det mgjligt att fortsatta stalla in den
andra tidsluckan samma dag. For att stalla in den andra tidsluckan, upprepa samma
atgarder som beskrivs ovan. Det ar mgjligt att stalla in upp till fyra tidsluckor per
dag.

Nar tidsluckorna ar instéllda, vrid ramen tills symbolen BACK (B7).

Tryck en gang pa ramen pa symbolen BACK for att Iamna schemat fér vald dag.
For att Iamna menyn SCHEDULE, vrid ramen medurs tills du nar BACK

Tryck en gang pa ramen pa tillbakasymbolen for att lAmna menyn SCHEDULE.

For att aterga till huvudgranssnittet, vrid ramen moturs tills du nar symbolen

BACK, tryck sedan en gang for att valja den.

Om ingen atgard utfors pa tio sekunder atergar termostaten till huvudgranssnittet.

Denna procedur géller fér schemaldggning av vilken annan veckodag som helst.
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For att upprepa samma tidsluckor pa olika veckodagar ar det mojligt att anvanda

kopiera-klistra in-funktionen.

* Vrid ramen for att valja den veckodag du vill kopiera schemat fran.

* Nar du har valt dag, vrid ramen medurs till symbolen KOPIERA (B5) som finns
hdégst upp i schemat.

* Tryck en gang pa ramen for att valja funktionen kopiera, nar den ar vald blinkar
ikonen.

* Vrid ramen moturs till symbolen veckodagsikon (B4). Tryck en gang pa ramen for
att valja den.

* Vrid ramen mellan veckodagar tills du nar dagen att stalla in och tryck pa ramen.

* Vrid ramen till symbolen KLISTRA IN (B6), tryck sedan pa ramen for att valja den.
Tidsluckorna fylls i som de kopierade luckorna. Denna procedur kan upprepas for
att schemalagga fler dagar.

* Nar dagarna &r instéllda, vrid ramen tills symbolen BACK (B7).

For att Iamna menyn SCHEDULE, vrid ramen medurs tills du nar BACK

* Tryck en gang pa ramen pa tillbakasymbolen fér att Iamna menyn SCHEDULE.

For att aterga till huvudgranssnittet, vrid ramen moturs tills du nar symbolen

BACK, tryck sedan en gang for att valja den.

* Om ingen atgard utférs pa tio sekunder atergar termostaten till huvudgranssnittet.

Kopiera-klistra in-funktionen kan anvandas for att stalla in varje veckodag med
samma procedur som beskrivs ovan.

7.1.3 - T AV-FUNKTION

| menyn SCHEDULE kan en T OFF stallas in. T OFF ar den temperatur som Unico-
enheten uppratthaller varje dag fran 00:00 till starten av den foérsta schemalagda
tidsluckan, om det inte finns nagot schema kl. 00:00. Standardvardet fér T OFF ar
20°C (68°F).

Om en dag ar schemalagd fran kl. 00:00 &r T AV inte aktiverad for den dagen.

For att stalla in temperaturen for T OFF:

* Fran menyn SCHEDULE, vrid ramen moturs tills du valjer
funktionen T OFF.

* Tryck en gang pa ramen sa markeras temperaturfaltet for att indikera att det ar valt.

* Vrid ramen for att justera temperaturen for T OFF till dnskat varde. Minsta
temperatursteg ar 1°C (1°F).

* Tryck en gang pa ramen for att bekrafta den.

* For att lamna menyn SCHEDULE, vrid ramen medurs tills du nar BACK

* Tryck en gang pa ramen pa tillbakasymbolen for att lAmna menyn SCHEMA.
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* For att aterga till huvudgranssnittet, vrid ramen moturs tills du nar
BACK, tryck sedan en gang for att valja den.

* Om ingen atgard utfors pa tio sekunder atergar termostaten till huvudgranssnittet.

7.1.4 - ANVANDA SCHEDULEFUNKTIONEN
Under normal anvandning av termostaten kan tre olika ikoner visas pa huvudskarmen

Im! SCHEMAIKON U SCHEMA+MANUELL
E IKON
W MANUELL IKON

MANUELL IKON:
Ikon som visas nar schemafunktionen ar inaktiverad (SCHEDULE OFF). Enheten
arbetar i manuellt 1age. Driftlage och installd temperatur valjs manuellt.

SCHEDULEIKON:
Ikon som visas nar schemafunktionen ar aktiverad (SCHEDULE ON). Enheten
arbetar enligt schemat i tidsluckorna.

SCHEDULE+MANUELL IKON:
Aven om schemafunktionen &r aktiverad &r det nar som helst méjligt att manuellt
andra installd temperatur fran huvudgranssnittet. | det har fallet visas ikonen
schema+manuell pa displayen och termostaten arbetar enligt den manuellt installda
temperaturen tills nadsta schemalagda tidslucka, Vvilket indikeras av att
schemaikonen visas pa huvudgranssnittet.

8 - INSTALLATION AV APPEN
8.1 - NEDLADDNING AV APPEN

Innan du installerar appen, kontrollera kompatibiliteten fér enheten i den
anvénda butiken.

Anvand endast appen OS Smart System for att styra Unico-enheten nar den
ar parkopplad med termostaten. Andra appar som anvéands for att styra
Unico-enheten far inte anvandas.

* Appen OS Smart System kan laddas ner fran Google Play Store och App Store

# Download on the GETIT ON
S App Store i0S " Google Play Android
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https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763

* Appen OS Smart System kan &ndras utan foregaende meddelande, utformad for
att férbattra dess egenskaper och prestanda.

9 - ANVANDARGUIDE FOR APPEN

9.1 - INLOGGNING
Fran startskarmen ar det majligt att utféra tva atgarder for att logga in:

* Logga in genom att klicka pa * Fa atkomst med inloggningsuppgifter
"Registrera” och folj instruktionerna. du redan har.
SPLENDID SPLENDID
Logga in pa ditt konto. Logga in pa ditt konto.
2 =

>

()

Cp

(5
©

&

1 Kom ihag mig [J Kom ihag mig

e

* Det &r mdjligt att spara dina

inloggningsuppgifter genom att 8 ©
markera rutan "Kom ihag mig" innan
du loggar in.

%Kom ihag mig
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9.2 - PARKOPPLING AV ENHET

For att parkoppla den forsta enheten ar det nddvandigt —

att:

* Klicka pa "+" och folj instruktionerna for att konfigurera
din enhet.

Add device

Lagg till enhet

Tryck pa ikonen "Maestro/Unico Termostat"
och félj instruktionerna for att konfigurera din
enhet.

For att parkoppla andra enheter ar det nédvéandigt at
* Klicka i Ovre vanstra hornet och visa
rullgardinsmenyn.

* Klicka pa "lagg till enhet".

o B
o : \

Merestie/Unice
Thermostat

9.3 - APPANVANDNING

Valj 6nskad enhet fran den centrala
rullgardinsmenyn.
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Huvudskarmen visar féljande information:
1. Vader utomhus (dar termostaten
ar placerad) 2| 1

Utomhustemperatur AR -
Rumstemperatur

Installd temperatur
Flakthastighet 6 26%
Fel (om de intré&ffar) L,

Anvandningsstatistik fér Unico-enheten

Noo pwN

il NS N =

Statistik Schemaléaggare

Fran huvudgranssnittet ar det mojligt att
stélla in féljande funktioner:

1. Flakthastighet

2a. Temperaturékning E 7°
2b. Temperaturminskning

3a. Aktivering av manuellt lage

3b. Aktivering av schemalaggningslage
4. Driftlage

Test -

IIE Databverféringen fran enheten il

appen sker med reducerad hastighet
jamfért med databverféringen fran
appen till enhet.

3a 3b

i
Statistik
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For att komma at

schemalédggningsinstéllningarna, tryck pa

ikonen:

* Valj dag att schemalagga.

* Anvand "+" for att stalla in upp till
4 tidsband.

Man/ \ Tis /1Ons/ | Tor %Lor Sén

290°

J

* Valj en kvart for att andra installningarna:

1. Onskad temperatur
2. Starttid

* For att bekréafta dndringarna, tryck pa (3).
« For att avbryta andringamna, tryck pa (4).
* For att radera tidsbandet, tryck pa (5).

Ramen for schemalaggaren andrar farg
enligt installd temperatur, enligt féljande:

* LJUSBLA - SVAL

* GRON - KOMFORT
* ORANGE - VARM
e ROD - HET

For att utfora de instéllda

driftligena maste terminalen vara

Pa.

Statistik

* Tryck pa ikonen i 6vre hogra hérnet
for att duplicera instéllningarna till en

annan dag.

(= Schemalédggare F
Man"/ Tis ' /Ons*} Tor @ Lor Sdn\@

29.0

08:00 - 14:45

od

120

B

29.0

08:00 - 14:45

L ¢

i ar
€ 2 5

5. &1
1 |\© CJ)/1
O @ G|
O GEEOEED ©

00:00 24:00

4

w

|

2
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9.4 - APPINSTALLNINGAR

For att komma at installningarna for appen,
klicka i 6vre vanstra hérnet och visa
rullgardinsmenyn.

| denna rullgardinsmeny ar det mgjligt att
utféra féljande alternativ:
* L&gg till enhet
(se stycket "Parkoppling av enhet")
* Instéliningar
(se foljande skarm)
¢ Support
begar support genom att skicka ett e-
postmeddelande till assistanstjansten
* Betygsétt oss
betygsatt appen via butiken
¢ Logga ut
logga ut fran appen

| denna rullgardinsmeny ar det mgjligt att

utféra féljande alternativ:

* Fér- och efternamn
indikerar namnet som inloggningen har
utforts med

* E-postadress
indikerar e-postadressen som
inloggningen har utférts med

¢ Termostatnamn
visar namnet pa din termostat. Namnet
kan andras

* Ansluten néatverk
visar natverket som den ar ansluten till.
Natverket kan andras.

* Gateway-programvaruversion
visar programvaruversionen

* App-version

Tryck pa ikonen i 6vre hogra hornet for att

radera enheten eller kontot.
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£ Support
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\ 57 INSTALLNINGAR

For- och efternamn

E-postadress

Termostatnamn
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Ansluten natverk
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Gateway-
programvaruversion
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10 - DIAGNOSTIK OCH LARM

Pa huvudgranssnittet visas foljande fel (A8):

SYMBOL LARM BESKRIVNING
MB ERROR Multibus Switch-fel INGEN kommunikation med Multibus Switch
DISCONNECTED Multibus Switch- Ingen anslutning med Multibus Switch

anslutningsfel

BUS ERROR Modbus-fel Kommunikationsfel med enheten

Anslutningsfel mellan RELAY WIRELESS (Kit B1128)

RELE ERROR fT'TADLOS RELA och ROUND THERMOSTAT WIRELESS BW
el

ERR XX UNICO-enhetsfel Se bruksanvisningen fér Unico-enheten
APP-fel Ingen anslutning med appen

TEXT--°

11 - TEKNISKA DATA
TERMOSTAT

STROM FORSORJNING 2x AAA-batterier

DRIFTTEMPERATURINTERVALL 8°C-40°C (47°F- 104°F)

16°C-30°C (61°F-86°F)
UPPLOSNING 1°C (1°F)
TEMPERATURSENSOR - 40,2°C (0,36°F)
KONTROLLNOGGRANNHET

BLUETOOTH 4.2, max avstand MBS-termostat 20m

ANSLUTNING MED MBS

Max avstand fritt falt 200m
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WMulti bus Switch
12 Vdc

STROM FORSORJNING

Via UNICO serieport

DIMENSIONER 40x40x15mm

DRIFT TEMPERATUR

INTERVALL -10°C-50°C (14°F- 122°F)

ANSLUTNING MED BLUETOOTH 4.2, max avstand MBS- termostat 20m

TERMOSTAT Max avstand fritt falt 200m

2,4 GHz b/g/n/ac 20dB, max 30m
TRADLOS

Max avstand fritt falt 50m
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1 - ALTALANOS INFORMACIOK

A B1029 UNICO WIRELESS CONTROL BW Kit lehetévé teszi a hémérséklet szabalyozasat
azokban a helyiségekben, ahol telepitve van. Ez a kézikdnyv a Multibus kapcsoléval kombinalt
UNICO B/W WIRELESS VEZERLO késziilékre vonatkozik. A jelen kézikényvben szerepld
informaciok és figyelmeztetések mindkét egységre vonatkoznak, a tovabbiakban ,késziilékek”,
Ltermosztat” és ,Multibus kapcsold”. A kézikdnyvet ugy allitottuk 6ssze, hogy minden
magyarézatot megadjunk Onnek, amelyre sziiksége lehet ahhoz, hogy B1029 készletét a lehetd
legjobban kezelni tudja.

Barmely miivelet (telepités, karbantartas, hasznalat) megkezdése elé6tt olvassa el figyelmesen
ezt a kézikdnyvet, és pontosan tartsa be az egyes fejezetekben leirtakat; ez a kézikdnyv az
OLIMPIA SPLENDID UNICO egységekhez mellékelt telepitési és lGizemeltetési utmutatd szerves
részének tekintendd.

Mindkeét kézikdnyvet gondosan meg kell érizni, és MINDIG a berendezéssel egytt kell tartani,
még akkor is, ha a készulékek Uj tulajdonoshoz vagy felhasznalohoz, illetve egy masik
létesitménybe kerllnek. Ha a kézikonyv megséril vagy eltinik, kérjen egy masik példanyt a helyi
OLIMPIA SPLENDID miszaki Ggyfélszolgalattol.

1.1 GARANCIA

Az Olimpia Splendid a késziilék gyartasi hibara visszavezetheté meghibasodasaira vonatkozoéan
a 2002.02.02-i 24/02 torvényerejii rendeletnek megfeleléen garanciat vallal.

A garancia nem terjed ki az alabbiakbdl eredd problémakra:

* Helytelen telepités.

» Rendkivili idéjarasi események.

* llletéktelen személyek altali modositas.
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» Ezt a készliléket csak arra a célra szabad hasznalni, amelyre kifejezetten tervezték. Barmely mas
jellegli alkalmazas nem rendeltetésszeriinek tekintend6 és mint ilyen, veszélyes. A gyarté nem
vallal felelésséget a nem rendeltetésszerd, helytelen vagy ésszeriitlen hasznalatbdl eredé karokert.
* Ne engedje, hogy a késziiléket gyermekek vagy cselekvéképtelen személyek felligyelet nélkiil
hasznaljak.

* A rendszer meghibasodasa és/vagy lizemzavara esetén kapcsolja ki, és ne prébalja megjavitani.
Barmilyen javitast csak a gyartd altal felhatalmazott szervizkdzpontok végezhetnek, és csak eredeti
pétalkatrészeket szabad hasznalni. Ennek elmulasztdsa veszélyeztetheti a rendszer biztonsagat.

* A rendszer leszerelésekor az egyes alkatrészeket, beleértve az AAA elemeket is, a helyi
eléirasoknak megfeleléen kilon-kilon kell artalmatlanitani. Javasoljuk tovabba a késziilék azon
részeinek artalmatlanna tételét, amelyek veszélyt jelenthetnek, kulénésen a gyermekek szamara,
akik a hasznalaton kivili készuléket sajat jatékukhoz hasznalhatjak.

1.2 - SZERKESZTOSEGI PIKTOGRAMOK

Tajékoztatja az érintett személyzetet, Jelzi a szemelyzetnek, hogy a leirt
hogy ha a miiveletet nem a mivelet aramutést okozhat, ha nem a
biztonsagi eléirasoknak megfeleléen biztonsagi szabalyoknak megfeleléen
hajtjak végre, fennall a fizikai sérilés végzik.
kockazata.

I}E Az ezzel a szimbélummal megjelolt Olyan cselekmgnygkre utal,
bekezdések nagyon fontos amelyeket egyaltalan nem szabad

. D elvégezni.
informacidkat és ajanlasokat 9

tartalmaznak, kildndsen a

biztonsagra vonatkoz6an. Az

el6irasok be nem tartédsa a

kovetkezbkkel jarhat:

- akezel6személyzet sériilésének
veszélye

- agarancia elvesztése

- agyarto elutasitja a felelésséget.

1.3 - FIGYELMEZTETESEK

* A telepitést szakembernek kell elvégeznie.

« A jelen kézikdnyvben meghatarozott 6sszes informaciét kotelezé alkalmazni.

+ A GYARTO NEM VALLAL FELELOSSEGET A JELEN KEZIKONYVBEN FOGLALT ELO-
iRASOK BE NEM TARTASABOL EREDO SZEMELYI VAGY ANYAGI KAROKERT.
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« A gyarté fenntartja maganak a jogot, hogy barmikor valtoztatasokat eszk6z6ljon a modelljein, a
jelen kézikdnyvben leirt alapvetd jellemz6k betartasaval.

* A telepités soran és minden karbantartasi miveletnél be kell tartani a jelen kézikényvben, valamint
az Unico egység kézikényvében emlitett ovintézkedéseket, valamint a jozan ész, és a telepités
helyén érvényes biztonsagi elbirasok szerinti 6vintézkedéseket.

+ Kicsomagolas utan gy6z6djon meg a készulék épségérél; a csomagoléanyagot nem szabad
gyermekek szamara elérheté helyen hagyni, mivel azok potencialis veszélyforrast jelentenek.

A késziilékek megfelelnek az alabbi eurdpai szabvanyoknak

ETSI EN 301 489-1 V2.2.3:2019

ETSI EN 301 489-17 V3.2.4:2020

ETSI EN 300 328 V2.2.2:2019

* A késziilék mas radidfrekvencias berendezésekkel vald egyidejl hasznalata ronthatja a jelatvitel
minéségét, és akar a kommunikacié megszakadasat is okozhatja.

» A késziilékek nem harmonizalt frekvenciat hasznalnak, és az eurépai orszagokban térténd
hasznalatra készultek; a készllékek hasznalatara vonatkozo korlatozasokkal kapcsolatban kérjuk,
olvassa el a hatélyos orszagspecifikus eldirasokat.

* Az unids orszagokban a WLAN beltérben korlatozasok nélkiil hasznalhatd, mig Franciaorszagban
azonban kultéren nem.

» A megfeleléségert felelés fél altal nem kifejezetten jovahagyott valtoztatasok vagy médositasok
érvénytelenithetik a felhasznalonak a késziilék hasznalatara vonatkozo jogosultsagat.

* Ellenérizze a hasznalt eszkdz kompatibilitasat az OS Smart System alkalmazassal az online
aruhazak listajan. Az OLIMPIA SPLENDID nem felel8s az inkompatibilitdsbol ered6 problémakeért.

. A villamlas és a mobiltelefonok meghibasodast okozhatnak. Kapcsolja ki a termosztatot
az AAA elemek eltavolitdsaval, majd egy percre aramtalanitsa az UNICO egységet. Ezutan inditsa
Ujra a termosztatot és az UNICO egységet.

. Alkatrészcsere esetén csak eredeti OLIMPIA SPLENDID pétalkatrészeket hasznaljon.
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AZ ELEKTROMOS BERENDEZESEK HASZNALATAKOR MINDIG BE KELL TARTANI AZ
ALAPVETO BIZTONSAGI OVINTEZKEDESEKET A T(Z, AZ ARAMUTES ES A SERULESEK
KOCKAZATANAK CSOKKENTESE ERDEKEBEN, BELEERTVE A KOVETKEZOKET:

. Ne hasznaljon folyékony vagy maro hatasu tisztitoszereket a késziilékek tisztitdsahoz,
és ne permetezzen vizet vagy mas folyadékot a késziilékre, mivel ezek karosithatjak a miianyag
alkatrészeket, vagy akar aramutést is okozhatnak.

* Ne meritse vizbe a készulékeket. Rovidzarlat vagy tlz keletkezhet.

» Meghibasodas esetén (pl. rendellenes zaj, rossz szag, fist, rendellenes hémérséklet-emelkedés,
elektromos szivargas stb.) azonnal kapcsolja ki a készliléket, és vegye ki az AAA elemeket. Ezutan
forduljon a helyi forgalmazohoz.

A\

. Ne érintse meg a terméket (miikddés kdzben) nedves kézzel. TGz vagy aramités
veszélye all fenn.

* Ne helyezze a fitéberendezést vagy mas berendezéseket a tapkabel kdzelébe. Tliz vagy
aramutés veszélye all fenn.

» Ha a B1029 UNICO WIRELESS CONTROL BW Kitet egy ideig nem hasznalja, vegye ki az
elemeket a rekeszukbdl.

» A berendezés artalmatlanitasakor vegye ki az elemeket a rekeszikbdl, és kovesse az egyes
alkatrészekre vonatkozé hulladékkezelési eljarasokat a helyi eléirasoknak megfeleléen.
Gondoskodjon arrdl is, hogy a készulék azon részeit, amelyek veszélyt jelenthetnek — kilénésen a
gyermekekre nézve, akik esetleg jatéknak tekintik ket —, biztonsagos helyen tarolja.

* Ne szedje szét és ne valtoztasson semmit a készulékeken.

» Mlkddés kdzben ne szerelje szét a termosztat vagy a Multibus kapcsol6 alkatrészeit.

* Ne hasznalja a Multibus kapcsol6t vagy a termosztatot kozvetlenil héforrasoknak, nap-
sugarzasnak vagy idéjarasi jelenségeknek kitett helyen.
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2.
IR

A MELLEKELT ALKATRESZEK LISTAJA

Az alabbiakban felsorolt és az 1. abran lathat6 alkatrészek a csomag részét képezik, a
telepitéshez sziikséges egyéb alkatrészeket kildn kell megvasarolni.

ow>

A

A

Unico Wireless Control BW (termosztat)
WNMulti busz Switch

Unico egység - WMulti bus Switch
csatlakozdkabel

Csavarkészlet (4 db), tipli (4 db) és
ragasztdszalag (1 db)

Unico Wireless Control BW készlet
figyelmeztetéseket tartalmazo kézikonyv

7~
O
(&

3-

TELEPITES
3.1 - FO ALKATRESZEK (2. ABRA)

/

1. Kerek keret és kijelz6
2. Alap
3. WMultibus Switch

%

A telepitést csak szakképzett személyzet végezheti. Be kell tartani a jelen
kézikonyvben és az UNICO WIRELESS CONTROL BW
FIGYELMEZTETESEKET TARTALMAZO KEZIKONYVEBEN taldlhat6 ésszes
utasitast. Ennek elmulasztasa az egységek hibas miikédéséhez vezethet,
amely nem a minéségiiknek tudhato be, és ezért a gyarto altal biztositott
minden garanciat érvénytelenit.
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é A telepités soran ajanlott az alkatrészeket 6vatosan kezelni.

3.2 - AWMULTIBUS SWITCH ELHELYEZESE ES CSATLAKOZTATASA AZ
UNICO EGYSEGHEZ

>

Az elektromos rendszernek meg kell felelnie az 6sszes nemzeti
és/vagy helyi el6irasnak és szabdlyozasnak. Ezenkiviil be kell
tartani a miiszaki adatlapon taldlhaté specifikaciokat és
kovetelményeket.

Ezt a miiveletet csak a telepité vagy hasonléan képzett
személyzet végezheti el, és figyelembe kell vennie a helyi, allami

és/vagy nemzeti el6irdsokat.

B

Az daramiités kockazatanak elkeriilése érdekében koételez6 a
fékapcsolo lekapcsoldsa az elektromos csatlakozdasok elvégzése
vagy a késziilékek karbantartasa el6tt.

B>

Az egység csatlakoztatasa el6tt gy6z6djon meg arrél, hogy a tapfesziiltség
és a frekvenciaértékek megfelelnek az egység adattabldjan feltiintetett
értékeknek.

>

>

A vezetékek cseréjét kizardlag a hivatalos miiszaki tamogatas vagy
hasonléan képzett személyzet végezheti.

A késziilék tapellato vezetékén megfelel6, minden pélust megszakito
eszkéznek kell lennie, amely megfelel a nemzeti telepitési el6irdasoknak.

>

Az Unico egység termosztathoz valé csatlakoztatdsahoz a WMultibus Switchet (4) kell

telepiteni (3. abra).

¢ Csatlakoztassa a WMultibus Switchet az Unico egységhez a WMultibus Switche
csatlakozokabellel. Bekotési rajz: XX. oldal, A. hivatkozas.
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3.2.1 - Unico PRO egység

* Ragassza fel a termosztathoz mellékelt
kétoldalas ragasztdészalagot a WMultibus Switch
hatoldalara.

Csatlakoztassa a WMultibus Switch
csatlakozojat az Unico Pro egység soros port
ajtajahoz.

Kérjiik, ellenérizze az Unico Pro egység
hasznalati utmutatojaban, hogy hol talalhaté a
soros port.

* Padléra szerelés esetén: helyezze a WMultibus
Switchet az Unico Pro egység aljara. Rogzitse a

WNMultibus Switchet a kétoldalas
ragasztdszalaggal.
* Mennyezetre szerelés esetén: helyezze a

WMultibus Switchet az Unico Pro egység
tetejére. Rogzitse a WMultibus Switchet a
kétoldalas ragasztdszalaggal.

3.2.2 - Unico Evo/Next egység

* Ragassza fel a termosztathoz mellékelt
kétoldalas ragasztoszalagot a WMultibus Switch
hatoldalara.

CSAK FUTOELEMEK NELKULI  UNICO

EVO/NEXT EGYSEGEKHEZ (UNICO EVO/NEXT

EVAN-PVAN) 3b. ABRA:

* Tavolitsa el az Unico Evo/Next egység felsd
racsat.

* Csatlakoztassa a WMultibus Switch
csatlakozojat az Unico Evo/Next egység soros
portjahoz, amely a racs alatt az egység jobb
fels6 részén talalhatd; Ugyelijen arra, hogy a
kabelt a képen lathatdé moédon vezesse at a
racson.

Zarja le az Unico Evo/Next racsat.

-
-
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CSAK FUTGELEMEK NELKULI UNICO
EVO/NEXT EGYSEGEKHEZ (UNICO EVO/NEXT
EVAN-PVAN) 3c. ABRA:

* Tavolitsa el az egységet a falrol.

* Egy fogdéval nyomja meg a soros portot, nyomja
le a soros portot, és vegye ki a hazabdl a képen
lathaté maédon.

Az egység hatulnézetében a soros port a bal
felso oldalon talalhato.

* Csatlakoztassa a WNMultibus Switch
csatlakozojat az Unico Evo/Next egység soros
port ajtajahoz.

* Helyezze a WMultiBus Switch csatlakozokabelt
az Unico Evo/Next egység hatoldalara.

FONTOS: ne helyezze a WMultiBus Switch -
Unico csatlakozékabelt a  fiitéelemek
kozelébe.

* Szerelje fel az egységet a falra (az eljarast az
Unico hasznalati utmutatdja tartalmazza).

MINDEN UNICO EVO/NEXT EGYSEGHEZ
(UNICO EVO/NEXT EVANX ES EVAN-PVAN) 3d.
ABRA:

* Padlora szerelés esetén: helyezze a WMultibus
Switchet az Unico Evo/Next egység aljara.
Régzitse a WMultibus Switchet a kétoldalas
ragasztoszalaggal.

* Mennyezetre szerelés esetén: helyezze a
WMultibus Switchet az Unico Evo/Next egység
tetejére. RoOgzitse a WMultibus Switchet a
kétoldalas ragasztoszalaggal.
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3.2.2 - Unico VERTIKALIS egység

Ragassza fel a termosztathoz mellékelt
kétoldalas ragasztészalagot a WMultibus
Switch hatoldalara.

CSAK DISZPANELES EGYSEGEKHEZ
(UNICO VERTICAL 35HP

EVAN-EVANX): tavolitsa el az Unico
egység elllsé és jobb oldali diszpaneleit (az
eljarastaz Unico  Vertical hasznalati
Utmutatoja tartalmazza).

Csatlakoztassa a  WMultibus  Switch
csatlakozojat az Unico VERTICAL egység
soros port hozzaférési ajtajahoz, ha van, és
tavolitsa el a hosszabbité kabelt a soros
port hozzaférési ajtajan.

Kérjiik, ellenérizze az Unico Vertical
egység hasznalati utmutatéjaban, hogy
hol talalhaté a soros port hozzaférési
pontja.

Helyezze a WNMultibus Switch
csatlakozokabelt a légsz(ir6 hazaba az
abran lathaté modon.

Szerelje vissza a jobb oldali diszpanelt, és
Ugyeljen arra, hogy a WMultibus Switch
csatlakozokabel kilépjen a jobb panel
hatuljan talalhato nyilason,

az abran lathaté modon. \_ 1)
Szerelje vissza az Unico Vertical egység diszpaneleit (az eljarast az Unico Pro hasznalati
Utmutatdja tartalmazza).

Helyezze a WMultibus Switchet az egység tetejére, és régzitse a kétoldalas ragasztészalaggal.

CSAK CSUPASZ EGYSEGEKHEZ (UNICO VERTICAL-NK 35HP EVAN-EVANX):
csatlakoztassa a WMultibus Switch csatlakozoéjat az Unico VERTICAL egység soros port
hozzaférési ajtajahoz.

Kérjlik, ellenérizze az Unico Vertical egység hasznalati utmutatéjaban, hogy hol
talalhato a soros port hozzaférési pontja.

Helyezze a WMultibus Switchet az egység tetejére. Rogzitse a WMultibus Switchet a
kétoldalas ragasztdszalaggal.
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3.3 - AZ ELEMEK BEHELYEZESE

A KIT B1029 UNICO WIRELESS CONTROL BW elemek nélkiil keriil szallitasra.
Az eszkoz AAA (LRO3 AM4) tipusu, 1,5 V-os elemekkel miikodik.

* Valassza le a kerek termosztat
keretét (1) az alaprdl (1a) (4. abra).
* Helyezze be az elemeket (F) a

rekeszbe, lgyelve az elemek helyes
irdnyara.

Be kell tartani a rekesz aljan feltiintetett polaritast.

3.4 - FALRA SZERELES
A termosztat kdozvetleniil a falra szerelhetd6.

Az dramiités kockazatanak
elkeriilése érdekében
kotelez6 a fékapcsolo
lekapcsoldsa az elektromos
csatlakoztatas

elvégzése el6tt.

* Valassza le a kerek termosztat
keretét (1) az alaprol (1a) (5. abra).

HU -10

OLIMPIA
SPLENDID



¢ Jeldlie meg a két rogzitéfuratot a kivant poziciéban, az alapot sablonként hasznalva*. A
termosztat iranyanak meghatarozasahoz a szintez6 az alap als6 iranyaban talalhaté.

* Furja ki a furatokat a falban megfelel6 furészarral, helyezzen be két tiplit (6. abra), és rogzitse
az alapot a megfelelé csavarokkal és alatétekkel. A csavarokat és a tipliket a KIT B1029
tartalmazza.

¢ Szerelje vissza a kerek keretet a termosztat alapjara. A termosztat hasznalatra kész.

*Az alap szintezdvel van ellatva a helyes pozicionalas érdekében.

/

-

3.5 - A LEMERULT ELEMEK CSEREJE
Az elemeket ki kell cserélni, ha a kijelz6n az elemek allapotat mutaté szimbolum Gres. Tovabbi
informacidkért olvassa el a FO INTERFESZ (KIJELZOIKONOK) cim{ bekezdést.

* Nyissa ki az UNICO WIRELESS
CONTROL BW-t az alap és a keret
szétvalasztasaval, a 7. abran lathato
madon.

* Vegye ki a lemerilt elemeket a
rekeszbél, és helyezzen be Ujakat,
Ugyelve a rekesz aljan feltlintetett
polaritasra.
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Mindig AAA (LR03 AM4) tipusu, 1,5 V-os elemeket hasznéljon,,és mindig
cserélje ki mindkét lemeriilt elemet két ujra. SOHA NE HASZNALJON
UJRATOLTHETO ELEMEKET.

é FIGYELMEZTETES
A lemeriilt elemeket a megfelel6 hulladékgyiijté pontokon vagy a helyi

eléirdasoknak megfelel6en kell artalmatlanitani.

4 . A KEREK TERMOSZTAT HASZNALATA
4.1 - FELHASZNALOI MUVELETEK ENGEDELYEZVE

MOVELET LEIRAS FUNKCIO

Forgatas az éramutato jarasaval | A keret elforgatdsa az oramutaté jarasaval
megegyezd iranyba megegyez6 iranyba a hémérséklet ndveléséhez
vagy a kilonbzd opciok kdzétti valtashoz

Forgatas az 6ramutato jarasaval | A keret elforgatdsa az o6ramutaté jarasaval

ellentétes iranyba ellentétes iranyba a hémérséklet
csokkentéséhez vagy a kildnbdzé opcidk kozotti
valtashoz

Egyszeri megnyomas Beallitas kivalasztasahoz vagy megerésitéséhez,

az ALAPFUNKCIO MENUBE valé belépéshez

Nyomva tartas (harom A KIEGESZITO FUNKCIO MENUBE valé
masodpercig) belépéshez

A termosztat kijelz6je nem érintéképernyo.

HU - 12

OLIMPIA
SPLENDID



4.2 - AZ UNICO EGYSEG PAROSITASA A TERMOSZTATTAL

A WMultibus Switch és az UNICO WIRELESS CONTROL BW gyarilag mar
parositva vannak.

Ha Uj parositasra van szukség, kérjik, olvassa el a kdvetkezd bekezdést.
Kapcsolja be az Unico egységet.

be van kapcsolva, ligyeljen arra, hogy ne érjen az Unico egységhez; ezzel

FIGYELMEZTETES FIGYELEM! Parositas kdzben, amikor az Unico egység
elkeriilhet6 egy esetleges aramiités.

A WMultibus Switch oldalan (9. abra):

* Nyomja meg és tartsa lenyomva a
WNMultibus Switch tetején talalhato
gombot, amig a kék LED a gyors
villogas utan kialszik.

* Néhany masodperc  mulva a %\ .....
WMultibus Switch elkezd gyorsan RN

kéken villogni (4b). A WMultibus
Switch készen all a parositasra.

|

A termosztat oldalan:
* Nyomja meg és tartsa lenyomva a keretet a KIEGESZITO FUNKCIO MENUBE valé
belépéshez, majd engedije el.
* Forgassa a keretet, amig el nem éri a SETTINGS mendit.
* A keret egyszeri megnyomasaval Iépjen be a SETTINGS meniibe.
* Forgassa a keretet, amig el nem éri a DIAGNOSTIC meniit.
* A keret egyszeri megnyomasaval Iépjen be a DIAGNOSTIC meniibe.
* A keret egyszeri megnyomasaval az allapot oszlopban megjelenik a PAIRING.

* Néhany masodperc mulva csatlakozik a Wmultibus Swichhez, és az allapot oszlopban
megjelenik a kdvetkez6: CONNECTED.

Ha a parositasi folyamat sikertelen, az allapot ,,DISCONNECTED” lesz.
Probalja megismételni az eljarast mind a termosztaton, mind a WMulti bus
Switchen, vagy olvassa el a Diagnosztika és riasztasok cimii bekezdést.
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4.3 - ATERMOSZTAT PAROSITASA A VEZETEK NELKULI RELEVEL (csak a
készlettel kombinalt termosztatok esetében érheto el.

Ez az eljaras csak az opcionalis B1128-RELAY WIRELESS készlettel
kombinalt termosztatok esetében érheté el.

Kérjiik, vegye figyelembe a kovetkezo utasitasokat a KIT B1128- RELAY
WIRELESS hasznalatakor.

A RELAY WIRELESS harmadik féltél szarmazé elektromos fiitétest csatlakoztatasara hasznaljak a
termosztathoz.

A termosztat vezeték nélkul aktivalja a
relét, és ezaltal a harmadik fél
elektromos flit6testét.

Amikor az UNICO egység fltés

Uzemmodban van, és:

¢ A kultéri hé6mérséklet 41
°F (5 °C) alatt van (ezt a h6mérsékletet
az alkalmazashoz valé elsé
csatlakoztataskor a  geolokalizacié
hatarozza meg).

vagy \_

* A beltéri hémérséklet és a beallitott hdmérséklet kozotti kulonbség 9 °F (5 °C) felett van.
A relé aktivalja az elektromos fiit6testeket.

é Az elektromos rendszernek meg kell felelnie az 6sszes nemzeti és/vagy
helyi el6irasnak és szabadlyozasnak. Ezenkiviil be kell tartani a miiszaki

adatlapon talalhato specifikaciokat és kbvetelményeket.

e Ezt a miiveletet csak a telepitd vagy hasonléan képzett személyzet
A végezheti el, és figyelembe kell vennie a helyi, allami és/vagy nemzeti
elbirasokat.

e Az dramiités veszélyének elkeriilése érdekében a késziilék elektromos
csatlakoztatasa vagy barmilyen karbantartasi miivelet elvégzése el6tt a
fékapcsolét ki kell kapcsolni.

Az egység csatlakoztatasa el6tt gy6z6djon meg arrél, hogy a
A tapfesziiltség és a frekvenciaértékek megfelelnek az egység adattablajan
feltiintetett értékeknek.
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A vezetékek cseréjét kizarélag a hivatalos miiszaki tamogatas vagy
hasonléan képzett személyzet végezheti.

>

A késziilék tapellato vezetékén megfelelé, minden pélust megszakito

eszkoznek kell lennie, amely megfelel a nemzeti telepitési el6irasoknak.

>

TEKINTSE MEG A BEKOTESI RAJZOT (XX. oldal - B. hivatkozas)

A WMultibus Switch parositasa a VEZETEK NELKULI RELEVEL

A VEZETEK NELKULI RELE oldalan:

* Nyomja meg és tartsa lenyomva a
VEZETEK NELKULI RELE tetején
talalhatdé gombot, amig a kék LED a
gyors villogas utan kialszik.

* Néhany masodperc mulva a
VEZETEK NELKULI R!ELE _elkezd
kéken villogni. A VEZETEK NELKULI
RELE készen all a parositasra.

FIGYELMEZTETES FIGYELEM! Pérositds kézben, amikor az Unico
egység be van kapcsolva, ligyeljen arra, hogy ne érjen az Unico
egységhez; ezzel elkeriilhet6 egy esetleges daramiités.

A WMultibus Switch oldalan:

* Nyomja meg és tartsa lenyomva a WMultibus Switch tetején talalhaté gombot, amig a kék LED a gyors
villogas utan kialszik.

* Néhany masodperc mulva a WMultibus Switch elkezd kéken villogni

* Nyomja meg a WMultibus Switch tetején talalhaté gombot. A LED elkezd masodpercenként
kétszer villogni

* Varjon néhany masodpercet, amig a B1128 VEZETEK NELKULI RELE abbahagyja a villogast.
* A B1128 VEZETEK NELKULI RELE hasznalatra kész.
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4.4 - FO INTERFESZ 4

po A1 A8
(KIJELZOIKONOK)

M</i

ERR XX

27

riasztasok bekezdést

27" TEXT
NN 27%
A3 \ ~ g / A6
L e WY
o AS /
Szobahémérséklet Mért hémérseklet
m Beallitott h6mérséklet Az Unico egységen beallitott hémérséklet
Kézi/litemezés ikon Az egység lizemmadjanak jelzése
Uzemmad ikon Az egység lizemmaodja
Elem ikon Az elemek toltdttségi szintjének jelzése
A6 T.EXT ikon Kultéri hémérséklet (csak akkor lathato, ha az alkalmazas
csatlakoztatva van)
A7 Idéjaras ikon Kultéri idéjaras ikon (csak akkor lathatd, ha az alkalmazas
csatlakoztatva van)
Hiba ikon A hiba és a hiba tipusanak jelzése. Olvassa el a Diagnosztika és

5 BEALLITASOK

5.1 .- NYELVVALASZTAS

Az UNICO VEZETEK NELKULI VEZERL® BW alapértelmezett nyelve az angol.

A termosztaton 6t lehetséges nyelv kdzil lehet valasztani: ENGLISH - FRANCAIS - ESPANOL -
ITALIANO - DEUTSCH.

A nyelv kivalasztasa:

* Nyomja meg és tartsa lenyomva a keretet, amig az eszkoz be nem Iép a KIEGESZITO
FUNKCIO meniibe, majd engedje el.

* Forgassa a keretet az 6ramutat6 jarasaval megegyez6 iranyba a SETTINGS menl eléréséhez.

* Nyomja meg egyszer a SETTINGS meniibe valé belépéshez.

* Forgassa a keretet az 6ramutaté jarasaval megegyez6 iranyba a LANGUAGE menU eléréséhez.
* Nyomja meg egyszer a LANGUAGE meniibe valé belépéshez.

HU - 16

OLIMPIA
SPLENDID



* Forgassa a keretet a kilénb6z6 nyelvek kdzotti valtashoz.
* Nyomja meg egyszer a kivant nyelv kivalasztasahoz.

¢ A SETTINGS meniibdl valo kilépéshez forgassa a keretet az éramutato jarasaval megegyez6
iranyba, amig el nem éri a BACK ikont, és nyomja meg egyszer a kivalasztashoz.

* Af6 interfészre valo visszatéréshez a KIEGESZITO FUNKCIO meniibs| forgassa a keretet az
6ramutatd jarasaval megegyez6 iranyba, amig el nem éri a BACK ikont, majd nyomja meg
egyszer.

* Ha tiz masodpercig semmilyen miveletet nem végez, a termosztat visszatér a f6 interfészre.

5.3 - EGYSEGBEALLITAS
Az UNICO VEZETEK NELKULI VEZERLO BW alapértelmezett mértékegységei:

* Hoémérséklet: Celsius « Ora: 24 6ras

5.3.1 - A hémérséklet mértékegységének beallitasa
A hdmeérséklet mértékegységének modositasa:

* Nyomja meg és tartsa lenyomva a keretet, amig be nem Iép a KIEGESZITO FUNKCIO meniibe,
majd engedije el.

¢ Forgassa a keretet az éramutato jarasaval megegyez6 iranyba a SETTINGS meni eléréséhez.

* Nyomja meg egyszer a SETTINGS menube val6 belépéshez.

* Nyomja meg egyszer a keretet a DATE AND UNIT menube val6 belépéshez.

* Forgassa a keretet, amig el nem éri a °F/°C mez6t, és nyomja meg egyszer a kivalasztashoz.

* Forgassa a keretet a °F és °C kozotti valtashoz.

* Nyomja meg egyszer a keretet a kivant mértékegység megerésitéséhez.

* A DATE AND UNIT menubél val6 kilépéshez forgassa a keretet, amig el nem éri a BACK

szimbolumot, és nyomja meg egyszer a kivalasztashoz.

A SETTINGS meniibdl valé kilépéshez forgassa a keretet az 6ramutaté jarasaval megegyezé iranyba,

amig el nem éri a BACK szimbdlumot, és nyomja meg egyszer.

* Af6 interfészre vald visszatéréshez a KIEGESZITO FUNKCIO meniibsl forgassa a keretet az
6ramutato jarasaval megegyez6 iranyba, amig el nem éri a BACK szimbolumot, majd nyomja
meg egyszer.

* Ha tiz masodpercig semmilyen miveletet nem végez, a termosztat visszatér a f6 interfészre.

5.3.2 - Az id6formatum beallitasa

A 12 6ras id6formatumrol 24 6ras formatumra (vagy forditva) valé valtashoz ismételje meg a

hémérséklet mértékegységének beallitasanal leirt utasitasokat a SETTINGS menibe vald

belépéshez (elsé 6 pont).

* Forgassa a keretet az dramutaté jarasaval megegyez6 iranyba a 12/2 6 mez6 kivalasztasahoz,
majd nyomja meg egyszer.

* Forgassa a keretet a 12 6ras formatumrol 24 6ras formatumra valo valtashoz.

* Nyomja meg Ujra a keretet a kivant formatum megerésitéséhez.

¢ A DATE AND UNIT meniibdl valo kilépéshez forgassa a keretet, amig el nem éri a BACK
szimbolumot, és nyomja meg egyszer a kivalasztashoz.

¢ A SETTINGS menibdl valo kilépéshez forgassa a keretet az dramutato jarasaval megegyez6
iranyba, amig el nem éri a BACK szimbodlumot, és nyomja meg egyszer.
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* A f6 interfészre valo visszatéréshez a KIEGESZITO FUNKCIO meniibdl forgassa a keretet az
6ramutat6 jarasaval megegyez6 iranyba, amig el nem éri a BACK szimbolumot, majd nyomja
meg egyszer.

* Ha tiz masodpercig semmilyen miiveletet nem végez, a termosztéat visszatér a f6 interfészre.

5.4 - AZ AKTUALIS DATUM ES IDO BEALLITASA

Az aktualis datum és id6 beallitasara két kiilonb6z6 lehetéség all rendelkezésre:

¢ Kézi beallitas: az aktualis nap és id6 beallitdsa manualisan térténik

¢ Automatikus beallitas: ha a termosztat csatlakoztatva van az alkalmazashoz, és az
automatikus beallitas aktivalva van, az aktudlis nap és id6 automatikusan beallitasra kerul. A
termosztat alkalmazashoz valdé csatlakoztatdésahoz olvassa el AZ ALKALMAZAS
TELEPITESE cim(i bekezdést.

Az automatikus vagy kézi beallitas kozotti valasztashoz:

* Nyomja meg és tartsa lenyomva a keretet, amig az eszk6z be nem lép a KIEGESZITO
FUNKCIO menibe, majd engedje el.

* Forgassa a keretet az éramutato jarasaval megegyez6 iranyba, amig el nem éri a SETTINGS
meniit.

* Nyomja meg egyszer a SETTINGS meniibe val6 belépéshez.

* Nyomja meg egyszer a keretet a DATE AND UNIT menibe val6 belépéshez.

* Forgassa a keretet, amig el nem éri az A vagy az M mez6t.

* Nyomja meg egyszer a keretet a kivalasztashoz.

* Forgassa a keretet a kézi beallitds (M) vagy az automatikus beadllitas (A) kdz6tti valtashoz.
* Nyomja meg egyszer a kivant opcié megerésitéséhez.

Kézi beadllitas esetén az aktualis datum és id6 bedllitasahoz ismételie meg a fent leirt

utasitasokat a DATE AND UNIT mentbe valé belépéshez (elsd 6 pont).

* Forgassa a keretet az id6 mezdig, és nyomja meg a keretet a kivalasztashoz. Forgassa a
keretet az 6ramutaté jarasaval megegyez6 vagy ellentétes iranyba az id6 beallitasahoz.
Nyomja meg egyszer az idé megerdsitéséhez.

* Ismételje meg ugyanezt a miiveletet a perc mezdében lathatd érték beallitasahoz.

* Forgassa el és nyomja meg a keretet a datum mezd kivalasztadsahoz. Forgassa a keretet az
o6ramutatd jarasaval megegyez6 vagy ellentétes iranyba a nap beallitasahoz. Nyomja meg
egyszer a nap megerdsitéséhez. Ismételie meg ugyanezt a miveletet a hénap és az év
beallitdsahoz.

¢ A datum és id6 beallitasbdl valo kilépéshez forgassa a keretet, és nyomja meg egyszer a
BACK szimbdlumot.

* A SETTINGS menUbdl vald kilépéshez forgassa a keretet az dramutaté jarasaval megegyezd
iranyba, amig el nem éri a BACK szimbdélumot, és nyomja meg egyszer

* A6 interfészre valo visszatéréshez a KIEGESZITO FUNKCIO meniibsl forgassa a keretet az
o6ramutaté jarasaval megegyez6 iranyba, amig el nem éri a BACK szimbolumot, majd nyomja
meg egyszer a kivalasztashoz.

* Ha tiz masodpercig semmilyen miveletet nem végez, a termosztat visszatér a f6 interfészre.
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5.5 - DIAGNOSTIC
A DIAGNOSTIC menuben megtekinthetdk az eszk6zdkre vonatkozo altalanos informaciok.
A DIAGNOSTIC menibe valo belépéshez:

* A f6 interfészrél indulva nyomja meg és tartsa lenyomva a keretet, amig az eszk6z be nem Iép
a KIEGESZITO FUNKCIO meniibe, majd engedje el

* Forgassa a keretet az éramutato jarasaval ellentétes irdnyba, amig el nem éri a SETTINGS
mentit;

* Nyomja meg egyszer a keretet a SETTINGS menlbe val6 belépéshez;

* Forgassa a keretet az éramutato jarasaval megegyez6 iranyba, amig el nem éri a
DIAGNOSTIC mendit.

* Nyomja meg egyszer a keretet a belépéshez és az eszkdzre vonatkozo informaciok
megtekintéséhez.

* A DIAGNOSZTIKA menubdl valo kilépéshez forgassa a keretet az éramutat6 jarasaval

megegyezd iranyba, amig el nem éri a BACK szimbdlumot

A SETTINGS meniibdl valo kilépéshez forgassa a keretet az 6ramutaté jarasaval megegyez6

iranyba, amig el nem éri a BACK szimbdélumot, és nyomja meg egyszer.

* A6 interfészre valo visszatéréshez a KIEGESZITO FUNKCIO meniibél forgassa a keretet az
6ramutatd jarasaval megegyez6 iranyba, amig el nem éri a BACK szimbdlumot, majd nyomja
meg egyszer a kivalasztashoz.

* Ha tiz masodpercig semmilyen miiveletet nem végez, a termosztat visszatér a f6 interfészre.

6 - ALAPFUNKCIO MENU

A f6 interfészrdl indulva nyomja meg egyszer a keretet az ALAPFUNKCIO MENUBE val6
belépéshez. Forgassa a keretet a kiilonb6z6 funkciok kozotti valtashoz.

A meniibél vald kilépéshez forgassa a keretet a BACK ikonig, majd nyomja meg a keretet a
kivalasztashoz. Az ALAPFUNKCIO MENUBEN a kévetkezd funkciok allithatok be:

6.1 - UZEMMOD
Ebben az almenulben kivalaszthaté az Unico egység lizemmodja. A kdvetkezd tzemmaodok
valaszthatdk ki:

P @ PARAMENTESITES

% HUTES f ) VENTILATOR
)

_~.'_ FUTES AUTO AUTO

’ ~
1

Az egyes lizemmoédokra vonatkozo részletekért olvassa el az Unico egység
hasznalati utmutatojat.

HU -19
UNICO WIRELESS CONTROL BW - B1029



Nyomja meg egyszer a keretet a UZEMMOD almeniibe valo belépéshez. Forgassa a keretet a
kildnb6z6 tzemmaodok koézétti valtashoz.

Egy Gzemmod kivalasztasahoz nyomja meg egyszer a keretet.

Miutan kivalasztott egy lizemmaodot, a megfelel6 ikon lathato a f6 interfészen.
Az izemmod a kdvetkezd sorrendben valaszthaté ki:

6.1.1-Ki

Az egység készenléti izemmddban van. Az egység bekapcsolasahoz Iépjen be Ujra az
UZEMMOD almeniibe, és valasszon ki egy (izemmédot.

6.1.2 - HUTES

Hités tzemmodban a beallitott hémérséklet tartomanya 18 °C (64 °F) és 30 °C (86 °F) ko6zott
van, a minimalis hémérsékleti Iépéskoz 1 °C (1 °F).

A f6 interfészen forgassa a keretet az 6ramutato jarasaval megegyez6 iranyba a néveléshez
vagy az 6éramutato jarasaval ellentétes iranyba a csokkentéshez (A2).

A beallitott hdmérséklet szabalyozasa csak fiités és hiités lizemmaédban
érhet6 el.

6.1.3 - FUTES

Fltés tzemmaddban a bedllitott hémérséklet tartomanya 16 °C (61 °F) és 30 °C (86 °F) kdzott van, a
minimalis hémérsékleti Iépéskdz 1 °C (1 °F).

A f6 interfészen forgassa a keretet az éramutaté jarasaval megegyez6 iranyba a ndveléshez vagy az
éramutato jarasaval ellentétes iranyba a csokkentéshez (A2).

A beallitott hdmérséklet szabalyozasa csak fiités és hiités lizemmaédban
érhet6 el.

6.1.4 - PARAMENTESITES
Az lizemmodra vonatkozo részletekért olvassa el az Unico egység hasznalati
utmutatojat.
Ebben az iizemmodban nem lehetséges a beallitott h6mérséklet (A2) vagy a
ventilatorsebesség (A5) médositasa.

6.1.5 - VENTILATOR
Az lizemmodra vonatkozo részletekért olvassa el az Unico egység hasznalati

utmutatojat.
Ebben az iizemmodban nem lehetséges a beallitott hémérséklet (A2)
modositasa.
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6.1.6 . - AUTO
AUTO Gzemmaddban a légkondicionalé automatikusan valasztja ki az izemmaodokat (hités-
ventilator-fiités) a beltéri kdrnyezeti hémérséklet alapjan.

Ebben az iizemmoédban nem lehetséges a beallitott h6mérséklet (A2) vagy a
ventilatorsebesség (A5) modositasa.

6.2 - VENTILATORSEBESSEG
A ventilatorsebesség a kdvetkezéképpen szabalyozhaté:

VENT MIN VENT MAX

& VENT KOZ VENT AUTO

Nyomja meg egyszer a keretet a megfeleld ikonon a VENT SEBESSEG almeniibe val6
belépéshez. Forgassa a keretet a kivant ventilatorsebesség kivalasztasahoz, és nyomja meg
egyszer a keretet a kivalasztott izemmdd megerdsitéséhez.

A ventilatorsebesség beallitasa csak hiités, ventilator és fiités
uizemmadokban érheté el.

Az lizemmodra vonatkozo részletekért olvassa el az Unico egység hasznalati
utmutatojat.

6.3 - LEGTERELES

Ennek az almeniinek a funkcidi csak akkor miikédnek, ha az Unico egység
rendelkezik légterel6 lappal.

Minden Gzemmaodban lehetéség van a fel-le légterelés be- vagy kikapcsolasara. A lehetéségek:

@ LEGTERELES BE @ LEGTERELES KI

Nyomja meg egyszer a keretet a megfeleld ikonon a LEGTERELES almeniibe valé belépéshez.
Forgassa a keretet a légterelés opcio kivalasztasahoz, majd nyomja meg egyszer a keretet a
kivalasztott funkcié megerésitéséhez.

Az iizemmodra vonatkozo részletekért olvassa el az Unico egység hasznalati
utmutatojat.
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6.4 - CSENDES

Ebben az almeniiben aktivalhaté a CSENDES UZEMMOD (éjszakai lizemmod).
Az lizemmadra vonatkozo részletekért olvassa el az Unico egység hasznalati
utmutatojat.

Nyomja meg egyszer a keretet a CSENDES UZEMMOD almeniibe val6 belépéshez. Forgassa a keretet
a kovetkezok kivalasztasahoz:

‘x CSENDES BE ‘x CSENDES K
ON OFF
6.5 -ECO

Ebben az almeniiben aktivalhaté az ECO UZEMMOD.
Az lizemmadra vonatkozo részletekért olvassa el az Unico egység hasznalati
utmutatojat.

Nyomja meg egyszer a keretet az ECO UZEMMOD almeniibe val6 belépéshez. Forgassa a keretet a
kévetkezék kivalasztasahoz:

ECOBE @ ECOKI

ON OFF

7 - KIEGESZITO FUNKCIO MENU
A 6 interfészrél indulva nyomja meg és tartsa lenyomva a keretet, amig az eszkéz be nem I1ép
a KIEGESZITO FUNKCIO MENUBE, majd engedie el.
Forgassa az éramutaté jarasaval megegyez6 iranyba a funkcidk kozotti valtashoz. Egy adott
funkcidba valé belépéshez nyomja meg egyszer a keretet.
A KIEGESZITO FUNKCIO MENUBOL val6 kilépéshez forgassa a keretet a BACK ikonig, majd
nyomja meg a keretet a kivalasztashoz és a f6 interfészre valo visszatéréshez.
A funkcidk a kdvetkez6 sorrendben valaszthatok ki:

7.1 - SCHEDULE

A KIEGESZITO FUNKCIO MENUBOL indulva valassza a SCHEDULE ikont, és nyomja meg
egyszer a keretet a funkcidba valé belépéshez.

7.1.1 - AZ SCHEDULE FUNKCIO ENGEDELYEZESE/LETILTASA

A SCHEDULE funkcié engedélyezéséhez vagy letiltdsahoz forgassa az éramutato jarasaval
megegyez6 iranyba, amig el nem éri a SCHEDULE BE/KI szimbolumot. Nyomja meg
egyszer a keretet a szimbdlumon a kivant kivalasztas meger@sitéséhez.
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7.1.2 -NAPI UTEMEZES FUNKCIO
Az SCHEDULE menuben
lehetéség van a hoémérséklet
beallitasara kulénbozd
id6intervallumokban minden
napra, napi maximum négy
intervallumig.

F1 06:00 AM 27° =

Intervallum ikon | F2” 08:00 AM 27°

R F3 04:00 PM 27°
Kezdési id6 ikon A o
H&mérséklet ikon oLiMPLA
Hét napja ikon SPLENDID
Masolas ikon

Beillesztés ikon
Vissza ikon

Utemezés egy napra:

* A SCHEDULE menUbdl indulva forgassa a keretet az 6ramutaté jarasaval megegyezé iranyba
az adott nap kivalasztdsahoz (forgassa az éramutatd jarasaval megegyezd iranyba a hét
napjai kozotti valtashoz vasarnaptél szombatig).

* Nyomja meg egyszer a keretet a nap kivalasztasahoz.

* Forgassa a keretet a kezdési id6 kivalasztdsahoz a TIME (B2) oszlopban a kivant
id6intervallumnal (B1), nyomja meg egyszer a keretet a kivalasztashoz.

* Forgassa a keretet a kivant idé kivalasztasahoz. A minimalis 1épéskdz 15 perc. Nyomja meg
egyszer a megerdsitéshez.

* Forgassa az éramutaté jarasaval megegyez6 iranyba a HOM (B3) oszlopig, és nyomja meg
egyszer a kivalasztashoz.

* Forgassa a keretet a kivant hdmérséklet beallitasahoz a kivalasztott id6intervallumban, a
minimélis hémérsékleti
1épéskdz 1 °C (1 °F). Nyomja meg egyszer a kivant hémérséklet megerésitéséhez.

* Az els6 idGintervallum beallitdsa utan lehetéség van a masodik idSintervallum beallitasara
ugyanazon a napon. A masodik id6intervallum beallitasahoz ismételie meg a fent leirt
muveleteket. Naponta maximum négy id6intervallum allithaté be.

* Az id6intervallumok bedllitasa utan forgassa a keretet a BACK szimbdélumig (B7).
* Nyomja meg egyszer a keretet a BACK szimbdélumon a kivalasztott nap elhagyasahoz.

* A SCHEDULE men(bél valé kilépéshez forgassa a keretet az 6ramutato jarasaval megegyezd
iranyba, amig el nem éri a BACK szimbdélumot.

* Nyomja meg egyszer a keretet a vissza szimb6lumon a SCHEDULE menibél valo kilépéshez.

* Af6 interfészre vald visszatéréshez forgassa a keretet az 6ramutaté jarasaval ellentétes
iranyba, amig el nem éri a BACK szimbolumot, majd nyomja meg egyszer a kivalasztashoz.

* Ha tiz masodpercig semmilyen miiveletet nem végez, a termosztat visszatér a f6 interfészre.

Ez az eljaras érvényes a hét barmely mas napjanak Utemezésére.
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Ugyanazon iddintervallumok ismétléséhez a hét kiilonbdz6 napjain hasznalhaté a
masolas-beillesztés funkcio.

A keretet forgatva valassza ki azt a napot, amelyrél masolni szeretné az Gtemezést.

A nap kivélaszt'ésa ut’én forgassa a keretet az 6ramutaté jarasaval megegyez6 iranyba, amig
el nem éri a MASOLAS szimbdlumot (B5) az Gtemezés tetején.

Nyomja meg egyszer a keretet a masolas funkcio kivalasztasahoz, a kivalasztas utan az ikon
villogni kezd.

Forgassa a keretet az 6ramutaté jarasaval ellentétes iranyba a hét napja ikon szimbélumig
(B4). Nyomja meg egyszer a keretet a kivalasztashoz.

Forgassa a keretet a hét napjai k6z6tt, amig el nem éri a beallitani kivant napot, és nyomja
meg a keretet.

Forgassa a keretet a BEILLESZTES szimbdlumig (B6), majd nyomja meg a keretet a
kivalasztashoz. Az id8intervallumok a masolt intervallumokhoz hasonléan kerilnek kitoltésre.
Ez az eljaras tobb nap Utemezésének beallitasahoz is megismételhetd.

A napok beallitdsa utan forgassa a keretet a BACK szimbdlumig (B7).

A SCHEDULE menubdl valé kilépéshez forgassa a keretet az oramutaté jarasaval
megegyez6 iranyba, amig el nem éri a BACK szimbdlumot.

Nyomja meg egyszer a keretet a vissza szimb6lumon a SCHEDULE meniibél valo
kilépéshez.

A f6 interfészre valo visszatéréshez forgassa a keretet az éramutato jarasaval ellentétes
irdnyba, amig el nem éri a BACK szimbo6lumot, majd nyomja meg egyszer a kivalasztashoz.

Ha tiz masodpercig semmilyen miveletet nem végez, a termosztat visszatér a f6 interfészre.

A masolas-beillesztés funkcid a fent leirt eljarassal hasznalhatdé a hét barmely napjanak
beallitasahoz.

7.1.3 - T KI FUNKCIO

A SCHEDULE menuben beadllithaté egy T OFF érték. A T OFF az a hémérséklet, amelyet az
Unico egység minden nap 00:00-t6l (éjfél) az els Utemezett idSintervallum kezdetéig tart, ha
00:00-kor (éjfél) nincs Utemezés. A T OFF alapértelmezett értéke 20 °C (68 °F).

Abban az esetben, ha az adott nap iitemezése 00:00-tol (éjfél) kezdodik, a T

Kl az adott napra nem engedélyezett.

A T OFF hémérséklet beallitasa:

A SCHEDULE menibél indulva forgassa a keretet az 6ramutato jarasaval ellentétes iranyba,
és valassza ki a T OFF funkciot.

Nyomja meg egyszer a keretet, a h6mérséklet mez6 kiemelésre kertl, ami azt jelzi, hogy
kivalasztasra kertilt.

Forgassa a keretet a kivant értékig a T OFF hémérsékletének beallitasahoz. A minimalis
hémérsékleti [épéskdz 1 °C (1 °F).

Nyomja meg egyszer a keretet a megerdsitéshez.

A SCHEDULE menUbél valé kilépéshez forgassa a keretet az éramutato jarasaval
megegyez6 iranyba, amig el nem éri a BACK szimbodlumot.

Nyomja meg egyszer a keretet a vissza szimbSlumon az UTEMEZES meniibél valé
kilépéshez.
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* Af6 interfészre valo visszatéréshez forgassa a keretet az éramutato jarasaval ellentétes
iranyba, amig el nem éri a BACK szimbdlumot, majd nyomja meg egyszer a kivalasztashoz.

* Ha tiz masodpercig semmilyen miiveletet nem végez, a termosztat visszatér a f6 interfészre.

7.1.4 - AZ SCHEDULE FUNKCIO HASZNALATA
A termosztat normal hasznalata soran a f6 kijelzén harom kiildnb6z6 ikon jelenhet meg

m UTEMEZES IKON qﬁjl UTEMEZES+KEZI IKON
w KEZI IKON

KEZI IKON:
Az ikon akkor jelenik meg, amikor az utemezés funkcié le van tiltva (SCHEDULE OFFI). Az
egység kézi uzemmaddban mikodik. Az izemmod és a beallitott hémérséklet manualisan van
kivalasztva.

SCHEDULE IKON:
Az ikon akkor jelenik meg, amikor az temezés funkcié engedélyezve van (SCHEDULE ON).
Az egység az idéintervallumokban itemezettek szerint miikodik.

SCHEDULE+KEZI IKON:
Az UTEMEZES funkcié engedélyezése esetén is barmikor lehetéség van a 6 interfészrél
manualisan modositani a beallitott hémérsékletet. Ebben az esetben a kijelzén az
Utemezés+kézi ikon lathatd, és a termosztat a manudlisan beallitott hémérséklet szerint
mikodik a kdvetkezd Utemezett id6intervallumig, amelyet az Gtemezés ikon megjelenése jelez
a f6 interfészen.

8 - AZ ALKALMAZAS TELEPITESE
8.1 - AZ ALKALMAZAS LETOLTESE

Az alkalmazas telepitése el6tt ellendrizze az eszk6z kompatibilitasat a
hasznalt aruhazban.

Csak az OS Smart System APP alkalmazast hasznalja az Unico egység

vezérléséhez, amikor az parositva van a termosztattal. Az Unico egység
vezérléséhez tilos barmilyen mas alkalmazast hasznalni.

* Az OS Smart System alkalmazas letdltheté a Google Play Aruhazbél és az App Store-bol

£ Download on the GETITON
& AppStore i0S P> o ®  Android

HU - 25
UNICO WIRELESS CONTROL BW - B1029


https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.olimpiasplendid.ossmartsystem

* Az OS Smart System alkalmazas elézetes értesités nélkil valtozhat a jellemzdk és a
teljesitmény javitasa érdekében.

9 . AZ ALKALMAZAS HASZNALATI UTMUTATOJA

9.1 - BEJELENTKEZES
A kezdbképerny6rél két mivelet végezhetd el a bejelentkezéshez:

¢ Jelentkezzen be a Regisztracié gombra * Hozzaférés a mar birtokaban Iévé
kattintva, és kdvesse az utasitasokat. hitelesité adatokkal.
OLIMPIA OLIMPIA
SPLENDID SPLENDID
Jelentkezzen be a Jelentkezzen be a
fiokjaba. fiokjaba.
2 =2 @
) ® 1) @ ®

[0 Emlékezzen ram [ Emlékezzen ram

Bejelentkezés Bejelentkezés

cP

* A hozzaférési adatok elmentheték az
Emlékezzen ram jel6lénégyzet
bejeldlésével a bejelentkezés elbtt.

Emlékezzen ram
rn

‘ Bejelentkezés
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9.2 - AZ ESZKOZOK PAROSITASA —
Az els6 eszkdz parositasahoz a kdvetkezdket kell tenni:

¢ Kattintson a + gombra, és kdvesse az utasitasokat
az eszkdz konfiguralasahoz.

Eszkdz hozzaadasa

Nyomja meg a Maestro/Unico termosztat ikont, és
kovesse az utasitasokat az eszkoz
konfiguralasahoz.

Tovabbi eszkdzok parositadsahoz a kdvetkezéket kell tenni:

¢ Kattintson a bal felsé sarokba, és jelenitse meg a
legdrdulé mendt.

Eszkoz

® hozzaadasa j?_q

¢ Kattintson az Eszk6z hozzaadasa gombra.

Merestie/Unice
Thermostat

9.3 - AZ ALKALMAZAS HASZNALATA
Valassza ki a kivant eszkézt a k6zépsd legordild
menUbdl.
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A 6 kijelz6 a kovetkez6 informacidkat jeleniti meg:
1. Kdiltéri idsjaras (ahol a

termosztat talalhato)

Kltéri hémérséklet

Szobahémérséklet

Beallitott hémérseklet

Ventilatorsebesség

Hibak (ha el6fordulnak)

Az Unico egység hasznalati statisztikai

Nooa krobdN

il w :

Statisztikak Utemezé

A {6 interfészrél a kovetkezd funkciok
hasznalhatok:

1.  Ventilatorsebesség

2a. Hémérséklet névelése

Teszt -

It

2b. Hémérséklet csokkentése S

3a. Kézi lzemmod aktivalasa

3b. Utemezés iizemmad aktivalasa

4, Uzemmod 26%

IIE Az eszkézrdl az alkalmazéasra térténé 34

adatatvitel lassabb, mint az alkalmazasrol
az eszkOzre térténd adatatvitel.
az eszkbz konfiguralasahoz. 1

Utemezd
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Az (itemezd beallitasainak eléréséhez koppintson

az ikonra:
1
Statisztikak
¢ Valassza ki a napot az Gtemezés * Nyomja meg a jobb fels¢ sarokban
beallitasahoz. talalhat6 ikont a beallitdsok masolasahoz
* Hasznalja a + gombot maximum 4 egy masik napra.

id6szak bedllitdsahoz.

= Utemezé (e
H K /Sze \Cs %Szo \%

|
H /K /Sze/ Cs QSZO V@

29.0

08:00 - 14:45

120

o4

* Valasszon ki egy negyedet a beallitasok modositasahoz:
1.  Kivant hdmérséklet

2. Kezdésiids €

< B

* A moédositasok megerdsitéséhez nyomja meg a (3) ¢ 23.0

* A médositasok torléséhez nyomja meg a (4) gombot
* Az id6szak torléséhez nyomja meg az (5) gombot.

08:00 - 14:45

megfeleléen valtoztatja a szinét a kdvetkezék
szerint: _am

* VILAGOSKEK - HUVOS &
* ZOLD - KOMFORT

* NARANCSSARGA - MELEG
* PIROS - FORRO

= A bedllitott iizemmodok \|U e G

végrehajtasahoz a terminalnak G5 8

bekapcsolt allapotban kell lennie. ©) -ﬁ- ®

Az Utemez6 kerete a beallitott hémérsékletnek 230" @
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9.4 - ALKALMAZASBEALLITASOK
Az alkalmazas bedllitasainak eléréséhez kattintson a
bal felsé sarokba, és jelenitse meg a legdrdilé meniit.

Ebben a legérdilé meniiben a kdvetkezd
lehet6ségek érheték el:

Eszkdz hozzaadéasa

(olvassa el az Eszkoz parositasa bekezdés)
Beallitasok

(tekintse meg a kdvetkezd képernyét)
Tamogatas

tamogatas kérése e-mail klldésével az
ugyfélszolgalatnak

Ertékeljen minket

értékelje az alkalmazast az aruhazon keresztul
Kijelentkezés

kijelentkezés az alkalmazasbdl

&

Eszkéz
® hozzaadasa

£ Beallitasok @
& Tamogatas
Yr Ertékelien minket

B Kijelentkezés

32.0°
-
Ebben a legdrdilé meniiben a kdvetkezd i BEALLITASOK 7
a

lehet6ségek érheték el:

* E-mail cim

a bejelentkezéshez hasznalt e-mail cim

megadasa Vezetéknév és
¢ Termosztat neve keresztnév

a termosztat nevét mutatja. A név médosithatéd
¢ Csatlakoztatott haldzat E-mail cim

o Atjare szoftver verzidja &}
a szoftververzit mutatja Csatlakoztatott hal6zat
* Alkalmazésverzio ©

Vezetéknév és keresztnév
a bejelentkezéshez hasznalt név megadasa

a csatlakoztatott hal6zatot mutatja. A halézat
modosithato.

Nyomja meg a jobb felsé sarokban talalhato ikont
az eszkOz vagy a fiok torléséhez.
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10 - DIAGNOSTIC ES RIASZTAS

A 6 interfészen a kdvetkez6 hibak jelennek meg (A8):

SZIMBOLUM RIASZTASOK LEIRAS
MB ERROR WMultibus Switch hiba NINCS kommunikécié a WMultibus Switchcsel
WMultibus switch Nincs kapcsolat a WMultibus Switchcsel
DISCONNECTED csatlakozasi hiba P
BUS ERROR Modbus hiba Kommunikaciés hiba az egységgel
RELAY WIRELESS hib Csatlakozasi hiba a RELAY WIRELESS (B1128
iba 4 4
RELE ERROR hb keszlgt)" és a ROUND THERMOSTAT WIRELESS
1ba BW kéz6tt
ERR XX UNICO egység hiba Kérjiik, olvassa el az Unico egység hasznalati
utmutatéjat
APP hiba Nincs kapcsolat az alkalmazassal
TEXT--°

11 - TECHNIKAI ADATOK
TERMOSZTAT

TAPELLATAS 2x AAA elem
MERETEK 70x37mm (atm. x mag.)

U ESI HOMERSEKLET- 8 °C-40 °C (47 °F- 104 °F)
TARTOMAN

Y
VIV IR AR T (VNN 16 °C-30 °C (61 °F- 86 °F)
FELB ) 1°C (1°F)
LET E

40,2 °C (0,36 °F)

SZABALYOZASI PONTOSSAG

. BLUETOOTH 4.2, max tavolsag MBS- termosztat 20 m
CSATLAKOZAS AZ MBS-HEZ

Max tavolsag szabad térben 200 m
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WNMulti busz Switch

12 Vde

TAPELLATAS

Az UNICO soros portjan keresztul

MERETEK 40x40x15mm

MOKODESI HOMERSEKLET- [V :
TARTOMANY -10 °C-50 °C (14 °F- 122 °F)

TERMOSZTATHOZ
Max tavolsag szabad térben 200 m

. L 2,4 GHz b/g/nfac 20 dB, max 30 m
VEZETEK NELKULI

Max tavolsag szabad térben 50 m

HU - 32

OLIMPIA
SPLENDID
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1 - OBECNE INFORMACE
Kit B1029- UNICO WIRELESS CONTROL BW umozriuje kontrolovat teplotu v pokojich, kde je
nainstalovany. Tento navod se vztahuje k UNICO WIRELESS CONTROL BW, ktery je pfifazen ke
spinaci sbérnice Multibus Switch. Informace a varovani obsazené v tomto navodé plati pro obé
soucasti, nize nazyvana ,zafizeni®, tj. ,termostat” a ,Spina¢ Multibus®“. Tento navod byl navrzen s
cilem poskytnout vesSkera vysvétleni nezbytna pro co nejlepsi ovladani vasi Kit B1029.

Pozorné si prectéte tento navod dfiv nez budete pokracovat v jakékoliv operaci (instalace,
udrzba, pouziti) a pfisné dodrzujte vSe, co je uvedeno v jednotlivych kapitolach. Tento navod se
povazuje za nedilnou sou€ast navodu k instalaci a pouziti dodaném s jednotkami UNICO

OLIMPIA SPLENDID.

Oba navody je nutné peélivé uschovat a VZDY museji doprovéazet zafizeni, i v pfipadé jeho
postoupeni jinému majiteli nebo uzivateli anebo pfelozeni na jiny systém. V pfipadé jeho
poskozeni nebo ztraty pozadejte o jeho dalsi kopii v mistnim technickém servisu OLIMPIA

SPLENDID.

1.1 ZARUKA

Olimpia Splendid poskytuje u tohoto zafizeni zaruku na Skody souvisejici s vyrobnimi vadami v

souladu s legislativni vyhlaskou 24/02 z 02/02/2002.

Zaruka se nevztahuje na zadny jiny problém souvisejici s:

« Chybnou instalaci.

* Mimoradnymi povétrnostnimi udalostmi.

* Nepovolenymi Upravami provadénymi neautorizovanym personalem.

CZ-1
UNICO WIRELESS CONTROL BW - B1029



* Toto zafizeni musi byt uréeno pouze k pouZziti, pro které bylo vyslovné navrzeno. Jakékoliv jiné
pouziti se povazuje na nevhodné a proto nebezpecné. Vyrobce odmita jakoukoliv odpovédnost za
mozné Skody vyplyvajici z nevhodnych, nespravnych a nerozumnych pouziti.

» Nedovolte, aby zafizeni pouzivali déti nebo nezpusobilé osoby, bez dozoru.

« V pfipadé zavady a/anebo nespravného provozu systému zafizeni vypnéte. Nezasahujte do né;j.
Pro pfipadnou opravu se obratte pouze na vyrobcem autorizované technické centrum a pozadejte o
pouziti originalnich nahradnich dild. Nedodrzeni vy$e uvedeného mlze ohrozit bezpeénost

systému.

* V pfipadé rozebrani systému pokracujte v tfidéném zneskodrfovani jednotlivych soucasti podle
mistnich zakonnych nafizeni, v€etné AAA baterii. Rovnéz doporu€ujeme zneskodnit ty casti
zafizeni, u kterych existuje podezfeni na nebezpecdi, zejména pro déti, které by se s vyfazenym
zafizenim mohly hrat.

1.2 - VYSVETLIVKY K SYMBOLUM

Informuje  pfisluSny personal, ze
pokud neni c¢innost provedena v
souladu s bezpe&nostnimi predpisy,
hrozi riziko fyzického poskozeni.

B>

Upozorfiuje personal, ze popsana
¢innost by mohla zpusobit Udraz
elektrickym proudem, pokud neni
provedena podle bezpecénostnich
predpisu.

=

Odstavce oznacené timto symbolem
obsahuji velmi dulezité informace a
doporuceni, zejména pokud jde o
bezpecnost. Jejich nedodrzeni mlze
mit za nasledek:

- nebezpeci zranéni obsluhy
- ztratu zaruky

- odmitnuti odpovédnosti
vyrobcem.

1.3 — VAROVANI

* Instalaci musi provadét kvalifikovany personal.
+ Je nezbytné aplikovat veskeré pokyny upfesnéné v tomto navodé.

« VYROBCE ODMITA ODPOVEDNOST ZA SKODY NA OSOBACH NEBO VECECH
VYPLYVAJiCi Z NEDODRZENi NOREM OBSAZENYCH V TOMTO NAVODE.
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« VVyrobce si vyhrazuje pravo kdykoliv provést Upravy na vlastnich modelech, kromé zakladnich
vlastnosti popsanych v tomto navodeé.

* B&€hem montaze, a pfi kazdé operaci udrzby, je nezbytné dodrZzovat opatfeni uvedena v tomto
navodé a v navodé jednotky Unico, a pfijat veSkera opatfeni zdravého rozumu a bezpecnostni
opatfeni platna na misté instalace.

* Po vybaleni se ujistéte o neporusenosti zafizeni. Prvky obalu nenechavejte v dosahu déti, protoze
tvofi mozny zdroj nebezpeci.

« Tato zafizeni jsou v souladu s evropskymi smérnicemi

ETSI EN 301 489-1 V2.2.3:2019

ETSI EN 301 489-17 V3.2.4:2020

ETSI EN 300 328 V2.2.2:2019

+ Pouzivani tohoto zafizeni najednou v blizkosti jinych zafizeni s radiovou frekvenci mize ohrozit
kvalitu vysilaného/pfijimaného signalu a vést k preruSeni komunikace.

« Zafizeni vyuzivaji neharmonizovanou frekvenci a jsou navrzena k pouzivani v evropskych zemich.
Pro omezeni pouziti téchto zafizeni odkazujeme na platna nafizeni specificka pro kazdou zemi.

«V zemich EU Ize proto WLAN pouzivat v uzavienych prostorech bez jakéhokoliv omezeni,
nicméné ve Francii se nesmi pouzivat na otevieném prostoru.

* Zmény anebo Upravy, které nebyly vyslovné schvaleny stranou odpovédnou za shodu, mohou
zrusit autorizaci uzivatele k pouzivani zafizeni.

» Ovéfte shodu zafizeni pouzivaného s aplikaci OS Smart System v seznamu pfitomném v
digitalnich obchodech. OLIMPIA SPLENDID odmita odpovédnost za jakykoliv problém vyplyvajici z
neslucitelnosti.

. Blesky a mobilni telefony mohou zpUsobit poruchy provozu. Vypnéte termostat vyjmutim
AAA baterii, poté jednotku UNICO elektricky odpojte na jednu minutu. Nasledné restartujte
termostat a jednotku UNICO.

. V pfipadé vymény soucasti pouzijte pouze originalni nahradni dily OLIMPIA SPLENDID.
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PRI POUZIVANI ELEKTRICKYCH ZARIZENi JE VZDY NUTNE DODRZOVAT ZAKLADNI
BEZPECNOSTNI OPATRENI S CILEM SNIZIT RIZIKA POZARU, URAZU ELEKTRICKYM
PROUDEM A ZRANENi, VEETNE NASLEDUJICICH:

A\

. K Cisténi zafizeni nepouzivejte tekuté nebo korozivni Cistici prostfedky, nestfikejte vodu
nebo jiné kapaliny na jednotku, protoZze by mohlo dojit k poskozeni plastovych souéasti nebo
dokonce k zasazeni elektrickym proudem.

« Zafizeni nenamacejte. Mohlo by dojit ke zkratu nebo vzniku pozaru.

« V pfipadé poruch provozu (napfiklad: neobvykly hluk, zapach, kouf, neobvyklé zvySeni teploty,
rozptyl elektrické energie atd.) zafizeni neprodlené vypnéte a vyjméte AAA baterie. Kontaktujte
mistniho prodejce.

. Nedotykejte se (pokud je v provozu) produktu mokryma rukama. Riziko vzniku pozaru
nebo zasazeni elektrickym proudem.

* Neumistujte ohfiva¢ nebo jina zafizeni do blizkosti napajeciho kabelu. Riziko vzniku pozaru nebo
zasazeni elektrickym proudem.

« V pfipadé, Ze sadu B1029 BEZDRATOVEHO OVLADACE UNICO B/W nepouzivate del$i dobu,
vyjméte baterie ze svého mista uloZeni.

« P¥i likvidaci zafizeni vyjméte baterie z pfisluSsnych mist uloZeni a postupuijte podle pokyn(
tykajicich se sbéru odpadt jednotlivych dilti v souladu s mistnimi nafizenimi. Rovnéz se ujistéte,
zda dily zafizeni, které by mohli byt zdrojem nebezpedi, zejména pro déti, které je mohou
povazovat za hracky, jsou uchovany v bezpedi.

* Zafizeni nedemontujte ani neupravuijte.

» Nedemontujte soucasti termostatu nebo spinace sbérnice Multibus Switch, kdyz jsou v provozu.
» Nepouzivejte spina¢ sbérnice Multibus Switch nebo termostat v pfimém vystaveni zdrojim tepla,
sluneé¢niho svétla nebo povétrnostnich vliva.
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2.

SEZNAM DODANYCH KOMPONENTU

Soucasti dodavky jsou dily uvedeny nize a zobrazeny na obrazku 1, ostatni soucasti
potrebné pro instalaci je nutné dokoupit.

ow»

UNICO WIRELESS CONTROL BW (termostat)
WNMulti bus pfepinac

Propojovaci kabel WMulti bus Switch jednotky
Unico

Sada Sroub (4x), hmozdinek (4x) a lepici
pasky(1x)

Manual upozormnéni pro sadu Unico
bezdratové ovladani BW

3.

INSTALACE

3.1 - HLAVNI CASTI (OBR.2)

-

1. kulaty ramecek a displej
2. zakladna
3. WNMulti bus prepinac

%

@3 Instalaci musi provadét kvalifikovany personal. Je nutné

dodrzovat vSechny pokyny uvedené v tomto navodu a v
MANUALU UPOZORNENI PRO UNICO WIRELESS CONTROL
BW. Jejich nedodrzeni muze vést k nespravnému fungovani
jednotek, které nelze pricCitat jejich kvalité a ktera by tedy
zneplatnila vesSkeré zaruky poskytnuté vyrobcem.
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Béhem instalace se doporucuje zachazet s komponenty opatrné.

(2

w

.2 - PRIPOJENI A UMISTENi PREPINACE WMULTIBUS K JEDNOTCE UNICO

Elektricky systém musi splfiovat vSsechny narodni a/nebo mistni
predpisy a narizeni. Kromé toho je nutné dodrzovat specifikace a
pozadavky uvedené v technickém listu.

Tuto operaci smi provadét pouze instalatér nebo podobné kvalifikovany
personal, a to v souladu s mistnimi, statnimi a/nebo narodnimi predpisy.

B

Aby se zabranilo riziku urazu elektrickym proudem, je povinné pred
provadénim elektrickych pripojovani nebo jakékoli udrzby spotrebict
vypnout hlavni vypinac.

B

Prfed pripojenim jednotky se ujistéte, Ze hodnoty napdjeciho napéti a
frekvence odpovidaji hodnotam uvedenym na typovém Stitku jednotky.

>

Jakakoli vyména vodic¢i musi byt provedena vyhradné autorizovanym
technickym servisem nebo podobné kvalifikovanym personalem.

>

Na napdjecim vedeni spotrebice musi byt vhodné vsepdélové odpojovaci
zafizeni, které splriuje narodni predpisy pro instalaci.

>

Pro pfipojeni jednotky Unico k termostatu musi byt nainstalovan prepina¢ WMultibus Switch (4)

(Obr.3).

* Pripojte pfepina¢ WMultibus Switch k jednotce Unico pomoci propojovaciho kabelu WMultibus
Switch, schéma zapojeni naleznete na strané (Str..XX - Ref. A).
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3.2.1 - Jednotka Unico PRO

* Na zadni stranu prepinace WMultibus Switch
nalepte oboustrannou lepici pasku dodanou s
termostatem.

* Pripojte svorku prepinace WMultibus Switch k
pristupovym dvitkam sériového portu jednotky
Unico Pro.

V uzivatelské priru¢ce jednotky Unico Pro si
ovérte, kde se nachazi pfistup k sériovému
portu.

* V_ pfipadé instalace na podlahu: umistéte
prepina¢ WMultibus Switch na spodni ¢ast
jednotky Unico Pro. Pfipevnéte pfepinac
WNMultibus switch oboustrannou lepici paskou.

* V pripadé instalace na strop: umistéte pfepinaé
WNMultibus Switch na horni ¢ast jednotky Unico
Pro. Pfipevnéte pfepina¢ WNMultibus switch
oboustrannou lepici paskou.

3.2.2 - Jednotka Unico Evo/Next

* Na zadni stranu prepinace WMultibus Switch
nalepte oboustrannou lepici pasku dodanou s
termostatem.

POUZE PRO JEDNOTKY UNICO EVO/NEXT
BEZ TOPNYCH TELES (UNICO EVO/ NEXT
EVAN-PVAN) OBR.3b:

¢ Sejméte horni mfizku jednotky Unico Evo/ Next.

* Pripojte svorku pfepinate WMultibus Switch k
pFistupu sériového portu jednotky Unico Evo/
Next, ktery se nachazi vpravo nahofe na
jednotce pod mfizkou; pfiCemz dbejte, aby
kabel prochazel mrfizkou, jak je znazornéno na
obrazku.

¢ Zaviete mrizku jednotky Unico Evo/ Next.

=

[

-
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POUZE PRO JEDNOTKY UNICO EVO/NEXT BEZ
TOPNYCH TELES (UNICO EVO/ NEXT EVAN-
PVAN) OBR.3c:

¢ Sejméte jednotku ze zdi.

* Pomoci klesti stisknéte sériovy port, zatlacte jej
dolG a vyjméte jej z pouzdra, jak je znazornéno
na obrazku.

Pfi pohledu zezadu jednotky se pfistup k
sériovému portu nachazi vlevo nahore.

* Pfipojte svorku pfepinacte WMultibus Switch k
pfistupovym dvitkim sériového portu jednotky
Unico Evo/Next.

* Umistéte propojovaci kabel WMultiBus Switch
na zadni stranu jednotky Unico Evo/Next.

DULEZITE: neumistujte propojovaci kabel
WMultiBus Switch - Unico do blizkosti
topnych téles.

* Nainstalujte jednotku na zed (postup naleznete v
uzivatelské pfiru¢ce Unico).

PRO VSECHNY JEDNOTKY UNICO EVO/NEXT
(UNICO EVOINEXT EVANX A EVAN-PVAN)
OBR.3d:

* V_pfipadé instalace na podlahu: umistéte
pfepina¢  WNMultibus Switch na spodni ¢&ast
jednotky Unico Evo/ Next. Pfipevnéte prepinac
WNMultibus switch oboustrannou lepici paskou.

I

==

* V pfipadé instalace na strop: umistéte pfepinac
WMultibus Switch na horni ¢ast jednotky Unico

Evo/ Next. Pfipevnéte prepinaé WMultibus _'=$;
switch oboustrannou lepici paskou. _=,.r|‘-';— —
o %
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3.2.2 - Jednotka Unico VERTICAL

Na zadni stranu pfepinaée WMultibus
Switch nalepte oboustrannou lepici pasku
dodanou s termostatem.

POUZE PRO JEDNOTKY S
ESTETICKYMI PANELY (UNICO
VERTICAL 35HP

EVAN-EVANX): sejméte estetické pfedni a
pravé panely jednotky Unico (postup
naleznete v uzivatelské pFiruéce Unico
Vertical).

Pripojte svorku pfepinac¢e WMultibus Switch
k pfistupovym dvitkam sériového portu
jednotky Unico VERTICAL, je-li pfitomen,
odstrante prodluzovaci kabel na
pfistupovych dvitkach sériového portu.

V uzivatelské pfrirucce jednotky Unico
Vertical si ovérite, kde se nachazi pristup
k sériovému portu.

g

il

Umistéte propojovaci kabel WMultibus
switch do pouzdra vzduchového filtru, jak je
znazornéno na obrazku.

Znovu namontujte esteticky pravy bo¢ni
panel, pficemz dbejte, aby propojovaci \_
kabel WMultibus switch vychazel ven

otvorem umisténym na zadni strané pravého panelu, jak je znazornéno na obrazku.

Znovu namontujte estetické panely jednotky Unico Vertical (postup naleznete v uzivatelské
pfirucce Unico Pro).

Umistéte pfepina WMultibus switch na horni ¢ast jednotky a pfipevnéte jej oboustrannou
lepici paskou.

%

POUZE PRO ,HOLE" JEDNOTKY BEZ KRYTU (UNICO VERTICAL-NK 35HP EVAN-
EVANX): pfipojte

svorku prepinac¢e WMultibus Switch k pFistupovym dvifkim sériového portu jednotky Unico
VERTICAL.

V uzivatelské pfiruéce jednotky Unico Vertical si ovérte, kde se nachazi pfistup k
sériovému portu.

Umistéte pfepina¢ WMultibus switch na horni ¢ast jednotky. Pfipevnéte pfepina¢ WMultibus
switch oboustrannou lepici paskou.

CZ-9
UNICO WIRELESS CONTROL BW - B1029



3.3 - VLOZENi BATERIi

Sada B1029 UNICO BEZDRATOVE OVLADAN BW je dodavana bez baterii.
Potrebné baterie jsou typu AAA (LR03 AM4) 1,5V.

¢ Oddélte ramecek kulatého termostatu
(1) od zakladny (1a) (obr.4).

* Vlozte baterie (F) do pfihradky,
pficemz dbejte na spravné
usporadani sméru baterii.

Musi byt dodrzena polarita znazornéna na spodku pfihradky.

3.4 - MONTAZ NA ZED
Termostat Ize namontovat pfimo na zed.

Aby se zabranilo riziku
urazu elektrickym
proudem, je nutné pred
provedenim
elektrického pripojeni
vypnout hlavni vypinac.

¢ Oddélte ramecek kulatého termostatu
(1) od zakladny (1a) (obr.5).

CZ-10
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* Oznacte dva montazni otvory v pozadované poloze pomoci zakladny jako Sablony*. Pro
ur€eni sméru termostatu je vodovaha umistnéna ve spodnim sméru zakladny.

¢ Vyvrtejte otvory do zdi vhodnym vvrtékem, vlozte dvé hmozdinky (obr.6) a pfipevnéte zakladnu
vhodnymi Srouby a podlozkami. Srouby a hmozdinky jsou dodavany spolu se SADOU B1029.

* Znovu namontujte kulaty ramecek na zakladnu termostatu. Termostat je pfipraven k pouziti.

*Pro spravné umisténi je zakladna vybavena vodovahou.

/

-

3.5 - VYMENA VYBITYCH BATERIi
Baterie by mély byt vyménény, kdyz symbol na displeji ukazuje prazdny stav baterii. DalSi
informace naleznete v odstavci HLAVNI ROZHRANI (IKONY NA DISPLEJI).

* Oteviete UNICO WIRELESS
CONTROL BW oddélenim zakladny
od ramecku, jak je znazornéno na
obrazku 7.

* Vyjméte vybité baterie z pfihradky a
vlozte nové, pficemz dodrzujte
polaritu znazornénou na spodku
prihradky.

N\ 5204
/
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Vzdy pouzivejte 1,5V typ AAA (LR03 AM4) a pokazde vyméiite obé vybité
baterie za dvé nové. NIKDY NEPOUZIVEJTE DOBIJECi BATERIE.

é UPOZORNENI
Vybité baterie musi byt zlikvidovany na pfislusnych sbérnych

mistech nebo jak to vyZaduji mistni pfedpisy.

4 . POUZIVANIi KULATEHO TERMOSTATU
4.1 - POVOLENE UZIVATELSKE OPERACE

Otocte ve sméru hodinovych Otoc¢enim ramecku ve sméru hodinovych rucicek
rucicek zvySite teplotu nebo prepnete mezi ruznymi
moznostmi
Otocte proti sméru hodinovych Otocenim ramecku proti sméru hodinovych
ruciek ru¢iCek snizite teplotu nebo pfepnete mezi

rdznymi moznostmi

Jednoduse stisknéte Pro vybér nebo potvrzeni nastaveni, pro pfistup
do MENU ZAKLADNICH FUNKCI

Stisknéte a podrzte (na tfi Pro pfistup do MENU POMOCNYCH FUNKCI
sekundy)

Displej termostatu neni dotykovy.

CZ-12
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4.2 - SPAROVANiI JEDNOTKY UNICO S TERMOSTATEM

Prepina¢ WMultibus switch a UNICO WIRELESS CONTROL BW jsou z
vyroby dodavany jiz sparované.

V pfipadé, Ze je vyZadovano nové sparovani, podivejte se na nasledujici odstavec.
Zapnéte jednotku Unico.

zapnuta, ujistéte se, ze se nedotykate zadné ¢asti jednotky Unico,

UPOZORNENI POZOR! Béhem propojovani, kdyz je jednotka Unico
abyste zabranili riziku Grazu elektrickym proudem.

Na strané prepinace WMultibus Switch (Obr.9):

¢ Stisknéte a podrzte tlaCitko umisténé
na horni strané prepinace WMultibus
Switch, dokud nezhasne modra LED-
ka po rychlém blikani.

* Po nékolika sekundach zacne
prepina¢ WMultibus Switch rychle
blikat modfe (4b). Pfepinac
WNMultibus Switch je pfipraven k
propojovani.

Na strané termostatu:

* Stisknéte a podrzte rame&ek pro vstup do MENU POMOCNYCH FUNKCI a poté jej uvolnéte.
¢ Otacejte rameckem, dokud nedosahnete menu SETTINGS.

¢ Jednoduchym stisknutim ramec¢ku vstoupite do menu SETTINGS.

¢ Otacejte rameckem, dokud nedosahnete menu DIAGNOSTIC.

¢ Jednoduchym stisknutim ramecku vstoupite do menu DIAGNOSTIC.

¢ Jednoduse stisknéte ramecek a ve stavovém sloupci se objevi PAIRING.

¢ Po nékolika sekundach se pfipoji k pfepinaci Wmultibus Swich a ve sloupci stav se objevi
CONNECTED.

Nezdafri-li se postup sparovani, ve stavu se zobrazi "DISCONNECTED".
Zkuste zopakovat postup jak na termostatu, tak na prepinaci WMulti bus
Switch nebo se podivejte do odstavce “Diagnostika a alarmy”.
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4.3 - SPAROVANiI TERMOSTATU S BEZDRATOVYM RELE (pouze pro
termostaty kombinované se SADOU B1128 - RELAY WIRELESS)

Tento postup je k dispozici pouze pro termostaty kombinované s volitelnou
sadou B1128-RELAY WIRELESS.

Pri pouzivani SADY B1128- RELAY WIRELESS postupujte prosim podle
nasledujicich pokyna.

RELAY WIRELESS se pouziva k pfipojeni elektrického ohfivace 3. strany k termostatu.

Termostat aktivuje RELAY WIRELESS a @ o
tim i elektricky ohfiva¢ 3. strany.

Kdyz je jednotka UNICO v rezimu topeni

a:

* venkovni teplota je pod 41 °F (5°C)
(tato teplota je uréena geolokalizaci pfi
prvnim pfipojeni k aplikaci).

nebo

¢ teplotni rozdil mezi vnitfni teplotou a
nastavenou teplotou je vySSi nez 9°F
(5°C).

o )

Relé aktivuje elektrické ohfivace.

Elektricky systém musi spliiovat vSechny narodni a/nebo mistni predpisy
a narizeni. Kromé toho je nutné dodrZovat specifikace a pozadavky
uvedené v technickém listu.

>

® Tuto operaci smi provddét pouze instalatér nebo podobné kvalifikovany
personal, a to v souladu s mistnimi, statnimi a/nebo narodnimi pfedpisy.

* Aby se zabranilo riziku urazu elektrickym proudem, je povinné pred
provadénim elektrickych pripojovani nebo jakékoli udriby spotrebici
vypnout hlavni vypinac.

>

Prfed pripojenim jednotky se ujistéte, Zze hodnoty napadjeciho napéti a
frekvence odpovidaji hodnotam uvedenym na typovém Stitku jednotky.

B
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>

Jakakoli vyména vodi¢d musi byt provedena vyhradné autorizovanym
technickym servisem nebo podobné kvalifikovanym personalem.

Na napdjecim vedeni spotrfebice musi byt vhodné vsepdlové odpojovaci
zafizeni, které splriuje narodni pfedpisy pro instalaci.

>

VIZ SCHEMA ZAPOJENI (Str.XX - Ref. B)

Pro sparovani prepinaée WMultibus Switch s BEZDRATOVYM RELE

Na stran& BEZDRATOVEHO RELE:

¢ Stisknéte a podrzte tladitko umisténo

* Po nékolika sekundach zacne

>

navrchu BEZDRATOVEHO RELE,
dokud nezhasne modra LED-ka po
rychlém blikani.

RELAY WIRELESS blikat modre.
RELAY WIRELESS je pfipraveno k
propojovani.

UPOZORNENI POZOR! Béhem propojovani, kdyZ je jednotka Unico

zapnuta, ujistéte se, Zze se nedotykate Zadné casti jednotky Unico,
abyste zabranili rizikuurazu elektrickym proudem.

Na strané prepinac¢e WMultibus switch:

* Stisknéte a podrzte tlacitko umisténé na horni strané pfepinace WMultibus Switch, dokud
modra LED nezhasne po rychlém blikani.

* Po nékolika sekundach za¢ne pfepina¢ WMultibus Switch blikat modre.

¢ Stisknéte tlacitko umisténé na horni strané prepinace WMultibus Switch. LED-ka za¢ne blikat
dvakrat za sekundu.

* Pockejte nékolik sekund, dokud B1128 RELAY WIRELESS nepfestane blikat.
* B1128 RELAY WIRELESS je pfipraveno k pouziti.
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4.4 - HLAVNi ROZHRANI 4
(IKONY NA DISPLEJI)

Pokojova teplota Namérena teplota
Nastavena teplota Teplota nastavena na jednotce Unico

A3 Ikona manualni rezim/ Indikace pracovniho rezimu jednotky

harmonogram

lkona rezimu Provozni rezim jednotky
Ikona baterie Indikace urovné baterie
lkona T.EXT Venkovni teplota (viditelna pouze pfi pfipojené aplikaci)
Ikona pocasi lkona venkovniho pocasi (viditelna pouze pfi pfipojené aplikaci)
Ikona chyby Indikace chyby a jejiho typu. Podivejte se do odstavce "Diagnostika a alarmy”

5 NASTAVENI

5.1 .-VYBER JAZYKA

Predvolenym jazykem UNICO WIRELESS CONTROL BW je anglictina.

V termostatu je mozné vybrat z péti moznych jazykd: ENGLISH - FRANCAIS - ESPANOL -

ITALIANO - DEUTSCH.

Pro vybér jazyka:

* Stisknéte a podrzte ramedek, dokud nevstoupite do menu POMOCNE FUNKCE, poté jej
uvolnéte.

¢ Otacejte rameckem ve sméru hodinovych ruci€ek, abyste se dostali do menu SETTINGS.

¢ Jednoduchym stisknutim vstoupite do menu SETTINGS.

¢ Otacejte rameckem ve sméru hodinovych ruci¢ek, abyste se dostali do menu LANGUAGE.

¢ Jednoduchym stisknutim vstoupite do menu LANGUAGE.
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¢ Otacenim ramecku prepinate mezi raznymi jazyky.
¢ Jednoduchym stisknutim vyberte poZadovany jazyk.

¢ Pro opusténi menu SETTINGS otacejte rameckem ve sméru hodinovych rucicek, dokud
nedosahnete ikony BACK a pro jeji vybér jednodu$e stisknéte .

* Pro navrat na hlavni rozhrani z menu POMOCNE FUNKCE otaéejte rame&kem ve sméru
hodinovych ruci¢ek, dokud nedosahnete ikony BACK a poté jednoduse stisknéte.

* Pokud po dobu deseti sekund nedojde k zadné operaci, termostat se vrati na hlavni rozhrani.

5.3 - NASTAVENI JEDNOTKY
Vychozi format jednotek UNICO WIRELESS CONTROL BW je:

* Teplota: Celsius * Hodiny: 24h

5.3.1 - Nastaveni jednotky teploty
Pro zménu jednotky teploty:

* Stisknéte a podrzte rameéek, dokud nevstoupite do menu POMOCNE FUNKCE, poté jej uvolnéte.
¢ Otacejte rameckem ve sméru hodinovych rucicek, abyste se dostali do menu SETTINGS.

¢ Jednoduchym stisknutim vstoupite do menu SETTINGS.

¢ Jednoduchym stisknutim ramecku vstoupite do menu DATE and UNIT.

¢ Otéacejte rameckem, dokud nedosahnete pole °F/°C a jednoduchym stisknutim jej vyberte.

¢ Otacenim ramecku pfepinate z °F na °C.

¢ Jednoduchym stisknutim ramecku potvrdte pozadovanou jednotku.

* Pro opusténi menu DATE and UNIT otacejte rameckem, dokud nedosahnete symbolu BACK
a jednoduchym stisknutim jej vyberte.

* Pro opusténi menu SETTINGS otacejte rameckem ve sméru hodinovych ruciéek, dokud
nedosahnete symbolu BACK a jednoduse jej stisknéte.

* Pro navrat na hlavni rozhrani z menu POMOCNE FUNKCE otadejte rameckem ve sméru
hodinovych ruci¢ek, dokud nedosahnete symbolu BACK a poté jej jednoduSe stisknéte.

* Pokud po dobu deseti sekund nedojde k Zadné operaci, termostat se vrati na hlavni rozhrani.

5.3.2 - Nastaveni formatu éasu
Pro pfepnuti z 12h formatu €asu na 24h format (nebo naopak) opakujte pokyny popsané v
nastaveni jednotky teploty pro vstup do menu SETTINGS (prvnich 6 bodu).

¢ Otacejte rameckem ve sméru hodinovych ruci€ek pro vybér pole 12/24H, poté jej jednoduse
stisknéte.

¢ Otacenim ramecku prepinate z 12h formatu na 24h format.
¢ Opétovnym jednoduchym stisknutim rémecku potvrdte pozadovany format.

* Pro opusténi menu DATE and UNIT otacejte rameckem, dokud nedosahnete symbolu BACK
a jednoduchym stisknutim jej vyberte.

* Pro opusténi menu SETTINGS otacejte rameckem ve sméru hodinovych ruci¢ek, dokud
nedosahnete symbolu BACK a jednoduse jej stisknéte.
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* Pro navrat na hlavni rozhrani z menu POMOCNE FUNKCE otadejte rameckem ve sméru
hodinovych rucicek, dokud nedosahnete symbolu BACK a poté jej jednodu$e stisknéte.

* Pokud po dobu deseti sekund nedojde k zadné operaci, termostat se vrati na hlavni rozhrani.

5.4 - NASTAVENI AKTUALNIHO DATA A HODIN
Pro nastaveni aktualniho data a hodin jsou dvé riizné moznosti:

* Manualni moznost: aktualni den a hodiny se nastavuji ru¢né

* Automatickd moznost: pokud je termostat pfipojen k aplikaci a je aktivovano automatické
nastaveni, aktualni den a hodiny se nastavi automaticky. Pro pfipojeni termostatu k aplikaci se
podivejte do odstavce INSTALACE APLIKACE.

Pro vybér mezi automatickym nebo manuainim nastavenim:

* Stisknéte a podrzte ramedek, dokud nevstoupite do menu POMOCNE FUNKCE, poté jej
uvolnéte.

¢ Otacejte rameckem ve sméru hodinovych ruci¢ek, dokud nedosahnete menu SETTINGS.

* Jednoduchym stisknutim vstoupite do menu SETTINGS.

¢ Jednoduchym stisknutim ramecku vstoupite do menu DATE and UNIT.
* Otéacejte rameckem, dokud nedosahnete pole A nebo M.

¢ Jednoduchym stisknutim ramecku jej vyberte.

¢ Otacenim ramecku prepinate mezi manualnim nastavenim (M) nebo automatickym
nastavenim (A).

* Jednoduchym stisknutim potvrdte pozadovanou moznost.

V pfipadé manudlniho nastaveni, pro nastaveni aktualniho data a hodin, zopakujte vyse
popsané pokyny pro vstup do menu DATE and UNIT (prvnich 6 bodu).

¢ Otacejte rameckem, dokud nedosahnete pole hodin, a stisknutim ramecku jej vyberte. Pro
Upravu hodin otalejte rameckem ve sméru nebo proti sméru hodinovych rucicek.
Jednoduchym stisknutim potvrdte hodiny.

* Pro upravu minut v poli minut opakujte stejnou operaci.

* Pro vybér pole data otacejte a stisknéte ramecek. Pro Upravu dne otacejte rameckem ve
sméru nebo proti sméru hodinovych ruci¢ek. Jednoduchym stisknutim potvrdte den. Pro
Upravu mésice a roku opakujte stejnou operaci.

* Pro opusténi nastaveni data a hodin otacejte rameckem a jednoduse stisknéte symbol BACK.

* Pro opusténi menu SETTINGS otacejte rameckem ve sméru hodinovych ruéi¢ek, dokud
nedosahnete symbol BACK a jednoduse jej stisknéte

* Pro navrat na hlavni rozhrani z menu POMOCNE FUNKCE otagejte rameckem ve sméru
hodinovych ruéi¢ek, dokud nedosahnete symbolu BACK a poté jednodus$e stisknéte pro jeho
vybér.

* Pokud po dobu deseti sekund nedojde k zadné operaci, termostat se vrati na hlavni rozhrani.
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5.5 - DIAGNOSTIKA

Pomoci menu DIAGNOSTIC je mozné zobrazit obecné informace o zafizenich.

Pro vstup do menu DIAGNOSTIC:

* Z hlavniho rozhrani stisknéte a podrzte rameéek, dokud nevstoupite do menu POMOCNE
FUNKCE, poté jej uvolnéte.

Otacejte rameckem proti sméru hodinovych ruci¢ek, dokud nedosahnete menu SETTINGS.

¢ Jednoduchym stisknutim ramecku vstoupite do menu SETTINGS.

Otacejte rameckem ve sméru hodinovych ruci¢ek, dokud nedosahnete menu DIAGNOSTIC.

¢ Jednoduchym stisknutim ramecku vstoupite do zafizeni a zobrazite informace o ném.

¢ Pro opusténi menu DIAGNOSTIC otacejte rameckem ve sméru hodinovych ruci¢ek, dokud
nedosahnete symbolu BACK.

* Pro opusténi menu SETTINGS otacejte rameckem ve sméru hodinovych ruci¢ek, dokud
nedosahnete symbolu BACK a jednoduse jej stisknéte.

* Pro navrat na hlavni rozhrani z menu POMOCNE FUNKCE otagejte rameckem ve sméru
hodinovych ruci¢ek, dokud nedosahnete symbolu BACK a poté jednodu$e stisknéte pro jeho
vybér.

* Pokud po dobu deseti sekund nedojde k zadné operaci, termostat se vrati na hlavni rozhrani.

6 - MENU ZAKLADNICH FUNKCI
Z hlavniho rozhrani jednoduse stisknéte rameéek pro vstup do MENU ZAKLADNICH FUNKCI.
Otacenim ramecku prepinate mezi riznymi funkcemi.
Pro opusténi menu otacejte rameckem, dokud nedosahnete ikony BACK, poté stisknéte
ramedek pro jeji vybér. V MENU ZAKLADNICH FUNKCI je moZné nastavit nasledujici funkce:

6.1 - REZIM
V tomto podmenu je mozné zvolit provozni rezim jednotky Unico. Provozni rezimy, které Ize
zvolit, jsou nasledujici:

PROVOZNIi REZIM PROVOZNIi REZIM
SYMBOLU SYMBOLU

VYPNUTO ODVLHCOVANI

2

% CHLAZENI 9 A VENTILATOR

\.r TOPENI AUTO AUTOMATICKY

’ ~
1

Podrobnosti o kazdém pracovnim rezimu naleznete prosim v uzivatelské
priruéce jednotky Unico.
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Jednoduchym stisknutim ramedku vstoupite do podmenu REZIM. Otacenim ramecku prepinate
mezi rliznymi provoznimi rezimy.
Pro vybér provozniho rezimu jednodus$e stisknéte ramecek.

Jakmile je zvolen provozni rezim, na hlavnim rozhrani je viditelna odpovidajici ikona.
Provozni rezim Ize vybrat v nasledujicim pofadi:

6.1.1 - vYPNUTO

Jednotka je v pohotovostnim reZimu. Pro zapnuti jednotky znovu vstupte do podmenu REZIM a
vyberte provozni rezim.

6.1.2 - CHLAZENI

V rezimu chlazeni je rozsah nastavené teploty od 18°C (64°F) do 30°C (86°F), po minimalnich
1°C (1°F) teplotnich krocich.

Na hlavnim rozhrani otaCejte rameckem ve sméru hodinovych ruci¢ek pro zvyseni nebo proti
sméru hodinovych ruciek pro snizeni nastavené teploty (A2).

Regulace nastavené teploty je k dispozici pouze v rezimu topeni a chlazeni.

6.1.3 - TOPENI

V rezimu topeni je rozsah nastavené teploty od 16°C (61°F) do 30°C (86°F), po minimalnich 1°C
(1°F) teplotnich krocich.

Na hlavnim rozhrani otaejte rameckem ve sméru hodinovych ruci¢ek pro zvyseni nebo proti sméru
hodinovych ruci¢ek pro snizeni nastavené teploty (A2).

Regulace nastavené teploty je k dispozici pouze v rezimu topeni a chlazeni.

6.1.4 - ODVLHCOVANI

Pro podrobnosti ohledné tohoto pracovniho provozniho rezimu se prosim
podivejte do uzivatelské prirucky jednotky Unico.

V tomto provoznim rezimu neni mozné ménit nastavenou teplotu (A2) ani
rychlost ventilatoru (A5).

6.1.5 - VENTILATOR

Pro podrobnosti ohledné tohoto pracovniho provozniho rezimu se prosim
podivejte do uzivatelské prirucky jednotky Unico.

V tomto provoznim rezimu neni mozné ménit nastavenou teplotu (A2).
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6.1.6 . - REZIM AUTO
V rezimu AUTO klimatizace automaticky voli rezimy (chlazeni-ventilator-topeni) pro provoz na
zakladé vnitini teploty okoli.

V tomto provoznim rezimu neni mozné ménit nastavenou teplotu (A2) ani
rychlost ventilatoru (A5).

6.2 - RYCHLOST VENTILATORU
Rychlost ventilatoru (fan speed) Ize regulovat jako:

Q FAN MIN &
@ FAN MED FAN AUTO

Jednoduchym stisknutim rdmecku na odpovidajici ikonu vstoupite do podmenu RYCHLOST
VENTILATORU. Otagenim ramed&ku zvolte poZadovanou rychlost ventilatoru a jednoduchym
stisknutim ramecku zvoleny rezim potvrdte.

FAN MAX

Nastaveni rychlosti ventilatoru je k dispozici pouze v rezimech chlazeni,
ventilator a topeni.

Pro podrobnosti ohledné tohoto pracovniho provozniho rezimu se prosim
podivejte do uzivatelské prirucky jednotky Unico.

6.3 - SWING (NATACENiI PROUDENIi VZDUCHU)

Funkce tohoto podmenu maji vysledek pouze v pripadé, ze je jednotka Unico
vybavena klapkou proudéni vzduchu.

V kazdém provoznim rezimu je mozné zapnout nebo vypnout nataeni proudéni vzduchu (swing)
nahoru dold. Moznosti jsou:

@ SWING ZAP @ SWING VYP

Jednoduchym stisknutim ramec¢ku na odpovidajici ikonu vstoupite do podmenu nataéeni lamel
SWING. Otacenim ramecku zvolte moznost swing a poté jednoduchym stisknutim ramecku
potvrdte zvolenou funkci.

Pro podrobnosti ohledné tohoto pracovniho provozniho rezimu se prosim
podivejte do uzivatelské prirucky jednotky Unico.
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6.4 — REZIM TICHY
V tomto podmenu je mozné aktivovat TICHY REZIM (no&ni reZim).

Pro podrobnosti ohledné tohoto pracovniho provozniho rezimu se prosim
podivejte do uzivatelské priru¢ky jednotky Unico.

Jednoduchym stisknutim ramecku vstoupite do podmenu TICHY REZIM. Otagenim rameéku zvolte:

‘x TICHY ZAP ‘X TICHY VYP
ON OFF

6.5 - REZIM ECO 5
V tomto podmenu je mozné aktivovat ECO REZIM.

Pro podrobnosti ohledné tohoto pracovniho provozniho rezimu se prosim
podivejte do uzivatelské prirucky jednotky Unico.

Jednoduchym stisknutim rameéku vstoupite do podmenu REZIM ECO. Otagenim ramecku zvolte:

ECO ZAP Q. ECO VYP
ON OFF

7 - MENU POMOCNYCH FUNKCI
Z hlavniho rozhrani stisknéte a podrZte ramecek, dokud nevstoupite do MENU POMOCNYCH
FUNKCI, poté jej uvolnéte.

Otacenim ve sméru hodinovych ru€icek prepinate mezi funkcemi. Pro vstup do funkce jednoduse
stisknéte ramecek.

Pro opusténi MENU POMOCNYCH FUNKCI otagejte rame¢kem, dokud nedosahnete ikony BACK,
poté stisknéte ramecek pro jeji vybér a navrat na hlavni rozhrani.
Funkce Ize vybrat v nasledujicim pofadi:

7.1 - HARMONOGRAM

Z MENU POMOCNYCH FUNKCI zvolte ikonu SCHEDULE a jednoduchym stisknutim rameéku
vstupte do této funkce.

7.1.1 - ZAPNUTI/VYPNUTi HARMONOGRAMU
Pro zapnuti nebo vypnuti funkce SCHEDULE otacejte ve sméru hodinovych rucic¢ek, dokud

nedosahnete symbolu SCHEDULE ON/OFF. Jednoduchym stisknutim ramec¢ku na symbol potvrdte
poZadovany vybér.
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//
7.1.2 -FUNKCE DENNi BS 0

HARMONOGRAM
V menu SCHEDULE je mozné —_—
nastavit teplotu v  rdznych
Casovych Usecich pro kazdy den,
az Ctyfi useky na jeden den.
T sl 6:00 AM 27° =

Ikona €asového Useku B3
|F2” 08:00 Am 27 |
Ikona pocatecniho ¢asu F3 04:00 PM 27°
Ikona teploty F4 09:00 PM 27°
. OLIMPIA
Ikona dne v tydnu SPLENDID
Ikona kopirovani B2
Ikona vioZeni
Ikona zpét \_ )

Pro naplanovani ¢asového useku pro jeden den:

* Z menu SCHEDULE otacejte rameckem ve sméru hodinovych ruci¢ek pro vybér
pozadovaného dne k naplanovani (otac¢enim ve sméru hodinovych ruci¢ek pfepinate mezi dny
v tydnu od nedéle do soboty).

¢ Jednoduchym stisknutim ramecku zvolte den.

¢ Otacenim ramecku zvolte po¢atecni ¢as ve sloupci TIME (B2) pozadovaného ¢asového Useku
(B1)a jednoduchym stisknutim ramecku jej vyberte.

¢ Otacenim ramecku zvolte pozadovany ¢as. Minimalni ¢asovy krok je 15 minut. Jednoduchym
stisknutim potvrdte.

¢ Otacejte ve sméru hodinovych rucicek az ke sloupci T° (B3) a jednoduchym stisknutim jej vyberte.

* Otacenim ramecku nastavte pozadovanou teplotu ve zvoleném ¢asovém Useku, po minimalnich
1°C (1°F) teplotnich krocich. Jednoduchym stisknutim potvrdte pozadovanou teplotu.

* Po nastaveni prvniho ¢asového Useku je mozné pokracovat v nastaveni druhého ¢asového
useku pro stejny den. Pro nastaveni druhého €asového Useku opakujte stejné operace
popsané vyse. Je mozné nastavit az ¢tyfi Casové useky na den.

* Po nastaveni ¢asovych useku otacejte rameckem, dokud nedosahnete symbolu BACK (B7).

Jednoduchym stisknutim ramecku na symbol BACK opustite harmonogram zvoleného dne.

* Pro opusténi menu SCHEDULE otacejte rameckem ve sméru hodinovych ruciéek, dokud
nedosahnete symbolu BACK.

Jednoduchym stisknutim réamecku na symbol zpét opustite menu SCHEDULE.

Pro navrat na hlavni rozhrani otacejte rameckem proti sméru hodinovych ruci¢ek, dokud
nedosahnete symbolu BACK, poté jednoduse stisknéte, abyste jej vybrali.

* Pokud po dobu deseti sekund nedojde k zadné operaci, termostat se vrati na hlavni rozhrani.

Tento postup plati pro planovani jakéhokoli jiného dne v tydnu.
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Pro opakovani stejnych ¢asovych Usekl v rdznych dnech tydne je mozné pouzit funkci kopirovat-
vlozit.
¢ Otacenim ramecku vyberte den v tydnu, ze kterého chcete zkopirovat harmonogram.

* Po vybéru dne otadejte rameckem ve sméru hodinovych rugidek az k symbolu KOPIROVAT
(B5) umistén v horni ¢asti harmonogramu.

¢ Jednoduchym stisknutim ramecku vyberte funkci kopirovani, po vybéru ikona blika.

* Otacejte rameckem proti sméru hodinovych ruci¢ek az k symbolu ikona dne v tydnu (B4).
Jednoduchym stisknutim ramecku jej vyberte.

¢ Otacejte rameckem mezi dny v tydnu, dokud nedosahnete dne k nastaveni a stisknéte
ramecek.

* Otacejte rameckem az k symbolu VLOZIT (B6), poté stisknéte ramedek pro jeho vybér.
Casové Useky budou vyplnény jako zkopirované Useky. Tento postup lze opakovat pro
naplanovani vice dnu.

* Po nastaveni dni otacejte rameckem, dokud nedosahnete symbolu BACK (B7).

¢ Pro opusténi menu SCHEDULE otacejte rameckem ve sméru hodinovych ruci¢ek, dokud
nedosahnete symbolu BACK.

* Jednoduchym stisknutim ramec¢ku na symbol zpét opustite menu SCHEDULE.

* Pro navrat na hlavni rozhrani otacejte rameckem proti sméru hodinovych ruci¢ek, dokud
nedosahnete symbolu BACK, poté jednoduse stisknéte, abyste jej vybrali.

* Pokud po dobu deseti sekund nedojde k zadné operaci, termostat se vrati na hlavni rozhrani.

Funkci kopirovat-vioZit Ize pouzit k nastaveni kazdého dne v tydnu stejnym postupem, jak je
popsano vyse.

7.1.3 - FUNKCE T OFF

Funkci T OFF Ize nastavit v menu SCHEDULE. T OFF je teplota, kterou jednotka Unico udrzuje
kazdy den od 00:00 (12AM) do zac¢atku prvniho naplanovaného ¢asového Useku, pokud v 00:00
(12AM) neni zadny harmonogram. Vychozi hodnota T OFF je 20°C (68°F).

V pripadé, ze je den naplanovan od 00:00 (12AM), T OFF pro tento den neni
povolena.

Pro nastaveni teploty T OFF :

* Z menu SCHEDULE otacejte rameckem proti sméru hodinovych rucicek, dokud nevyberete
funkci T OFF.

* Jednoduchym stisknutim ramecku se zvyrazni pole teploty, coZ naznacuje, Ze je zvolena.

¢ Otacejte rameckem pro Upravu teploty T OFF az na pozadovanou hodnotu. Minimalni krok
teploty je 1°C (1°F).

¢ Jednoduchym stisknutim ramecku ji potvrdte.

* Pro opusténi menu SCHEDULE otacejte rameckem ve sméru hodinovych rucicek, dokud
nedosahnete symbolu BACK

¢ Jednoduchym stisknutim ramecku na symbol zpét opustite menu HARMONOGRAM.
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* Pro navrat na hlavni rozhrani ota€ejte rameckem proti sméru hodinovych rucicek, dokud
nedosahnete symbolu BACK, poté jednoduse stisknéte, abyste jej vybrali.

* Pokud po dobu deseti sekund nedojde k Zadné operaci, termostat se vrati na hlavni rozhrani.

7.1.4 - POUZIVANI FUNKCE HARMONOGRAMU
Béhem normalniho pouzivani termostatu se na hlavnim displeji mohou zobrazit tfi rizné

ikony
Im! IKONA HARMONOGRAM U IKONA
m il HARMONOGRAM
+MANUALNI REZIM

IKONA MANUALNI REZIM

IKONA MANUALNI REZIM:
Ikona je zobrazena, kdyz je funkce harmonogram zamezena (SCHEDULE OFF). Jednotka
pracuje v manualnim rezimu. Provozni rezim a nastavena teplota jsou zvoleny manualné.

IKONA SCHEDULE:
Ikona je zobrazena, kdyz je funkce harmonogram povolena (SCHEDULE ON). Jednotka
pracuje, jak je naplanovano v ¢asovych usecich.

IKONA SCHEDULE+MANUALNI REZIM:
| kdyz je funkce harmonogram umoznéna, z hlavniho rozhrani je mozné nastavenou teplotu
kdykoli ruéné zménit. V tomto pfipadé se na displeji zobrazi ikona harmonogram +manualni
rezim a termostat pracuje s ruéné nastavenou teplotou aZz do dalSiho naplanovaného
Casového Useku, ktery je indikovan zobrazenim ikony harmonogramu na hlavnim rozhrani.

8 - INSTALACE APLIKACE
8.1 - STAZENi APLIKACE

Pred provedenim instalace aplikace zkontrolujte kompatibilitu zafizeni v
pouzitém obchodé.

Pro ovladani jednotky Unico pfii parovani s termostatem pouzivejte pouze

aplikaci OS Smart System. Jakakoli jina aplikace pouzivana k ovladani
jednotky Unico nesmi byt pouzita.

* Aplikaci OS Smart System lze stahnout z Google Play Store a App Store

# Download on the GETITON
S App Store i0S " Cecaied Android
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https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://apps.apple.com/it/app/os-smart-system/id6498712763
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.olimpiasplendid.ossmartsystem

¢ Aplikace OS Smart System mze byt zménéna bez pfedchoziho upozornéni za ucelem
zlepSeni jejich vlastnosti a vykonu.

9 . UZIVATELSKA PRIRUCKA PRO APLIKACI
9.1 - PRIHLASENI

Pro pfihla8eni je mozné z uvodni obrazovky provést dvé operace:
¢ Prihlaste se kliknutim na "Registrovat se"

* Pristup pomoci pfihlasovacich udaju,
a postupujte podle pokynu. které jiZ mate.

OLIMPIA OLIMPIA
SPLENDID SPLENDID

Prihlaste se ke svému

Prihlaste se ke svému
Uctu. uctu.
2 2

®
5] ® ] @ ®

] zapamatovat si mé [J Zapamatovat si mé
Prihlasit se Prihlasit se

cP

¢ Prfed pfihlaSenim je mozné ulozit si vase
pfihlaSovaci Udaje zaSkrtnutim policka
"Zapamatovat si mé".

&

@Zapamatovat si mé

A
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9.2 - SPAROVANI ZARIZENI —
Pro propojeni prvniho zafizeni je nutné:

* Kliknéte na "+" a postupujte podle pokynl ke konfiguraci
vaseho zafizeni.

Pfidat zafizeni

Stisknéte ikonu "Maestro/Unico Termostat" a
postupujte podle pokynl ke konfiguraci vaseho
zafizeni.

Pro sparovani dalSich zafizeni je nutné:

¢ Kliknéte na levy horni roh a zobrazte rozbalovaci
menu.

Pridat

* Kiiknéte na "pfidat zafizeni". ® afizent ﬁ”}

Merestie/Unice
Thermostat

9.3 - POUZiIVANI APLIKACE
Z rozbalovaciho menu uprostfed vyberte
pozadované zafizeni.
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Hlavni displej zobrazuje nasledujici informace:

1.

Nooa krobdN

Venkovni pocasi (kde je termostat
umistén)

Venkovni teplota

Pokojova teplota

Nastavena teplota

Rychlost ventilatoru

Chyby (pokud se vyskytnou)
Statistiky pouzivani jednotky Unico

Z hlavniho rozhrani je mozné nastavit nasledujici
funkce:

1.

Rychlost ventilatoru

2a. Navyseni teploty

2b. Snizeni teploty

3a. Aktivace manualniho rezimu
3b. Aktivace rezimu planovani

4.

=

Provozni rezim

Prenos dat ze zafizeni do aplikace probiha
pri snizené rychlosti vzhledem k pfenosu
dat z aplikace do

Statistiky Planovac

Test .

=

7°

3.4
zafizeni. 1
SHIGH
\
2 _| - 2a
18° 30°
. i ( D 4
(% Statistiky |
il. - i
Statistiky Planovad [ -
CZ-28
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Pro pristup k nastaveni planovace klepnéte na
ikonu:

* Vyberte den pro naplanovani. ¢ Stisknutim ikony v pravém hornim rohu
* Pouzijte "+" pro nastaveni az 4 duplikujte nastaveni na jiny den.
Casovych pasem.

. (= Planovaé (=
Po, Ut \st)\Ct %30 Ne i~

Po /Ut /st /. Ct @50 Ne'\@

290°

29.0
08:00 - 14:45 4
[6%)
* Vyberte ¢tvrtkruh pro zménu nastaveni:
1. Pozadovana teplota Vo
2. Pogdatedni ¢as € -
29.0

* Pro potvrzeni zmén stisknéte (3).
* Pro zru$eni zmén stisknéte (4).
* Pro smazani ¢asového pasma stisknéte (5).

08:00 - 14:45

Ramecek planovace méni barvu podle nastavené
teploty nasledovné:

* SVETLE MODRA - CHLADNO
* ZELENA - KOMFORT

* ORANZOVA - TEPLO

* CERVENA - HORKO

Pro provedeni nastavenych
provoznich rezimi musi byt terminal
zapnuty.

O QD ©
00:00

24:00
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9.4 - NASTAVENI APLIKACE
Pro pfistup k nastaveni aplikace kliknéte na levy horni
roh a zobrazte rozbalovaci menu.

V tomto rozbalovacim menu je mozné provést
nasledujici moznosti:
* Pridat zafizeni
(viz odst. "Sparovani zafizeni")
* Nastaveni
(viz nasledujici obrazovka)
* Podpora
pozadejte o podporu zaslanim e-mailu na
asistencni sluzbu
* Ohodnotte nas
ohodnotte aplikaci prostfednictvim obchodu
¢ Odhlasit se
odhlaste se z aplikace

®  Pridat zafizeni

&y Nastaveni @ —\\\
£ Podpora
¥r Ohodnotte nas

[ Odhlasit se

V tomto rozbalovacim menu je mozné provést ;
"5 NASTAVENI

nasledujici moznosti:
¢ Jméno a prijmeni @

uvadi jméno, se kterym bylo provedeno
prihlaseni
* E-mailovéa adresa

uvadi e-mailovou adresu, se kterou bylo

provedeno pfihlaSeni Jméno a pfijmeni
* Nézev termostatu

zobrazuje nazev vaseho termostatu. Nazev Ize E-mailova adresa

zménit

o DEimmians of
Prlp ojena sit Nazev termostatu

zobvralzuje sit, ke které je pfipojen. Sit Ize @
zmeénit.

* Verze softwaru brany Pfipojena sit’ 8
zobrazuje verzi softwaru

* Verze aplikace Verze softwaru brany

Stisknutim ikony v pravém hornim rohu smazete 101023

zafizeni nebo ucet. ——— =
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10 - DIAGNOSTIKA A ALARMY

Na hlavnim rozhrani jsou zobrazeny nasledujici chyby (A8):

SYMBOL ALARMY
Chyba prepinace ZADNA komunikace s pfepinagem WMultibus Switch
MB ERROR WMultibus Switch prep
DISCONNECTED gwhxgs pripojeni WMultibus | 744n¢ pripojeni k WMultibus Switch
BUS ERROR Chyba Modbus Chyba komunikace s jednotkou
Chvba RELAY WIRELESS Chyba pfipojeni mezi RELAY WIRELESS (Kit B1128)
a
RELE ERROR Y a ROUND THERMOSTAT WIRELESS BW
ERR XX Chyba jednotky UNICO Viz uzivatelska pfiru¢ka jednotky Unico
Chyba APP Zadné ptipojeni k aplikaci
TEXT--°

11 - TECHNICKE UDAJE
TERMOSTAT

8°C-40°C (47°F- 104°F )
16°C-30°C (61°F- °F ) 86

T OV +0.2°C (£0.36°F)

TEPLOTNIHO SENZORU

BLUETOOTH 4.2, max vzdalenost MBS- termostat 20m

KONEKTIVITA S MBS

Max vzdalenost volného pole 200m
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WNMulti bus prepinaé

12 Vde

NAPAJENI

Sériovym portem UNICO

ROZMERY 40x40x15mm

ROZSAH PROVOZNI TEPLOTY  [RTiTeN- SN CVR R PrU!

BLUETOOTH 4.2, max vzdalenost MBS- termostat 20m

KONEKTIVITA S TER- MOSTATEM
Max vzdalenost volného pole 200m

. . 2,4 GHz b/g/n/ac 20dB, max 30m
BEZDRATOVA

Max vzdalenost volného pole 50m
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HOME OF COMFORT

OLIMPIA SPLENDID spa
via Industriale 1/3

25060 Cellatica (BS)
www.olimpiasplendid.it
info @olimpiasplendid.it

| dati tecnici e le caratteristiche
estetiche dei prodotti possono subire
cambiamenti. Olimpia Splendid

si riserva di modificarli in ogni momento
senza preavviso.
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